EN ORIGINAL INSTRUCTIONS
IMPORTANT - These instructions are for your safety.
Please read through them thoroughly prior to handling
the product and retain them for future reference.

CAUTION: Read the instructions before using the
machine!
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EN Electric high
pressure washer
2200 W

MCB1286PRW
5063022719553
5063022719492

TTB1288PRW
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EN Parts

) S % W
11. x1 12. x1 13. x1 14. x3 15. x1 16. x2 17. x1
(@51x1.8,x2)  (ST3.5x13) (ST4.8 x 16)
(@11.5x 2.5, x1) (ST4.8 x 16 with

big screw head)

EN You will need

Q (items not supplied)
» Suitable personal protective equipment

»  Suitable extension cord for outdoor use
»  Garden hose with coupling and filter

*  Suitable detergent

»  Suitable cross-head screwdriver
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EN Product description

Transport handle
Handle lock button
On/off rotary switch (1/0)
Cord anchor (x2)
Power cord with plug
a. Cordclip

Motor housing

Hose guide

Rear wheel (x2)

9. Front foot (x2)

10. Hose reel knob

11. Air vents

12. Water inlet connector

a0 bN~

© N o
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14.
15.

16.

17.
18.
19.

. Pressure hose

a. Retaining ring
Suspension bracket
Spray gun

a. Trigger

b. Trigger lock

c. Quick release lever
d. Hose connector
Extension lance

a. Lock button
Extension pole
Turbo nozzle
Variable nozzle

20.

21.

22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.

29.

Detergent bottle nozzle

a. Bottle

b. Soap adjustment knob
Patio brush

a. Flow adjustment knob
Water inlet adaptor
Needle

O ring (5.1 x 1.8) (x2)
Oring (J11.5x 2.5)
Screw (ST3.5 x 13)

Screw (ST4.8 x 16)

Screw (ST4.8 x 16 with big
screw head)

Gun holder
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& EN Safety

General Machine Safety Warnings

WARNING! READ ALL SAFETY WARNINGS,
INSTRUCTIONS, ILLUSTRATIONS AND
SPECIFICATIONS PROVIDED WITH THIS
POWER TOOL. FAILURE TO FOLLOW ALL
INSTRUCTIONS LISTED BELOW MAY RESULT
IN ELECTRIC SHOCK, FIRE AND/OR SERIOUS
INJURY.

SAVE ALL WARNINGS AND INSTRUCTIONS
FOR FUTURE REFERENCE.

THE TERM “POWER TOOL” IN THE WARNINGS
REFERS TO YOUR MAINS-OPERATED (CORDED)
POWER TOOL OR BATTERY-OPERATED
(CORDLESS) POWER TOOL.

Work area safety

* Keep work area clean and well lit. Cluttered or dark areas invite
accidents.

* Do not operate machines in explosive atmospheres,
such as in the presence of flammable liquids, gases or dust.
Machines create sparks which may ignite the dust or fumes.

* Keep children and bystanders away while operating a
machine. Distractions can cause you to lose control.
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Electrical safety

Machine plugs must match the outlet. Never modify the
plug in any way. Do not use any adapter plugs with earthed
(grounded) machines. Unmodified plugs and matching outlets
will reduce risk of electric shock.

Avoid body contact with earthed or grounded surfaces,
such as pipes, radiators, ranges and refrigerators. There

is an increased risk of electric shock if your body is earthed or
grounded.

Do not abuse the cord. Never use the cord for carrying,
pulling or unplugging the machine. Keep cord away from
heat, oil, sharp edges or moving parts. Damaged or entangled
cords increase the risk of electric shock.

When operating a machine outdoors, use an extension cord
suitable for outdoor use. Use of a cord suitable for outdoor use
reduces the risk of electric shock.

If operating a machine in a damp location is unavoidable,
use a residual current device (RCD) protected supply.

Use of an RCD reduces the risk of electric shock.

Additional safety warnings for high
pressure washer:

This machine can be used by people with reduced physical,
sensory or mental capabilities or lack of experience and
knowledge if they have been given supervision or instruction
concerning use of the machine in a safe way and understand the
hazards involved.

Machines shall not be used by children.

Children should be supervised to ensure that they do not play with
the appliance.

Regularly check the power cord for damage. If the supply cord

is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service
agent or similarly qualified persons in order to avoid a hazard.
Wear appropriate Personnel Protection Equipment (PPE) while
operation e.g. safety boots, safety gloves, safety helmets with
visors, hearing protection etc.

5
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WARNING! INADEQUATE EXTENSION CORDS
CAN BE DANGEROUS. IF AN EXTENSION

CORD IS USED, IT SHALL BE SUITABLE FOR
OUTDOOR USE, AND THE CONNECTION HAS

TO BE KEPT DRY AND OFF THE GROUND. IT IS
RECOMMENDED THAT THIS IS ACCOMPLISHED
BY MEANS OF A CORD REEL WHICH KEEPS THE
SOCKET AT LEAST 60 MM ABOVE THE GROUND.

WARNING! REMOVE THE PLUG FROM THE
SOCKET-OUTLET AND DISCONNECTED FROM
THE POWER SOURCE DURING CLEANING OR
MAINTENANCE AND WHEN REPLACING PARTS
OR CONVERTING THE MACHINE TO ANOTHER
FUNCTION.

* Do not touch plug or outlet with wet hands. The electric supply
connection shall be made by a qualified electrician and comply
with IEC 60364-1. It is recommended that the electric supply to
this machine should include either a residual current device that
will interrupt the supply if the leakage current to earth exceeds
30 mA for 30 ms or a device that will prove the earth circuit.

WARNING! ALWAYS SWITCH OFF THE MAINS
DISCONNECTING SWITCH WHEN LEAVING THE
MACHINE UNATTENDED.

* Never carry your pressure washer by the cord. Do not pull on the
cord to disconnect from the power outlet.

WARNING! DURING USE OF HIGH PRESSURE
CLEANERS, AEROSOLS MAY BE FORMED.
INHALATION OF AEROSOLS CAN BE
HAZARDOUS TO HEALTH.
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WARNING! HIGH PRESSURE INJECTION
INJURIES ARE CONSIDERED TO BE MEDICAL
EMERGENCIES. IN THE EVENT OF A HIGH
PRESSURE INJECTION INJURY OCCURRING,
SEEK MEDICAL ADVICE IMMEDIATELY.

WARNING! IT IS PROHIBITED TO USE PRESSURE
WASHERS ON MATERIALS CONTAINING
ASBESTOS (CEMENT SHEET ROOFS, FENCES,
WALLS ETC.). LARGE NUMBERS OF ASBESTOS
FIBRES MAY BE RELEASED INTO THE AIR,
POSING A SERIOUS HEALTH HAZARD. IF
UNSURE ABOUT THE MATERIALS YOU ARE
SPRAYING, IT IS RECOMMENDED THAT

YOU CONTACT YOUR LOCAL COUNCIL OR
GOVERNMENT AUTHORITY.

WARNING! HIGH PRESSURE CLEANERS SHALL
NOT BE USED BY CHILDREN OR UNTRAINED
PERSONNEL.

» Improper control of gun / lance can result in injuries to self, others
and property damage. Reactive force from the spray can result in
gun / lance movement, potentially causing the operator to slip, fall
or misdirect the spray.

WARNING! BECOME FAMILIAR WITH THE
OPERATION AND CONTROLS OF THE PRESSURE
WASHER. DO NOT USE THE APPLIANCE IF

A SUPPLY CORD OR IMPORTANT PARTS OF

THE APPLIANCE ARE DAMAGED, E.G. SAFETY
DEVICES, HIGH PRESSURE HOSES AND
TRIGGER GUN.
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* Never modify or remove the safety features of this appliance.

Do not operate the appliance with missing, broken or
unauthorized parts.

* Never leave lance unattended while the appliance is running.

* Never tie knots or kink the high-pressure hose as damage could
result.

» Keep the work area free of obstacles.

» Stand on stable surface and grip gun / lance firmly with
both hands. High pressure may cause objects to rebound. If
necessary, wear suitable personnel protective equipment such as
safety goggles.

* Vehicle tyres / tyre valves may only be cleaned from a minimum
distance of 30 cm in order to avoid damages by the high-pressure
jet. The first indication of damage is the discoloration of the tyre.
Damaged vehicle tyres / tyre valves are dangerous to life.

WARNING! RISK OF EXPLOSION - DO

NOT SPRAY FLAMMABLE LIQUIDS, SUCH AS
GASOLINE, FUEL OIL, KEROSENE, SOLVENTS
OR THINNERS. FAILURE TO FOLLOW TO THIS
WARNING CAN RESULT IN SERIOUS PERSONAL
INJURY, DEATH AND/OR PROPERTY DAMAGE.

WARNING! THIS MACHINE HAS BEEN DESIGNED
FOR USE WITH THE CLEANING AGENT SUPPLIED
OR RECOMMENDED BY THE MANUFACTURER.
THE USE OF OTHER CLEANING AGENTS OR
CHEMICALS MAY ADVERSELY AFFECT THE
SAFETY OF THE MACHINE.

WARNING! DO NOT USE THE APPLIANCE WITHIN
RANGE OF PERSONS UNLESS THEY WEAR
PROTECTIVE CLOTHING.
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WARNING! HIGH PRESSURE JETS CAN BE
DANGEROUS IF SUBJECT TO MISUSE. THE

JET MUST NOT BE DIRECTED AT PERSONS,
ANIMALS, LIVE ELECTRICAL EQUIPMENT OR
THE MACHINE ITSELF. DO NOT DIRECT THE JET
AGAINST YOURSELF OR OTHERS IN ORDER TO
CLEAN CLOTHES OR FOOT-WEAR.

WARNING! TO ENSURE MACHINE SAFETY,
USE ONLY ORIGINAL SPARE PARTS FROM
THE MANUFACTURER OR APPROVED BY THE
MANUFACTURER.

WARNING! HIGH PRESSURE HOSES, FITTINGS
AND COUPLINGS ARE IMPORTANT FOR THE
SAFETY OF THE MACHINE. USE ONLY HOSES,
FITTINGS AND COUPLINGS RECOMMENDED BY
THE MANUFACTURER.

WARNING! THIS MACHINE MUST NOT BE
CONNECTED TO THE POTABLE WATER MAINS
WITHOUT BACKFLOW PREVENTION. CHECK
LOCAL AND NATIONAL PIPELINE REGULATIONS
BEFORE CONNECTING THE PRODUCT TO THE
POTABLE WATER MAINS. WATER THAT HAS
FLOWED THROUGH A BACKFLOW PREVENTER IS
CONSIDERED TO BE NON-POTABLE.
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WARNING! DEPENDING ON THE APPLICATION,
SHIELDED NOZZLES CAN BE USED FOR

HIGH PRESSURE CLEANING, WHICH WILL
REDUCE THE EMISSION OF HYDROUS
AEROSOLS DRAMATICALLY. HOWEVER, NOT
ALL APPLICATIONS ALLOW THE USE OF SUCH
A DEVICE. IF SHIELDED NOZZLES ARE NOT
APPLICABLE FOR THE PROTECTION AGAINST
AEROSOLS, A RESPIRATORY MASK OF CLASS
FFP 2 OR EQUIVALENT MAY BE NEEDED,
DEPENDING ON THE CLEANING ENVIRONMENT.

Emergency

Familiarise yourself with the use of this machine by means of
this instruction manual. Memorise the safety directions and
follow them to the letter. This will help to prevent risks and
hazards.

* Always be alert when using this machine, so that you can
recognise and handle risks early. Fast intervention can prevent
serious injury and damage to property.

+ Switch the machine off and disconnect the plug from the
power supply if there are malfunctions. Have the machine
checked by a qualified professional and repaired, if necessary,
before you operate it again.

Residual risks

Even if you are operating this machine in accordance with all
the safety requirements, potential risks of injury and damage
remain. The following dangers can arise in connection with the
structure and design of this machine:

* Health defects resulting from vibration emission if the machine is
being used over long periods of time or not adequately managed
and properly maintained.

10
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* Injuries and damage to property due to broken attachments or the
sudden impact of hidden objects during use.
» Danger of injury and property damage caused by flying objects or
poor machine accessories.
WARNING! THIS PRODUCT PRODUCES AN
ELECTROMAGNETIC FIELD DURING OPERATION!
THIS FIELD MAY UNDER SOME CIRCUMSTANCES
INTERFERE WITH ACTIVE OR PASSIVE MEDICAL
IMPLANTS! TO REDUCE THE RISK OF SERIOUS
OR FATAL INJURY, WE RECOMMEND PERSONS
WITH MEDICAL IMPLANTS TO CONSULT
THEIR DOCTOR AND THE MEDICAL IMPLANT
MANUFACTURER BEFORE OPERATING THIS
PRODUCT!

Symbols

On the product, the rating label and within these instructions you will find among others the following
symbols and abbreviations. Familiarise yourself with them to reduce hazards like personal injuries and
damage to property.

vV~ Volt, (alternating voltage) Hz Hertz

w Watt I/h Litre per hour

mm Millimetre m Metre

g Gram kg Kilogram

MPa Mega Pascal, pressure unit bar Pressure unit

N Newton kWh/yr Kilowatt hours per year
dB(A) Decibel (A-rated) m/s? Metres per second squared
EI Lock / to tighten or secure. @ Unlock / to loosen.

|I—L!J| Read the instruction manual.

°
1 Note / Remark. A Caution / Warning.
yyWxx Manufacturing date code; year of manufacturing (20yy) and week of manufacturing (Wxx).
IPX5 Protected against water jets.
11
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Always wear ear protection.

Always wear eye protection.

Wear a dust mask.

Wear protective gloves.

Wear protective, slip-resistant footwear.

Wear tight-fitting protective clothes.

Switch the machine off and disconnect it from the power supply before assembly, cleaning,
adjustments, maintenance, storage and transportation.

Remove plug from the mains immediately if the cable or extension cord is entangled, damaged
or cut. DON’T TOUCH THE CORD BEFORE DISCONNECTING THE SUPPLY.

Objects thrown by the machine could hit the user or other bystanders. Always ensure that other
people and pets remain at a safe distance from the machine when it is in operation. In general,
children must not come near the area where the machine is.

\\ ) This machine is not suitable for connection to the potable water mains.

Do not direct the water jet at persons, animals, live electrical equipment or the product itself.

D This product is of protection class Il. That means it is equipped with enhanced or double
insulation.

-
H

Guaranteed sound power level value in 92 dB(A).

<=3
~

.
&

WEEE symbol. Waste electrical products should not be disposed of with household waste.
Please recycle where facilities exist. Check with your Local Authority or local store for recycling
advice.

B

The product complies with the applicable European directives and an evaluation method of
conformity for these directives was done.

N
m
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Technical specifications

General

VV VVVVVVVYVYVVYyV

V V VYV

Rated voltage, frequency
Rated power input

Rated pressure Piateq
Allowable pressure Ppmax
Rated flow rate Qratea

Max flow rate Qmax

Max. inlet pressure Piymax
Max. water temperature
Annual energy consumption
Kickback force at handle
Protection class

Degree of protection
Weight

Length of pressure hose

Length of power cord

Dimensions

Maximum permissible system impedance Z.x

Sound values

>

V V V V

Sound pressure level Lya

Uncertainty K,a

Measured sound power level Lwa
Uncertainty Kwa

Guaranteed sound power level Lya

(acc. to 2000/14/EC amended by 2005/88/EC)

Hand arm vibration values

>
>

Handle apw
Uncertainty K

1 230-240 V~, 50 Hz
1 2200 W

: 10.5 MPa (105 bar)
1 15.5 MPa (155 bar)
: 3601/h

1 4601/h

: 1 MPa (10 bar)
:50°C

1 30 kWh/yr

1 <20N

SO

. IPX5

: approx. 11.2 kg (net)

approx. 13.6 kg (gross)

: approx. 8 m

: approx. 5m

: approx. 335 x 342 x (5693-850) mm
: 0.371 ohm

: 90.7 dB(A)
: 3dB(A)
: 91.5 dB(A)
: 3dB(A)

: 92 dB(A)

1 2.5m/s?
: 1.5 m/s?

The sound values have been determined according to noise test code given in EN ISO 3744:1955.

The sound intensity level for the operator may exceed 80 dB(A) and ear protection measures are necessary.

The declared vibration total values and the declared noise emission values have been measured in
accordance with a standard test method (ISO 3744:2010, EN 60335-2-79) and may be used for comparing
one product with another. They may also be used in a preliminary assessment of exposure.

N

WARNING! THE VIBRATION AND NOISE EMISSION DURING ACTUAL
USE OF THE MACHINE CAN DIFFER FROM THE DECLARED TOTAL
VALUE DEPENDING ON THE WAYS IN WHICH THE MACHINE IS USED

ESPECIALLY WHAT KIND OF WORKPIECE IS PROCESSED.

THE NEED TO IDENTIFY SAFETY MEASURES TO PROTECT THE
OPERATOR THAT ARE BASED ON AN ESTIMATION OF EXPOSURE IN
THE ACTUAL CONDITIONS OF USE (TAKING ACCOUNT OF ALL PARTS
OF THE OPERATING CYCLE SUCH AS THE TIMES WHEN THE MACHINE
IS SWITCHED OFF AND WHEN IT IS RUNNING IDLE IN ADDITION TO THE

TRIGGER TIME).

13
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Rating label explanation

MCB1286PRW = Model number
MC = MACAIlister (brand name)
B = Voltage (230-240 V~)

1286 = Sequential code

PRW = High pressure washer

TTB1288PRW = Model number
TT = TITAN (brand name)

B = Voltage (230-240 V~)

1288 = Sequential code

PRW = High pressure washer

EN Preparation

Unpacking

1. Unpack all parts and lay them on a flat, stable surface.

2. Remove all packing materials and shipping devices if applicable.

3. Make sure the delivery contents are complete and free of any damage. If you find that parts are missing
or show damage do not use the machine but contact your dealer. Using an incomplete or damaged
machine represents a hazard to people and property.

4. Ensure that you have all the accessories and tools needed for assembly and operation. This also

includes suitable personal protective equipment.

WARNING! THE MACHINE AND THE PACKAGING ARE NOT CHILDREN’S
TOYS! CHILDREN MUST NOT PLAY WITH PLASTIC BAGS, SHEETS AND
SMALL PARTS! THERE IS A DANGER OF CHOKING AND SUFFOCATION!

You will need

(items not supplied)

Suitable personal protective equipment
Suitable extension cord for outdoor use
Garden hose with coupling and filter
Suitable detergent

Suitable cross-head screwdriver

jmie

dealer for advice.

(items supplied)

Pressure hose (13)

Spray gun (15)

Extension lance (16)
Extension pole (17)

Turbo nozzle (18)

Variable nozzle (19)
Detergent bottle nozzle (20)
Patio brush (21)

Water inlet adaptor (22)
Needle (23)

O ring (5.1 x 1.8) (x2) (24)
O ring (911.5 x 2.5) (25)
Screw (ST3.5 x 13) (26)
Screw (ST4.8 x 16) (27)
Screw (ST4.8 x 16 with big screw head) (28)
Gun holder (29)

NOTE: The accessories required depend on the intended application. Ask your

5063022719553_MNL_EN_V04.indd 14
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EN Assembly

WARNING! THE MACHINE MUST BE FULLY ASSEMBLED BEFORE
OPERATION! DO NOT USE A MACHINE THAT IS ONLY PARTLY
ASSEMBLED OR ASSEMBLED WITH DAMAGED PARTS!

Q FOLLOW THE ASSEMBLY INSTRUCTIONS STEP-BY-STEP AND USE THE
PICTURES PROVIDED AS A VISUAL GUIDE TO EASILY ASSEMBLE THE
MACHINE!
BEFORE USING THE MACHINE, FAMILIARISE YOURSELF WITH THE
OPERATING FEATURES READ THE ENTIRE INSTRUCTION MANUAL
PAYING PARTICULAR ATTENTION TO THE SAFETY RULES AND
OPERATING PROCEDURES.

DO NOT CONNECT THE MACHINE TO POWER SUPPLY BEFORE
ASSEMBLY.

Suspension plate

1. Slide the suspension bracket (14) onto its rest and align the mounting hole, then use a suitable
cross-head screwdriver (not supplied) to secure the connection with a screw (ST3.5 x 13) (26) (Fig. 1a).

15
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Hose guide

Align the mounting hole on the hose guide (7) with its rest on the machine, then use a suitable cross-head
screwdriver (not supplied) to secure the connection with the screw (ST4.8 x 16 with big screw head) (28)
(Fig. 2, steps 1, 2).

Lo
ol
—a=45 1]

Fig. 2

Hose reel
The hose reel with pressure hose (13) has been pre-assembled on the machine at plant.

1. Align the mounting hole on the hose reel knob (10) with its rest on the machine, then use a suitable
cross- head screwdriver (not supplied) to secure the connection with the screw (ST4.8 x 16) (27)
(Fig. 3, steps 1, 2).

2. Guide the pressure hose (13) through the hose guide (7), then attach the retaining ring (13a) at the tip
(Fig. 4, steps 1, 2).

Fig. 3

Connecting / disconnecting the spray gun accessories

1. Align and insert the extension lance (16) into the socket of the spray gun (15) (Fig. 5, step 1).

2. Push and turn the extension lance (16) clockwise onto the spray gun (15) until hand tight to lock it in
place (Fig. 5, step 2).

3. Align the two nozzle taps with the slots of the extension lance (16), then insert the turbo nozzle (18) or
variable nozzle (19) until the end (Fig. 5, step 3).

4. Align the two taps of detergent bottle nozzle (20) with the spray gun (15), then push and turn the
detergent bottle nozzle (20) clockwise onto the spray gun (15) until hand tight to lock it in place.

5. You can assemble the patio brush (21) on the extension lance (16), then assemble the combination
directly onto the spray gun (15) or through the extension pole (17).

16

5063022719553_MNL_EN_V04.indd 16 10/24/2025 10:56:50 AM



Fig. 5

P NOTE: When two components are connected correctly, they cannot be
1 separated by directly pulling them out. All spray gun accessories must be
inserted into the spray gun (15) for proper use.

6. To disconnect the nozzle, press the lock button (16a) and keep it in place, then pull the assembled
nozzle out (Fig. 6, steps 1, 2). Reinstall a required nozzle.

7. To disconnect the extension lance (16), push and turn it counterclockwise to remove it
(Fig. 6, steps 3, 4, 5).

8. To disconnect the detergent bottle nozzle (20) or the extension pole (17) from spray gun (15), push and
turn it counterclockwise to remove it. Reinstall a required spray gun accessory.

17
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Connecting / disconnecting the pressure hose

1. Gently tug on the pressure hose (13) to pull it out. We suggest fully unwinding the pressure hose (13)

before operation.

2. Push the tip of the pressure hose (13) into the hose connector (15d) on the spray gun (15) until the end
with a click (Fig. 7).

Fig.7

WARNING! NEVER TIE KNOTS OR KINK THE PRESSURE HOSE (13) AS
DAMAGE COULD RESULT.

3. To disconnect the pressure hose (13) from the spray gun (15), push the quick release lever (15c) towards
the pressure hose (13) and hold it in place, then pull out the pressure hose (13) (Fig. 8, steps 1, 2).

Fig. 8

WARNING! PRESSURED WATER. SHUT OFF WATER SUPPLY, TURN
OFF THE MACHINE AND SQUEEZE THE SPRAY GUN TRIGGER (15A) TO

RELEASE THE PRESSURE BEFORE DISCONNECTING THE PRESSURE
HOSE (13).

18
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Connecting the water inlet adaptor

Align and screw the water inlet adaptor (22) onto the water inlet connector (12) at the back of machine
(Fig. 9, steps 1, 2).

Fig. 9

Py NOTE: The water inlet connector (12) is fitted with a mesh filter screen. This
1 filter should be in place to prevent impurities in the water source from entering
the machine and damaging the pump inside the machine.

Connecting the water supply

This pressure washer requires a pressurised water source with a maximum pressure of 1 MPa (145psi). It is
recommended that a reinforced garden hose (with minimum diameter of 12 mm) is used for the water inlet
connection. It cannot be used with a bucket and siphon.
1. Run water through your garden hose (not supplied) to remove any foreign matter.
2. Attach garden hose to the water inlet adaptor (22) on the water inlet connector (12) of the machine
(Fig. 10, step 1). Aways use a standard coupling for water inlet. The hose length cannot be greater than
8 m in length for proper operation.

Py NOTE: If any filter is fitted at the water pipe connection to prevent any debris
1 from entering the pump. Inspect and clean it before use as insufficient water
supply could damage the pump.

Fig. 10

3. Connect the other end of garden hose to a water supply (Fig. 10, step 2).

19

5063022719553_MNL_EN_V04.indd 19 10/24/2025 10:56:52 AM



WARNING! THIS MACHINE IS NOT SUITABLE FOR CONNECTION TO THE
POTABLE WATER MAINS.

OBSERVE THE REGULATIONS OF YOUR LOCAL UTILITY COMPANY
@ WHEN CONNECTING THE PRODUCT TO A WATER SUPPLY LINE! IT IS
J PROHIBITED TO CONNECT THIS MACHINE TO THE DRINKING WATER
FACILITY WITHOUT A BACKFLOW PREVENTER WHICH CORRESPONDS
TO EN 12729 TYPE BA OR EN 61770!

4. Pull gently on the garden hose to ensure the connection is secure.

Connection to power supply

e | NOTE: The machine is equipped with a power cord with the length of 5 m.
1 If an additional extension cord is required for operation, observe the technical
requirements for this product when purchasing an extension cord.

The extension cord must, at the very minimum, be of type HO5VV-F and have a
cross-section of 2.5 mm?2. The total length of the cable cord should not exceed
25 metres. The socket for the power extension cord must be water splash-proof.

Completely unwind the extension cord.
Always check the plug, socket and extension cord and make sure they are in
good condition before operation.

1. Ensure that the on/off rotary switch (1/0) (3) is in the off position.
2. Fully unwarp the power cord from two cord anchors (4), then connect the plug of power cord (5) into a
suitable power supply socket.
WARNING! CHECK THE VOLTAGE! THE VOLTAGE MUST COMPLY WITH
THE INFORMATION ON THE RATING LABEL!

ALWAYS USE THE MACHINE VIA A RESIDUAL CURRENT DEVICE (RCD)
WITH A TRIPPING CURRENT OF MAX. 30 mA.

3. Your machine is now ready to be used.

EN Functions & Settings

Intended use
This electric pressure washer is designated with a rated power input of 2200 Watts.

The machine is intended for cleaning areas and objects outside the house, tools, vehicles and boats, if the
appropriate accessories and cleaning agents are used.

Operate the machine only within the temperature range of 0 °C to 50 °C.

For safety reasons it is essential to read the entire instruction manual before first operation and to observe
all the instructions therein.

This machine is intended for private domestic use only, not for any commercial trade use. It must not be
used for any purposes other than those described.

20
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Using different nozzles
Variable nozzle

The variable nozzle (19) will allow you to use any variety of spray patterns from a full fan spray to a direct
stream spray (Jet).

Rotate the end on the nozzle clockwise for “Jet” mode, and counterclockwise for “Spray” mode (Fig. 11).

Fig. 11

* Jetmode

A water jet is discharged in a direct line to remove stubborn mud and other dirt from agricultural machinery,
etc. Keep the spray lance 15-25 cm away from the cleaning surface at all times.

* Spray mode

The water is discharged in a wide fan for cleaning wood decks, walls, motorbikes and automobiles, etc.
Always start using the fan spray and begin spraying from a minimum 90 cm away to avoid damaging the
surface of the material you are cleaning. Always begin by spraying in a testing area free and clear of people
and objects.

Py NOTE: Set the spray adjustment to “Jet” mode first of all, and then gradually
1 move it to the “Spray” position while pulling the spray gun trigger.

Note that there is a chance of the water being sprayed horizontally over a wide
area if this is rotated fully to the “Spray” position.

Note that the nozzle may be damaged if it is forced to move past the stop
position when alternating between “Jet” and “Spray”.

Turbo nozzle

The turbo nozzle (18) rotates as it sprays high-pressure jets of water for efficient washing (Fig. 12).
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AVOID USING THIS ON OBJECTS THAT ARE EASILY BROKEN OR FOR
WHICH COATINGS ARE EASILY PEELED.

C CAUTION! DO NOT TRY TO ADJUST THE TURBO NOZZLE.

Detergent bottle nozzle
The detergent bottle nozzle (20) can spray a mixture of water and detergent at low pressure.

Detergents can increase the cleaning effect of the water. Only use neutral detergents available on the open
market.

Refilling and using detergent as shown in Fig. 13.

Hold the detergent bottle nozzle (20), then unlock and remove the bottle (20a) (Fig. 13, step 1).

Ensure that the water supply pipe is properly secured to the detergent nozzle (20).

Pour an undiluted neutral detergent into the bottle.

Place the detergent bottle nozzle (20) onto the bottle (20a) (Fig. 13, step 2).

Hold the detergent bottle nozzle (20), then lock the bottle (20a) firmly on it (Fig. 13, step 3).

Rotate the adjustable knob (20b) clockwise to perform high-dose soap washing, and counterclockwise
to perform low-dose soap washing (Fig. 13, step 4).

Assemble the detergent bottle nozzle (20) to the spray gun (15).

8. The detergent bottle nozzle (20) is ready for use.

e SOAP
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Fig. 13

WARNING! DO NOT USE ACIDIC OR ALKALI DETERGENTS. USE ONLY
NEUTRAL DETERGENTS AVAILABLE ON THE OPEN MARKET.

USING DETERGENTS OTHER THAN NEUTRAL DETERGENTS OR
CHEMICAL AGENTS MAY RESULT IN ACCIDENTS OR MALFUNCTIONS.

22

5063022719553_MNL_EN_V04.indd 22 10/24/2025 10:56:52 AM



Patio brush

The patio brush (21) can thoroughly remove light and heavy dirt from surfaces and is very gentle on the
material.

Rotate the flow adjustable knob (21a) clockwise for higher cleaning speed, and counterclockwise for lower

cleaning speed (Fig. 14).
4 /83

21a

Fig. 14

WARNING! THE PATIO BRUSH (21) IS ONLY USED FOR SURFACE
CLEANING, AND IT MAY BE DAMAGED IF USED FOR EDGE CLEANING.

DON'T TOUCH ROTATING PART WHILE THE MACHINE IS RUNNING.

Adjusting the transport handle

1. Press and hold the handle lock button (2), then pull the transport handle (1) all the way to stop (Fig. 15).
2. Press and hold the handle lock button (2), then press the transport handle (1) to retract it (Fig. 16).

21
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Starting

WARNING! TO PREVENT DAMAGE TO THE MACHINE, DO NOT ALLOW IT
TO OPERATE DRY.

ENSURE THAT THE PRESSURE WASHER IS PLACED ON A LEVEL AND
HARD GROUND.

ALWAYS HAVE THE PRESSURE WASHER IN AN UPRIGHT POSITION
DURING USE.

1. Open the water tap to let the water flow into the pump (Fig. 17, step 1).

2. Connect the power cord (5) to power supply ensuring that the on/off rotary switch (3) is in the off position
(Fig. 17, step 2).

3. Pull the trigger lock (15b) at the bottom of spray gun (15) back to unlock the spray gun trigger (15a)
(Fig. 17, step 3).

4. Fully press the trigger (15a) until there is a constant flow of water to clear the air from the machine and
water supply hose (Fig. 17, step 4). Release the spray gun trigger (15a) afterwards.

5. Switch on the machine by rotating the on/off rotary switch (3) to “I” position (Fig. 17, step, 5).

6. Point the power gun downwards. Aim the lance towards the object to be cleaned. Make sure the working
distance is proper.

7. Fully press the spray gun trigger (15a) to start the water jet.

Fig. 17

WARNING! LONGTIME OF USING THE APPLIANCE CAN CAUSE
CIRCULATION PROBLEMS IN THE HANDS ON ACCOUNT OF VIBRATIONS.

IT IS NOT POSSIBLE TO SPECIFY A GENERALLY VALID OPERATION TIME,
SINCE THIS DEPENDS ON SEVERAL FACTORS:

- PRONENESS TO BLOOD CIRCULATION DEFICIENCIES (COLD, NUMB
FINGERS).

- LOW AMBIENT TEMPERATURE. WEAR WARM GLOVES TO PROTECT
HANDS.

- AFIRM GRIP IMPEDES BLOOD CIRCULATION.

- CONTINUOUS OPERATION IS WORSE THAN AN OPERATION
INTERRUPTED BY PAUSES. IN CASE OF REGULAR, LONGTIME
OPERATION OF THE DEVICE AND IN CASE OF REPEATED
OCCURRENCE OF THE SYMPTOMS (E.G. COLD, NUMB, FINGERS),
PLEASE CONSULT A PHYSICIAN.

24
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Stopping
WARNING! WHEN TURN OFF THE MACHINE, HIGH PRESSURE STILL

EXISTS INSIDE THE HOSE AND MACHINE. POINT THE GUN IN A SAFE
DIRECTION AND DISCHARGE THE EXCESS PRESSURE.

NEVER DIRECT THE HIGH PRESSURE WATER STREAM AT PEOPLE OR
ANIMALS.

1. Close the water tap.
Squeeze the spray gun trigger (15a) until water drips from the nozzle for discharge the residual pressure
inside the pressure hose (13). The machine is now depressurized.

3. Release the spray gun trigger (15a).

4. Push the trigger lock (15b) at the bottom of spray gun (15) forward to lock the spray gun trigger (15a).
Now the spray gun cannot be actuated accidentally.

5. Switch off the machine by rotating the on/off rotary switch (3) to “O” position.

d NOTE: Leaving the pressure washer switched on may result in dry operations,
1 leading to malfunctions.

Auto stop function

The machine is designed to switch off the motor when the spray gun trigger (15a) on the spray gun (15) is
released.

Safety mechanisms

The pressure washer is equipped with the following safety mechanisms to ensure safe usage.

On/off rotary switch

This prevents the pressure washer from being unintentionally operated.

Spray gun trigger equipped with a trigger lock

This prevents the spray gun trigger (15a) from being pulled unintentionally, thereby avoiding starting the
pressure washer.

Pressure switch

This prevents the pressure inside the pressure washer from exceeding permissible levels. Releasing the
spray gun trigger (15a) causes the valve operated by water pressure to halt pump operations, which allows
the pressure to be released through the water feed. The pump is started again when spray gun trigger (15a)
is pressed.

Thermal protector

This protects the motor by halting operations when abnormal heat is detected in the motor. It will start
operating again when the motor cools down.
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EN Use

General operation

1.

w

Check the machine, its power cord and plug as well as accessories for damage before each use. Do not
use the machine if it is damaged or shows wear. Take care of any problem you find or have the machine
checked by qualified specialist.

Double check that the accessories and attachments are properly secured.

Always transport the machine by its transport handle (1) and rear wheels (8).

Always hold the spray gun firmly with both hands by its handle and gripping surface. Keep the handle
and gripping surface dry and free from lubricant to ensure safe support.

Ensure that the air vents (11) are always unobstructed and clear. Clean them if necessary with a soft
brush. Blocked air vents may lead to overheating and damage the machine.

Switch the machine off immediately and disconnect it from the power supply if you are disturbed while
working by other people entering the working area. Always let the machine come to complete stop
before averting.

Do not overwork yourself. Take regular breaks to ensure you can concentrate on the work and have full
control over the machine.

Operation
C WARNING! DO NOT OPERATE THE MACHINE WITHOUT WATER SUPPLY.

N

o

THIS LEADS TO DRY RUNNING AND SUBSEQUENTLY DAMAGES THE
MACHINE.

DO NOT OVERREACH WITH THE PRESSURE HOSE OR MOVE THE
PRESSURE WASHER BY PULLING THE HOSE, THIS COULD CAUSE THE
MACHINE TO BECOME UNSTABLE AND FALL OVER.

DO NOT KINK OR DRIVE A MOTOR VEHICLE OVER THE PRESSURE
HOSE.

DO NOT EXPOSE THE PRESSURE HOSE TO SHARP EDGES OR
CORNERS.

KICKBACK FORCES RESULT FROM SQUEEZING THE SPRAY GUN
TRIGGER! THEREFORE, ALWAYS HOLD THE SPRAY GUN WITH BOTH
HANDS!

PAY ATTENTION TO SAFE POSTURE! IMPROPER HANDLING CAN LEAD
TO INJURIES!

WARNING! DO NOT OPERATE THE MACHINE WHEN THE AMBIENT
TEMPERATURE IS BELOW 0 °C. WATER WILL FREEZE INSIDE THE
MACHINE AND DAMAGE IT.

Assembly a suitable nozzle on the spray gun depending on the application.

Set a required spray pattern if using the variable nozzle (19).

Set the distance between the nozzle and the surface to be cleaned so that the surface to be cleaned is
not damaged.

Hold the spray gun (15) with both hands.

Switch on the machine by rotating the on/off rotary switch (3) to “I” position.

Point the power gun downwards. Aim the lance towards the object to be cleaned. Make sure the working
distance is proper.
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7. Fully press the spray gun trigger (15a) to start the water jet as shown in Fig. 18.
8. Move the lance forward evenly and slowly along the surface to be cleaned in a controlled manner.

Fig. 18

WARNING! BEWARE OF KICKBACK WHEN SQUEEZING THE SPRAY GUN
TRIGGER (15A)!

e | NOTE: Always keep a reasonable distance between the nozzle and the object
_'l_ to be cleaned in order to avoid damage. Ask your specialist dealer for advice if
required.

9. Release the spray gun trigger (15a) to stop water jet.

Tips
Recommended cleaning procedure

Dissolve dirt by applying the detergent mixed with water to the surface while still dry. Allow the detergent to
rest on the surface for a few minutes, but do not let the detergent dry.

When dealing with vertical surfaces work from the bottom upwards. Rinse from the bottom upward, use the
high pressure jet at a minimum distance of 30 cm at 45° angle and then from the top downward.

In some cases, scrubbing with brushes is needed to remove dirt. High pressure is not always the best
solution for good washing results, since it may damage some surfaces. The highest nozzle jet setting should
not be used on delicate or painted parts, or on pressurised components (e. g. tyres, inflation valves, etc.).

Effective washing depends on both the pressure and volume of the water used, to the same degree.

Begin by spraying in a testing area free and clear of people and objects.

Cleaning with detergent

When cleaning with the pressure washer, some cleaning tasks can be completed with water alone, but for
most tasks it is advantageous to use a detergent. A detergent ensures a quick soaking of the dirt allowing
the high pressure water to penetrate and remove the dirt more effectively.

The low pressure position provides a gentle application of detergent. This position is also recommended to
rinse a surface after wax application or for other applications that require the low pressure of a garden hose.
Low pressure is the equivalent of a garden hose set at the lowest output to properly apply detergent.

When cleaning a vertical surface, spray off dirt / detergent from the bottom and work in an upwards
direction. Do not allow to dry

Rinse from the top and work downwards to clean the surface with the fan nozzle.
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Cooling system

The air vents, located in and around the pressure washer, must be kept clean and free of any obstructions to
ensure proper air cooling of the motor during operation. Never spray water directly onto the pressure washer
for cleaning
WARNING! PREVENT WATER FROM PENETRATING THE AIR VENTS OF
THE MACHINE TO MINIMISE THE RISK OF DAMAGE TO THE MACHINE
AND TO REDUCE THE RISK OF ELECTRIC SHOCK TO THE OPERATOR.

Wood and Vinyl Decks.

Rinse deck and surrounding area with fresh water. If using detergent, connect the detergent bottle

nozzle (20) to spray gun and apply to the area being cleaned at low pressure. For optimal results, reduce
your work area to smaller sections and clean each section one at a time. Allow the detergent to rest on the
surface for a few minutes and then rinse at high pressure.

DO NOT LET THE CLEANSER DRY Always clean from left to right and top to bottom for best results. Rinse at
high pressure using the fan spray, keeping the tip of the spray nozzle at least 15-25 cm from the cleaning surface.

Maintain a further distance from the cleaning area when using a direct spray.

CAUTION! FOR SOFTER WOODS, INCREASE THE DISTANCE FROM THE
CLEANING AREA.

Cement Patios, Stone, and Brick

Rinse cleaning and surrounding area with fresh water. If using detergent, connect the detergent bottle
nozzle (20) to spray gun and apply to the area being cleaned at low pressure. Rinse at high pressure using
the fan spray in a sweeping motion keeping the tip of the spray nozzle at least 7-15 cm from the cleaning
surface.

Maintain a further distance from the cleaning area when using a direct spray.

Cars, boats, and motorcycles

Rinse cleaning and surrounding area with fresh water. If using detergent, connect the detergent bottle
nozzle (20) to spray gun and apply to the area being cleaned at low pressure. To achieve the best results,
clean one side at a time. Allow the detergent to rest on the surface for a few minutes, but do not let the
detergent dry. Rinse at high pressure using the fan spray in a sweeping motion keeping the tip of the spray
nozzle at least 20 cm from the cleaning surface.

Wipe surface dry for a polished finish.
WARNING! NEVER USE A JET SPRAY TO CLEAN MOTOR VEHICLES OR

BOAT PAINT WORK. DO NOT CLEAN THE MOTOR / ENGINE WITH THE
PRESSURE WASHER!

Barbecue grills, power equipment, and garden tools

Rinse cleaning and surrounding area with fresh water. If using detergent, connect the detergent bottle
nozzle (20) to spray gun and apply to the area being cleaned at low pressure. Allow the detergent to rest on
the surface for a few minutes, but do not let the detergent dry. Rinse at high pressure using the fan spray
keeping the tip of the spray nozzle at least 8 cm from the cleaning surface. Maintain a further distance from
the cleaning area when using a direct spray.

After use

1. Switch the machine off, disconnect it from the power supply and let it cool down.
2. Release the pressure inside the machine.
3. Check, clean and store the machine as described below.
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Disconnect the garden hose from the machine and water supply mains.
Remove the pressure hose from the spray gun (15) and machine.

Drain all residual water from the pressure hose (13).

Tilt the pressure washer to drain out the residual water.

WARNING! WATER LEFT IN THE WASHER MAY FREEZE IN THE WINTER,
WHICH COULD RESULT IN DAMAGE TO THE PUMP.

No ok~

EN Care & maintenance

The golden rules for care

WARNING! ALWAYS SWITCH THE MACHINE OFF, DISCONNECT IT FROM
THE POWER SUPPLY AND LET THE MACHINE COOL DOWN BEFORE
PERFORMING INSPECTION, MAINTENANCE AND CLEANING WORK!

@ ONLY PERFORM CARE AND MAINTENANCE WORK ACCORDING TO
THESE INSTRUCTIONS! ALL FURTHER WORKS MUST BE PERFORMED BY
A QUALIFIED SPECIALIST!

1. Keep the machine clean. Remove debris from it after each use and before storage.

Regular and proper cleaning will help ensure safe use and prolong the life of the machine.

3. Inspect the machine before each use for worn and damaged parts. Do not operate it if you find broken
and worn parts.

WARNING! ONLY PERFORM REPAIRS AND MAINTENANCE WORK

ACCORDING TO THESE INSTRUCTIONS! ALL FURTHER WORKS MUST BE
PERFORMED BY A QUALIFIED SPECIALIST!

n

General cleaning

1. Clean the machine with a damp cloth and pH-neutral soap. Use a brush for areas that are hard to reach.
2. In particular clean the air vents after every use with a cloth and brush.

d NOTE: Do not use chemical, alkaline, abrasive or other aggressive detergents
1 or disinfectants to clean this product as they might be harmful to its surfaces.

3. Check for any damage and wear. Repair damages in accordance with this instruction manual or take it to
an authorised service centre before using the machine again.

4. Exchange the two O ring (9d10) (24) on the pressure hose (13), and the O ring (J12) (25) on the water
inlet adaptor (22) if necessary.

Cleaning the nozzle
1. Disconnect the nozzle (18 / 19/ 21) from the extension lance (16); Disconnect the detergent bottle

nozzle (20), extension lance (16), extension pole (17) from the spray gun (15) (Fig. 19).
2. Remove any dirt deposits from the nozzle hole using a needle (23) (Fig. 20).
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Fig. 19 Fig. 20

Cleaning the filter screen

1. Remove the water inlet adaptor (22) from the water inlet connector (12) (Fig. 21).

2. Remove the filter screen (12a) from water inlet connector (12) and rinse under tap water to remove any
foreign objects (Fig. 22). Reinstall the filter screen (12a) afterwards.

3. Inspect the filter screen (12a) before each use and clean it if necessary.
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Fig. 22

Pressure hose

After use the high pressure washer, the pressure hose (13) should be circled back. The circle direction
should be the same as the original direction.

[ J
1 NOTE: Any reverse circle will destroy the pressure hose.
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Decalcification

From time to time — according to the nature of your tap water — calcium deposits form in the product and
accessories. The strength of the deposits (and thus the frequency of decalcification) depends upon the
degree of hardness of the water and how often the product is used. Check with your supplier in order to find
the hardness of the water in your area.

d NOTE: Use a mixture of water and citric acid or vinegar for decalcification.
1 These substances are readily biodegradable and environmentally friendly!

1. Make a mixture of one part of proper vinegar and two parts hot water (< 50 °C) in a suitable container,
e. g.in a bowl.

2. Lay the detachable accessories in the mixture.

3. Leave the accessories in the mixture for approximately 12 hours.

4. Rinse the accessories with clear water.

Lubrication

The high pressure washer is designed with a permanent lubrication system. Conventional oil check and oil
changes are not necessary.

°
1 NOTE: A small amount of oil leakage is normal.

Maintenance

Before and after each use, check the product and accessories for wear and damage. If required, exchange
them for new ones as described in this instruction manual. Observe the technical requirements.

Power cord

If the supply cord of this power tool is damaged, it must be replaced by a specially prepared supply cord
available through the service organization.
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UK plug (for UK only)

If you need to replace the fitted plug, then follow the instructions below.

IMPORTANT: The wires in the mains lead are coloured in accordance as follows:
Blue - Neutral
Brown - Live

As the colours of the wire in the mains lead of this product may not correspond with the coloured marking
identifying the terminals in your plug, proceed as follows. The wire, which is coloured blue, must be
connected to the terminal, which is marked with N or coloured black. The wire, which is coloured brown,
must be connected to the terminal, which is marked L or coloured red.

13 AMP fuse approved

Connect Blue to N to BS 1362

(Neutral)

Brown L (Live)

Outer sleeve firmly

Cable grip
clamped

WARNING! NEVER CONNECT LIVE OR NEUTRAL WIRES TO THE EARTH
TERMINAL OF THE PLUG, WHICH IS MARKED WITH E.

Only fit an approved 13 Amp BS 1363 or BS 1363/A plug and correctly rated 13 Amp BS 1362 fuse. If in
doubt, consult a qualified electrician.

Py NOTE: If a moulded plug is fitted and has to be removed take great care
1 in disposing of the plug and severed cable, it must be destroyed to prevent
engaging into a socket.

Spare parts / Replacement parts

The following parts of this product may be replaced by the consumer. Spare parts are available at an
authorized dealer or through our customer service.

Description Model no. or Specification
Spray gun (15) YLG22 gun
Extension lance (16) YLG22 extension lance
Extension pole (17) Extension pole for patio brush
Turbo nozzle (18) YLG21 turbo nozzle
Variable nozzle (19) YLG21 variable nozzle
Detergent bottle nozzle (20) YLG204 foam jet nozzle
Patio brush (21) YLS12 patio brush
Water inlet adaptor (22) Short black water inlet
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Repair

This machine does not contain any parts that can be repaired by the consumer. Contact an authorised
service centre or a similarly qualified person to have it checked and repaired.

Storage

1. Switch the machine off and disconnect it from the power supply.

2. Clean the machine as described above.

3. Store the machine and its accessories in a dark, dry, frost-free, well-ventilated place.

4. Always store the machine in a place that is inaccessible to children. The ideal storage temperature is
between 10 °C and 30 °C.

5. We recommend using the original package for storage or covering the machine with a suitable cloth or
enclosure to protect it against dust.

Transportation

1. Switch the machine off, disconnect the plug from the power supply before transporting it anywhere.

2. Wrap the power cord (5) around the two cord anchors (4) and secure it in place with a supplied cord
clip (5a) (Fig. 23).

3. Reel the pressure hose (13) and store the spray gun (15), extension lance (16), detergent bottle
nozzle (20) and nozzle (18 / 19) (Fig. 24).

4. Always transport the machine by its transport handle (1) and rear wheels (8).

5. Protect the machine from any heavy impact or strong vibrations which may occur during transportation
in vehicles.

6. Secure the machine to prevent it from slipping or falling over, damage and injury.

Fig. 23 Fig. 24

Troubleshooting

Suspected malfunctions are often due to causes that the users can fix themselves. Therefore check the
product using this section. In most cases the problem can be solved quickly.
WARNING! ONLY PERFORM THE STEPS DESCRIBED WITHIN THESE
INSTRUCTIONS! ALL FURTHER INSPECTION, MAINTENANCE AND REPAIR
WORK MUST BE PERFORMED BY AN AUTHORISED SERVICE CENTRE
OR A SIMILARLY QUALIFIED SPECIALIST IF YOU CANNOT SOLVE THE
PROBLEM YOURSELF!
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Problem Possible cause Solution
1.  Product does 1.1.  Not connected to power supply 1.1.  Connect to power supply
not start 1.2. Power cord or plug is defective 1.2. Check by a specialist electrician
1.3. Other electrical defect to the 1.3. Check by a specialist electrician
product
2. Pump does 2.1. Extension cord not suitable for 2.1. Use a proper extension cord
not reach full operation with this product
power 2.2. Power source (e. g. generator) has | 2.2. Connect to another power source
too low voltage
2.3. Air vents are blocked 2.3. Clean the air vents
2.4. Nozzle is worn 2.4. Replace nozzle
2.5. Filteris clogged 2.5. Clean the filter screen in water
inlet adaptor
2.6. Water supply pressure is low 2.6. Turn on water supply tap fully
2.7. Airis being sucked into system 2.7. Check tightness of hose fittings
2.8. Airisin pump 2.8. Switch off the machine and keep
depressing and releasing the gun
trigger until the water comes out in
a steady flow. Switch the machine
on again.
2.9. Variable nozzle is not positioned 2.9. Turn variable nozzle from spray
correctly mode to jet mode
3. Pressuredrops | 3.1. Water is taken from an external 3.1.  Connect machine to the mains
during use water tank water supply
3.2. The inlet water temperature is 3.2. Reduce water temperature
too high
3.3. Nozzle is clogged 3.3. Clean nozzle
3.4. Intake filter is dirty 3.4. Clean the filter screen in water
inlet adaptor
4. Strong 4.1. Water supply pressure is too low 4.1. Turn on water supply tap fully
ﬁre?sutr_e 4.2. Intake filter is dirty 4.2. Clean the filter screen in water
uctuations inlet adaptor
4.3. Airis being sucked into system 4.3. Check tightness of hose fittings
5. Water leakage |5.1. Sealisworn 5.1. Have the seal replaced
from machine
6. Excessive 6.1. Water supply pressure low 6.1.  Turn on water supply tap fully
::ir;tlon or 6.2. Motor problems 6.2. Check by a specialist electrician
6.3. Screws and nuts loose 6.3. Tighten screws and nuts
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Recycling and disposal

This symbol is known as the ‘Crossed-out Wheelie Bin Symbol’. When this symbol is marked on a
product or battery, it means that it should not be disposed of with your general household waste.
Some chemicals contained within electrical/electronic products or batteries can be harmful to health
and the environment. Only dispose of electrical/ electronic/battery items in separate collection
schemes, which cater for the recovery and recycling of materials contained within. Your co-operation
is vital to ensure the success of these schemes and for the protection of the environment.

The product comes in a package that protects it against damage during shipping. Keep the package until
you are sure that all parts have been delivered and the product is working properly. Recycle the package
afterwards.

Guarantee

We take special care to select high quality materials and use manufacturing techniques that allow us to
create products incorporating design and durability. This product has a manufacturer’s guarantee of 2 years
against manufacturing defects, from the date of purchase (if bought in store) or date of delivery (if bought
online), at no additional cost for normal (non-professional or commercial) household use.

To make a claim under this guarantee, you must present your proof of purchase (such as a sales receipt,
purchase invoice or other evidence admissible under applicable law), please keep your proof of purchase in
a safe place. For this guarantee to apply, the product you purchased must be new, it will not apply to second
hand or display products. Unless stated otherwise by applicable law, any replacement product issued under
this guarantee will only be guaranteed until expiry of the original period guarantee period.

This guarantee covers product failures and malfunctions provided the product was used for the purpose

for which it is intended and subject to installation, cleaning, care and maintenance in accordance with the
information contained in these terms and conditions, in the user manual and standard practice, provided that
standard practice does not conflict with the user manual.

This guarantee does not cover defects and damage caused by normal wear and tear or damage that could
be the result of improper use, faulty installation or assembly, neglect, accident, misuse, or modification of the
product. Unless stated otherwise by applicable law, this guarantee will not cover, in any case, ancillary costs
(shipping, movement, costs of uninstalling and reinstalling, labour etc), or direct and indirect damage.

This guarantee does not cover defects and damage caused by or resulting from:

* Normal wear and tear

* Overload, misuse or neglect

* Repairs attempted by anyone other than an authorised agent
» Cosmetic damage

» Damage caused by foreign objects, substances or accidents
* Accidental damage or modification

»  Failure to follow manufacturer’s guidelines

* Loss of use of the goods

If the product is defective, we will, within a reasonable time, repair, replace, refund, service or provide spare
parts.

Rights under this guarantee are enforceable in the country in which you purchased this product. Guarantee
related queries should be addressed to the store you purchased this product from.

The guarantee is in addition to and does not affect your statutory rights.

IMPORTANT - RETAIN THIS INFORMATION
FOR FUTURE REFERENCE:

READ CAREFULLY
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Customer care and technical helpline
A better way to repair your tools

Kingfisher takes special care in creating high-quality garden power tools that are designed to last. But if a
fault develops with your garden power tool and you need to claim under the guarantee, the Customer Care
and Technical Helpline can support with technical assistance or if required, arrange a free courier collection
from your home, assess your garden power tool for fault, repair it, and return it.

Deciding to repair your product rather than buying a replacement and adding to the mountain of waste is a

more sustainable choice and you will be doing your bit for the environment.
(N
N EZ
O
Product

Repair &
Testing Returned

How does it work?

% O
& L@

Contact Technical & Collection
Aftersales User advice via courier

® | * NOTE: Before collection, all fuel must be removed from petrol powered
.I. machines.

Get in touch
If you need help or more information, please contact the Customer Care and Technical Helpline:

UK 0330 678 3077
ROI 1 800 365 800

Opening hours are Monday — Friday, 8 am - 5 pm

Availability of spare parts
Contact the customer service helpline for assistance or visit www.kingfisherspares.com

For assistance contact the customer services helpline:
UK 0330 678 3077 uk@kingfisherservice.com
ROI 1 800 365 800 eire@kingfisherservice.com

Further information about this product can also be found at:
www.kingfisher.com/products
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C€

(EN) EU DECLARATION OF CONFORMITY
(FR) DECLARATION UE DE CONFORMITE
(PL) DEKLARACJA ZGODNOSCI UE
(RO) DECLARATIA DE CONFORMITATE UE
(ES) DECLARACION UE DE CONFORMIDAD
(PT) DECLARAGAO DE CONFORMIDADE UE

Product/Produit/Produkt/Produsul/Producto/Produto

»  Electric high pressure washer 2200 W / Nettoyeur haute pression électrique 2200 W /
Myjka cisnieniowa elektryczna 2200 W / Aparat electric de spalat cu presiune de 2 200 W /
Hidrolimpiadora eléctrica de 2200 W / Lavadora elétrica de alta pressao 2200 W

+  MCB1286PRW / TTB1288PRW

+  SN:000001-999999

Name and address of the manufacturer or his authorised representative:
Nom et adresse du fabricant ou de son mandataire:

Nazwa i adres producenta lub jego upowaznionego przedstawiciela:
Denumirea si adresa producatorului sau a reprezentantului sau autorizat:
Nombre y direccion del fabricante o de su representante autorizado:
Nome e endereco do fabricante ou do respetivo mandatario:

Kingfisher International Products B.V.,
Rapenburgerstraat 175E,
1011 VM Amsterdam,
The Netherlands

This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer.

La présente déclaration de conformité est établie sous la seule responsabilité du fabricant.
Niniejsza deklaracja zgodnosci wydana zostaje na wytgczng odpowiedzialnos¢ producenta.
Prezenta declaratie de conformitate este emisa pe raspunderea exclusiva a producatorului.

La presente declaracion de conformidad se expide bajo la exclusiva responsabilidad del fabricante.
A presente declaragéo de conformidade é emitida sob a exclusiva responsabilidade do fabricante.

Object of the declaration/Objet de la declaration/Przedmiot deklaracji/Obiectul declaratiei/Objeto de la
declaracién/Objeto da declaragao

Product/Produit/Produkt/Produsul/Producto/ Model/Modéle/Model/ EAN

Produto Modelul/Modelo/Modelo

Electric high pressure washer 2200 W / Nettoyeur MCB1286PRW / 5063022719553
haute pression électrique 2200 W / Myjka ci$nieniowa | TTB1288PRW 5063022719492
elektryczna 2200 W / Aparat electric de spalat cu 5063022719591
presiune de 2 200 W / Hidrolimpiadora eléctrica de 5063022719614
2200 W / Lavadora elétrica de alta pressao 2200 W

The object of the declaration described above is in conformity with the relevant Union harmonisation
legislation:

Lobjet de la déclaration décrit ci-dessus est conforme a la Iégislation d’harmonisation de I'Union applicable:
Wymieniony powyzej przedmiot niniejszej deklaracji jest zgodny z odnosnymi wymaganiami unijnego
prawodawstwa harmonizacyjnego:

Obiectul declaratiei descris mai sus este in conformitate cu legislatia relevantd de armonizare a Uniunii:

El objeto de la declaracion descrita anteriormente es conforme con la legislacién de armonizacion pertinente
de la Unioén:

O objeto da declaragéo acima descrito estd em conformidade com a legislagdo de harmonizagéo da Unido
aplicavel:
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2006/42/EC as amended Machinery Directive

2014/30/EU as amended Directive Electromagnetic compatibility

2011/65/EU, (EU) 2015/863 as amended Directive Restriction of the use of certain hazardous substances
in electrical and electronic equipment

2012/19/EU as amended Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE)

Regulation (EC) No 1907/2006, concerning the Registration, Evaluation, Authorization and Restriction of
Chemicals (REACH)

References to the relevant harmonised standards used or references to the other technical specifications
in relation to which conformity is declared:

Références des normes harmonisées pertinentes appliquées, y compris la date de celles-ci, ou des autres
specifications techniques, y compris la date de celles-ci, par rapport auxquelles la conformité est déclarée:
Odwotania do odno$nych norm zharmonizowanych, ktére zastosowano, wraz z datg normy, lub do innych
specyfikacji technicznych, wraz z datg specyfikacji, w odniesieniu do ktérych deklarowana jest zgodnos¢:
Trimiteri la standardele armonizate relevante folosite, inclusiv data standardului, sau trimiteri la celelalte
specificatii tehnice, inclusiv data specificatiilor, in legatura cu care se declara conformitatea:

Referencias a las normas armonizadas pertinentes utilizadas, incluidas las fechas de las normas, o
referencias a las otras especificaciones técnicas, incluidas las fechas de las especificaciones, respecto a
las cuales se declara la conformidad:

Referéncias as normas harmonizadas aplicaveis utilizadas, incluindo a data da norma, ou as outras
especificagdes técnicas, incluindo a data da especificagédo, em relagdo as quais é declarada a
conformidade:

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A2:2019+A14:2019+A15:2021+A16:2023
EN 60335-2-79:2012

EN 62233:2008

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021+A2:2024

EN IEC 61000-3-11:2019

Authorised signatory and technical file holder/signataire et responsable de la documentation technique
authorisé/podmiot uprawniony do wystawienia i adres prezechowywania dokumentac;ji technicznej/
semnatar autorizat si detinator al dosarului tehnic/firmante autorizado y titular del expediente tecnico/
signatario autorizado e detentor da ficha técnica

Kingfisher International Products B.V.,
Rapenburgerstraat 175E,

1011 VM Amsterdam,

The Netherlands

David Awe
Group Quality & Sustainability Director : [04/30/2022]
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Manufacturer: EN www.diy.com

UK Manufacturer: www.screwfix.com

Kingfisher International Products Limited, www.screwfix.ie

1 Paddington Square, London, W2 1GG To view instruction manuals online,
United Kingdom visit www.kingfisher.com/products

EU Manufacturer:

Kingfisher International Products B.V.,
Rapenburgerstraat 175E,

1011 VM Amsterdam,

The Netherlands
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FR NOTICE ORIGINALE
IMPORTANT - Ces consignes concernent votre sécurité.
Merci de les lire attentivement avant de manipuler le
produit et de les conserver pour référence.

ATTENTION : Lire la notice avant d'utiliser la
machine !

V11025_5063022719553_MAND4_2425_RP0539

Page Size: A5
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FR Nettoyeur haute
pression électrique
2200 W

MCB1286PRW
5063022719553
5063022719492

TTB1288PRW
5063022719591
5063022719614




FR Piéces

s . ¢ 0

1. x1 12. x1 13.x1 14. x3 15. x1 16. x2 17. x1
(95,1 x 1,8, x2) (ST3,5x13) (ST4,8 x 16)
(911,5x 2,5, x1) (ST4,8 x 16 avec

grosse téte de vis)

FR Vous aurez besoin de

Q (éléments non fournis)
«  Equipement de protection individuelle adapté

* Rallonge adaptée a un usage en extérieur
» Tuyau d'arrosage avec raccord et filtre

« Détergent approprié

»  Tournevis cruciforme adapté

FR Table des matiéres

FR

Description du produit

Sécurité

Préparation 14
Montage 15
Fonctions et réglages 20
Utilisation 26
Entretien et maintenance 30
Garantie 35
Déclaration de conformité 37
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FR Description du produit

14

1. Poignée de transport

2. Bouton de verrouillage de la
poignée

3. Interrupteur rotatif marche /
arrét (1/0)

4. Ancrages de cordon (x2)

Cordon d'alimentation

avec fiche

a. Serre-cable

Carter moteur

Guide pour tuyau d'arrosage

Roues arriere (x2)

9. Pieds avant (x2)

10. Bouton du dévidoir

11. Ouvertures d'aération

12. Raccord d'arrivée d'eau

o

® N o

14.
15.

16.

17.
18.
19.

a. Bague d'arrét

Support de fixation

Pistolet de pulvérisation

a. Gachette

b. Verrouillage de la gachette
c. Levier de déblocage rapide
d. Raccord de tuyau

Lance télescopique

a. Bouton de verrouillage
Perche télescopique

Buse turbo

Buse variable

>—— 26
25
28 — 27
. Tuyau haute pression 20

21.

22.
23.

25.
26.
27.
28.

29.

. Buse pour flacon de détergent
a. Flacon
b. Bouton de réglage du
savon

Brosse de nettoyage pour
terrasse

a. Bouton de réglage du débit
Adaptateur d'arrivée d'eau
Aiguille

. Joints toriques (5,1 x 1,8) (x2)
Joint torique (911,5 x 2,5)

Vis (ST3,5 x 13)

Vis (ST4,8 x 16)

Vis (ST4,8 x 16 avec grosse
téte de vis)

Porte-pistolet
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& FR Sécurité

Avertissements de sécurité généraux pour
I’outil électrique
AVERTISSEMENT ! LIRE TOUS LES
AVERTISSEMENTS DE SECURITE, LES
INSTRUCTIONS, LES ILLUSTRATIONS ET
LES SPECIFICATIONS FOURNIS AVEC CET
OUTIL ELECTRIQUE. NE PAS SUIVRE LES
INSTRUCTIONS ENUMEREES CI-DESSOUS
PEUT PROVOQUER UN CHOC ELECTRIQUE,
UN INCENDIE ET/OU UNE BLESSURE SERIEUSE.

CONSERVER TOUS LES AVERTISSEMENTS ET
TOUTES LES INSTRUCTIONS POUR POUVOIR
S’Y REPORTER ULTERIEUREMENT.

LE TERME «OUTIL ELECTRIQUE» DANS LES
AVERTISSEMENTS FAIT REFERENCE A VOTRE
OUTIL ELECTRIQUE ALIMENTE PAR LE SECTEUR
(AVEC CORDON D’ALIMENTATION) OU VOTRE
OUTIL ELECTRIQUE FONCTIONNANT SUR
BATTERIE (SANS CORDON D’ALIMENTATION).

Sécurité de la zone de travail

* Conserver la zone de travail propre et bien éclairée. Les
zones en désordre ou sombres sont propices aux accidents.

* Ne pas faire fonctionner les outils électriques en atmosphére
explosive, par exemple en présence de liquides inflammables,
de gaz ou de poussieéres. Les outils électriques produisent des
étincelles qui peuvent enflammer les poussiéres ou les fumées.

* Maintenir les enfants et les personnes présentes a I’écart
pendant l'utilisation de I'outil électrique. Les distractions
peuvent vous faire perdre le contrdle de I'outil.

4

‘ 5063022719553_MNL_FR_V03.indd 4 10/24/2025 10:56:30 AM



Sécurité électrique

Il faut que les fiches de I'outil électrique soient adaptées au
socle. Ne jamais modifier la fiche de quelque fagon que ce
soit. Ne pas utiliser d’adaptateurs avec des outils électriques
a branchement de terre. Des fiches non modifiées et des socles
adaptés réduisent le risque de choc électrique.

Eviter tout contact du corps avec des surfaces reliées a la
terre telles que les tuyaux, les radiateurs, les cuisiniéres et
les réfrigérateurs. Il existe un risque accru de choc électrique si
votre corps est relié a la terre.

Ne pas exposer les outils électriques a la pluie ou a des
conditions humides. La pénétration d‘eau a l'intérieur d’'un outil
électrique augmente le risque de choc électrique.

Ne pas maltraiter le cordon. Ne jamais utiliser le cordon pour
porter, tirer ou débrancher I’outil électrique. Maintenir le
cordon a I’écart de la chaleur, du lubrifiant, des arétes vives
ou des parties en mouvement. Des cordons endommagés ou
emmélés augmentent le risque de choc électrique.

Lorsqu’on utilise un outil électrique a I’extérieur, utiliser un
prolongateur adapté a I'utilisation extérieure. L'utilisation d’un
cordon adapté a l'utilisation extérieure réduit le risque de choc
électrique.

Si 'usage d’un outil électrique dans un emplacement
humide est inévitable, utiliser une alimentation protégée par
un dispositif a courant différentiel résiduel (RCD). L'usage
d’'un RCD réduit le risque de choc électrique.

Avertissements de sécurité supplémentaires
pour le nettoyeur haute pression :

Cette machine peut étre utilisée par des personnes ayant des
capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou

le manque d’expérience et de connaissances si elles ont été
encadrées ou formées concernant I'utilisation de la machine de
facon sdre et connaissent les risques encourus.

La machine ne doit pas étre utilisée par des enfants.

5063022719553_MNL_FR_V03.indd 5 10/24/2025 10:56:30 AM



Il convient de surveiller les enfants afin de s’assurer qu’ils ne
jouent pas avec I'appareil.
Le nettoyage et I'entretien par 'usager ne doivent pas étre
effectués par des enfants.
Vérifier regulierement que le cordon d'alimentation n'est pas
endommagé. Si le cable d’alimentation est endommagé, il doit
étre remplaceé par le fabricant, son service aprés vente ou des
personnes de qualification similaire afin d’éviter un danger.
Porter un équipement de protection individuelle (EPI)
approprié pour les appareils de nettoyage a haute pression en
fonctionnement, par exemple bottes de sécurité, gants de sécurité,
casques de sécurité avec visiéres, protections auditives, etc.
Ne pas toucher la fiche ou la prise avec les mains mouillées.
Le raccordement a I'alimentation électrique doit étre réalisé
par un électricien qualifié et satisfaire a I'lEC 60364-1. Il est
vivement recommandé que I'alimentation électrique de cette
machine comporte un dispositif a courant différentiel résiduel
qui coupe l'alimentation si le courant de fuite a la terre dépasse
30 mA en 30 ms.
MISE EN GARDE Cette machine a été congue pour étre utilisée
avec I'agent nettoyant fourni ou recommandé par le fabricant.
L'utilisation d’autres agents nettoyants ou produits chimiques
peut compromettre la sécurité de la machine.
MISE EN GARDE Lors de l'utilisation d’appareils de nettoyage
a haute pression, des aérosols peuvent se former. L'inhalation
d’aérosols peut étre dangereuse pour la santé.
MISE EN GARDE Les jets a haute pression peuvent étre
dangereux en cas de mauvaise utilisation. Le jet ne doit pas étre
dirigé vers des personnes, des équipements électriques sous
tension ou la machine elle-méme.
MISE EN GARDE Ne pas utiliser la machine a portée de
personnes a moins qu’elles portent des vétements de protection.
MISE EN GARDE Ne pas diriger le jet sur vous-méme ou
d’autres personnes dans le but de nettoyer vos vétements ou vos
chaussures.
MISE EN GARDE Risque d’explosion — Ne pas pulvériser de
liquides inflammables.

6
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« MISE EN GARDE Les appareils de nettoyage a haute pression
ne doivent pas étre utilisés par des enfants ou par du personnel
non forme.

 MISE EN GARDE Les flexibles haute pression, les raccords et
les couplages sont importants pour la sécurité de la machine.
Utiliser uniquement les flexibles, raccords et couplages
recommandeés par le fabricant.

« MISE EN GARDE Pour assurer la sécurité de la machine, utiliser
uniquement des pieces de rechange d’origine fournies par le
fabricant ou approuvées par le fabricant.

 MISE EN GARDE L’eau qui s’écoule par les dispositifs antiretour
est considérée comme non potable.

* MISE EN GARDE la machine doit étre déconnectée de sa
source d’alimentation durant le nettoyage ou I'entretien et lors
du remplacement de piéces ou de la conversion de la machine
pour une autre fonction en retirant la fiche de prise de courant du
socle de prise de courant.

* MISE EN GARDE Ne pas utiliser la machine si le cable
d’alimentation ou des parties importantes de la machine sont
endommageés, par exemple les dispositifs de sécurité, les
flexibles haute pression, le pistolet.

+ MISE EN GARDE Les rallonges électriques inadaptées peuvent
étre dangereuses. Si une rallonge électrique est utilisée, elle doit
étre adaptée a une utilisation a I'extérieur, et le raccordement
doit maintenu au sec et a distance du sol. Pour cela, il est
recommandé d’utiliser un enrouleur de cable qui maintient la
prise a au moins 60 mm du sol.

+ MISE EN GARDE Toujours désactiver I'interrupteur d’isolement
du réseau lorsque la machine est laissée sans surveillance.

* MISE EN GARDE Selon I'application, des buses avec écran
peuvent étre utilisées pour les appareils de nettoyage a haute
pression, réduisant considérablement les émissions d’aérosols
aqueux. Cependant, toutes les applications n’autorisent pas
I'utilisation d’un tel dispositif. Si les buses avec écran ne sont pas
applicables pour la protection contre les aérosols, un masque
respiratoire de classe FFP 2 ou équivalent peut étre nécessaire,
en fonction de I'environnement de nettoyage.

7
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* Ne jamais porter le nettoyeur haute pression par le cordon.
Ne pas tirer sur le cordon pour débrancher I'appareil de la prise
de courant.

AVERTISSEMENT ! LES BLESSURES CAUSEES
PAR UNE INJECTION SOUS HAUTE PRESSION
SONT CONSIDEREES COMME DES URGENCES
MEDICALES. EN CAS DE LESION CAUSEE PAR
UNE INJECTION SOUS HAUTE PRESSION,
CONSULTER IMMEDIATEMENT UN MEDECIN.

& AVERTISSEMENT ! IL EST INTERDIT D'UTILISER
DES NETTOYEURS HAUTE PRESSION SUR
DES MATERIAUX CONTENANT DE L'AMIANTE
(TOITS, CLOTURES, MURS EN PLAQUES DE
CIMENT, ETC.). CELA RISQUERAIT D'ENTRAINER
LA LIBERATION D'UN GRAND NOMBRE DE
FIBRES D'AMIANTE DANS L'AIR, CE QUI
REPRESENTE UN GRAVE DANGER POUR
LA SANTE. AU MOINDRE DOUTE SUR LES
MATERIAUX A NETTOYER, IL EST RECOMMANDE
DE CONTACTER LA MAIRIE OU L'AUTORITE
GOUVERNEMENTALE CONCERNEE.

* Une mauvaise prise en main du pistolet / de la lance peut infliger
des blessures a soi-méme, a d'autres personnes, et entrainer
des dégats matériels. La force de réaction de la pulvérisation
peut entrainer un mouvement du pistolet / de la lance, ce qui
peut provoquer un glissement, une chute ou une mauvaise
orientation du jet par l'utilisateur.

AVERTISSEMENT ! SE FAMILIARISER AVEC LE
FONCTIONNEMENT ET LES COMMANDES DU
NETTOYEUR HAUTE PRESSION.
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* Ne jamais modifier ni retirer les dispositifs de sécurité de cet
appareil. Ne pas utiliser I'appareil avec des pieces non conformes
ou si certaines pieces sont manquantes ou cassées.

* Ne jamais laisser la lance sans surveillance lorsque I'appareil est
en marche.

* Ne jamais entortiller ni plier le tuyau haute pression, sous peine
de I'endommager.

* Retirer tout obstacle de la zone de travail.

» Se tenir sur une surface stable et tenir fermement le pistolet / la
lance a deux mains. La haute pression peut provoquer le rebond
d'objets. Si nécessaire, porter un équipement de protection
individuelle adapté, tel que des lunettes de protection.

* Les pneus / valves de pneu de véhicules doivent étre nettoyés
a une distance minimale de 30 cm afin d'éviter tout dommage
causé par le jet haute pression. Une décoloration du pneu
indique que celui-ci est détérioré. Les pneus / valves de pneu
endommageés représentent un danger mortel.

AVERTISSEMENT ! RISQUE D'EXPLOSION —

NE PAS PULVERISER DE LIQUIDES INFLAMMABLES
TELS QUE DE L'ESSENCE, DU CARBURANT, DU
KEROSENE, DES SOLVANTS OU DES DILUANTS.

LE NON-RESPECT DE CET AVERTISSEMENT PEUT
ENTRAINER DES BLESSURES GRAVES, VOIRE
MORTELLES, AINSI QUE DES DEGATS MATERIELS.

AVERTISSEMENT ! CETTE MACHINE NE DOIT
PAS ETRE RACCORDEE AU RESEAU D'EAU
POTABLE SANS DISPOSITIF ANTIRETOUR.
VERIFIER LES REGLEMENTATIONS LOCALES ET
NATIONALES RELATIVES AUX CANALISATIONS
AVANT DE RACCORDER LE PRODUIT AU RESEAU
D'EAU POTABLE. L'EAU QUI S'EST ECOULEE

A TRAVERS UN DISPOSITIF ANTIRETOUR EST
CONSIDEREE COMME NON POTABLE.

9
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En cas d'urgence

Se familiariser avec I'utilisation de cette machine a l'aide de ce
manuel d'instructions. Mémoriser les consignes de sécurité

et les suivre a la lettre. Cela aidera a prévenir les risques et
dangers.

* Toujours rester vigilant lors de I'utilisation de cette machine,
de fagon a reconnaitre et gérer rapidement les risques.

Une intervention rapide permet d'éviter des blessures graves et
des dégats matériels.

« Eteindre la machine et débrancher la fiche de I'alimentation
en cas de dysfonctionnement. Faire vérifier la machine par un
professionnel qualifié et la faire réparer, si nécessaire, avant de
['utiliser a nouveau.

Risques résiduels

Méme en cas d'utilisation de cette machine conformément a
toutes les exigences de sécurité, des risques de blessures

et de dommages demeurent. Les dangers suivants peuvent
survenir en relation avec la structure et la conception de cette
machine :

* Problémes de santé résultant de I'émission de vibrations si la
machine est utilisée sur de longues périodes ou si elle n'est pas
utilisée et entretenue correctement.

» Blessures et dommages matériels dus a des outils cassés ou a
I'impact soudain d'objets cachés pendant I'utilisation.

* Risque de blessures et de dommages matériels causés par des
projections d'objets ou par I'utilisation d'accessoires inadaptés.

10
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AVERTISSEMENT ! CE PRODUIT GENERE

UN CHAMP ELECTROMAGNETIQUE DURANT
LE FONCTIONNEMENT ! CE CHAMP PEUT
DANS CERTAINS CAS NUIRE A DES IMPLANTS
MEDICAUX ACTIFS OU PASSIFS ! POUR
REDUIRE LE RISQUE DE BLESSURES GRAVES,
VOIRE MORTELLES, NOUS RECOMMANDONS
AUX PERSONNES AYANT DES IMPLANTS
MEDICAUX DE CONSULTER LEUR MEDECIN ET
LE FABRICANT DE L'IMPLANT MEDICAL AVANT
D'UTILISER CE PRODUIT !

Symboles

Sur le produit, sur la plaque signalétique et dans les présentes instructions, se trouvent entre autres les
symboles et abréviations suivants. Se familiariser avec ceux-ci afin de réduire les risques de blessures et de
dommages matériels.

V-~ Volt (tension alternative) Hz Hertz

W Watt I/h Litre par heure

mm Millimetre m Métre

g Gramme kg Kilogramme

MPa Mégapascal, unité de pression bar Unité de pression

N Newton kWh/an Kilowattheures par an
dB(A) Décibel (pondéré A) m/s? Metres par seconde carrée
EI Verrouiller / serrer ou fixer. @ Déverrouiller / desserrer.

M Lire le manuel d'instructions.

[ ]
1 Remarque. A\ Attention / Avertissement.
yyWxx Code de date de fabrication : année de fabrication (20yy) et semaine de fabrication (Wxx).
IPX5 Protection contre les jets d'eau.
1"
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Toujours porter un casque antibruit.

Toujours porter des lunettes de protection.

Porter un masque antipoussiéere.

Porter des gants de protection.

Porter des chaussures de sécurité antidérapantes.

Porter des vétements de protection ajustés.

Mettre la machine hors tension et la débrancher de I'alimentation électrique avant I'assemblage,
le nettoyage, les réglages, la maintenance, le rangement et le transport.

Débrancher immédiatement la fiche de I'alimentation secteur si le cable ou la rallonge sont
emmélés, endommageés ou coupés. NE PAS TOUCHER AU CORDON AVANT D'AVOIR
DEBRANCHE L'ALIMENTATION.

Des objets projetés par la machine peuvent heurter I'utilisateur ou les personnes présentes.
Toujours s'assurer que les personnes présentes et les animaux de compagnie restent a une
distance sire de la machine lorsqu'elle fonctionne. En général, les enfants ne doivent pas
s'approcher de la zone dans laquelle se trouve la machine.

Mise en garde : Machine non adaptée au raccordement au réseau d’alimentation en eau potable.

Ne pas diriger le jet d'eau vers des personnes, des animaux, des équipements électriques sous
tension ou le produit lui-méme.

Ce produit appartient a la classe de protection Il. Cela signifie qu'il est équipé d'une isolation
renforcée ou double.

|

-
H

Niveau de puissance acoustique garanti : 92 dB(A).

[T=Y
~

-
&

Symbole DEEE. Les produits électriques usagés ne doivent pas étre mis au rebut avec les
déchets ménagers. Recycler le produit si des installations sont prévues a cet effet. Se renseigner
aupres des autorités locales ou du magasin pour plus d'informations sur le recyclage.

B

Le produit est conforme aux directives européennes en vigueur et une procédure d'évaluation de
la conformité a ces directives a été effectuée.

N
m
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Caractéristiques techniques

Généralités
> Tension nominale, fréquence : 230-240 V~, 50 Hz
> Puissance d'entrée nominale 1 2200 W
> Pression nominale Pnom : 10,5 MPa (105 bar)
> Pression admissible Pmax : 15,5 MPa (155 bar)
> Débit nominal Qnom : 360 Ih
> Débit max. Qmax : 460 I/h
> Pression d'entrée max. Pemax : 1 MPa (10 bar)
> Température max. de I'eau :50°C
> Consommation annuelle d'énergie : 30 kWh/an
> Force de recul au niveau de la poignée :<20N
> Classe de protection S 11/[@
> Indice de protection 1 IPX5
> Poids : env. 11,2 kg (net)
env. 13,6 kg (brut)
> Longueur du tuyau haute pression cenv.8m
> Longueur du cordon d'alimentation env.5m
> Dimensions :env. 335 x 342 x (593-850) mm
> Impédance maximale admissible du réseau Zn.x : 0,371 ohm
Valeurs sonores
> Niveau de pression acoustique Lya : 90,7 dB(A)
Facteur d'incertitude K,a : 3dB(A)
Niveau de puissance acoustique mesuré Lya : 91,5 dB(A)

VV VYV

Facteur d'incertitude Kwa : 3dB(A)
Niveau de puissance acoustique garanti L.a (selon la
directive 2000/14/CE modifiée par la directive 2005/88/CE) : 92 dB(A)

Valeurs des vibrations main-bras

>
>

Poignée anw 0 2,5m/s?
Facteur d'incertitude K : 1,5 m/s?

Les valeurs sonores ont été déterminées conformément au code d'essai acoustique indiqué dans la norme
EN ISO 3744:1955.

Le niveau d'intensité sonore pour I'utilisateur est susceptible de dépasser 80 dB(A) et un casque antibruit est
nécessaire.

Les valeurs totales de vibrations et d'émissions sonores déclarées ont été mesurées conformément a une méthode
de test standard (ISO 3744:2010, EN 60335-2-79) et peuvent étre utilisées pour comparer un produit par rapport a
un autre. Ces valeurs peuvent également étre utilisées lors d'une évaluation préliminaire d'exposition.

C AVERTISSEMENT ! LES EMISSIONS SONORES ET LES VIBRATIONS LORS

5063022719553_MNL_FR_V03.indd 13

DE L'UTILISATION REELLE DE LA MACHINE PEUVENT DIFFERER DE LA
VALEUR TOTALE DECLAREE SELON LA MANIERE DONT LA MACHINE EST
UTILISEE, EN PARTICULIER EN FONCTION DU TYPE DE MATERIAU TRAITE.

IL EST NECESSAIRE D'IDENTIFIER DES MESURES DE SECURITE POUR
PROTEGER L'OPERATEUR BASEES SUR UNE ESTIMATION DE L'EXPOSITION
DANS LES CONDITIONS REELLES D'UTILISATION (EN TENANT COMPTE DE
TOUTES LES PARTIES DU CYCLE DE FONCTIONNEMENT, TELLES QUE LES
MOMENTS OU LA MACHINE EST ETEINTE ET LORSQU'ELLE TOURNE AU
RALENTI, EN PLUS DE LA DUREE D'ACTIVATION).

13
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Explication de la plaque signalétique

MCB1286PRW = Numéro de modéle TTB1288PRW = Numéro de modéle
MC = MACAIlister (nom de la marque) TT = TITAN (nom de la marque)

B = Tension (230-240 V~) B = Tension (230-240 V~)

1286 = Code séquentiel 1288 = Code séquentiel

PRW = Nettoyeur haute pression PRW = Nettoyeur haute pression

FR Préparation

Déballage

1. Déballer tous les éléments et les poser sur une surface plane et stable.

Retirer tous les matériaux d'emballage et dispositifs d'expédition, le cas échéant.

3. S'assurer que les éléments livrés sont complets et exempts de tout dommage. S'il s'avére que certaines
pieéces sont manquantes ou endommagées, ne pas utiliser la machine et contacter le revendeur.
L'utilisation d'une machine endommagée ou incompléte représente un danger pour les personnes et le
matériel.

4. S'assurer de disposer de tous les accessoires et outils nécessaires au montage et a I'utilisation de la
machine. Cela inclut également un équipement de protection individuelle adapté.

C AVERTISSEMENT ! LA MACHINE ET L'EMBALLAGE NE SONT PAS DES

n

JOUETS POUR ENFANTS ! LES ENFANTS NE DOIVENT PAS JOUER AVEC
LES SACS ET LES FILMS EN PLASTIQUE, NI AVEC LES PETITES PIECES !
IL EXISTE UN DANGER D'ETOUFFEMENT ET DE SUFFOCATION !

Vous aurez besoin de

(Eléments non fournis) (Eléments fournis)
Equipement de protection individuelle approprié Tuyau haute pression (13)
Rallonge adaptée pour une utilisation en extérieur Pistolet de pulvérisation (15)
Tuyau d'arrosage avec raccord et filtre Lance télescopique (16)
Détergent approprié Perche télescopique (17)
Tournevis cruciforme adapté Buse turbo (18)

Buse variable (19)

Buse pour flacon de détergent (20)
Brosse de nettoyage pour terrasse (21)
Adaptateur d'arrivée d'eau (22)

Aiguille (23)

Joints toriques (5,1 x 1,8) (x2) (24)
Joint torique (J11,5 x 2,5) (25)

Vis (ST3,5 x 13) (26)

Vis (ST4,8 x 16) (27)

Vis (ST4,8 x 16 avec grosse téte de vis) (28)
Porte-pistolet (29)

REMARQUE : Les accessoires requis dépendent de I'application prévue.
Demander conseil au revendeur.

jie

14
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FR Montage

TOUTE UTILISATION I NE PAS UTILISER UNE MACHINE QUI N'EST
QUE PARTIELLEMENT MONTEE OU MONTEE AVEC DES PIECES
ENDOMMAGEES !

SUIVRE LES INSTRUCTIONS DE MONTAGE ETAPE PAR ETAPE ET
SE SERVIR DES IMAGES FOURNIES COMME GUIDE VISUEL POUR
ASSEMBLER FACILEMENT LA MACHINE !

AVANT D'UTILISER LA MACHINE, SE FAMILIARISER AVEC LES
CARACTERISTIQUES DE FONCTIONNEMENT, LIRE L'INTEGRALITE

DU MANUEL D'INSTRUCTIONS EN PRETANT UNE ATTENTION
PARTICULIERE AUX REGLES DE SECURITE ET AUX PROCEDURES DE
FONCTIONNEMENT.

NE PAS RACCORDER LA MACHINE A LA SOURCE D'ALIMENTATION AVANT
QU'ELLE NE SOIT ENTIEREMENT ASSEMBLEE.

C AVERTISSEMENT ! MONTER ENTIEREMENT LA MACHINE AVANT

Plaque de fixation

1. Faire glisser le support de fixation (14) sur son emplacement et aligner le trou de montage, puis fixer le
raccord avec une vis (ST3,5 x 13) (26) a I'aide d'un tournevis cruciforme adapté (non fourni) (Fig. 1a).

15
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Guide pour tuyau d'arrosage

Aligner le trou de montage du guide pour tuyau d'arrosage (7) sur son emplacement sur la machine, puis
fixer le raccord avec la vis (ST4,8 x 16 avec grosse téte de vis) (28) a l'aide d'un tournevis cruciforme adapté
(non fourni) (Fig. 2, étapes 1 et 2).

Lo
ol
—a=45 1]

Fig. 2

Dévidoir

Le dévidoir avec tuyau haute pression (13) a été préassemblé sur la machine en usine.

1. Aligner le trou de montage du bouton du dévidoir (10) sur son emplacement sur la machine, puis fixer le raccord
avec la vis (ST4,8 x 16) (27) a l'aide d'un tournevis cruciforme adapté (non fourni) (Fig. 3, étapes 1 et 2).

2. Guider le tuyau haute pression (13) a travers le guide pour tuyau d'arrosage (7), puis fixer la bague
d'arrét (13a) a I'extrémité (Fig. 4, étapes 1 et 2).

Fig. 3

Connexion / déconnexion des accessoires du pistolet de pulvérisation

1. Aligner et insérer la lance télescopique (16) dans I'extrémité du pistolet de pulvérisation (15)
(Fig. 5, étape 1).

2. Enfoncer et tourner manuellement la lance télescopique (16) dans le sens horaire sur le pistolet de
pulvérisation (15) jusqu'a ce qu'elle soit bien serrée pour la verrouiller (Fig. 5, étape 2).

3. Aligner les deux robinets de buse sur les fentes de la lance télescopique (16), puis insérer la buse
turbo (18) ou la buse variable (19) jusqu'au bout (Fig. 5, étape 3).

4. Aligner les deux robinets de la buse pour flacon de détergent (20) sur le pistolet de pulvérisation (15),
puis pousser et tourner manuellement la buse pour flacon de détergent (20) dans le sens horaire sur le
pistolet de pulvérisation (15) jusqu'a ce qu'elle se verrouille.

5. La brosse de nettoyage pour terrasse (21) peut étre assemblée sur la lance télescopique (16), puis
la combinaison peut étre assemblée directement sur le pistolet de pulvérisation (15) ou via la perche
télescopique (17).

16
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Fig. 5

P REMARQUE : Lorsque deux composants sont connectés correctement, il est
1 impossible de les séparer en tirant dessus. Pour une utilisation correcte, tous les
accessoires du pistolet de pulvérisation doivent étre insérés dans le pistolet de
pulvérisation (15).

6. Pour déconnecter la buse, appuyer sur le bouton de verrouillage (16a) et le maintenir, puis retirer la buse
assemblée (Fig. 6, étapes 1 et 2). Réinstaller la buse requise.

7. Pour déconnecter la lance télescopique (16), la pousser et la tourner dans le sens antihoraire pour la
retirer (Fig. 6, étapes 3, 4 et 5).

8. Pour déconnecter la buse pour flacon de détergent (20) ou la perche télescopique (17) du pistolet de
pulvérisation (15), la pousser et la tourner dans le sens antihoraire pour la retirer. Réinstaller I'accessoire
du pistolet de pulvérisation requis.

17
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Connexion / déconnexion du tuyau haute pression

1. Tirer doucement sur le tuyau haute pression (13) pour le retirer. Nous conseillons de dérouler
complétement le tuyau haute pression (13) avant I'utilisation.

2. Enfoncer I'extrémité du tuyau haute pression (13) dans le raccord de tuyau (15d) du pistolet de
pulvérisation (15) jusqu'au bout. Un déclic doit se faire entendre (Fig. 7).

Fig. 7

AVERTISSEMENT ! NE JAMAIS ENTORTILLER NI PLIER LE TUYAU HAUTE
PRESSION (13), SOUS PEINE DE L'ENDOMMAGER.

3. Pour déconnecter le tuyau haute pression (13) du pistolet de pulvérisation (15), enfoncer le levier de
déblocage rapide (15c¢) en direction du tuyau haute pression (13) et le maintenir, puis détacher le tuyau
haute pression (13) (Fig. 8, étapes 1 et 2).

Fig. 8

AVERTISSEMENT ! EAU SOUS PRESSION. COUPER L'ARRIVEE D'EAU,

& ARRETER LA MACHINE ET APPUYER SUR LA GACHETTE DU PISTOLET
DE PULVERISATION (15A) POUR EVACUER LA PRESSION AVANT DE
DECONNECTER LE TUYAU HAUTE PRESSION (13).

18
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Raccordement de I'adaptateur d'arrivée d'eau

Aligner et visser I'adaptateur d'arrivée d'eau (22) sur le raccord d'arrivée d'eau (12) a l'arriere de la machine
(Fig. 9, étapes 1 et 2).

Fig. 9

Py REMARQUE : Le raccord d'arrivée d'eau (12) est équipé d'un filtre en mailles
1 fines. Ce filtre doit étre installé pour empécher les impuretés présentes dans la
source d'eau de pénétrer dans la machine et d'endommager la pompe située a
l'intérieur de la machine.

Raccordement a l'alimentation en eau

Ce nettoyeur haute pression nécessite une source d'eau sous pression avec une pression maximale de
1 MPa (145psi). Il est recommandé d'utiliser un tuyau d'arrosage renforcé (d'un diametre minimum de 12 mm)
pour le raccord d'arrivée d'eau. Il ne peut pas étre utilisé avec un seau et un siphon.

1. Rincer le tuyau d'arrosage (non fourni) a I'eau pour éliminer tout corps étranger.
2. Fixer le tuyau d'arrosage a l'adaptateur d'arrivée d'eau (22) sur le raccord d'arrivée d'eau (12) de
la machine (Fig. 10, étape 1). Toujours utiliser un raccord standard pour I'arrivée d'eau. Pour un
fonctionnement correct, la longueur du tuyau ne doit pas dépasser 8m.
Py REMARQUE : Si un filtre est installé au niveau du raccord du tuyau d'eau pour
1 empécher la pénétration de débris dans la pompe, inspecter et nettoyer le filtre
avant utilisation, car une alimentation en eau insuffisante pourrait endommager

la pompe.
&

1%

Fig. 10

3. Raccorder l'autre extrémité du tuyau d'arrosage a une source d'alimentation en eau (Fig. 10, étape 2).

19
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AVERTISSEMENT ! CETTE MACHINE N'EST PAS ADAPTEE A UNE
CONNEXION AU RESEAU D'EAU POTABLE.

RESPECTER LES REGLEMENTATIONS DE VOTRE FOURNISSEUR D'EAU
@ LOCAL LORS DU RACCORDEMENT DU PRODUIT A UNE CONDUITE
J D'ALIMENTATION EN EAU ! IL EST INTERDIT DE RACCORDER CETTE
MACHINE AU RESEAU D'EAU POTABLE SANS CLAPET ANTIRETOUR
REPONDANT A LA NORME EN 12729 TYPE BA OU EN 61770 !

4. Tirer doucement sur le tuyau d'arrosage pour vérifier que le raccord est bien fixé.

Raccordement a I’alimentation électrique

PY REMARQUE : La machine est équipée d'un cordon d'alimentation d'une
1 longueur de 5 m. Si une rallonge supplémentaire est nécessaire pour le
fonctionnement, respecter les exigences techniques relatives a ce produit lors
de l'achat d'une rallonge.

La rallonge doit, au minimum, étre de type HO5VV-F et avoir une section
transversale de 2,5 mm?. La longueur totale de cable ne doit pas dépasser
25 métres. La prise de la rallonge électrique doit étre étanche aux projections d'eau.

Dérouler complétement la rallonge.

Toujours vérifier la fiche, la prise et la rallonge et s'assurer qu'elles sont en bon
état avant de les utiliser.

1. S'assurer que l'interrupteur rotatif marche / arrét (1/0O) (3) est en position d'arrét.
2. Dérouler complétement le cordon d'alimentation des deux ancrages de cordon (4), puis brancher la fiche
du cordon d'alimentation (5) sur une prise de courant adaptée.

AVERTISSEMENT ! VERIFIER LA TENSION ! LA TENSION DOIT ETRE
CONFORME AUX INFORMATIONS SUR LA PLAQUE SIGNALETIQUE !

TOUJOURS UTILISER LA MACHINE VIA UN DISPOSITIF DIFFERENTIEL A
COURANT RESIDUEL (DDR) AVEC UN COURANT DE DECLENCHEMENT
MAXIMAL DE 30 mA.

3. La machine est maintenant préte a I'utilisation.

FR Fonctions et réglages

Utilisation prévue
Ce nettoyeur haute pression électrique affiche une puissance nominale de 2200 Watts.

La machine est congue pour nettoyer des zones et des objets situés a I'extérieur de la maison, des outils,
des véhicules et des bateaux, avec les accessoires et les nettoyants adaptés.

Utiliser la machine uniquement a des températures comprises entre 0 °C et 50 °C.

Pour des raisons de sécurité, il est impératif de lire I'intégralité du manuel d'instructions avant toute utilisation
et de respecter toutes les consignes qu'il contient.

Cette machine est uniquement destinée a une utilisation domestique privée, et non a des fins commerciales.
Elle ne doit pas étre utilisée a des fins autres que celles prévues.

20
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Utilisation des différentes buses
Buse variable

La buse variable (19) permet d'utiliser plusieurs types de jet, du jet en éventail au jet direct (Jet).

Tourner I'extrémité de la buse dans le sens horaire pour utiliser le mode « Jet » et dans le sens antihoraire
pour utiliser le mode « Spray » (Fig. 11).

Fig. 11

¢ Mode Jet

Le nettoyeur produit un jet d'eau formant une ligne directe afin d'éliminer la boue et d'autres saletés tenaces
sur des machines agricoles, etc. Maintenir en permanence la lance de pulvérisation a 15-25 cm de la surface
a nettoyer.

*  Mode Spray

Le nettoyeur produit un jet formant un large éventail afin de nettoyer les terrasses en bois, les murs, les
motos, les voitures, etc. Toujours commencer par utiliser le jet en éventail et commencer a pulvériser a au
moins 90 cm de distance pour éviter d'endommager le matériau de la surface a nettoyer. Toujours commencer
par pulvériser I'eau sur une zone de test dégagée, a I'écart de tout objet et de tout individu.

REMARQUE : Régler d'abord le jet sur le mode « Jet », puis tourner

[ J
1 progressivement la buse en position « Spray » tout en appuyant sur la gachette
du pistolet de pulvérisation.

Remarque : Il est possible de pulvériser de I'eau horizontalement sur une large
zone en tournant complétement la buse en position « Spray ».

Remarque : La buse peut étre endommageée si l'utilisateur dépasse la position
de butée en alternant entre les modes « Jet » et « Spray ».

21
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Buse turbo

La buse turbo (18) tourne pendant qu'elle pulvérise des jets d'eau a haute pression pour un lavage efficace
(Fig. 12).

Fig. 12
C ATTENTION ! NE PAS ESSAYER DE REGLER LA BUSE TURBO.

EVITER DE L'UTILISER SUR DES OBJETS FRAGILES OU DONT LES
REVETEMENTS SE DECOLLENT FACILEMENT.

Buse pour flacon de détergent
La buse pour flacon de détergent (20) permet de pulvériser un mélange d'eau et de détergent a basse pression.

Les détergents peuvent augmenter l'effet nettoyant de I'eau. Utiliser uniguement des détergents neutres
disponibles dans le commerce.

Remplir et utiliser le détergent comme indiqué sur la Fig. 13.

Tenir la buse pour flacon de détergent (20), puis déverrouiller et retirer le flacon (20a) (Fig. 13, étape 1).
S'assurer que le tuyau d'alimentation en eau est bien fixé a la buse de détergent (20).

Verser un détergent neutre non dilué dans le flacon.

Placer la buse pour flacon de détergent (20) sur le flacon (20a) (Fig. 13, étape 2).

Tenir la buse pour flacon de détergent (20), puis y fixer fermement le flacon (20a) (Fig. 13, étape 3).
Tourner le bouton de réglage (20b) dans le sens horaire pour augmenter la dose de savon utilisée pendant
le lavage et dans le sens antihoraire pour la diminuer (Fig. 13, étape 4).

Monter la buse pour flacon de détergent (20) sur le pistolet de pulvérisation (15).

8. La buse pour flacon de détergent (20) est préte a I'emploi.

O hAWN =

N

e SAVON
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AVERTISSEMENT ! NE PAS UTILISER DE DETERGENTS ACIDES OU
ALCALINS. UTILISER UNIQUEMENT DES DETERGENTS NEUTRES
DISPONIBLES DANS LE COMMERCE.

L'UTILISATION DE DETERGENTS AUTRES QUE DES PRODUITS
CHIMIQUES OU DES DETERGENTS NEUTRES PEUT ENTRAINER DES
ACCIDENTS OU DES DYSFONCTIONNEMENTS.

Brosse de nettoyage pour terrasse

La brosse de nettoyage pour terrasse (21) permet d'éliminer efficacement les saletés légéres a tenaces tout
en respectant les surfaces traitées.

Tourner le bouton de réglage du débit (21a) dans le sens horaire pour augmenter la vitesse de nettoyage et
dans le sens antihoraire pour la réduire (Fig. 14).

21a

Fig. 14

AVERTISSEMENT ! LABROSSE DE NETTOYAGE POUR TERRASSE (21)
EST DESTINEE UNIQUEMENT AU NETTOYAGE DES SURFACES ET PEUT
ETRE ENDOMMAGEE S| ELLE EST UTILISEE POUR LE NETTOYAGE DES
BORDS.

NE PAS TOUCHER LA PIECE EN ROTATION LORSQUE LA MACHINE EST
EN MARCHE.

23
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Réglage de la poignée de transport

1. Appuyer sur le bouton de verrouillage de la poignée (2) et le maintenir enfoncé, puis tirer la poignée de
transport (1) jusqu'en butée (Fig. 15).

2. Appuyer sur le bouton de verrouillage de la poignée (2) et le maintenir enfoncé, puis appuyer sur la
poignée de transport (1) pour la rétracter (Fig. 16).

Démarrage

AVERTISSEMENT ! NE PAS LAISSER LA MACHINE FONCTIONNER A SEC,
SOUS PEINE DE L'ENDOMMAGER.

VEILLER A CE QUE LE NETTOYEUR HAUTE PRESSION REPOSE SUR UN
SOL PLAT ET DUR.

TOUJOURS PLACER LE NETTOYEUR HAUTE PRESSION EN POSITION
VERTICALE PENDANT L'UTILISATION.

1. Ouvrir le robinet pour laisser I'eau s'écouler dans la pompe (Fig. 17, étape 1).
Brancher le cordon d'alimentation (5) a la source d'alimentation en s'assurant que l'interrupteur rotatif
marche / arrét (3) est en position d'arrét (Fig. 17, étape 2).

3. Tirer vers l'arriere le verrouillage de la gachette (15b) au bas du pistolet de pulvérisation (15) pour
déverrouiller la gachette du pistolet de pulvérisation (15a) (Fig. 17, étape 3).

4. Appuyer a fond sur la gachette (15a) jusqu'a produire un débit d'eau constant pour évacuer l'air de
la machine et du tuyau d'alimentation en eau (Fig. 17, étape 4). Relacher la gachette du pistolet de
pulvérisation (15a).

5. Mettre la machine en marche en tournant l'interrupteur rotatif marche / arrét (3) pour le mettre en
position « | » (Fig. 17, étape 5).

6. Diriger le pistolet vers le bas. Diriger la lance vers I'objet a nettoyer. S'assurer que la distance de travail
est correcte.

7. Appuyer a fond sur la gachette du pistolet de pulvérisation (15a) pour libérer le jet d'eau.
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Fig. 17

AVERTISSEMENT ! UNE UTILISATION PROLONGEE DE L'APPAREIL PEUT
ENTRAINER DES PROBLEMES DE CIRCULATION DANS LES MAINS EN
RAISON DES VIBRATIONS.

IL EST IMPOSSIBLE DE SPECIFIER UN TEMPS D'UTILISATION SUR,
CAR CELA DEPEND DE PLUSIEURS FACTEURS :

« PREDISPOSITION A DES PROBLEMES DE CIRCULATION SANGUINE
(DOIGTS FROIDS / ENGOURDIS).

« TEMPERATURE AMBIANTE BASSE. PORTER DES GANTS CHAUDS
POUR SE PROTEGER LES MAINS.

« UNE PRISE TROP FERME RALENTIT LA CIRCULATION SANGUINE.

« AU LIEU D'UTILISER L'APPAREIL EN CONTINU, IL EST PREFERABLE
DE FAIRE REGULIEREMENT DES PAUSES. EN CAS D'APPARITION
REPETEE DE SYMPTOMES (DOIGTS FROIDS / ENGOURDIS) ASSOCIEE
A UNE UTILISATION PROLONGEE REGULIERE DE L'APPAREIL,
CONSULTER UN MEDECIN.

Arrét

AVERTISSEMENT ! LORS DE L'ARRET DE LA MACHINE, UNE HAUTE

& PRESSION EST TOUJOURS PRESENTE A L'INTERIEUR DU TUYAU ET DE
LA MACHINE. DIRIGER LE PISTOLET VERS UN ENDROIT SANS DANGER
ET EVACUER L'EXCES DE PRESSION.

NE JAMAIS DIRIGER LE JET D'EAU HAUTE PRESSION EN DIRECTION DE
PERSONNES OU D'ANIMAUX.

Fermer le robinet.

. Appuyer sur la gachette du pistolet de pulvérisation (15a) jusqu'a ce que I'eau goutte hors de la buse
pour évacuer la pression résiduelle a l'intérieur du tuyau haute pression (13). La machine est alors
dépressurisée.

3. Relacher la gachette du pistolet de pulvérisation (15a).

4. Pousser le verrouillage de la gachette (15b) au bas du pistolet de pulvérisation (15) vers I'avant pour
verrouiller la gachette du pistolet de pulvérisation (15a). Le pistolet de pulvérisation ne peut plus étre
actionné accidentellement.

5. Arréter la machine en tournant l'interrupteur rotatif marche / arrét (3) pour le mettre en position « O ».

N =
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Py REMARQUE : Le fait de laisser le nettoyeur haute pression allumé
1 peut entrainer un fonctionnement a sec susceptible de provoquer des
dysfonctionnements.

Fonction d'arrét automatique

La machine est congue pour couper le moteur lorsque I'utilisateur relache la gachette (15a) du pistolet de
pulvérisation (15).

Mécanismes de sécurité

Pour garantir une utilisation en toute sécurité, le nettoyeur haute pression est équipé des mécanismes de
sécurité suivants.

Interrupteur rotatif marche / arrét

Ce dispositif évite toute utilisation involontaire du nettoyeur haute pression.

Gachette du pistolet de pulvérisation équipée d'un systéme de verrouillage

Ce dispositif évite de tirer accidentellement la gachette du pistolet de pulvérisation (15a), ce qui entrainerait le
démarrage du nettoyeur haute pression.

Contacteur a pression

Ce dispositif empéche la pression a I'intérieur du nettoyeur haute pression de dépasser les niveaux autorisés.
Le fait de relacher la gachette du pistolet de pulvérisation (15a) provoque l'arrét de la pompe par la soupape
de pression d'eau, ce qui permet d'évacuer la pression par I'alimentation en eau. La pompe redémarre lorsque
la gachette du pistolet de pulvérisation (15a) est enfoncée.

Mécanisme de protection thermique

Ce dispositif protége le moteur en arrétant la machine lorsqu'une chaleur anormale est détectée dans le
moteur. Le fonctionnement reprend lorsque le moteur refroidit.

FR Utilisation

Fonctionnement général

1. Avant chaque utilisation, vérifier que la machine, le cordon d'alimentation, la prise et les accessoires
ne sont pas endommagés. Ne pas utiliser la machine si elle est endommagée ou présente des signes
d'usure. Régler tout probleme éventuel et faire vérifier la machine par un spécialiste qualifié.

2. Vérifier soigneusement que les accessoires et outils sont fixés correctement.

Toujours transporter la machine a l'aide de la poignée de transport (1) et des roues arriére (8).

4. Toujours tenir fermement le pistolet de pulvérisation a deux mains, par sa poignée et par sa surface de
préhension. Maintenir la poignée et la surface de préhension secs et exempts de lubrifiant afin d'assurer
un appui sar.

5. S'assurer que les ouvertures d'aération (11) sont dégagées et ne sont pas obstruées. Le cas échéant,
les nettoyer avec une brosse souple. Des aérations obstruées peuvent entrainer une surchauffe et
endommager la machine.

6. Mettre immédiatement la machine hors tension et la débrancher de I'alimentation électrique si d'autres
personnes pénétrent dans la zone de travail de maniére inopportune pendant I'opération. Toujours
attendre I'arrét complet de la machine avant de la détourner.

7. Eviter le surmenage. Prendre des pauses réguliéres afin de pouvoir se concentrer efficacement sur le
travail et maitriser la machine.

w

26

5063022719553_MNL_FR_V03.indd 26 10/24/2025 10:56:35 AM



Fonctionnement

AVERTISSEMENT ! NE PAS FAIRE FONCTIONNER LA MACHINE
SANS ALIMENTATION EN EAU. LE FONCTIONNEMENT A SEC PEUT
ENDOMMAGER LA MACHINE.

NE PAS TIRER EXCESSIVEMENT SUR LE TUYAU HAUTE PRESSION ET NE
PAS DEPLACER LE NETTOYEUR HAUTE PRESSION EN TIRANT SUR LE
TUYAU, CAR CELA POURRAIT DESTABILISER LA MACHINE ET LA FAIRE
BASCULER A TERRE.

NE PAS PLIER NI CONDUIRE UN VEHICULE MOTORISE SUR LE TUYAU
HAUTE PRESSION.

TENIR LE TUYAU HAUTE PRESSION A L'ECART DES ANGLES ET DES
BORDS TRANCHANTS.

L'ACTIONNEMENT DE LA GACHETTE DU PISTOLET DE PULVERISATION
ENTRAINE UN RECUL DU PISTOLET ! PAR CONSEQUENT, TOUJOURS
TENIR LE PISTOLET DE PULVERISATION A DEUX MAINS !

VEILLER A ADOPTER UNE POSTURE SURE ! UNE MANIPULATION
INCORRECTE PEUT ENTRAINER DES BLESSURES !

TEMPERATURE AMBIANTE EST INFERIEURE A 0 °C. L'EAU GELE A

C AVERTISSEMENT ! NE PAS UTILISER LA MACHINE LORSQUE LA
L'INTERIEUR DE LA MACHINE ET L'ENDOMMAGE.

1. Monter une buse adaptée a I'application sur le pistolet de pulvérisation.

2. En cas d'utilisation de la buse variable (19), régler le type de jet requis.

3. Maintenir la buse a une distance suffisante de la surface a nettoyer afin de ne pas endommager la
surface.

4. Tenir le pistolet de pulvérisation (15) a deux mains.

5. Mettre la machine en marche en tournant l'interrupteur rotatif marche / arrét (3) pour le mettre en
position « I ».

6. Diriger le pistolet vers le bas. Diriger la lance vers I'objet a nettoyer. S'assurer que la distance de travalil
est correcte.

7. Appuyer a fond sur la gachette du pistolet de pulvérisation (15a) pour libérer le jet d'eau, comme illustré a
la Fig. 18.

8. Déplacer lentement la lance vers I'avant de fagon uniforme et contrélée le long de la surface a nettoyer.
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AVERTISSEMENT ! FAIRE ATTENTION AU RECUL LORSQUE LA
GACHETTE DU PISTOLET DE PULVERISATION (15A) EST ACTIONNEE !

Py REMARQUE : Toujours maintenir une distance raisonnable entre la buse
1 et I'objet a nettoyer afin d'éviter tout dommage. Demander conseil a votre
revendeur spécialisé si nécessaire.

9. Relacher la gachette du pistolet de pulvérisation (15a) pour arréter le jet d'eau.

Conseils
Procédure de nettoyage recommandée

Eliminer la saleté en appliquant le détergent mélangé a de I'eau sur la surface lorsque celle-ci est encore
seche. Laisser le détergent reposer sur la surface pendant quelques minutes, mais ne pas le laisser sécher.

Sur les surfaces verticales, travailler du bas vers le haut. Rincer de bas en haut, utiliser le jet haute pression a
une distance minimale de 30 cm a un angle de 45°, puis procéder de haut en bas.

Dans certains cas, il est nécessaire de frotter avec des brosses pour enlever la saleté. La haute pression n'est
pas toujours la meilleure solution pour un lavage optimal, car elle peut endommager certaines surfaces. Le
réglage de jet de buse le plus puissant ne doit pas étre utilisé sur des piéces fragiles ou peintes, ni sur des
composants sous pression (pneus, valves de gonflage, etc.).

L'efficacité du nettoyage dépend autant de la pression que du volume d'eau utilisé.

Commencer par pulvériser dans une zone de test dégagée, a I'écart de tout objet et de toute personne.

Nettoyage au détergent

Avec un nettoyeur haute pression, certaines taches de nettoyage peuvent étre effectuées uniquement a
I'eau. Cependant, dans la plupart des applications, I'ajout d'un détergent peut s'avérer trés utile. Un détergent
permet a I'eau sous haute pression de pénétrer plus rapidement et d'éliminer la saleté plus efficacement.

La position basse pression permet de pulvériser délicatement le détergent. Cette position est également
recommandée pour rincer une surface aprées I'application de cire ou pour d'autres taches nécessitant une
faible pression similaire a celle d'un tuyau d'arrosage. La position basse pression correspond au jet d'un tuyau
d'arrosage réglé au débit le plus faible afin d'appliquer le détergent correctement.

Lors du nettoyage de surfaces verticales, pulvériser I'eau de bas en haut pour éliminer les saletés et le
détergent. Ne pas laisser sécher

Rincer de haut en bas avec la buse a jet en éventail pour nettoyer la surface.

Circuit de refroidissement

Les ouvertures d'aération du nettoyeur haute pression doivent rester propres et dégagées afin de garantir un
refroidissement correct du moteur pendant le fonctionnement. Ne jamais pulvériser d'eau directement sur le
nettoyeur haute pression pour le nettoyer

AVERTISSEMENT ! EMPECHER TOUTE PENETRATION D'EAU DANS LES

& OUVERTURES D'AERATION DE LA MACHINE AFIN DE LIMITER LE RISQUE
D'ENDOMMAGEMENT DE LA MACHINE ET DE REDUIRE LE RISQUE DE
CHOC ELECTRIQUE POUR L'UTILISATEUR.

28
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Terrasses en bois et en PVC.

Rincer la terrasse et les alentours a I'eau douce. En cas d'utilisation de détergent, raccorder la buse pour
flacon de détergent (20) au pistolet de pulvérisation et pulvériser sur la zone a nettoyer a basse pression.
Pour un résultat optimal, diviser la surface de travail en sections plus petites et nettoyer chaque section I'une
apres l'autre. Laisser le détergent agir sur la surface pendant quelques minutes, puis rincer a haute pression.

NE PAS LAISSER LE NETTOYANT SECHER. Toujours nettoyer de gauche a droite et de haut en bas pour
de meilleurs résultats. Rincer a haute pression a l'aide du jet en éventail, en maintenant I'extrémité de la lance
d'arrosage a au moins 15-25 cm de la surface a nettoyer.

Agrandir la distance par rapport a la zone a nettoyer lors de 'utilisation d'un jet direct.

ATTENTION ! SUR LES SURFACES EN BOIS TENDRE, AUGMENTER LA
DISTANCE PAR RAPPORT A LA ZONE A NETTOYER.

Terrasses en ciment, pierre et brique

Rincer la zone a nettoyer et les alentours a I'eau douce. En cas d'utilisation de détergent, raccorder la buse
pour flacon de détergent (20) au pistolet de pulvérisation et pulvériser sur la zone a nettoyer a basse pression.
Rincer a haute pression a l'aide du jet en éventail en effectuant un mouvement de balayage, en maintenant
I'extrémité de la lance d'arrosage a au moins 7-15 cm de la surface a nettoyer.

Agrandir la distance par rapport a la zone a nettoyer lors de I'utilisation d'un jet direct.

Voitures, bateaux et motos

Rincer la zone a nettoyer et les alentours a I'eau douce. En cas d'utilisation de détergent, raccorder la buse
pour flacon de détergent (20) au pistolet de pulvérisation et pulvériser sur la zone a nettoyer a basse pression.
Pour de meilleurs résultats, nettoyer un c6té a la fois. Laisser le détergent reposer sur la surface pendant
quelques minutes, mais ne pas le laisser sécher. Rincer a haute pression a I'aide du jet en éventail en
effectuant un mouvement de balayage, en maintenant I'extrémité de la lance d'arrosage a au moins 20 cm de
la surface a nettoyer.

Essuyer la surface pour obtenir une finition brillante.

AVERTISSEMENT ! NE JAMAIS UTILISER LE JET DIRECT POUR

& NETTOYER LES VEHICULES A MOTEUR OU POUR EFFECTUER DES
TRAVAUX DE PEINTURE SUR LES BATEAUX. NE PAS NETTOYER LE
MOTEUR AVEC LE NETTOYEUR HAUTE PRESSION !

Barbecues, équipements électriques et outils de jardinage

Rincer la zone a nettoyer et les alentours a I'eau douce. En cas d'utilisation de détergent, raccorder la buse
pour flacon de détergent (20) au pistolet de pulvérisation et pulvériser sur la zone a nettoyer a basse pression.
Laisser le détergent reposer sur la surface pendant quelques minutes, mais ne pas le laisser sécher. Rincer a
haute pression a l'aide du jet en éventail, en maintenant I'extrémité de la lance d'arrosage a au moins 8 cm de
la surface a nettoyer. Agrandir la distance par rapport a la zone a nettoyer lors de I'utilisation d'un jet direct.

Apreés utilisation

Eteindre la machine, la débrancher et la laisser refroidir.

Libérer la pression a l'intérieur de la machine.

Contrdler, nettoyer et ranger la machine comme indiqué ci-dessous.

Débrancher le tuyau d'arrosage de la machine et de I'alimentation en eau.
Retirer le tuyau haute pression du pistolet de pulvérisation (15) et de la machine.
Vidanger toute I'eau résiduelle du tuyau haute pression (13).

Incliner le nettoyeur haute pression pour évacuer I'eau résiduelle.

Noakrwdh =
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AVERTISSEMENT ! L'EAU RESTANT DANS L'APPAREIL RISQUE DE GELER
PENDANT L'HIVER, CE QUI POURRAIT ENDOMMAGER LA POMPE.

FR Entretien et maintenance

Les régles d'or de I'entretien

AVERTISSEMENT ! TOUJOURS METTRE LA MACHINE HORS TENSION,
LA DEBRANCHER DE L'ALIMENTATION ET LA LAISSER REFROIDIR AVANT
D'EFFECTUER DES TRAVAUX D'INSPECTION, D'ENTRETIEN ET DE

@ NETTOYAGE !

RESPECTER STRICTEMENT CES INSTRUCTIONS LORS DE L'ENTRETIEN
ET DE LA MAINTENANCE. TOUTES LES AUTRES INTERVENTIONS
DOIVENT ETRE EFFECTUEES PAR UN SPECIALISTE QUALIFIE !

-

Maintenir la machine propre. Retirer les débris du produit aprés chaque utilisation et avant le rangement.
Un nettoyage régulier et approprié contribue a garantir une utilisation sire, et prolonge la durée de vie de
la machine.

3. Inspecter la machine avant chaque utilisation pour repérer les pieces usées et endommagées. Ne pas
utiliser le produit si certaines piéces sont cassées ou usées.

AVERTISSEMENT ! RESPECTER STRICTEMENT CES INSTRUCTIONS
LORS DES REPARATIONS ET DE L'ENTRETIEN ! TOUTES LES AUTRES
INTERVENTIONS DOIVENT ETRE EFFECTUEES PAR UN SPECIALISTE
QUALIFIE !

n

Nettoyage général

1. Nettoyer la machine avec un chiffon humide et du savon au pH neutre. Utiliser une brosse pour les
endroits difficiles a atteindre.

2. Nettoyer en particulier les ouvertures d'aération aprés chaque utilisation a I'aide d'un chiffon et d'une
brosse.

P REMARQUE : Ne pas utiliser de produits chimiques, alcalins, abrasifs ou autres
1 détergents ou désinfectants agressifs pour nettoyer ce produit, car ils pourraient
endommager ses surfaces.

3. Vérifier I'absence de dommages et de signes d'usure. Réparer les dommages conformément a cette
notice ou emmener la machine dans un centre de réparation agréé avant de I'utiliser a nouveau.

4. Remplacer les deux joints toriques (&10) (24) du tuyau haute pression (13) et le joint torique (@12) (25) de
I'adaptateur d'arrivée d'eau (22) si nécessaire.

30
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Nettoyage de la buse

1. Déconnecter la buse (18/19/21) de la lance télescopique (16) ; déconnecter la buse pour flacon de
détergent (20), la lance télescopique (16), la perche télescopique (17) du pistolet de pulvérisation (15)
(Fig. 19).

2. Eliminer les dépots de saleté de l'orifice de la buse a I'aide d'une aiguille (23) (Fig. 20).

Fig. 19 Fig. 20

Nettoyage du filtre

1. Retirer I'adaptateur d'arrivée d'eau (22) du raccord d'arrivée d'eau (12) (Fig. 21).

2. Retirer le filtre (12a) du raccord d'arrivée d'eau (12) et le rincer a I'eau du robinet pour éliminer tout corps
étranger (Fig. 22). Réinstaller le filtre (12a).

3. Inspecter le filtre (12a) avant chaque utilisation et le nettoyer si nécessaire.

—n —== S

S | /— é&
Wy

F# 12 12a

Fig. 21 Fig. 22

Tuyau haute pression

Apreés utilisation du nettoyeur haute pression, le tuyau haute pression (13) doit étre enroulé a I'arriere de
I'appareil. Le sens d'enroulement doit étre identique a celui d'origine.

1

REMARQUE : L'enroulement du tuyau haute pression dans le mauvais sens
entraine la rupture du tuyau.
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Détartrage

De temps a autre, selon la nature de votre eau du robinet, des dépbts de calcaire se forment dans le produit et
les accessoires. La taille des dépbts (et donc la fréquence du détartrage) dépend de la dureté de 'eau et de la
fréquence d'utilisation du produit. Consulter le fournisseur d'eau pour connaitre la dureté de I'eau dans votre
région.

PY REMARQUE : Pour le détartrage, utiliser un mélange d'eau et d'acide citrique
_'l_ ou de vinaigre. Ces substances sont biodégradables et respectueuses de
I'environnement !

1. Préparer une solution avec un volume de vinaigre approprié et deux volumes d'eau chaude (< 50 °C) dans
un récipient adapté, par ex. un bol.

2. Déposer les accessoires amovibles dans la solution.

3. Laisser tremper les accessoires dans la solution pendant environ 12 heures.

4. Rincer les accessoires a l'eau claire.

Lubrification

Le nettoyeur haute pression est équipé d'un systeme de lubrification permanente. Il n'est pas nécessaire de
vérifier ni de vidanger I'huile.

[ ]
1 REMARQUE : Une petite fuite d'huile est normale.

Entretien

Avant et aprés chaque utilisation, vérifier le produit et les accessoires pour déceler la présence éventuelle
d'usure et de dommages. Si nécessaire, les remplacer par des neufs comme décrit dans cette notice.
Respecter les exigences techniques.

Cordon d'alimentation

Si le cable d’alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par le fabricant, son service apres vente ou
des personnes de qualification similaire afin d’éviter un danger.

Piéces détachées / Pieces de rechange

Les pieces suivantes de ce produit peuvent étre remplacées par I'utilisateur. Il est possible de se procurer les
pieces de rechange auprés d'un revendeur agréé ou de notre service clientéle.

Description Numéro de modeéle ou de série
Pistolet de pulvérisation (15) Pistolet YLG22
Lance télescopique (16) Lance télescopique YLG22
Perche télescopique (17) Perche télescopique pour brosse de nettoyage pour terrasse
Buse turbo (18) Buse turbo YLG21
Buse variable (19) Buse variable YLG21
Buse pour flacon de détergent (20) Buse a jet de mousse YLG204
Brosse de nettoyage pour terrasse (21) Brosse de nettoyage pour terrasse YLS12
Adaptateur d'arrivée d'eau (22) Adaptateur d'arrivée d'eau noir court
32
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Réparation

Cette machine ne contient aucune piéce pouvant étre réparée par |'utilisateur. Contacter un centre de
réparation agréé ou une personne qualifiée afin de le faire vérifier et réparer.

Rangement

1. Eteindre la machine et la débrancher de I'alimentation électrique.

2. Nettoyer la machine comme décrit ci-dessus.

3. Ranger la machine et ses accessoires dans un endroit sombre, sec, bien ventilé et a I'abri du gel.

4. Toujours ranger la machine dans un endroit inaccessible aux enfants. La température de stockage idéale

est comprise entre 10 et 30 °C.
5. Nous conseillons d'utiliser I'emballage d'origine pour ranger la machine ou de la couvrir avec une housse
appropriée afin de la protéger contre la poussiére.

Transport

1. Avant de la transporter, mettre la machine hors tension et débrancher la prise de I'alimentation.

2. Enrouler le cordon d'alimentation (5) autour des deux ancrages de cordon (4) et le fixer a I'aide d'un
serre-cable (5a) fourni (Fig. 23).

3. Enrouler le tuyau haute pression (13) et ranger le pistolet de pulvérisation (15), la lance télescopique (16),
la buse pour flacon de détergent (20) et la buse (18/19) (Fig. 24).

4. Toujours transporter la machine a I'aide de la poignée de transport (1) et des roues arriere (8).

5. Protéger la machine de tout choc violent ou de toute vibration importante susceptible de se produire lors
du transport dans un véhicule.

6. Attacher la machine pour I'empécher de glisser ou de tomber sous peine d'entrainer des dommages et
des blessures.

Dépannage

Les dysfonctionnements soupgonnés sont souvent dus a des causes que les utilisateurs peuvent traiter eux-
mémes. Par conséquent, vérifier le produit a I'aide de cette section. Dans la plupart des cas, le probléeme peut
étre résolu rapidement.

AVERTISSEMENT ! EFFECTUER UNIQUEMENT LES ETAPES DECRITES
& DANS CES INSTRUCTIONS ! SI LE PROBLEME PERSISTE, CONFIER

TOUTE OPERATION PLUS POUSSEE D'INSPECTION, D'ENTRETIEN

ET DE REPARATION A UN CENTRE DE REPARATION AGREE OU A UN

SPECIALISTE QUALIFIE !
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la machine

Probléme Cause possible Solution
1. Le produit ne 1.1. Il n'est pas connecté a 1.1.  Connecter le produit a
démarre pas I'alimentation I'alimentation
1.2. Le cordon d'alimentation ou la 1.2. Faire vérifier par un électricien
prise présente un défaut spécialisé
1.3. Autre défaillance électrique du 1.3. Faire vérifier par un électricien
produit spécialisé
2. Lapompe 2.1. Larallonge n'est pas adaptée pour | 2.1. Utiliser une rallonge adaptée
n'atteint pas une utilisation avec ce produit
sa‘plelne 2.2. Latension de la source 2.2. Se connecter a une autre source
puissance d'alimentation (par exemple, un d'alimentation
générateur) est trop basse
2.3. Les ouvertures d'aération sont 2.3. Nettoyer les ouvertures d'aération
obstruées
2.4. Labuse estusée 2.4. Remplacer la buse
2.5. Le filtre est obstrué 2.5. Nettoyer le filtre de I'adaptateur
d'arrivée d'eau
2.6. La pression d'alimentation en eau 2.6.  Ouvrir complétement le robinet
est faible d'eau
2.7. De l'air est aspiré dans le systeme | 2.7. Vérifier le serrage des raccords de
tuyau
2.8. lly ade l'air dans la pompe 2.8. Eteindre la machine, puis appuyer
sur la gachette du pistolet et la
relacher jusqu'a ce que l'eau sorte
a un débit régulier. Remettre la
machine en marche.
2.9. La buse variable n'est pas 2.9. Faire tourner la buse variable pour
positionnée correctement passer du mode Spray au mode
Jet
3. Lapression 3.1. L'eau provient d'un réservoir d'eau | 3.1. Raccorder la machine a
chute pendant externe I'alimentation en eau du réseau
l'utilisation 3.2. Latempérature de I'eau d'arrivée 3.2. Diminuer la température de l'eau
est trop élevée
3.3. La buse est obstruée 3.3. Nettoyer la buse
3.4. Lefiltre d'entrée est sale 3.4. Nettoyer le filtre de I'adaptateur
d'arrivée d'eau
4. Fortes 4.1. La pression d'alimentation eneau | 4.1. Ouvrir complétement le robinet
fluctuations de est trop faible d'eau
pression 4.2. Lefiltre d'entrée est sale 4.2. Nettoyer le filtre de 'adaptateur
d'arrivée d'eau
4.3. De l'air est aspiré dans le systtme | 4.3. Vérifier le serrage des raccords de
tuyau
5. Fuited'eaude |5.1. Le jointestusé 5.1. Faire remplacer le joint
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Probléme Cause possible Solution
6. Vibrations ou 6.1. Pression d'alimentation en eau 6.1.  Ouvrir complétement le robinet
bruits excessifs faible d'eau
6.2. Probléemes de moteur 6.2. Faire vérifier par un électricien
spécialisé
6.3. Vis et écrous desserrés 6.3. Serrer les vis et les écrous

Recyclage et mise au rebut

Ce symbole est connu sous le nom de « poubelle barrée ». Lorsque ce symbole est présent sur un
produit ou une pile/batterie, cela signifie qu'il ne doit pas étre jeté avec les déchets ménagers.
Certaines substances chimiques contenues dans les produits électriques/électroniques ou les piles/
batteries peuvent nuire a la santé et a I'environnement. Mettre au rebut les articles électriques ou
électroniques, ainsi que les piles/batteries, uniquement dans des systemes de collecte séparés, qui
permettent de récupérer et de recycler les matériaux contenus a l'intérieur. Le respect de ces
consignes est essentiel pour assurer le succes de ces systemes et protéger I'environnement.

Le produit est livré dans un emballage qui le protége contre les dommages pendant I'expédition. Conserver
I'emballage le temps de vérifier que toutes les piéces ont bien été livrées et que le produit fonctionne
correctement. Recycler I'emballage par la suite.

Garantie

Nous veillons tout particulierement a sélectionner des matériaux de haute qualité et a utiliser des techniques
de fabrication qui nous permettent de créer des produits a la fois design et durables. Ce produit bénéficie
d’une garantie fabricant de 2 ans couvrant les défauts de fabrication a compter de la date d’achat (en cas
d’achat en magasin) ou de la date de livraison (en cas d’achat sur Internet), sans colt supplémentaire pour
une utilisation domestique normale (non commerciale ni professionnelle).

Pour déposer une réclamation au titre de cette garantie, vous devez présenter votre preuve d’achat (ticket de
caisse, facture d’achat ou toute autre preuve recevable en vertu de la loi en vigueur). Conservez votre preuve
d’achat dans un endroit sdr. Pour que cette garantie soit applicable, le produit que vous avez acheté doit étre
neuf. La garantie ne s’applique pas aux produits d’occasion ou aux modéles d’exposition. Sauf indication
contraire prévue par la loi en vigueur, tout produit de remplacement fourni au titre de la présente garantie ne
sera garanti que jusqu’a expiration de la période de garantie initiale.

Cette garantie couvre les défaillances et dysfonctionnements du produit, sous réserve que le produit ait été
utilisé conformément a I'usage pour lequel il a été congu, qu'il ait été installé, nettoyé et entretenu conformément
aux informations contenues dans les présentes conditions générales ainsi que dans le manuel d'utilisation, et
conformément a la pratique, sous réserve que celles-ci n’aillent pas a I'encontre du manuel d’utilisation.

Cette garantie ne couvre pas les défauts et dommages causés par 'usure normale ni les dommages

pouvant résulter d’'une utilisation non conforme, d’'une installation ou d’un assemblage défectueux, ou d’'une
négligence, d’un accident, d’'une mauvaise utilisation ou d’'une modification du produit. Sauf indication
contraire prévue par la loi en vigueur, cette garantie ne couvre en aucun cas les colts accessoires (expédition,
transport, frais de désinstallation et réinstallation, main d’ceuvre, etc.), ni les dommages directs et indirects.

La présente garantie ne couvre pas les défauts ou dommages causés par ou résultant de :

*  Usure normale, y compris I'usure des accessoires

» Utilisation excessive ou abusive, négligence

* Réparation tentée par une personne autre qu’un agent autorisé

*  Dommages esthétiques

*  Dommages causés par des substances ou objets étrangers, ou par des accidents
*  Dommages ou modifications accidentels

* Non-respect des instructions du fabricant

» Perte d’'usage des biens
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Si le produit est défectueux, nous nous engageons, dans un délai raisonnable, a réparer, remplacer,
rembourser, réviser ou fournir les pieces de rechange.

Cette garantie est valable dans le pays ou vous avez acheté ce produit. Toute demande au titre de la garantie
doit étre adressée au magasin ou vous avez acheté ce produit.

Cette garantie s’ajoute a vos droits au titre de la loi, sans les affecter.

Si vous avez acheté ce produit en France, en plus de cette garantie commerciale, le vendeur reste tenu

de respecter la garantie Iégale de conformité prévue par les articles L217-4 a L217-14 du Code de la
consommation et aux articles qui concernent les vices cachés de la chose vendue dans les conditions prévues
aux articles 1641 a 1648 et 2232 du Code civil. Le distributeur auprés duquel vous avez acheté ce produit
répond de tout défaut de conformité ou vice caché du produit, conformément aux présentes dispositions.

En vertu de l'article L217-16 du Code de la consommation, lorsque I'acheteur demande au vendeur, pendant
la durée de la garantie commerciale qui lui a été consentie lors de I'acquisition ou de la réparation d’un bien
meuble, une remise en état couverte par la garantie, toute période d'immobilisation d’au moins sept jours
vient s’ajouter a la durée de la garantie qui reste a courir. Cette période court a compter de la demande
d’intervention de I'acheteur ou de la mise a disposition pour réparation du bien en cause, si cette mise a
disposition est postérieure a la demande d’intervention. Garantie Iégale de conformité (extrait du Code de

la consommation) : Article L217-4 du Code de la consommation - Le vendeur doit livrer un bien conforme

au contrat et répond des défauts de conformité existant lors de la livraison. Il répond également des défauts
de conformité résultant de I'emballage, des instructions de montage ou de l'installation lorsque celle-ci a

été mise a sa charge par le contrat ou a été réalisée sous sa responsabilité. Article L217-5 du Code de la
consommation - Le bien est conforme au contrat : 1. S'’il est adapté a I'objectif généralement prévu pour des
biens similaires et, le cas échéant : s’il correspond a la description donnée par le vendeur et posséde les
qualités présentées par le vendeur a I'acheteur sous forme d’échantillon ou de modele ; s’il présente des
qualités que I'acheteur peut légitimement attendre au regard des déclarations publiques faites par le vendeur,
par le fabricant ou par son représentant, notamment dans la publicité ou I'étiquetage ; 2. Ou s'il présente les
caractéristiques définies d’'un commun accord par les parties ou est propre a tout usage spécial recherché
par I'acheteur, porté a la connaissance du vendeur et que ce dernier a accepté. Article L217-12 du Code de
la consommation - Toute réclamation suite a un défaut de conformité est limitée a deux ans a compter de la
livraison du bien. Garantie Iégale sur les vices cachés (extrait du Code de la consommation) : Article 1641 du
Code civil - Le vendeur est tenu de la garantie en cas de défauts cachés de la chose vendue qui la rendent
impropre a l'usage auquel on la destine, ou qui diminuent tellement cet usage que I'acheteur ne I'aurait pas
acquise, ou n’en aurait donné qu’'un moindre prix, s'il les avait connus. Article 1648 du Code civil (alinéa 1) -
Toute réclamation résultant de vices cachés doit étre faite par I'acheteur dans un délai de deux ans a compter
de la découverte du vice.

IMPORTANT — A CONSERVER POUR DE
FUTURS BESOINS DE REFERENCE :
A LIRE SOIGNEUSEMENT
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C€

(EN) EU DECLARATION OF CONFORMITY
(FR) DECLARATION UE DE CONFORMITE
(PL) DEKLARACJA ZGODNOSCI UE
(RO) DECLARATIA DE CONFORMITATE UE
(ES) DECLARACION UE DE CONFORMIDAD
(PT) DECLARAGAO DE CONFORMIDADE UE

Product/Produit/Produkt/Produsul/Producto/Produto

»  Electric high pressure washer 2200 W / Nettoyeur haute pression électrique 2200 W /
Myjka cisnieniowa elektryczna 2200 W / Aparat electric de spalat cu presiune de 2 200 W /
Hidrolimpiadora eléctrica de 2200 W / Lavadora elétrica de alta pressao 2200 W

+  MCB1286PRW / TTB1288PRW

+  SN: 000001-999999

Name and address of the manufacturer or his authorised representative:
Nom et adresse du fabricant ou de son mandataire:

Nazwa i adres producenta lub jego upowaznionego przedstawiciela:
Denumirea si adresa producatorului sau a reprezentantului sau autorizat:
Nombre y direccion del fabricante o de su representante autorizado:
Nome e endereco do fabricante ou do respetivo mandatario:

Kingdfisher International Products B.V.,
Rapenburgerstraat 175E,
1011 VM Amsterdam,
The Netherlands

This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer.

La présente déclaration de conformité est établie sous la seule responsabilité du fabricant.
Niniejsza deklaracja zgodnosci wydana zostaje na wytgczng odpowiedzialnosé producenta.
Prezenta declaratie de conformitate este emisa pe raspunderea exclusiva a producatorului.

La presente declaracion de conformidad se expide bajo la exclusiva responsabilidad del fabricante.
A presente declaragéo de conformidade é emitida sob a exclusiva responsabilidade do fabricante.

Object of the declaration/Objet de la declaration/Przedmiot deklaracji/Obiectul declaratiei/Objeto de la
declaracion/Objeto da declaragéo

Product/Produit/Produkt/Produsul/Producto/ Model/Modéle/Model/ EAN

Produto Modelul/Modelo/Modelo

Electric high pressure washer 2200 W / Nettoyeur MCB1286PRW / 5063022719553
haute pression électrique 2200 W / Myjka ci$nieniowa | TTB1288PRW 5063022719492
elektryczna 2200 W / Aparat electric de spalat cu 5063022719591
presiune de 2 200 W / Hidrolimpiadora eléctrica de 5063022719614
2200 W / Lavadora elétrica de alta presséo 2200 W

The object of the declaration described above is in conformity with the relevant Union harmonisation legislation:
L'objet de la déclaration décrit ci-dessus est conforme a la législation d’harmonisation de I'lUnion applicable:
Wymieniony powyzej przedmiot niniejszej deklaracji jest zgodny z odnosnymi wymaganiami unijnego
prawodawstwa harmonizacyjnego:

Obiectul declaratiei descris mai sus este in conformitate cu legislatia relevanta de armonizare a Uniunii:

El objeto de la declaracién descrita anteriormente es conforme con la legislacion de armonizacion pertinente
de la Union:

O objeto da declaragéo acima descrito esta em conformidade com a legislagdo de harmonizagéo da Unido
aplicavel:
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2006/42/EC as amended Machinery Directive

2014/30/EU as amended Directive Electromagnetic compatibility

2011/65/EU, (EU) 2015/863 as amended Directive Restriction of the use of certain hazardous substances
in electrical and electronic equipment

2012/19/EU as amended Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE)

Regulation (EC) No 1907/2006, concerning the Registration, Evaluation, Authorization and Restriction of
Chemicals (REACH)

References to the relevant harmonised standards used or references to the other technical specifications in
relation to which conformity is declared:

Références des normes harmonisées pertinentes appliquées, y compris la date de celles-ci, ou des autres
specifications techniques, y compris la date de celles-ci, par rapport auxquelles la conformité est déclarée:
Odwotania do odnosnych norm zharmonizowanych, ktére zastosowano, wraz z datg normy, lub do innych
specyfikacji technicznych, wraz z datg specyfikacji, w odniesieniu do ktérych deklarowana jest zgodnos$¢:
Trimiteri la standardele armonizate relevante folosite, inclusiv data standardului, sau trimiteri la celelalte
specificatii tehnice, inclusiv data specificatiilor, in legatura cu care se declara conformitatea:

Referencias a las normas armonizadas pertinentes utilizadas, incluidas las fechas de las normas, o
referencias a las otras especificaciones técnicas, incluidas las fechas de las especificaciones, respecto a las
cuales se declara la conformidad:

Referéncias as normas harmonizadas aplicaveis utilizadas, incluindo a data da norma, ou as outras
especificagdes técnicas, incluindo a data da especificagéo, em relagdo as quais é declarada a
conformidade:

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A2:2019+A14:2019+A15:2021+A16:2023
EN 60335-2-79:2012

EN 62233:2008

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021+A2:2024

EN IEC 61000-3-11:2019

Authorised signatory and technical file holder/signataire et responsable de la documentation technique
authorisé/podmiot uprawniony do wystawienia i adres prezechowywania dokumentacji technicznej/semnatar
autorizat si detinator al dosarului tehnic/firmante autorizado vy titular del expediente tecnico/signatario
autorizado e detentor da ficha técnica

Kingfisher International Products B.V.,
Rapenburgerstraat 175E,

1011 VM Amsterdam,

The Netherlands

David Awe
Group Quality & Sustainability Director 1 [04/30/2022]
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< | A SEPARER + NOTICE A BAC
& DEPOSER DANS LE BAC DE

QE TRI TRI

. REPRISE A DEPOSER A DEPOSER
ALALIVRAISON  EN MAGASIN EN DECHETERIE
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)

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr

Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

Cet appareil
et sa batterie
se recyclent

Fabricant: FR www.castorama.fr

EU Manufacturer: www.bricodepot.fr

Kingfisher International Products B.V., www.screwfix.fr
Rapenburgerstraat 175E, Pour consulter les manuels d’instructions en

1011 VM Amsterdam, ligne, rendez-vous sur le site
The Netherlands www.kingfisher.com/products

5063022719553_MNL_FR_V03.indd 39 10/24/2025 10:56:38 AM



o 1nozs soi0ns woozs | () oo 2 ooz e JE— .
‘0 e @i @i X e N Page Size: AS

PL Myijka ciSnieniowa
elektryczna 2200 W

PL INSTRUKCJE ORYGINALNE MCB1 286PRW

WAZNE — Niniejsza instrukcja zostata opracowana w
celu zapewnienia bezpieczenstwa uzytkownikowi. Nalezy A 506302271 9553

doktadnie jg przeczyta¢ przed rozpoczeciem uzytkowania

produktu i zachowa¢ do wgladu w przysztosci. 506302271 9492

UWAGA: Przed rozpoczeciem korzystania z maszyny TTB1 288PRW

nalezy zapoznac si¢ z instrukcja!
5063022719591

V11025_5063022719553_MAND4_2425_RP0539 506302271 961 4
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PL Czesci

s . ¢ 0

1. x1 12. x1 13.x1 14. x3 15. x1 16. x2 17. x1

(95,1 x 1,8, x2) (ST3,5x13) (ST4,8 x 16)
(911,5x 2,5, x1) (ST4,8 x 16 zduza
gléwka sruby)

PL Potrzebne bedg

Q (elementy nienalezace do zestawu)

»  Odpowiednie srodki ochrony indywidualne;j

»  Odpowiedni przedtuzacz do uzytku na zewnatrz
*  Waz ogrodowy ze ztgczka i filtrem

*  Odpowiedni detergent

»  Odpowiedni wkretak krzyzakowy

PL Bedziesz potrzebowac

PL

Opis produktu 3
Bezpieczenstwo 4
Przygotowanie 15
Montaz 16
Funkcje i ustawienia 22
Uzytkowanie 27
Czyszczenie i konserwacja 31
Gwarancja 37
Deklaracja zgodnosci 38

5063022719553_MNL_PL_V03.indd 2 10/24/2025 3:18:49 PM



PL Opis produktu

1. Uchwyt transportowy
2. Przycisk blokady uchwytu

3. Przetagcznik obrotowy wt./wyt.
(1/0)

4. Hak przewodu (x2)

5. Przewdd zasilania z wtyczkg
a. Zaczep przewodu

6. Obudowa silnika

7. Prowadnica weza

8. Koto tylne (x2)

9. Przednia nézka (x2)
10. Pokretto bebna

11. Otwory wentylacyjne
12. Przytgcze wlotu wody

14.
15.

16.

17.
18.
19.

. Waz cisnieniowy

a. Pierscien mocujgcy

Wieszak
Pistolet natryskowy
a. Spust
b. Blokada spustu

c. Dzwignia szybkiego

zwalniania
d. Ztgczka do weza
Lanca przedtuzajgca
a. Przycisk blokady
Drazek przedituzajacy
Dysza turbo
Dysza wielofunkcyjna

20

21.

22.
23.
24,
25.
26.
27.
28.

29.

. Dysza z butelkg na detergent

a. Butelka

b. Pokretto regulacji mydta

Szczotka do tarasow

a. Pokretto regulacji
przeptywu

Adapter przytagcza wody

Igta

Pierscien O-ring (5,1 x 1,8) (x2)

Pierscien O-ring (311,5 x 2,5)

Sruba (ST3,5 x 13)

Sruba (ST4,8 x 16)

Sruba (ST4,8 x 16 z duzg

gtéwka sruby)

Uchwyt na bron
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& PL Bezpieczenstwo

Ogodlne ostrzezenia dotyczgce bezpieczenstwa
uzytkowania maszyny

OSTRZEZENIE! NALEZY ZAPOZNAG SIE ZE
WSZYSTKIMI OSTRZEZENIAMI DOTYCZACYMI
BEZPIECZENSTWA, INSTRUKCJAMI,
ILUSTRACJAMI | DANYMI TECHNICZNYMI
DOLACZONYMI DO TEGO ELEKTRONARZEDZIA.
NIEPRZESTRZEGANIE WSZYSTKICH
PONIZSZYCH INSTRUKCJI MOZE DOPROWADZIC
DO PORAZENIA PRADEM, WYBUCHU POZARU
LUB POWSTANIA POWAZNYCH OBRAZEN.

NALEZY ZACHOWAC WSZYSTKIE OSTRZEZENIA
| INSTRUKCJE DO WGLADU W PRZYSZLOSCI.

TERMIN ,ELEKTRONARZEDZIE” W
OSTRZEZENIACH ODNOSI SIE DO
ELEKTRONARZEDZIA ZASILANEGO PRADEM
Z SIECI ELEKTRYCZNEJ (PRZEWODOWEGO)
LUB ELEKTRONARZEDZIA Z ZASILANIEM
AKUMULATOROWYM (BEZPRZEWODOWEGO,).

Bezpieczenstwo w miejscu pracy

* Miejsce pracy powinno by¢ czyste i dobrze oswietlone.
Nieporzadek oraz stabe oswietlenie sprzyjajg wypadkom.

* Nie nalezy obstugiwa¢ maszyn w srodowisku zagrozonym
wybuchem, np. w obecnosci tatwopalnych cieczy, gazéw lub
pytow. Maszyny wytwarzajqg iskry, ktére mogg spowodowac
zapton pytu lub oparow.

* Nie zezwalaé¢ na przebywanie dzieci i oséb postronnych w
poblizu pracujgcej maszyny. Czynniki rozpraszajgce uwage
mogag spowodowac utrate kontroli przez uzytkownika.

4
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Bezpieczenstwo elektryczne

* Wtyczki przewodéw maszyny musza pasowac¢ do gniazd
zasilajacych. Nie wolno w zaden sposéb przerabia¢ wtyczki.
Do zasilania maszyn, ktére sg uziemione, nie wolno uzywac
zadnych adapteréw (przejsciowek). Oryginalne wtyczki
i pasujgce gniazda zmniejszajg ryzyko porazenia prgdem
elektrycznym.

* Nalezy unika¢ kontaktu ciata z uziemionymi powierzchniami,
takimi jak rury, grzejniki, kuchenki i lodéwki. Jesli ciato
uzytkownika jest uziemione, istnieje wieksze ryzyko porazenia
pragdem.

* Nie nadwyreza¢ przewodu elektrycznego. Nie wolno
uzywacé przewodu zasilania do przenoszenia, ciggniecia ani
odigczania maszyny od sieci. Przewéd zasilania trzymac¢ z
dala od zrédet ciepta, oleju, ostrych krawedzi i ruchomych
czesci maszyn. Uszkodzenie lub zaplatanie przewoddéw
zwieksza ryzyko porazenia prgdem.

* Podczas korzystania z maszyny na zewnatrz nalezy
korzystaé¢ z przedtuzacza przystosowanego do uzytku na
zewnatrz. Uzycie odpowiedniego przedtuzacza podczas pracy
na zewnatrz zmniejsza ryzyko porazenia prgdem.

+ Jesli nie mozna unikna¢ pracy z maszyng w wilgotnym
miejscu, nalezy korzystaé ze zrédta zasilania wyposazonego
w wylacznik réznicowopradowy (RCD). Uzycie RCD zmniejsza
ryzyko porazenia prgdem elektrycznym.

Dodatkowe ostrzezenia dotyczace bezpieczenstwa

korzystania z myjki cisnieniowej:

* Maszyna moze by¢ obstugiwana przez osoby o ograniczonej
sprawnosci fizycznej, sensorycznej lub umystowej oraz osoby
nieposiadajgce wystarczajgcego doswiadczenia bgdz wiedzy,

o ile sg one swiadome zwigzanych z tym zagrozen. Osoby te
muszg by¢ nadzorowane lub zosta¢ poinstruowane o zasadach
uzytkowania maszyny w sposob bezpieczny.

* Maszyny nie mogg by¢ obstugiwane przez dzieci.

* Nie wolno dopuszczac, aby dzieci bawity sie urzgdzeniem.

5
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* Nalezy regularnie sprawdzac przewdd zasilania pod kagtem
uszkodzen. Jesli przewdd zasilania jest uszkodzony, powinien
on ze wzgleddw bezpieczenstwa zosta¢ wymieniony przez
producenta, przedstawiciela serwisowego lub inng osobe o
odpowiednich kwalifikacjach.

» Podczas pracy nalezy stosowaé odpowiednie $rodki ochrony
indywidualnej (SOI), np. buty robocze bezpieczne, rekawice
ochronne, kaski ochronne z ostong twarzy, ochronniki stuchu itp.

OSTRZEZENIE! KORZYSTANIE Z
NIEODPOWIEDNIEGO PRZEDLUZACZA MOZE
BYC NIEBEZPIECZNE. JESLI UZYWANY

JEST PRZEDLUZACZ, POWINIEN BYC ON
PRZEZNACZONY DO UZYTKU NA ZEWNATRZ,
A MIEJSCE POtLACZENIA MUSI BYC SUCHE

| NIE MOZE ZNAJDOWAC SIE NA ZIEMI.
ZALECA SIE WYKORZYSTANIE W TYM CELU
PRZEDLUZACZA BEBNOWEGO, W KTORYM
GNIAZDO ZNAJDUJE SIE CO NAJMNIEJ 60 MM
NAD ZIEMIA.

OSTRZEZENIE! PRZED PRZYSTAPIENIEM DO
CZYSZCZENIA, KONSERWACJI, WYMIANY
CZESCI LUB PRZELACZENIA FUNKCJI
MASZYNY NALEZY WYJAC WTYCZKE
PRZEWODU ZASILANIA Z GNIAZDA |
ODEACZYC MASZYNE OD ZRODtA ZASILANIA.

* Nie dotykac wtyczki ani gniazda mokrymi rekami. Podtgczenie
zasilania elektrycznego powinno zosta¢ wykonane przez
wykwalifikowanego elektryka i by¢ zgodne z normg IEC 60364-1.
Zaleca sie, aby obwod elektryczny wykorzystywany do zasilania
tej maszyny byt wyposazony w wytgcznik réznicowoprgdowy,
ktéry odtgczy zasilanie, jesli wartos¢ natezenia pragdu
uptywowego przekroczy 30 mA przez 30 ms, lub w urzgdzenie
uziemiajgce.

6
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OSTRZEZENIE! PRZED POZOSTAWIENIEM
MASZYNY BEZ NADZORU NALEZY ODLACZYC
JA OD ZASILANIA ZA POMOCA WYLACZNIKA
SIECIOWEGO.

* Nie wolno przenosi¢ myijki cisnieniowej, trzymajgc jg za przewaod.
Nie ciggng¢ za przewod w celu odtgczenia go od gniazda
zasilania.

OSTRZEZENIE! PODCZAS KORZYSTANIA Z
MYJKI CISNIENIOWEJ MOGA POWSTAWAC
AEROZOLE. WDYCHANIE AEROZOLI MOZE
BYC NIEBEZPIECZNE DLA ZDROWIA.

OSTRZEZENIE! OBRAZENIA CIALA
SPOWODOWANE STRUMIENIEM POD
WYSOKIM CISNIENIEM SA UZNAWANE ZA
NAGLE PRZYPADKI. W RAZIE WYSTAPIENIA
OBRAZEN CIALA SPOWODOWANYCH
STRUMIENIEM POD WYSOKIM CISNIENIEM
NALEZY NATYCHMIAST ZASIEGNAC PORADY
LEKARZA.

& OSTRZEZENIE! NIE WOLNO UZYWAC

MYJEK CISNIENIOWYCH NA MATERIALACH
ZAWIERAJACYCH AZBEST (DACHACH
POKRYTYCH ETERNITEM, OGRODZENIACH,
SCIANACH ITP.). MOZE DOJSC DO
UWOLNIENIA DUZEJ ILOSCI WEOKIEN
AZBESTU, CO STWARZA POWAZNE
ZAGROZENIE DLA ZDROWIA. W PRZYPADKU
BRAKU PEWNOSCI CO DO RODZAJU
CZYSZCZONYCH MATERIALOW ZALECANE
JEST SKONTAKTOWANIE SIE Z WLADZAMI
LOKALNYMI LUB CENTRALNYMI.

7
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OSTRZEZENIE! MYJEK CISNIENIOWYCH NIE
MOGA OBStUGIWAC DZIECI ANI OSOBY BEZ
ODPOWIEDNIEGO PRZESZKOLENIA.

* Nieprawidtowa obstuga pistoletu / lancy moze skutkowac
odniesieniem obrazen przez uzytkownika i inne osoby lub
uszkodzeniem mienia. Sita strumienia moze doprowadzi¢
do nagtego ruchu pistoletu / lancy, co stwarza ryzyko utraty
rownowagi przez operatora i upadku lub przypadkowego
skierowania strumienia w niewtasciwg strone.

OSTRZEZENIE! NALEZY ZAPOZNAC SIE Z
OBStUGA | ELEMENTAMI STERUJACYMI MY JKI
CISNIENIOWEJ. NIE UZYWAC URZADZENIA,
JESLI PRZEWOD ZASILANIA LUB INNE WAZNE
CZESCI URZADZENIA, NP. MECHANIZMY
ZABEZPIECZAJACE, WEZE CISNIENIOWE LUB
PISTOLET SA USZKODZONE.

* Nie wolno modyfikowaé ani usuwac zabezpieczenh urzgdzenia.
Nie obstugiwac urzgdzenia z brakujgcymi, uszkodzonymi lub
nieautoryzowanymi czesciami.

* Nie wolno pozostawia¢ lancy bez nadzoru, gdy urzagdzenie
pracuje.

* Nie wolno skrecac ani nie zgina¢ weza cisnieniowego, poniewaz
moze to doprowadzi¢ do jego uszkodzenia.

* Obszar roboczy powinien by¢ wolny od przeszkod.

» Operator powinien sta¢ na stabilnej powierzchni i pewnie
trzymac pistolet / lance obiema rekami. Wysokie ciSnienie moze
doprowadzi¢ do odbicia przedmiotéw. W razie potrzeby nalezy
nosi¢ odpowiednie srodki ochrony indywidualnej, takie jak gogle
ochronne.
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* Opony / wentyle pojazdu mogg by¢ czyszczone wylgcznie
przy zachowaniu odlegtosci co najmniej 30 cm, aby unikngc
uszkodzen spowodowanych przez strumien pod wysokim
ci$nieniem. Na uszkodzenie jako pierwsze wskazuje odbarwienie
opony. Uszkodzone opony / wentyle pojazdu stwarzajg
zagrozenie dla zycia.

OSTRZEZENIE! ZAGROZENIE WYBUCHEM —
NIE ROZPYLAC tATWOPALNYCH CIECZY,
TAKICH JAK BENZYNA, OLEJ OPALOWY,
NAFTA, ROZPUSZCZALNIKI CZY
ROZCIENCZALNIKI. NIEZASTOSOWANIE SIE
DO TEGO OSTRZEZENIA MOZE SKUTKOWAC
POWAZNYMI OBRAZENIAMI CIALA, SMIERCIA
| / LUB USZKODZENIEM MIENIA.

A OSTRZEZENIE! MASZYNA JEST

PRZEZNACZONA DO UZYTKU ZE SRODKIEM
CZYSZCZACYM DOSTARCZONYM LUB
ZALECANYM PRZEZ PRODUCENTA.
STOSOWANIE INNYCH SRODKOW
CZYSZCZACYCH LUB SUBSTANCJI
CHEMICZNYCH MOZE MIEC NIEKORZYSTNY
WPLYW NA BEZPIECZENSTWO UZYTKOWANIA
MASZYNY.

OSTRZEZENIE! NIE NALEZY UZYWAC
URZADZENIA, GDY W POBLIZU ZNAJDUJA SIE
INNE OSOBY, O ILE NIE SA ONE UBRANE W
ODZIEZ OCHRONNA,
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OSTRZEZENIE! STRUMIENIE WODY POD
WYSOKIM CISNIENIEM MOGA BYC
NIEBEZPIECZNE W PRZYPADKU
NIEPRAWIDELOWEGO UZYTKOWANIA.

NIE WOLNO KIEROWAC STRUMIENIA WODY
NA OSOBY, ZWIERZETA, URZADZENIA
ELEKTRYCZNE PODtACZONE DO PRADU ANI
NA SAMA MASZYNE. NIE NALEZY KIEROWAC
STRUMIENIA NA SIEBIE ANI INNE OSOBY W
CELU WYCZYSZCZENIA ODZIEZY LUB
OBUWIA.

& OSTRZEZENIE! ABY ZAPEWNIC

BEZPIECZENSTWO DZIALANIA MASZYNY,
NALEZY UZYWAC WYLACZNIE ORYGINALNYCH
CZESCI ZAMIENNYCH PRODUCENTA LUB
ZATWIERDZONYCH PRZEZ PRODUCENTA.

& OSTRZEZENIE! WEZE CISNIENIOWE,
MOCOWANIA | ZLACZKI SA WAZNE DLA
BEZPIECZENSTWA MASZYNY. NALEZY
UZYWAC WYLACZNIE WEZY, MOCOWAN |
Zt ACZEK ZALECANYCH PRZEZ PRODUCENTA.

& OSTRZEZENIE! MASZYNY NIE WOLNO

PODtACZAC DO SIECI WODOCIAGOWEJ Z
WODA PITNA BEZ IZOLATORA PRZEPLYWU
ZWROTNEGO. PRZED PODLACZENIEM
URZADZENIA DO SIECI WODOCIAGOWEJ Z
WODA PITNA NALEZY SPRAWDZIC LOKALNE |
KRAJOWE PRZEPISY DOTYCZACE INSTALACJI
WODOCIAGOWYCH. WODA, KTORA
PRZEPLYNELA PRZEZ IZOLATOR PRZEPLYWU
ZWROTNEGO, JEST NIEZDATNA DO PICIA.

10
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OSTRZEZENIE! W NIEKTORYCH SYTUACJACH
DO CZYSZCZENIA POD WYSOKIM CISNIENIEM
MOZNA UZYWAC DYSZ Z OSLONA, KTORE
RADYKALNIE OGRANICZAJA EMISJE
AEROZOLI WODNYCH. UZYCIE TAKIEGO
OSPRZETU NIE ZAWSZE JEST JEDNAK
MOZLIWE. JESLI NIE MOZNA UZYC DYSZ

Z OSLONA W CELU OCHRONY PRZED
AEROZOLAMI, KONIECZNE MOZE BYC
ZASTOSOWANIE MASKI OCHRONNEJ KLASY
FFP2 LUB JEJ ODPOWIEDNIKA.

Sytuacje awaryjne

Nalezy zapozna¢ sie ze sposobem uzytkowania maszyny
opisanym w niniejszej instrukcji obstugi. Nalezy zapamietaé
wskazowki dotyczagce bezpieczenstwa i przestrzegacé ich
podczas pracy. Pozwoli to ograniczy¢ ryzyko i zagrozenia.

+ Zachowaé koncentracje podczas uzywania maszyny, aby
szybko rozpoznawac i eliminowa¢ zagrozenia. Szybka reakcja
pozwala zapobiec powaznym obrazeniom lub uszkodzeniu mienia.

* W przypadku awarii wylgczy¢ maszyne i odtagczy¢ wtyczke
od zrédta zasilania. Przed ponownym przystgpieniem do
uzytkowania maszyna powinna zostac¢ sprawdzona i naprawiona
przez wykwalifikowang osobe.

Inne zagrozenia

Nawet podczas uzywania maszyny zgodnie z wszystkimi

wymogami bezpieczenstwa, istnieje ryzyko odniesienia

obrazen i uszkodzenia mienia. Ze wzgledu na konstrukcje

i sposoéb dzialania uzytkowanie maszyny wiagze sie z

nastepujacymi niebezpieczenstwami:

* Problemy zdrowotne spowodowane przenoszeniem drgan,
jesli maszyna jest uzywana przez dtugi czas lub nieprawidtowo
obstugiwana.

1
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* Obrazenia lub uszkodzenia mienia spowodowane przez
uszkodzony osprzet lub nagte uderzenie w niewidoczne
przedmioty podczas uzytkowania maszyny.

» Obrazenia i uszkodzenia mienia spowodowane przez wyrzucone
w powietrze przedmioty lub niskiej jakosci akcesoria do maszyny.

OSTRZEZENIE! PODCZAS PRACY MASZYNA
WYTWARZA POLE ELEKTROMAGNETYCZNE!
W NIEKTORYCH WARUNKACH POLE TO
MOZE POWODOWAC ZAKLOCENIA DZIALANIA
AKTYWNYCH LUB PASYWNYCH IMPLANTOW
MEDYCZNYCH! W CELU ZMNIEJSZENIA
RYZYKA POWAZNYCH LUB SMIERTELNYCH
OBRAZEN ZALECA SIE, ABY PRZED
PRZYSTAPIENIEM DO UZYWANIA MASZYNY
OSOBY POSIADAJACE IMPLANTY MEDYCZNE
SKONSULTOWALY SIE ZE SWOIM LEKARZEM
ORAZ PRODUCENTEM IMPLANTU!

Symbole

Na produkcie, tabliczce znamionowej oraz w niniejszej instrukcji wystepuja miedzy innymi nastepujgce symbole
i skroty. Nalezy sie z nimi zapoznaé, aby ograniczy¢ ryzyko odniesienia obrazen i uszkodzenia mienia.

vV~ Wolt (napiecie prgdu przemiennego) Hz Herc

w Wat l/godz. Litr na godzine

mm Milimetr m Metr

g Gram kg Kilogram

MPa Megapaskal, jednostka cisnienia bar Jednostka cisnienia

N Niuton kWh/rok Kilowatogodziny na rok
dB(A) Decybel (czgstotliwosciowa m/s? Metr na sekunde do kwadratu

charakterystyka korekcyjna A)

EI Zablokc?wanle./ zacisnigcie lub @ Odblokowanie / poluzowanie.
zabezpieczenie.

[@@ Nalezy zapoznac si¢ z instrukcjg obstugi.

°
1 Wskazéwka / Komentarz. A Przestroga / Ostrzezenie.

yyWxx Kod daty produkcji: rok (20yy) oraz tydzien (Wxx) produkciji.

IPX5 Ochrona przed strumieniami wody.

12
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Zawsze stosowac srodki ochrony stuchu.

Zawsze stosowac srodki ochrony oczu.

Nosi¢ maske przeciwpytowsa.

Nosi¢ rekawice ochronne.

Nosi¢ antyposlizgowe obuwie ochronne.

Nosi¢ dobrze dopasowang odziez ochronna.

{ Y Wytgczy¢ maszyne i odtgczyc¢ ja od zrodta zasilania przed rozpoczeciem montazu, czyszczenia,
@F regulacji, konserwacji, przechowywania i transportu.

W przypadku zaplatania, uszkodzenia lub przeciecia przewodu zasilania albo przedtuzacza
nalezy natychmiast wyjaé wtyczke z gniazda sieciowego. NIE DOTYKAC PRZEWODU PRZED
ODLACZENIEM ZASILANIA.

‘a Przedmioty wyrzucane przez maszyne mogg uderzy¢ operatora lub osoby postronne. Podczas
pracy nalezy zawsze upewnic sie, ze inne osoby oraz zwierzeta znajdujg sie w bezpiecznej
odlegtosci od maszyny. Dzieci nie powinny zbliza¢ si¢ do obszaru, w ktérym znajduje sie

(]
I*’n\ maszyna.

Maszyna nie jest przeznaczona do podfgczania do sieci wodociggowej z wodg pitng.

Nie nalezy kierowa¢ strumienia wody na ludzi, zwierzeta, urzgdzenia elektryczne podigczone do
pradu ani na sam produkt.

D Produkt spetnia wymagania klasy ochrony Il. Oznacza to, ze ma wzmocniong lub podwdjna
izolacje.

Gwarantowany poziom mocy akustycznej: 92 dB(A).

Symbol ZSEE. Zuzytych produktéw elektrycznych nie wolno wyrzuca¢ z odpadami komunalnymi.
Nalezy je przekaza¢ do recyklingu w przeznaczonych do tego miejscach. Informacje dotyczace
recyklingu mozna uzyskaé¢ u wiadz lokalnych lub w punkcie sprzedazy.

|
c € Produkt jest zgodny z obowigzujgcymi dyrektywami europejskimi — przeprowadzono ocene
zgodnosci w tym kierunku.

13
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Dane techniczne

Informacje ogélne

> Napiecie znamionowe, czestotliwos¢ : 230-240 V~, 50 Hz
> Znamionowa moc wejsciowa : 2200 W
> Cisnienie znamionowe P;cq : 10,5 MPa (105 bar)
> Dopuszczalne ci$nienie Pmax : 15,5 MPa (155 bar)
> Znamionowe natezenie przeptywu Qrated : 360 l/godz.
> Maks. natezenie przeptywu Qnmax : 460 l/godz.
> Maks. ci$nienie na wlocie Piymax : 1 MPa (10 bar)
> Maks. temperatura wody : 50°C
> Roczne zuzycie energii : 30 kWh/rok
> Sifa odrzutu przy uchwycie :<20N
> Klasa ochrony /[
> Stopien ochrony . IPX5
> Waga : ok. 11,2 kg (netto)
ok. 13,6 kg (brutto)
> Dlugos¢ weza cisnieniowego :ok.8m
> Dlugos¢ przewodu zasilania :ok.5m
>  Wymiary : ok. 335 x 342 x (593-850) mm
> Maksymalna dopuszczalna impedancja systemu Zmax 10,3711 Q
Wartosci akustyczne
> Poziom cis$nienia akustycznego L,a : 90,7 dB(A)
> Niepewnos¢ K : 3dB(A)
> Zmierzony poziom mocy akustycznej Lwa : 91,5 dB(A)
> Niepewnos¢ Kwa : 3dB(A)
> Gwarantowany poziom mocy akustycznej Lwa (zgodnie z
dyrektywa 2000/14/WE zmieniong dyrektywa 2005/88/WE) : 92 dB(A)
Wartosci drgan przenoszonych na dton / ramie
> Uchwyt anw 1 2,5m/s?
> Niepewnos¢ K : 1,5 m/s?

Wartos$ci hatasu zostaty okreslone zgodnie z procedurg testowania hatasu wskazang w normie
EN ISO 3744:1955.

Poziom natezenia dzwieku dla operatora moze przekracza¢ warto$¢ 80 dB(A), dlatego konieczne jest
stosowanie srodkéw ochrony stuchu.

Deklarowane tgczne wartosci drgan oraz deklarowane wartosci emisji hatasu zmierzono zgodnie ze

standardowg metodg testowg (normy ISO 3744:2010, EN 60335-2-79) i mozna je wykorzystywa¢ do

porownywania produktéw. Wartosci te mogg by¢ réwniez wykorzystane do wstepnej oceny stopnia narazenia.
OSTRZEZENIE! POZIOM EMISJI DRGAN | HALASU W TRAKCIE

& FAKTYCZNEGO UZYTKOWANIA MASZYNY MOZE ODBIEGAC OD
ZADEKLAROWANEJ t ACZNEJ WARTOSCI W ZALEZNOSCI OD
SPOSOBOW KORZYSTANIA Z MASZYNY, A ZWLASZCZA OD RODZAJU
OBRABIANEGO ELEMENTU.

NALEZY WSKAZAC SRODKI BEZPIECZENSTWA CHRONIACE

OPERATORA W OPARCIU O OCENE NARAZENIAW RZECZYWISTYCH

WARUNKACH UZYTKOWANIA (Z UWZGLEDNIENIEM WSZYSTKICH

ELEMENTOW CYKLU PRACY, TAKICH JAK PRZEDZIALY CZASU,

W KTORYCH MASZYNA JEST WYLACZONA ORAZ W KTORYCH

PRACUJE NA BIEGU JALOWYM, OPROCZ MOMENTU WEACZENIA).
14
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Objasnienie tabliczki znamionowej

MCB1286PRW = Numer modelu TTB1288PRW = Numer modelu
MC = MAC Allister (nazwa marki) TT = TITAN (nazwa marki)

B = Napiecie (230-240 V~) B = Napiecie (230-240 V~)

1286 = Kod sekwencyjny 1288 = Kod sekwencyjny

PRW = Myjka ci$nieniowa PRW = Myjka cisnieniowa

PL Przygotowanie

Rozpakowanie

1. Odpakowac¢ wszystkie czesci i utozy¢ je na ptaskiej, stabilnej powierzchni.

2. Usungc¢ wszystkie materiaty opakowaniowe i zabezpieczenia transportowe (jesli dotyczy).

3. Upewni¢ sig, ze zostaty dostarczone wszystkie elementy, oraz ze nie sg one uszkodzone. W przypadku
stwierdzenia braku lub uszkodzenia czesci nie uzywa¢ maszyny i skontaktowac sie ze sprzedawca.
Uzywanie niekompletnej lub uszkodzonej maszyny stwarza zagrozenie dla osob i mienia.

4. UpewniC sie, ze dostepne sg wszystkie akcesoria i narzedzia wymagane do montazu i obstugi. Dotyczy to
rowniez srodkéw ochrony indywidualne;j.

OSTRZEZENIE! MASZYNA ANI JEJ OPAKOWANIE NIE SA ZABAWKAMI
& DLA DZIECI! NIE POZWALAC DZIECIOM NA ZABAWE WORKAMI

Z TWORZYWA SZTUCZNEGO, FOLIA ANI MALYMI CZESCIAMI!

ISTNIEJE RYZYKO ZADLAWIENIA ORAZ UDUSZENIA!

Potrzebne beda

(elementy nienalezace do zestawu) (elementy znajdujace sie w zestawie)
Odpowiednie $rodki ochrony indywidualnej Waz cisnieniowy (13)

Odpowiedni przediuzacz do uzytku na zewnatrz Pistolet natryskowy (15)

Waz ogrodowy ze ztgczkg i filtrem Lanca przedtuzajgca (16)

Odpowiedni detergent Drazek przedtuzajacy (17)

Odpowiedni wkretak krzyzakowy Dysza turbo (18)

Dysza wielofunkcyjna (19)

Dysza z butelka na detergent (20)
Szczotka do tarasow (21)

Adapter przytgcza wody (22)

Igta (23)

Pierscien O-ring (45,1 x 1,8) (x2) (24)
Pierscien O-ring (11,5 x 2,5) (25)
Sruba (ST3,5 x 13) (26)

Sruba (ST4,8 x 16) (27)

Sruba (ST4,8 x 16 z duzg gtdwka $ruby) (28)
Uchwyt na bron (29)

UWAGA: Wymagane akcesoria zalezg od zamierzonego zastosowania.
W razie potrzeby zasiegnac¢ porady u sprzedawcy.

jmie
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PL Montaz

OSTRZEZENIE! MASZYNE NALEZY CALKOWICIE ZMONTOWAC
& PRZED UZYCIEM! NIE NALEZY UZYWAC MASZYNY, KTORA NIE

JEST CALKOWICIE ZMONTOWANA LUB ZOSTALA ZMONTOWANA Z

WYKORZYSTANIEM USZKODZONYCH ELEMENTOW!

NALEZY POSTEPOWAC ZGODNIE Z POSZCZEGOLNYMI KROKAMI
INSTRUKCJI MONTAZU | KORZYSTAC Z DOLACZONYCH RYSUNKOW
STANOWIACYCH GRAFICZNE WSKAZOWKI ULATWIAJACE MONTAZ
MASZYNY!

PRZED UZYCIEM MASZYNY NALEZY SIE ZAPOZNAC Z FUNKCJAMI
ROBOCZYMI | PRZECZYTAC CALA INSTRUKCJE OBSLUGI,
ZWRACAJAC SZCZEGOLNA UWAGE NA ZASADY BEZPIECZENSTWA |
PROCEDURY ROBOCZE.

NIE PODLACZAC MASZYNY DO ZASILANIA, DOPOKI NIE ZOSTANIE
ZMONTOWANA.

Ptyta montazowa

1. Wsuna¢ wieszak (14) na uchwyt i wyréwnac¢ otwor montazowy, a nastepnie przy uzyciu odpowiedniego
wkretaka krzyzakowego (brak w zestawie) zamocowa¢ potaczenie za pomocg $ruby (ST3,5 x 13) (26)
(rys. 1a).
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Prowadnica weza

Wyréwnac otwér montazowy na prowadnicy weza (7) z jego uchwytem na maszynie, a nastepnie przy
uzyciu odpowiedniego wkretaka krzyzakowego (brak w zestawie) zamocowac potgczenie za pomocg
Sruby (ST4,8 x 16 z duza gtéwka $ruby) (28) (rys. 2, kroki 1, 2).

oy
o,
—a-R50

Rys. 2

Beben
Beben z wezem cisnieniowym (13) zostat fabrycznie zamontowany na maszynie.

1. Wyréwnac¢ otwér montazowy na pokretle bebna (10) z jego uchwytem na maszynie, a nastepnie przy
uzyciu odpowiedniego wkretaka krzyzakowego (brak w zestawie) zamocowac potgczenie za pomocg
$ruby (ST4,8 x 16) (27) (rys. 3, kroki 1, 2).

2. Poprowadzi¢ waz ci$nieniowy (13) przez prowadnice weza (7), a nastepnie przymocowac pierscien
mocujacy (13a) do koncowki (rys. 4, kroki 1, 2).

Rys. 3

Podtaczanie / odtgczanie akcesoridow pistoletu natryskowego

1. Wyréwnac i wlozy¢ lance przedituzajacg (16) do gniazda pistoletu natryskowego (15) (rys. 5, krok 1).

2. Pchnac¢ i obréci¢ lance przediuzajgca (16) w prawo na pistolecie natryskowym (15), a nastepnie dokrecaé
recznie do momentu zablokowania (rys. 5, krok 2).

3. Wyréwnaé dwa wypusty dyszy z otworami lancy przedtuzajgcej (16), a nastepnie wiozy¢ dysze turbo (18)
lub dysze wielofunkcyjng (19) do samego konca (rys. 5, krok 3).

4. Wyréwnac¢ dwa wypusty dyszy z butelkg na detergent (20) z pistoletem natryskowym (15), a nastepnie
wcisng¢ dysze z butelkg na detergent (20) na pistolet natryskowy (15) i obréci¢ w prawo az do
zablokowania.

5. Szczotke do taraséw (21) mozna zamontowac na lancy przedtuzajacej (16), a nastepnie zamontowac
ja bezposrednio na pistolecie natryskowym (15) lub za posrednictwem drazka przedtuzajgcego (17).

17
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Rys. 5

PY UWAGA: Prawidtowo potgczonych elementéw nie da sie rozdzieli¢
1 poprzez pociggniecie za nie. Aby umozliwi¢ prawidtowg prace pistoletu
natryskowego (15) nalezy zamocowac¢ w nim wszystkie akcesoria.

6. Aby odtgczy¢ dysze, nacisng¢ przycisk blokady (16a) i przytrzymac¢ go w tym potozeniu, a nastepnie wyjac
zamocowang dysze (rys. 6, kroki 1, 2). Zamontowa¢ ponownie wymagang dysze.

7. Aby odtgczy¢ lance przedtuzajacg (16), nalezy jg nacisngc¢ i obrocic w lewo w celu jej
wyciagniecia (rys. 6, kroki 3, 4, 5).

8. Aby odigczy¢ dysze z butelkg na detergent (20) lub drgzek przedtuzajgcy (17) od pistoletu
natryskowego (15), nalezy je nacisngc i obroci¢ w lewo. Zamontowaé ponownie wymagane akcesorium
pistoletu natryskowego.

18
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Podtaczanie / odlgczanie weza cisnieniowego

1. Delikatnie pociggna¢ za waz cisnieniowy (13), aby go wyciagna¢. Zalecamy, aby przed rozpoczeciem
pracy catkowicie rozwing¢ waz cisnieniowy (13).

2. Wiozy¢ koncowke weza cisnieniowego (13) do ztgczki do weza (15d) w pistolecie natryskowym (15)
i wsuwac az do ustyszenia klikniecia (rys. 7).

Rys. 7

OSTRZEZENIE! NIE WOLNO SKRECAC ANI ZGINAC WEZA
CISNIENIOWEGO (13), PONIEWAZ MOZE TO DOPROWADZIC DO JEGO
USZKODZENIA.

3. Aby odigczy¢ waz cisnieniowy (13) od pistoletu natryskowego (15), pchna¢ dzwignie szybkiego
zwalniania (15c¢) w kierunku weza cisnieniowego (13) i przytrzymac jg w tym potozeniu, a nastepnie wyjaé
waz cisnieniowy (13) (rys. 8, kroki 1, 2).

Rys. 8

OSTRZEZENIE! WODA POD CISNIENIEM. PRZED ODtACZENIEM WEZA

& CISNIENIOWEGO (13) NALEZY ODCIAC DOPLYW WODY, WYLACZYC
MASZYNE | NACISNAC SPUST PISTOLETU NATRYSKOWEGO (15A),
ABY UWOLNIC CISNIENIE.

19
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Podtaczanie adaptera przytagcza wody

Wyréwnac i przykreci¢ adapter przytacza wody (22) do przytacza wlotu wody (12) z tylu maszyny
(rys. 9, kroki 1, 2).

Py UWAGA: Przytgcze wlotu wody (12) jest montowane wraz z filtrem siatkowym.
1 Filtr ten nalezy zamontowac, aby unikng¢ przedostawania sie zanieczyszczen ze
zrédta wody do maszyny oraz uszkodzenia pompy znajdujgcej sie w jej wnetrzu.

Podtaczanie doptywu wody

Myjka cisnieniowa wymaga zrodta wody o maksymalnym cisnieniu 1 MPa (145 psi). Zaleca sie podtaczenie
wzmocnionego weza ogrodowego (o minimalnej srednicy 12 mm) do przytacza wlotu wody. Uzywanie wiadra i
syfonu jest niedozwolone.

1. Przepusci¢ wode przez waz ogrodowy (nienalezacy do zestawu), aby usung¢ wszelkie ciata obce.

2. Zamocowac¢ waz ogrodowy do adaptera przytgcza wody (22) na przytaczu wlotu wody (12) na maszynie
(rys. 10, krok 1). W przypadku wlotu wody nalezy zawsze uzywac¢ standardowej ztgczki. Aby zapewnic
prawidtowe dziatanie, waz nie moze by¢ dtuzszy niz 8 m.

Py UWAGA: Jesli na potgczeniu weza jest zamontowany jakikolwiek filtr w celu

1 zapobiegania przedostawaniu sie zanieczyszczen do pompy, nalezy go

sprawdzi¢ przed uzyciem, poniewaz niewystarczajgcy doptyw wody moze

spowodowac uszkodzenie pompy.

Rys. 10

3. Podtaczyé drugi koniec weza ogrodowego do doptywu wody (rys. 10, krok 2).
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OSTRZEZENIE! MASZYNA NIE JEST PRZEZNACZONA DO
PODLACZANIA DO SIECI WODOCIAGOWEJ Z WODA PITNA.

PRZY PODtACZANIU URZADZENIA DO INSTALACJI WODOCIAGOWEJ
@ NALEZY PRZESTRZEGAC WYMAGAN LOKALNEGO ZAKLADU

WODOCIAGOWEGO! ZABRANIA SIE PODLACZANIA MASZYNY

DO INSTALACJI WODY PITNEJ BEZ IZOLATORA PRZEPLYWU

ZWROTNEGO ZGODNEGO Z NORMA EN 12729 (TYP BA) LUB EN 61770!

4. Delikatnie pociggna¢ za waz ogrodowy, aby upewnic sie, ze potgczenie jest stabilne.

Podtaczanie do zasilania

e | UWAGA: Maszyna jest wyposazona w przewdd zasilania o dtugosci 5 m.

1 Jesli do pracy niezbedny jest dodatkowy przedituzacz, przy jego zakupie nalezy
przestrzega¢ wymagan technicznych dotyczgcych tej maszyny.

Przedtuzacz musi by¢ co najmniej typu HO5VV-F, a pole przekroju jego zy#
powinno wynosi¢ 2,5 mm?. Lgczna dtugos¢ przewodu nie moze przekraczac
25 metréw. Gniazdo przedtuzacza musi by¢ odporne na zachlapania woda.

Catkowicie rozwing¢ przedtuzacz.

Przed rozpoczeciem pracy nalezy zawsze sprawdzi¢, czy wtyczka, gniazdo i
przedtuzacz sg w dobrym stanie.

1. Upewni¢ sie, ze przetacznik obrotowy wt./wyt. (1/0) (3) znajduje sie w potozeniu wytgczenia.
2. Catkowicie odwing¢ przewdd zasilania z dwoch hakéw przewodu (4), a nastepnie podtgczy¢ wtyczke
przewodu zasilania (5) do odpowiedniego gniazda.
OSTRZEZENIE! SPRAWDZIC NAPIECIE! NAPIECIE MUSI BYC ZGODNE
Z DANYMI NA TABLICZCE ZNAMIONOWEJ!

ZRODLO ZASILANIA MASZYNY MUSI BYC ZABEZPIECZONE
WYLACZNIKIEM ROZNICOWOPRADOWYM (RCD) O NATEZENIU PRADU
WYLACZENIA NIEPRZEKRACZAJACYM 30 mA.

3. Maszyna jest teraz gotowa do uzycia.

21

5063022719553_MNL_PL_V03.indd 21 10/24/2025 3:18:53 PM



PL Funkcje i ustawienia

Przeznaczenie produktu
Elektryczna myjka cisnieniowa to urzadzenie o znamionowej mocy wejsciowej 2200 W.

Maszyna jest przeznaczona do czyszczenia powierzchni zewnetrznych i obiektdw znajdujgcych sie wokot
domu, a takze narzedzi, pojazdow i todzi — pod warunkiem zastosowania odpowiednich akcesoriéw i Srodkéw
czyszczacych.

Maszyne nalezy obstugiwa¢ wytgcznie w temperaturze od 0 °C do 50 °C.

Ze wzgleddéw bezpieczenstwa bardzo wazne jest zapoznanie sie z catg instrukcjg obstugi przed rozpoczeciem
uzytkowania produktu oraz przestrzeganie wszystkich zawartych w niej wytycznych.

Maszyna jest przeznaczona tylko do zastosowan domowych, nie do zastosowan komercyjnych. Nie moze
stuzy¢ do celéw innych niz wskazane.

Korzystanie z ré6znych dysz
Dysza wielofunkcyjna

Dysza wielofunkcyjna (19) umozliwia korzystanie z roznych trybéw natrysku, poczgwszy od petnego
strumienia wachlarzowego az po bezposredni skoncentrowany strumien.

Nalezy obrdci¢ koncowke dyszy w prawo, aby ustawi¢ skoncentrowany strumien punktowy, lub w lewo, w celu
ustawienia szerokiego strumienia wachlarzowego (rys. 11).

Skoncentrowany

TN

strumien i@)
4 punktowy
3 (17 -
Szeroki ‘Q o

strumien
wachlarzowy

Rys. 11

«  Skoncentrowany strumien punktowy

Strumien wody jest kierowany w linii prostej na czyszczony obszar, aby usung¢ zaschnigte btoto i inne
zabrudzenia ze sprzetu rolniczego itp. Lance natryskowa nalezy przez caty czas trzymac¢ w odlegtosci
15—-25 cm od czyszczonej powierzchni.

e Tryb natrysku

Woda jest rozpryskiwana szerokim strumieniem wachlarzowym na potrzeby czyszczenia drewnianych
tarasow, scian, motocykli, samochodow itp. Natrysk strumieniem wachlarzowym nalezy zawsze rozpoczg¢ w
odlegtosci co najmniej 90 cm, aby unikng¢ uszkodzenia powierzchni czyszczonego materiatu. Na poczatek
nalezy zawsze skierowac¢ strumien na obszar testowy, w ktérym nie znajdujg sie zadne osoby ani przedmioty.
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UWAGA: Najpierw ustawi¢ skoncentrowany strumieh punktowy, a nastepnie
stopniowo przesuwacé w kierunku potozenia szerokiego strumienia
wachlarzowego, jednoczesnie naciskajgc spust pistoletu natryskowego.

juie

Nalezy pamieta¢, ze w przypadku catkowitego obrécenia w potozenie
szerokiego strumienia wachlarzowego woda moze byc¢ rozpryskiwana w
poziomie nad szerokim obszarem.

Nalezy pamieta¢, ze dysza moze zosta¢ uszkodzona w przypadku
sitowego przesuniecia poza pozycje zatrzymania podczas przetgczania
miedzy skoncentrowanym strumieniem punktowym a szerokim strumieniem
wachlarzowym.

Dysza turbo

Dysza turbo (18) obraca si¢ podczas rozpryskiwania strumieni wody pod wysokim ci$nieniem, co zwigksza
skuteczno$¢ czyszczenia (rys. 12).

Rys. 12

C UWAGA! NIE NALEZY PODEJMOWAC PROB REGULACJI DYSZY TURBO.

UNIKAC STOSOWANIA NA PRZEDMIOTACH, KTORE tATWO ULEGAJA
USZKODZENIU LUB KTORYCH POWLOKI LATWO SIE ZtUSZCZAJA.

Dysza z butelka na detergent
Dysza z butelkg na detergent (20) umozliwia spryskiwanie mieszanka wody i detergentu pod niskim cisnieniem.

Detergenty mogg wzmocni¢ dziatanie czyszczgce wody. Nalezy stosowac wytgcznie neutralne detergenty
dostepne w powszechnej sprzedazy.

Uzupetnianie i stosowanie detergentu przedstawiono na rys. 13.

1. Chwycié¢ dysze z butelkg na detergent (20), a nastepnie odblokowa¢ i zdjg¢ butelke (20a) (rys. 13, krok 1).
2. Upewni¢ sie ze waz doptywu wody jest prawidtowo zamocowany do dyszy podawania detergentu (20).
3. WIlac¢ do butelki nierozcienczony neutralny detergent.
4. Umiesci¢ dysze z butelkg na detergent (20) na butelce (20a) (rys. 13, krok 2).
5. Chwyci¢ dysze z butelkg na detergent (20), a nastepnie pewnie zablokowa¢ na niej butelke (20a) (rys. 13, krok 3).
6. Obroci¢ pokretto regulacyjne (20b) w prawo, aby rozpoczg¢ mycie z duzg iloscig mydta, lub w lewo,
aby rozpocza¢ mycie z matg iloscig mydta (rys. 13, krok 4).
7. Zamocowac dysze z butelkg na detergent (20) do pistoletu natryskowego (15).

8. Dysza z butelkg na detergent (20) jest gotowa do uzytku.
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C OSTRZEZENIE! NIE NALEZY STOSOWAC KWASNYCH ANI

9 MYDLO

Rys. 13

ALKALICZNYCH DETERGENTOW. NALEZY STOSOWAC WYLACZNIE

NEUTRALNE DETERGENTY DOSTEPNE W POWSZECHNEJ

SPRZEDAZY.

STOSOWANIE DETERGENTOW INNYCH NIZ NEUTRALNE LUB
SRODKOW CHEMICZNYCH MOZE SKUTKOWAC WYPADKAMI LUB

USTERKAMI.

Szczotka do tarasow

Szczotka do tarasow (21) umozliwia doktadne usuwanie lekkich i silnych zabrudzen i jest bardzo delikatna dla

powierzchni.

Obrét pokretta regulacji przeptywu (21a) w prawo zwieksza predkos$¢ czyszczenia, natomiast obrot w lewo
zmniejsza predkos¢ czyszczenia (rys. 14).

Rys. 14

CZYSZCZENIA POWIERZCHNI | MOZE ULEC USZKODZENIU, JESLI

C OSTRZEZENIE! SZCZOTKA DO TARASOW (21) SLUZY WYLACZNIE DO

ZOSTANIE UZYTA DO CZYSZCZENIA KRAWEDZI.

PODCZAS PRACY MASZYNY NIE NALEZY DOTYKAC OBRACAJACEJ

SIE CZESCI.
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Regulacja uchwytu transportowego

1. Nacisng¢ i przytrzymac przycisk blokady uchwytu (2), a nastepnie pociagnaé do oporu uchwyt
transportowy (1) (rys. 15).

2. Nacisng¢ i przytrzymac przycisk blokady uchwytu (2), a nastepnie nacisng¢ i wsunaé uchwyt
transportowy (1) (rys. 16).

Uruchamianie

OSTRZEZENIE! ABY ZAPOBIEC USZKODZENIU MASZYNY, NIE WOLNO
DOPUSCIC DO PRACY NA SUCHO.

UPEWNIC SIE, ZE MYJKA CISNIENIOWA JEST UMIESZCZONA NA
ROWNYM | TWARDYM PODLOZU.

PODCZAS UZYTKOWANIA MYJKA CISNIENIOWA MUSI ZAWSZE
ZNAJDOWAC SIE W POZYCJI PIONOWEJ.

Odkrecic¢ kran, aby umozliwi¢ przeptyw wody do pompy (rys. 17, krok 1).

Podtgczy¢ przewod zasilania (5) do gniazda zasilania po upewnieniu sie, ze przetgcznik obrotowy

wh./wyt. (3) znajduje sie w potozeniu wytgczenia (rys. 17, krok 2).

3. Pociggna¢ do tytu blokade spustu (15b) u dotu pistoletu natryskowego (15), aby odblokowa¢ spust
pistoletu (15a) (rys. 17, krok 3).

4. Catkowicie nacisnag¢ spust (15a) az do uzyskania statego przeptywu wody w celu usuniecia powietrza z
maszyny i weza doptywu wody (rys. 17, krok 4). Nastepnie zwolni¢ spust pistoletu natryskowego (15a).

5. Wigczy¢ maszyne, obracajgc przetgcznik obrotowy wh./wyt. (3) do potozenia ,I” (rys. 17, krok 5).

6. Skierowac pistolet w dot. Skierowac lance w kierunku przedmiotu, ktéry ma zosta¢ umyty. Upewnic sie,
ze odlegtos¢ robocza jest wiasciwa.

7. Catkowicie nacisng¢ spust pistoletu natryskowego (15a), aby uruchomié¢ strumien wody.

N =
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Rys. 17

OSTRZEZENIE! DLUGOTRWALE UZYTKOWANIE URZADZENIA MOZE
WYWOLAC PROBLEMY Z PRZEPLYWEM KRWI| W DLONIACH Z
POWODU DRGAN.

NIE DA SIE OKRESLIC JEDNEGO OGOLNIE BEZPIECZNEGO CZASU
PRACY, PONIEWAZ ZALEZY TO OD KILKU CZYNNIKOW:

- PODATNOSC NA ZABURZENIA KRAZENIA (ZIMNE, DRETWIEJACE
PALCE).

 NISKA TEMPERATURA OTOCZENIA. NALEZY NOSIC CIEPLE
REKAWICE, ABY CHRONIC DtONIE.

- MOCNY CHWYT OGRANICZA PRZEPLYW KRWI.

 CIAGLA PRACA WYWIERA WIEKSZY NEGATYWNY WPLYW
NIZ PRACA Z PRZERWAMI. W PRZYPADKU REGULARNEJ,
DLUGOTRWALEJ OBSLUGI URZADZENIA ORAZ POWTARZAJACYCH
SIE OBJAWOW (NP. ZIMNYCH, DRETWIEJACYCH PALCOW) NALEZY
SKONSULTOWAC SIE Z LEKARZEM.

Zatrzymywanie

OSTRZEZENIE! PODCZAS WYLACZANIA MASZYNY WYSOKIE

& CISNIENIE NADAL ZNAJDUJE SIE W WEZU | W MASZYNIE. NALEZY
SKIEROWAC PISTOLET W BEZPIECZNYM KIERUNKU | UWOLNIC
NADMIAR CISNIENIA.

NIE WOLNO KIEROWAC STRUMIENIA WODY POD WYSOKIM
CISNIENIEM W STRONE LUDZ| ANI ZWIERZAT.

1. Zakreci¢ kran.

2. Naciska¢ spust pistoletu natryskowego (15a) az do usuniecia wody z dyszy w celu uwolnienia ci$nienia
resztkowego z weza cisnieniowego (13). Cisnienie zostanie usuniete z maszyny.

3. Zwolni¢ spust pistoletu natryskowego (15a).

4. Pchnaé do przodu blokade spustu (15b) u dotu pistoletu natryskowego (15), aby zablokowa¢ spust
pistoletu (15a). Uniemozliwia to przypadkowe zatgczenie pistoletu natryskowego.

5. Wytgczy¢ maszyne, obracajac przetacznik obrotowy wt./wyt. (3) do potozenia ,0”.

d UWAGA: Pozostawienie wtgczonej myjki cisSnieniowej moze skutkowac pracg na
1 sucho, co prowadzi do usterek.
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Funkcja automatycznego zatrzymania

Maszyna zostata zaprojektowana tak, aby wytgcza¢ silnik, gdy spust (15a) na pistolecie natryskowym (15)
zostanie zwolniony.

Mechanizmy bezpieczenstwa

Myjka cisnieniowa jest wyposazona w ponizsze mechanizmy bezpieczenstwa, aby zagwarantowac
bezpieczne uzytkowanie.

Przelacznik obrotowy wi./wyt.

Zapobiega przypadkowemu witgczeniu myjki ci$nieniowe;j.

Spust pistoletu natryskowego z blokada

Blokada zapobiega przypadkowemu nacisnieciu spustu pistoletu natryskowego (15a) i w efekcie uruchomieniu
myjki ciSnieniowe;.

Wylacznik ciSnieniowy

Zapobiega przekroczeniu dozwolonych poziomow cisnienia wewnatrz myjki cisnieniowej. Zwolnienie spustu
pistoletu natryskowego (15a) powoduje, ze zawor dziatajgcy pod wptywem cisnienia wody wstrzymuje prace
pompy, co umozliwia uwolnienie cisnienie poprzez doptyw wody. Pompa jest uruchamiana ponownie po
nacisnigciu spustu pistoletu natryskowego (15a).

Zabezpieczenie termiczne

W przypadku wykrycia nadmiernego ciepta chroni silnik poprzez wstrzymanie jego pracy. Praca jest
wznawiana po ostygnieciu silnika.

PL Uzytkowanie

Ogodlne zasady uzytkowania

1. Przed kazdym uzyciem nalezy sprawdzi¢, czy maszyna, przewod zasilania i wtyczka oraz akcesoria nie
sg uszkodzone. Nie uzywa¢ maszyny, jesli jest uszkodzona lub wykazuje oznaki zuzycia. W przypadku
stwierdzenia problemoéw nalezy podja¢ odpowiednie dziatania lub zleci¢ sprawdzenie maszyny przez
wykwalifikowanego specjaliste.

2. Sprawdzi¢ doktadnie, czy akcesoria i osprzet sg prawidtowo zamocowane.

Maszyne nalezy zawsze transportowac przy uzyciu uchwytu transportowego (1) i tylnych kot (8).

4. Zawsze pewnie trzymac pistolet natryskowy obiema rekami za uchwyt i powierzchnie chwytu.

Aby zapewni¢ bezpieczny chwyt, uchwyt powinien by¢ suchy i nie moze by¢ zanieczyszczony olejem.

5. Dba¢ o to, aby otwory wentylacyjne (11) byty zawsze drozne i czyste. W razie potrzeby oczyscic je
za pomocg szczotki z migkkim wiosiem. Niedrozno$¢ otworéw wentylacyjnych moze doprowadzi¢ do
przegrzania i uszkodzenia maszyny.

6. W przypadku zakiécenia pracy przez inne osoby wchodzgce w obszar roboczy nalezy natychmiast
wytgczy¢ maszyne i odigczyc¢ jg od zrodta zasilania. Nalezy zaczekaé, az maszyna catkowicie sie wytgczy,
przed pozostawieniem jej bez nadzoru.

7. Nie przepracowywac sie. Zachowywac regularne przerwy, aby utrzymac¢ odpowiednig koncentracje
podczas pracy i petng kontrole nad maszyna.

w
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Uzytkowanie

OSTRZEZENIE! NIE WOLNO UZYWAC MASZYNY BEZ DOPLYWU WODY.
SKUTKUJE TO PRACA MASZYNY NA SUCHO | PROWADZI DO JEJ
USZKODZENIA.

NIE ROZCIAGAC NADMIERNIE WEZA CISNIENIOWEGO ANI NIE
PRZESTAWIAC MYJKI CISNIENIOWEJ, CIAGNAC ZA WAZ, PONIEWAZ
MOZE TO SPOWODOWAC UTRATE STABILNOSCI MASZYNY | JEJ
PRZEWROCENIE.

NIE ZGINAC WEZA CISNIENIOWEGO ANI NIE NAJEZDZAC NA NIEGO
POJAZDEM SILNIKOWYM.

NIE UMIESZCZAC WEZA CISNIENIOWEGO NA OSTRYCH
KRAWEDZIACH ANl NAROZNIKACH.

NACISNIECIE SPUSTU PISTOLETU NATRYSKOWEGO WYWOLUJE
ZJAWISKO ODRZUTU! DLATEGO NALEZY ZAWSZE TRZYMAC
PISTOLET OBIEMA REKAMI!

ZWRACAC UWAGE NA BEZPIECZNA POSTAWE! NIEPRAWIDLOWA
OBSLUGA MOZE SKUTKOWAC ODNIESIENIEM OBRAZEN!

OSTRZEZENIE! NIE KORZYSTAC Z MASZYNY PRZY TEMPERATURZE
OTOCZENIA NIZSZEJ NIZ 0 °C. GROZI TO ZAMARZNIECIEM WODY
WEWNATRZ MASZYNY | JEJ USZKODZENIEM.

1. W zaleznosci od zastosowania zamocowa¢ odpowiednig dysze na pistolecie natryskowym.

2. W przypadku korzystania z dyszy wielofunkcyjnej ustawi¢ wymagany tryb natrysku (19).

3. Zachowa¢ odpowiednig odlegto$¢ miedzy dyszg a czyszczong powierzchnig, aby nie uszkodzi¢
powierzchni.

4. Trzymac pistolet natryskowy (15) obiema rekami.

5. Wigczy¢ maszyne, obracajgc przetgcznik obrotowy wh./wyt. (3) do potozenia ,I”.

6. Skierowac pistolet w dot. Skierowac lance w kierunku przedmiotu, ktéry ma zosta¢ umyty. Upewni¢ sig,
ze odlegtos¢ robocza jest wiasciwa.

7. Catkowicie nacisng¢ spust pistoletu natryskowego (15a), aby uruchomi¢ strumien wody, jak pokazano na
rys. 18.

8. Powoli i rbwnomiernie przesuwac lance do przodu wzdtuz czyszczonej powierzchni, aby wyczyscic ja w
kontrolowany sposob.
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OSTRZEZENIE! PRZY NACISKANIU SPUSTU PISTOLETU
NATRYSKOWEGO (15A) NALEZY UWAZAC NA ODRZUT!

Py UWAGA: Nalezy zawsze zachowywa¢ odpowiednig odlegtos¢ miedzy dyszg a
1 czyszczonym przedmiotem, aby nie spowodowac jego uszkodzenia. W razie
potrzeby zwrdci¢ sie o porade do wyspecjalizowanego sprzedawcy.

9. Zwolni¢ spust pistoletu natryskowego (15a), aby zatrzymac¢ strumien wody.

Wskazowki
Zalecana procedura czyszczenia

Rozpusci¢ zabrudzenia, nanoszgc detergent wymieszany z wodg na suchg powierzchnie. Pozostawi¢
detergent na powierzchni na kilka minut, nie dopuszczajgc do jego wyschnigcia.

Powierzchnie pionowe nalezy czysci¢ od dotu do gory. Kierowac strumien wody pod wysokim cisnieniem od
dotu do géry z odlegtosci co najmniej 30 cm pod kgtem 45°, a nastepnie od gory od dotu.

W niektorych przypadkach do usuniecia zabrudzen niezbedne jest uzycie szczotki. Czyszczenie pod wysokim
cis$nieniem nie zawsze zapewnia najlepsze efekty, poniewaz moze spowodowac uszkodzenie niektorych
powierzchni. Nie nalezy uzywac najwyzszego ustawienia strumienia dyszy na delikatnych lub malowanych
czesciach lub na elementach pod ci$nieniem (takich jak opony, zawory itp.).

Skutecznosc¢ czyszczenia zalezy zaréwno od cisnienia, jak i objetosci uzytej wody.

Na poczatek nalezy skierowa¢ strumien na obszar testowy, w ktérym nie znajdujg sie zadne osoby ani
przedmioty.

Czyszczenie przy uzyciu detergentu

Podczas czyszczenia przy uzyciu myijki ci$nieniowej niektére zadania mozna wykonac¢ za pomocg samej
wody, jednak w wiekszosci przypadkow korzystne jest stosowanie detergentu. Detergent umozliwia szybkie
rozpuszczenie zabrudzen, co utatwia ich skuteczne usuwanie przy uzyciu wody pod wysokim cisnieniem.

Praca w trybie niskiego cisnienia umozliwia delikatng aplikacje detergentu. To ustawienie jest réwniez
zalecane w przypadku ptukania powierzchni po natozeniu wosku lub innych zastosowan, ktére wymagajg
czyszczenia pod niskim cisnieniem. Niskie cisnienie odpowiada ci$nieniu wody z weza ogrodowego
ustawionego na minimalny przeptyw i jest przeznaczone do aplikacji detergentu.

Podczas czyszczenia pionowej powierzchni brud / detergent nalezy zmywa¢ od dotu i stopniowo przesuwaé
sie w gore. Nie dopusci¢ do zaschnigcia

Za pomocg dyszy ptaskostrumieniowej sptukiwa¢ powierzchnie od gory i stopniowo przesuwac sie w dot.

Uktad chtodzenia
Otwory wentylacyjne, ktére znajdujg sie w myjce cisnieniowej i dookota niej, musza by¢ czyste i wolne od
zatoréw, aby zapewni¢ odpowiednie chiodzenie silnika powietrzem podczas pracy. Nie wolno kierowac
strumienia wody bezposrednio na myjke cisnieniowa, aby jg wyczyscic
OSTRZEZENIE! NIE NALEZY DOPUSZCZAC DO PRZENIKANIA WODY
DO OTWOROW WENTYLACYJNYCH, ABY ZMINIMALIZOWAC RYZYKO
USZKODZENIA MASZYNY | PORAZENIA PRADEM OPERATORA.

Powierzchnie drewniane i winylowe.

Sptukaé powierzchnie i pobliski obszar czystg woda. W przypadku korzystania z detergentu podtgczyc¢

dysze z butelkg na detergent (20) do pistoletu natryskowego i uzy¢ trybu niskiego ci$nienia, aby natozy¢
detergent na czyszczony obszar. Aby uzyskac optymalne efekty, podzieli¢ obszar roboczy na mniejsze sekcje
i czysci¢ kolejno kazda z nich. Pozostawi¢ detergent na powierzchni na kilka minut, a nastepnie sptuka¢ go
strumieniem pod wysokim cisnieniem.
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NIE DOPUSCIC DO ZASCHNIECIA DETERGENTU. Aby uzyska¢ najlepsze wyniki, nalezy zawsze czyscié
od lewej do prawej strony i od goéry do dotu. Sptukiwa¢ strumieniem wachlarzowym pod wysokim cisnieniem,
trzymajac koncowke dyszy natryskowej w odlegtosci co najmniej 15-25 cm od czyszczonej powierzchni.

Zachowywac¢ wieksza odlegtos¢ od czyszczonej powierzchni w przypadku uzycia natrysku bezposredniego.

UWAGA! W PRZYPADKU MIEKKICH RODZAJOW DREWNA NALEZY
ZWIEKSZYC ODLEGLOSC OD CZYSZCZONEGO OBSZARU.

Powierzchnie cementowe, kamienne i ceglane

Sptukac¢ czyszczony obszar i jego otoczenie czystg wodg. W przypadku korzystania z detergentu podtgczy¢ dysze
z butelkg na detergent (20) do pistoletu natryskowego i uzy¢ trybu niskiego cisnienia, aby natozy¢ detergent na
czyszczony obszar. Sptukiwac strumieniem wachlarzowym pod wysokim cisnieniem, wykonujgc ptynne ruchy i
trzymajgc koncowke dyszy natryskowej w odlegtosci co najmniej 7—15 cm od czyszczonej powierzchni.

Zachowywac wiekszg odlegtos¢ od czyszczonej powierzchni w przypadku uzycia natrysku bezposredniego.

Samochody, todzie i motocykle

Sptuka¢ czyszczony obszar i jego otoczenie czystg woda. W przypadku korzystania z detergentu podtaczyé
dysze z butelkg na detergent (20) do pistoletu natryskowego i uzy¢ trybu niskiego cis$nienia, aby natozy¢
detergent na czyszczony obszar. Aby osiagna¢ najlepsze rezultaty, czysci¢ jedng strone na raz. Pozostawi¢
detergent na powierzchni na kilka minut, nie dopuszczajgc do jego wyschniecia. Sptukiwa¢ strumieniem
wachlarzowym pod wysokim cisnieniem, wykonujgc ptynne ruchy i trzymajgc koncéwke dyszy natryskowej w
odlegtosci co najmniej 20 cm od czyszczonej powierzchni.

W celu uzyskania potysku wytrze¢ powierzchnie do sucha.

OSTRZEZENIE! NIE WOLNO UZYWAC SKONCENTROWANEGO

& STRUMIENIA PUNKTOWEGO DO CZYSZCZENIA POJAZDOW
SILNIKOWYCH ANI MALOWANYCH POWIERZCHNI £ODZI. NIE UZYWAC
MY JKI CISNIENIOWEJ DO CZYSZCZENIA SILNIKOW!

Grille, sprzet elektryczny i narzedzia ogrodowe

Sptukac¢ czyszczony obszar i jego otoczenie czystg woda. W przypadku korzystania z detergentu podtaczyé
dysze z butelkg na detergent (20) do pistoletu natryskowego i uzy¢ trybu niskiego cis$nienia, aby natozy¢
detergent na czyszczony obszar. Pozostawi¢ detergent na powierzchni na kilka minut, nie dopuszczajac do
jego wyschniecia. Sptukiwa¢ strumieniem wachlarzowym pod wysokim ci$nieniem, trzymajgc koncéwke dyszy
natryskowej w odlegtosci co najmniej 8 cm od czyszczonej powierzchni. Zachowywac¢ wiekszg odlegto$¢ od
czyszczonej powierzchni w przypadku uzycia natrysku bezposredniego.

Po zakonczeniu uzytkowania

Wytgczy¢ maszyne, odigczy¢ jg od zrodta zasilania i poczekac na jej ostygniecie.
Uwolni¢ cisnienie z maszyny.

Sprawdzi¢, wyczysci¢ i przechowywa¢ maszyne w opisany nizej sposob.
Odfgczy¢ waz ogrodowy od maszyny i doptywu wody.

Odtgczy¢ waz cisnieniowy od pistoletu natryskowego (15) i maszyny.

Spusci¢ resztki wody z weza cisnieniowego (13).

Przechyli¢ myjke cisnieniowg, aby spuscic¢ z niej resztki wody.

OSTRZEZENIE! WODA POZOSTAWIONA W MYJCE MOZE ZAMARZNAC
ZIMA, CO MOGLOBY SKUTKOWAC USZKODZENIEM POMPY.

Nooakrwd=
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PL Czyszczenie i konserwacja

Najwazniejsze zasady konserwacji

OSTRZEZENIE! PRZED PRZYSTAPIENIEM DO PRZEGLADU,
KONSERWACJI LUB CZYSZCZENIA NALEZY ZAWSZE WYLACZYC
MASZYNE, ODLACZYC JA OD ZRODLA ZASILANIA | POCZEKAC,

@ AZ OSTYGNIE!
@ PRACE ZWIAZANE Z CZYSZCZENIEM | KONSERWACJA NALEZY

WYKONYWAC WYLACZNIE ZGODNIE Z NINIEJSZA INSTRUKCJA!
INNE CZYNNOSCI MOGA BYC WYKONYWANE TYLKO PRZEZ
WYKWALIFIKOWANEGO SPECJALISTE!

1. Utrzymywaé maszyne w czystosci. Po kazdym uzyciu i przed odstawieniem do przechowywania usung¢ z
niej wszelkie zanieczyszczenia.

2. Regularne i prawidtowe czyszczenie pomoze zapewni¢ bezpieczne uzytkowanie i przedtuzy¢ zywotnosé
maszyny.

3. Przed przystgpieniem do uzytkowania sprawdzi¢ maszyne pod katem uszkodzen i oznak zuzycia.
Nie uzywac w przypadku stwierdzenia uszkodzenia lub zuzycia czesci.

OSTRZEZENIE! NAPRAWY | PRACE KONSERWACYJNE NALEZY
WYKONYWAC WYLACZNIE ZGODNIE Z NINIEJSZA INSTRUKCJA!
INNE CZYNNOSCI MOGA BYC WYKONYWANE TYLKO PRZEZ
WYKWALIFIKOWANEGO SPECJALISTE!

Ogdlne informacje dotyczace czyszczenia

1. Czysci¢ maszyne zwilzong $ciereczka i mydtem o neutralnym pH. W trudno dostepnych miejscach nalezy
uzyc¢ szczotki.
2. Po kazdym uzyciu wyczysci¢ otwory wentylacyjne przy uzyciu szmatki i szczotki.

Py UWAGA: Do czyszczenia nie nalezy uzywac¢ $srodkéw chemicznych,
1 alkalicznych, Sciernych ani innych silnych detergentéw lub Srodkow
dezynfekujgcych, poniewaz mogg one uszkodzi¢ powierzchnie produktu.

3. Sprawdzi¢ pod katem uszkodzen i zuzycia. Przed kolejnym uzyciem naprawi¢ uszkodzenia zgodnie z
niniejszg instrukcjg obstugi lub odda¢ maszyne do naprawy w autoryzowanym centrum serwisowym.

4. W razie potrzeby wymieni¢ dwa pierscienie O-ring (310) (24) na wezu cisnieniowym (13) oraz pierscien
O-ring (912) (25) na adapterze przytacza wody (22).
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Czyszczenie dyszy

1. Odtaczy¢ dysze (18/19/21) od lancy przedtuzajacej (16); odtgczy¢ dysze z butelkg na detergent (20),
lance przedituzajaca (16), drazek przedtuzajacy (17) od pistoletu natryskowego (15) (rys. 19).

2. Usuna¢ zabrudzenia z otworu dyszy przy uzyciu igty (23) (rys. 20).

Rys. 19 Rys. 20

Czyszczenie filtra

1. Odtgczy¢ adapter przytacza wody (22) od przytgcza wlotu wody (12) (rys. 21).

2. Wyjac filtr (12a) z przytacza wlotu wody (12) i optukaé go pod biezgcg woda, aby usungé wszelkie
zanieczyszczenia (rys. 22). Nastepnie ponownie zamontowac filtr (12a).

3. Sprawdzac filtr (12a) przed kazdym uzyciem i w razie potrzeby go wymieniac.

s —= %
SNe— | — ?\&
|
il 12 12a
Rys. 21 Rys. 22

Waz cisnieniowy
Po uzyciu myjki ci$nieniowej nalezy zwingé waz cisnieniowy (13). Kierunek zwijania powinien by¢ taki sam jak
kierunek pierwotny.

d UWAGA: Zwijanie w przeciwnym kierunku spowoduje uszkodzenie weza
.I. ciSnieniowego.
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Odkamienianie

Z biegiem czasu — zaleznie od wtasciwosci uzywanej wody — w urzgdzeniu i na akcesoriach osadza sie

kamien. llo$¢ osadu (a tym samym wymagana czestotliwo$é odkamieniania) zalezy od twardosci wody oraz
czestotliwosci uzywania urzgdzenia. Aby ustali¢ stopien twardosci wody, nalezy skontaktowac sie z lokalnym
zaktadem wodociggowym.

e | UWAGA: Do odkamieniania nalezy uzywac wody z dodatkiem kwasu
_'l_ cytrynowego lub octu. Substancje te tatwo ulegajg biodegradaciji i sg przyjazne

2.
3.
4.

dla srodowiskal!

Przygotowaé w odpowiednim naczyniu (np. w misce) roztwoér sktadajgcy sie z jednej czesci octu

kuchennego oraz dwdch czesci gorgcej wody (< 50 °C).

Smarowanie

Myjka cisnieniowa jest wyposazona w uktad statego smarowania. Standardowe kontrole i wymiany oleju nie sg
wymagane.

Umiesci¢ w roztworze odtgczone akcesoria.
Pozostawi¢ akcesoria w roztworze na ok. 12 godzin.
Optukac akcesoria czystg wodg.

1 UWAGA: Niewielki wyciek oleju stanowi normalne zjawisko.

Konserwacja

Przed kazdym uzyciem i po uzyciu sprawdzi¢ urzgdzenie i akcesoria pod katem zuzycia i uszkodzen. W razie
potrzeby wymieni¢ je na nowe zgodnie ze wskazéwkami zawartymi w niniejszej instrukcji. Przestrzegac
wymagan technicznych.

Przewod zasilania

Jesli przewod zasilania tego elektronarzedzia jest uszkodzony, nalezy go wymieni¢ na specjalnie
przygotowany przewdd zasilania dostepny za posrednictwem naszej organizacji serwisowej.

Czesci zamienne

Wymienione ponizej czesci mogg by¢ wymieniane przez klienta. Czgs$ci zamienne sg dostepne u
autoryzowanego dealera oraz w naszym dziale obstugi klienta.

Opis

Nr modelu lub parametry techniczne

Pistolet natryskowy (15)

Pistolet YLG22

Lanca przediuzajgca (16)

Lanca przediuzajgca YLG22

Drazek przedtuzajacy (17)

Drazek przedtuzajgcy do szczotki do taraséow

Dysza turbo (18)

Dysza turbo YLG21

Dysza wielofunkcyjna (19)

Dysza wielofunkcyjna YLG21

Dysza z butelkg na detergent (20)

Pianownica YLG204

Szczotka do tarasow (21)

Szczotka do tarasow YLS12

Adapter przytgcza wody (22)

Krotki czarny wlot wody
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Naprawa

Maszyna nie zawiera zadnych czesci, ktére uzytkownik bytby w stanie samodzielnie naprawi¢. W celu
przeprowadzenia kontroli i naprawy nalezy skontaktowac sie z autoryzowanym centrum serwisowym lub
wykwalifikowanym specjalista.

Przechowywanie

1.

Wytgczy¢ maszyne i odigczyc¢ jg od zasilania.

2. Wyczysci¢ maszyne w sposob opisany powyze;.

3. Maszyne i jej akcesoria nalezy przechowywac¢ w ciemnym, suchym, dobrze wentylowanym miejscu,
w ktorym nie wystepujg ujemne temperatury.

4. Nalezy zawsze przechowywa¢ maszyne w miejscu niedostepnym dla dzieci. Optymalna temperatura
przechowywania wynosi od 10 °C do 30 °C.

5. Zalecamy przechowywanie maszyny w oryginalnym opakowaniu lub ostonigcie jej odpowiednig tkaning,
aby chroni¢ jg przed zakurzeniem.

Transportowanie

1. Przed transportem maszyny nalezy jg wylaczy¢, a takze odtgczy¢ wtyczke od zrédta zasilania.

2. Nawing¢ przewdd zasilania (5) wokét dwéch hakéw przewodu (4) i unieruchomié¢ go przy uzyciu
dotgczonego zaczepu przewodu (5a) (rys. 23).

3. Zwing¢ waz cisnieniowy (13) i schowac pistolet natryskowy (15), lance przedtuzajacg (16), dysze z butelkg
na detergent (20) oraz dysze (18/19) (rys. 24).

4. Maszyne nalezy zawsze transportowa¢ przy uzyciu uchwytu transportowego (1) i tylnych kot (8).

5. Chroni¢ maszyne przed mocnymi uderzeniami i drganiami, ktére moga wystgpi¢ podczas transportowania
pojazdami.

6. Zamocowac¢ maszyne w taki sposob, aby zapobiec jej zsunieciu lub przewrdceniu sig, uszkodzeniom oraz

obrazeniom.

34

5063022719553_MNL_PL_V03.indd 34 10/24/2025 3:18:56 PM



Rozwigzywanie probleméw

Domniemane usterki sg czesto spowodowane czynnikami, ktore uzytkownik moze usung¢ samodzielnie.
Dlatego nalezy sprawdzi¢ urzgdzenie, korzystajgc z informacji podanych w niniejszym rozdziale. W wigkszosci
przypadkéw problem mozna szybko rozwigzac.

AN

OSTRZEZENIE! NALEZY WYKONYWAC WYLACZNIE CZYNNOSCI
OPISANE W NINIEJSZEJ INSTRUKCJI! JESLI UZYTKOWNIK NIE
MOZE SAM ROZWIAZAC PROBLEMU, WSZYSTKIE DODATKOWE

CZYNNOSCI KONTROLNE, KONSERWACYJNE | NAPRAWCZE
MUSZA ZOSTAC WYKONANE PRZEZ AUTORYZOWANY SERWIS LUB

WYKWALIFIKOWANEGO SPECJALISTE!

Problem

Mozliwa przyczyna

Rozwiazanie

1. Urzadzenie nie
uruchamia sie

1.1.

Nie podtgczono do zasilania

1.1.

Podtgczy¢ do zasilania

prawidtowo ustawiona

1.2. Przewdd zasilania lub wtyczka sg 1.2.  Zleci¢ kontrolg wykwalifikowanemu
uszkodzone elektrykowi
1.3. Inna usterka elektryczna 1.3. Zleci¢ kontrole wykwalifikowanemu
elektrykowi
2. Pompa nie 2.1. Nieodpowiedni przedtuzacz 2.1. Uzyc¢ odpowiedniego przediuzacza
osiaga peinej 2.2. Zbyt niskie napiecie zrédta 2.2. Podigczy¢ do innego zrodta
mocy zasilania (np. generatora) zasilania
2.3. Otwory wentylacyjne sg 2.3. Oczysci¢ otwory wentylacyjne
zablokowane
2.4. Dysza jest zuzyta 2.4. Wymienic dysze
2.5. Filtr jest niedrozny 2.5. Wyczyscic filtr w adapterze
przytagcza wody
2.6. Cisnienie doptywu wody jest niskie | 2.6. Catkowicie otworzy¢ zawér
doptywu wody
2.7. Do uktadu zasysane jest powietrze | 2.7. Sprawdzi¢ szczelno$¢ ztgczek
weza
2.8. W pompie znajduje sie powietrze 2.8. Wytgczy¢ maszyne, a nastepnie
naciskac i zwalnia¢ spust pistoletu,
az woda zacznie wyptywac
regularnym strumieniem. Ponownie
wigczyé maszyne.
2.9. Dysza wielofunkcyjna nie jest 2.9. Przestawi¢ dysze wielofunkcyjng

z szerokiego strumienia
wachlarzowego na skoncentrowany
strumien punktowy
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Problem Mozliwa przyczyna Rozwigzanie

3. Spadki 3.1. Woda jest pobierana z 3.1. Podtaczy¢ maszyne do instalacji
ci$nienia zewnetrznego zbiornika wodociggowej
p(.)dtclz(zas . 3.2. Temperatura wody na wlocie jest 3.2. Zmniejszy¢ temperature wody
uzytkowania zbyt wysoka
3.3. Dysza jest zatkana 3.3. Wyczyscic dysze
3.4. Filtr wlotowy jest zabrudzony 3.4. Wyczyscic filtr w adapterze
przytacza wody
4. Duze wahania | 4.1. Cisnienie doptywu wody jest zbyt 4.1. Catkowicie otworzy¢ zawor
ci$nienia niskie doptywu wody
4.2. Filtr wiotowy jest zabrudzony 4.2. Wyczysci¢ filtr w adapterze
przytacza wody
4.3. Do uktadu zasysane jest powietrze | 4.3. Sprawdzi¢ szczelno$¢ zigczek
weza
5. Wyciek wody z | 5.1. Uszczelka jest zuzyta 5.1.  Wymieni¢ uszczelke
maszyny
6. Nadmierne 6.1. Niskie cisnienie doptywu wody 6.1. Catkowicie otworzy¢ zawor
drgania lub doptywu wody
zbyt glosna 6.2. Problemy z silnikiem 6.2. Zlecié kontrole wykwalifikowanemu
praca elektrykowi
6.3. Poluzowane sruby i nakretki 6.3. Dokreci¢ $ruby i nakretki

Recykling i utylizacja

Ten symbol jest znany jako ,symbol przekreslonego pojemnika na odpady”. Jesli ten symbol jest
umieszczony na produkcie lub baterii/akumulatorze, oznacza to, ze nie nalezy wyrzucac¢ ich wraz ze
zwyktymi odpadami komunalnymi. Niektére chemikalia znajdujgce sie w sprzetach elektrycznych/
elektronicznych lub bateriach/akumulatorach moga by¢ szkodliwe dla zdrowia i Srodowiska.
Elementy elektryczne/elektroniczne oraz baterie/akumulatory nalezy odda¢ do odpowiednich
punktéw zbidrki odpadow, ktére zapewniaja mozliwo$é odzysku i recyklingu zawartych w nich
materiatow. Wspétpraca uzytkownika ma zasadnicze znaczenie dla prawidtowego funkcjonowania
tych punktow zbidrki i ochrony srodowiska.

Produkt jest dostarczany w opakowaniu, ktére chroni go przed uszkodzeniem w trakcie transportu. Nalezy
zachowac opakowanie do czasu upewnienia sie, ze wszystkie czesci zostaty dostarczone, a urzadzenie dziata
prawidtowo. Nastepnie mozna przekaza¢ opakowanie do recyklingu.
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Gwarancja

Przyktadamy szczegdlng wage do tego, aby wybiera¢ materiaty wysokiej jakosci i stosowac techniki
produkcyjne, ktére umozliwiajg tworzenie wytrzymatych, a zarazem atrakcyjnych produktow. Ten produkt
ma gwarancje producenta na 2 lat, ktéra obejmuje wady produkcyjne, poczawszy od daty zakupu (zakup
w sklepie) lub dostawy (zakup przez Internet) bez dodatkowych kosztéw w przypadku normalnego
(nieprofesjonalnego lub niekomercyjnego) uzytku domowego.

Aby dokonac¢ zgtoszenia reklamacyjnego, nalezy przedstawi¢ dowod zakupu (np. paragon, fakture lub inny
dowod na mocy obowigzujgcych przepiséw prawa). Dowdd zakupu nalezy przechowywaé w bezpiecznym
miejscu. Gwarancja obejmuje produkty nowe; nie obejmuje produktéw uzywanych lub z ekspozycji. Produkt
zamienny objety niniejsza gwarancjg bedzie nig objety az do wygasnigcia okresu obowigzywania gwaranc;ji
oryginalnego produktu, chyba ze okreslono inaczej w obowigzujgcych przepisach prawa.

Niniejsza gwarancja obejmuje wady i uszkodzenia produktu, pod warunkiem ze produkt byt uzywany zgodnie
z przeznaczeniem oraz zamontowany, czyszczony i konserwowany zgodnie z informacjami zawartymi powyzej
oraz w instrukcji obstugi, a takze ze standardowymi praktykami (jesli te praktyki nie sg sprzeczne z instrukcjg
uzytkownika).

Niniejsza gwarancja nie obejmuje wad ani uszkodzen wynikajgcych z normalnego zuzycia lub uszkodzen
bedacych skutkiem niewtasciwego uzywania, montazu lub ztozenia, a takze zaniedbania, wypadku i
modyfikacji produktu. Gwarancja nie obejmuje w zadnym wypadku dodatkowych kosztéw (transportu,
przenoszenia, montazu i demontazu, robocizny itd.) ani strat bezposrednich lub posrednich, chyba ze
okreslono inaczej w obowigzujgcych przepisach prawa.

Niniejsza gwarancja nie obejmuje usterek i uszkodzen spowodowanych nastepujgcymi czynnikami:

*  Zwyklte zuzywanie sie, w tym zuzywanie si¢ akcesoriow

*  Przecigzenie, niewtasciwe uzytkowanie lub zaniedbanie

* Prdéba naprawy podjeta przez jakiekolwiek osoby inne niz autoryzowany przedstawiciel

« Usterka dotyczgca tylko estetyki narzedzia

* Uszkodzenia spowodowane ciatami lub substancjami obcymi, bgdz bedace nastepstwem wypadkow
* Uszkodzenie spowodowane wypadkiem lub przerdbki

» Nieprzestrzeganie zalecen producenta

« Utrata mozliwosci uzywania towaréow

Jesli produkt jest wadliwy, we wtasciwym czasie naprawimy, wymienimy, dokonamy zwrotu pieniedzy,
przeprowadzimy serwis lub zapewnimy czesci zamienne.

Prawa wynikajgce z tej gwarancji obowigzujg w kraju, w ktérym zakupiono produkt. Zapytania dotyczace
gwarancji powinno sie kierowac¢ do sklepu, w ktérym zakupiono produkt.

Niniejsza gwarancja jest dokumentem dodatkowym, ktéry nie ma wptywu na ustawowe prawa konsumenta.

Jesli produkt zakupiono w Polsce, niniejsza gwarancja nie wyklucza, nie ogranicza ani nie zawiesza
uprawnien wynikajacych z przepiséw prawa dotyczgcych gwarancji na wady zakupionego towaru.

WAZNE - NA!_EZY DOKLADNIE
PRZECZYTAC NINIEJSZE INFORMACJE |
ZACHOWAC
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C€

(EN) EU DECLARATION OF CONFORMITY
(FR) DECLARATION UE DE CONFORMITE
(PL) DEKLARACJA ZGODNOSCI UE
(RO) DECLARATIA DE CONFORMITATE UE
(ES) DECLARACION UE DE CONFORMIDAD
(PT) DECLARAGAO DE CONFORMIDADE UE

Product/Produit/Produkt/Produsul/Producto/Produto

»  Electric high pressure washer 2200 W / Nettoyeur haute pression électrique 2200 W /
Myjka cisnieniowa elektryczna 2200 W / Aparat electric de spalat cu presiune de 2 200 W /
Hidrolimpiadora eléctrica de 2200 W / Lavadora elétrica de alta pressao 2200 W

+  MCB1286PRW / TTB1288PRW

+  SN: 000001-999999

Name and address of the manufacturer or his authorised representative:
Nom et adresse du fabricant ou de son mandataire:

Nazwa i adres producenta lub jego upowaznionego przedstawiciela:
Denumirea si adresa producatorului sau a reprezentantului sau autorizat:
Nombre y direccion del fabricante o de su representante autorizado:
Nome e endereco do fabricante ou do respetivo mandatario:

Kingdfisher International Products B.V.,
Rapenburgerstraat 175E,
1011 VM Amsterdam,
The Netherlands

This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer.

La présente déclaration de conformité est établie sous la seule responsabilité du fabricant.
Niniejsza deklaracja zgodnosci wydana zostaje na wytgczng odpowiedzialnosé producenta.
Prezenta declaratie de conformitate este emisa pe raspunderea exclusiva a producatorului.

La presente declaracion de conformidad se expide bajo la exclusiva responsabilidad del fabricante.
A presente declaragéo de conformidade é emitida sob a exclusiva responsabilidade do fabricante.

Object of the declaration/Objet de la declaration/Przedmiot deklaracji/Obiectul declaratiei/Objeto de la
declaracion/Objeto da declaragéo

Product/Produit/Produkt/Produsul/Producto/ Model/Modéle/Model/ EAN

Produto Modelul/Modelo/Modelo

Electric high pressure washer 2200 W / Nettoyeur MCB1286PRW / 5063022719553
haute pression électrique 2200 W / Myjka ci$nieniowa | TTB1288PRW 5063022719492
elektryczna 2200 W / Aparat electric de spalat cu 5063022719591
presiune de 2 200 W / Hidrolimpiadora eléctrica de 5063022719614
2200 W / Lavadora elétrica de alta presséo 2200 W

The object of the declaration described above is in conformity with the relevant Union harmonisation legislation:
L'objet de la déclaration décrit ci-dessus est conforme a la législation d’harmonisation de I'lUnion applicable:
Wymieniony powyzej przedmiot niniejszej deklaracji jest zgodny z odnosnymi wymaganiami unijnego
prawodawstwa harmonizacyjnego:

Obiectul declaratiei descris mai sus este in conformitate cu legislatia relevanta de armonizare a Uniunii:

El objeto de la declaracién descrita anteriormente es conforme con la legislacion de armonizacion pertinente
de la Union:

O objeto da declaragéo acima descrito esta em conformidade com a legislagdo de harmonizagéo da Unido
aplicavel:
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2006/42/EC as amended Machinery Directive

2014/30/EU as amended Directive Electromagnetic compatibility

2011/65/EU, (EU) 2015/863 as amended Directive Restriction of the use of certain hazardous substances
in electrical and electronic equipment

2012/19/EU as amended Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE)

Regulation (EC) No 1907/2006, concerning the Registration, Evaluation, Authorization and Restriction of
Chemicals (REACH)

References to the relevant harmonised standards used or references to the other technical specifications in
relation to which conformity is declared:

Références des normes harmonisées pertinentes appliquées, y compris la date de celles-ci, ou des autres
specifications techniques, y compris la date de celles-ci, par rapport auxquelles la conformité est déclarée:
Odwotania do odnosnych norm zharmonizowanych, ktére zastosowano, wraz z datg normy, lub do innych
specyfikacji technicznych, wraz z datg specyfikacji, w odniesieniu do ktérych deklarowana jest zgodnos$¢:
Trimiteri la standardele armonizate relevante folosite, inclusiv data standardului, sau trimiteri la celelalte
specificatii tehnice, inclusiv data specificatiilor, in legatura cu care se declara conformitatea:

Referencias a las normas armonizadas pertinentes utilizadas, incluidas las fechas de las normas, o
referencias a las otras especificaciones técnicas, incluidas las fechas de las especificaciones, respecto a las
cuales se declara la conformidad:

Referéncias as normas harmonizadas aplicaveis utilizadas, incluindo a data da norma, ou as outras
especificagdes técnicas, incluindo a data da especificagéo, em relagdo as quais é declarada a
conformidade:

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A2:2019+A14:2019+A15:2021+A16:2023
EN 60335-2-79:2012

EN 62233:2008

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021+A2:2024

EN IEC 61000-3-11:2019

Authorised signatory and technical file holder/signataire et responsable de la documentation technique
authorisé/podmiot uprawniony do wystawienia i adres prezechowywania dokumentacji technicznej/semnatar
autorizat si detinator al dosarului tehnic/firmante autorizado vy titular del expediente tecnico/signatario
autorizado e detentor da ficha técnica

Kingfisher International Products B.V.,
Rapenburgerstraat 175E,

1011 VM Amsterdam,

The Netherlands

David Awe
Group Quality & Sustainability Director 1 [04/30/2022]
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Producent: PL www.castorama.pl

EU Manufacturer: Aby zapoznac¢ sie z instrukcjg obstugi online,
Kingfisher International Products B.V., odwiec!i 5t_"°"¢
Rapenburgerstraat 175E, www.kingfisher.com/products

1011 VM Amsterdam,
The Netherlands
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RO INSTRUCTIUNI ORIGINALE
IMPORTANT - Aceste instructiuni sunt pentru siguranta
ta. Citeste-le cu atentie Tnainte de a manevra produsul si
pastreaza-le pentru consultare ulterioara.

ATENTIE: Citeste instructiunile inainte de a utiliza
aparatul!

V11025_5063022719553_MAND4_2425_RP0539

Page Size: A5
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RO Aparat electric de
spalat cu presiune
de 2 200 W

MCB1286PRW
5063022719553
5063022719492

TTB1288PRW
5063022719591
5063022719614




RO Piese

oo
o ® @ @
13.x1 14. x3 15. x1 16. x2 17. x1
(95,1 x 1,8, x2) (ST3,5x13) (ST4,8 x 16)
(911,5x 2,5, x1) (ST4,8 x 16 cu
cap surub mare)

RO Vei avea nevoie de
Q (articole nefurnizate)

» Echipament individual de protectie adecvat

» Cablu prelungitor adecvat pentru utilizare la exterior

*  Furtun de gradina cu filtru si cuplaj

» Detergent adecvat

*  Surubelnita cu cap in cruce adecvata
RO Cuprins
RO
Descrierea produsului 3
Siguranta 4
Pregatire 15
Asamblare 16
Functii si setari 21
Utilizare 27
ingrijire si intretinere 30
Garantie 35
Declaratie de conformitate 37
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RO Descrierea produsului

o &

® N o

9.

10.
1.
12.

Maner de transport

Buton de blocare a manerului
Comutator rotativ de pornire /
oprire (1/0)

Suport de cablu (x2)

Cablu de alimentare cu stecar
a. Clema de cablu

Carcasa motorului

Ghidaj pentru furtun

Roata spate (x2)

Picior frontal (x2)

Buton pentru tamburul de furtun
Fante de aerisire

Racord admisie apa

14.
15.

16.

17.
18.
19.

. Furtun cu presiune

a. Inel de fixare
Suport de suspendare
Pistol pulverizator

a. Declansator

b. Piedica declansator
c. Maneta de eliberare rapida
d. Racord furtun
Extensie de lance

a. Buton de blocare
Tija extensibila

Duza turbo

Duza reglabila

20.

21.

22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.

29.

Duza pentru recipientul cu
detergent

a. Recipient
b. Buton de reglare pentru
detergent

Perie de curatat terase

a. Buton de reglare a debitului
Adaptor de admisie a apei

Ac

Garnitura inelara (5,1 x 1,8) (x2)
Garnitura inelara (@11,5 x 2,5)
Surub (ST3,5x 13)

Surub (ST4,8 x 16)

Surub (ST4,8 x 16 cu cap
surub mare)

Suport pentru pistol
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& RO Siguranta

Avertismente de siguranta generale privind
produsul

AVERTISMENT! PARCURGE TOATE
AVERTISMENTELE DE SIGURANTA,
INSTRUCTIUNILE, ILUSTRATIILE SI
SPECIFICATIILE FURNIZATE IMPREUNA CU
ACEST PRODUS ELECTRIC. NERESPECTAREA
TUTUROR INSTRUCTIUNILOR ENUMERATE
MAI JOS POATE DUCE LA ELECTROCUTARE,
INCENDIU SI/ SAU RANIRE GRAVA.

PASTREAZA TOATE AVERTISMENTELE SI
INSTRUCTIUNILE PENTRU CONSULTARE
ULTERIOARA.

TERMENUL ,PRODUS ELECTRIC” DIN
AVERTISMENTE SE REFERA ATAT LA
PRODUSELE ELECTRICE CU ALIMENTARE
DE LA RETEA (CU FIR), CAT SI LA CELE CU
ACUMULATOR (FARA FIR).

Siguranta in spatiul de lucru

+ Pastreaza zona de lucru curata si bine luminata. Zonele
aglomerate sau intunecate favorizeaza producerea de accidente.

* Nu utiliza produsul in medii explozive, de exemplu in
prezenta lichidelor, gazelor sau prafurilor inflamabile.
Produsele produc scantei care pot aprinde praful sau vaporii.

+ Tine copiii si persoanele din preajma la distanta in timp ce
utilizezi produsul. Distragerea atentiei poate cauza pierderea
controlului asupra produsului.
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Siguranta din punct de vedere electric

+ Stecarele produsului trebuie sa se potriveasca cu priza.
Nu modifica niciodata stecarele. Nu utiliza un adaptor pentru
stecar cu produsele cu impamantare (legate la masa).
Folosirea stecarelor nemodificate si a prizelor adecvate va
reduce riscul de electrocutare.

+ Evita contactul corpului cu suprafetele cu impamantare sau
legate la masa, cum ar fi tevile, radiatoarele, aragazele si
frigiderele. Riscul de electrocutare creste cand corpul tau este
legat la masa sau la pamant.

* Nu utiliza cablul in mod necorespunzator. Nu utiliza
niciodata cablul pentru a transporta, a trage sau a scoate
din priza produsul. Tine cablul la distanta de caldura, ulei,
muchii ascutite sau piese mobile. Cablurile deteriorate sau
incurcate maresc riscul de electrocutare.

+ Cand utilizezi un produs afara, foloseste un cablu
prelungitor adecvat pentru exterior. Folosirea unui cablu
adecvat pentru exterior reduce riscul de electrocutare.

* Daca nu se poate evita utilizarea produsului intr-un loc
cu umezeala, foloseste o sursa de alimentare protejata
de o siguranta automata cu protectie diferentiala (RCD).
Utilizarea unei RCD reduce riscul de electrocutare.

Avertismente de siguranta suplimentare pentru
aparatul de spalat cu presiune:

+ Acest aparat poate fi folosit de persoane cu capacitati fizice,
senzoriale sau mintale reduse ori fara experienta si cunostinte
numai sub supraveghere sau daca au beneficiat de instruire
cu privire la utilizarea in siguranta a aparatului si daca inteleg
pericolele aferente.

» Aparatul nu trebuie utilizat de copii.

+ Copiii trebuie supravegheati pentru a avea siguranta ca nu se
joaca cu produsul.
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» Verifica periodic cablul de alimentare pentru a depista
deteriorarile. Daca se deterioreaza, cablul de alimentare trebuie
inlocuit de producator, de agentul de service sau de persoane cu
un nivel de calificare similar, pentru a evita situatiile periculoase.

» Poarta echipament individual de protectie (EIP) adecvat cand
lucrezi, de ex. bocanci si manusi de protectie, casca de protectie
Ccu viziera, protectie pentru auz etc.

AVERTISMENT! CABLURILE PRELUNGITOARE
NEADECVATE POT FI PERICULOASE. DACA
SE FOLOSESTE UN CABLU PRELUNGITOR,
ACESTA TREBUIE SA FIE ADECVAT PENTRU
EXTERIOR, IAR CONEXIUNEA TREBUIE
PASTRATA USCATA SI RIDICATA DE LA SOL.
SE RECOMANDA SA SE FACA ACEST LUCRU
CU O ROLA DE CABLU CARE TINE PRIZA LA
CEL PUTIN 60 MM DEASUPRA SOLULUL.

AVERTISMENT! SCOATE STECARUL DIN
PRIZA SI DECONECTEAZA DE LA SURSA DE
ALIMENTARE N TIMPUL CURATARII SAU
INTRETINERII SI CAND INLOCUIESTI PIESELE
SAU SCHIMBI FUNCTIAAPARATULUI

* Nu atinge stecarul sau priza cu mainile umede. Conexiunea la
sursa de curent trebuie facuta de un electrician calificat si sa fie
conforma cu IEC 60364-1. Se recomanda ca sursa de curent a
acestui aparat sa includa fie o siguranta automata cu protectie
diferentiala (RCD) care sa intrerupa alimentarea daca scurgerea
de curent la pamant depaseste 30 mA timp de 30 ms, fie un
dispozitiv care sa testeze circuitul de impamantare.

AVERTISMENT! OPRESTE INTOTDEAUNA
PRODUSUL DE LA COMUTATORUL DE
DECONECTARE AALIMENTARII CAND iL LASI
NESUPRAVEGHEAT.
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* Nu transporta niciodata aparatul tindndu-l de cablu. Nu trage de
cablu pentru a scoate aparatul din priza.

AVERTISMENT! IN TIMPUL FOLOSIRII
APARATELOR DE SPALAT CU PRESIUNE
SE POT FORMA AEROSOLI. INHALAREA
AEROSOLILOR POATE DAUNA SANATATIL.

& AVERTISMENT! RANIRILE CAUZATE DE

JETUL DE APA CU PRESIUNE RIDICATA SUNT
CONSIDERATE URGENTE MEDICALE. DACA
ARE LOC O RANIRE CAUZATA DE JETUL DE
APA CU PRESIUNE RIDICATA, CONSULTA
IMEDIAT UN MEDIC.

& AVERTISMENT! ESTE INTERZISA UTILIZAREA
APARATELOR DE SPALAT CU PRESIUNE
PE MATERIALE CARE CONTIN AZBEST
(ACOPERISURI DIN PLACI DE CIMENT,
GARDURI, PERETI ETC.). IN AER SE POATE
ELIBERA O CANTITATE MARE DE FIBRE DE
AZBEST, CEEA CE CONSTITUIE UN PERICOL
MARE PENTRU SANATATE. DACA NU ESTI
SIGUR IN LEGATURA CU MATERIALELE
PE CARE PULVERIZEZI, SE RECOMANDA
SA CONTACTEZI CONSILIUL LOCAL SAU
AUTORITATILE LOCALE.

AVERTISMENT! APARATELE DE SPALAT CU
PRESIUNE NU TREBUIE FOLOSITE DE COPII
SAU PERSOANE NEINSTRUITE IN ACEST
SENS.
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» Controlul inadecvat al pistolului / lancii poate duce la vatamarea
proprie sau a altor persoane si la pagube materiale. Forta
reactiva de la jet poate duce la miscarea pistolului / lancii, ceea
ce poate genera situatii in care operatorul sa alunece, sa cada
sau sa directioneze gresit jetul.

AVERTISMENT! FAMILIARIZEAZA-TE CU
FUNCTIONAREA S| COMENZILE APARATULUI
DE SPALAT CU PRESIUNE. NU FOLOSI
APARATUL IN CAZ DE DETERIORARE A
CABLULUI DE ALIMENTARE SAU AALTOR
COMPONENTE IMPORTANTE, DE EXEMPLU
DISPOZITIVE DE SIGURANTA, FURTUNURI
CU PRESIUNE RIDICATA ORI PISTOL DE
DECLANSARE.

* Nu modifica si nu indeparta niciodata dispozitivele de siguranta
ale acestui aparat. Nu opera aparatul daca are piese lipsa,
deteriorate sau neautorizate.

* Nu lasa niciodata lancea nesupravegheata cand aparatul este in
functiune.

* Nu innoda si nu indoi niciodata furtunul cu presiune ridicata,
deoarece se pot produce daune.

» Pastreaza zona de lucru libera de obstacole.

+ Stai pe o suprafata stabila si prinde bine pistolul / lancea cu
ambele maini. Presiunea ridicata poate face obiectele sa
ricoseze. Daca este necesar, poarta echipament individual de
protectie adecvat, cum ar fi ochelari de protectie.

» Anvelopele vehiculelor si supapele anvelopelor pot fi curatate
doar de la o distanta minima de 30 cm pentru a evita daunele
cauzate de jetul cu presiune ridicata. Primul semn de deteriorare
este decolorarea anvelopei. Daca sunt deteriorate, anvelopele
vehiculelor si supapele anvelopelor pun in pericol viata.
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AVERTISMENT! RISC DE EXPLOZIE - NU
PULVERIZA LICHIDE INFLAMABILE, CUM AR

FI BENZINA, PACURA, KEROSEN, SOLVENTI
SAU DILUANTIL. NERESPECTAREA ACESTUI
AVERTISMENT POATE DUCE LA VATAMARI
CORPORALE GRAVE, DECES SI/ SAU PAGUBE
MATERIALE.

& AVERTISMENT! ACEST APARAT AFOST

CONCEPUT PENTRU UTILIZARE CU AGENTII
DE CURATARE FURNIZATI SAU RECOMANDATI
DE PRODUCATOR. FOLOSIREAALTOR
AGENTI DE CURATARE SAU SUBSTANTE
CHIMICE POATE AFECTA NEGATIV SIGURANTA
APARATULUI.

& AVERTISMENT! NU UTILIZAAPARATULATN

APROPIEREAALTOR PERSOANE DECAT
DACA ACESTEA POARTA IMBRACAMINTE DE
PROTECTIE.

& AVERTISMENT! JETURILE CU PRESIUNE
RIDICATA POT FI PERICULOASE DACA SUNT

FOLOSITE NECORESPUNZATOR. JETUL
NU TREBUIE INDREPTAT CATRE OAMENI,
ANIMALE, ECHIPAMENTE ELECTRICE SUB
TENSIUNE SAU SPRE APARAT iN SINE. NU
INDREPTA JETUL SPRE TINE SAU SPRE
ALTII PENTRU A CURATA HAINELE SAU
INCALTAMINTEA

& AVERTISMENT! PENTRU A UTILIZA PRODUSUL

IN SIGURANTA, FOLOSESTE NUMAI PIESE DE
SCHIMB ORIGINALE DE LA PRODUCATOR SAU
APROBATE DE ACESTA.

9
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AVERTISMENT! FURTUNURILE CU PRESIUNE
RIDICATA, ELEMENTELE DE MONTARE SI
CUPLAJELE SUNT IMPORTANTE PENTRU
SIGURANTA APARATULUI. FOLOSESTE NUMAI
FURTUNURI ELEMENTE DE MONTARE Sl
CUPLAJE RECOMANDATE DE PRODUCATOR.

& AVERTISMENT! ACEST APARAT NU TREBUIE

RACORDAT LA SURSA DE APA POTABILA
FARA O SUPAPA ANTIRETUR. VERIFICA
REGLEMENTARILE LOCALE SI NATIONALE
PRIVIND CONDUCTELE INAINTE DE A
RACORDA PRODUSUL LA SURSA DE APA
POTABILA. APA CARE ATRECUT PRINTR-O
SUPAPA ANTIRETUR TREBUIE CONSIDERATA
NEPOTABILA.

& AVERTISMENT! iN FUNCTIE DE

INTREBUINTARE, PENTRU CURATAREA
LA PRESIUNE RIDICATA SE POT UTILIZA
DUZE ECRANATE, CEEA CE VA REDUCE
DRAMATIC EMISIILE DE AEROSOLI| HIDRICI.
CU TOATE ACESTEA, NU IN TOATE SITUATIILE
ESTE ADECVATA UTILIZAREA UNUI ASTFEL
DE DISPOZITIV. DACA DUZELE ECRANATE
NU SUNT ADECVATE PENTRU PROTECTIA
IMPOTRIVA AEROSOLILOR, POATE FI
NECESARA PURTAREA UNEI MASTI
RESPIRATORII DIN CLASA FFP 2 SAU
ECHIVALENTA, IN FUNCTIE DE MEDIUL DE
CURATARE.

10
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in caz de urgenta

Foloseste acest manual de instructiuni pentru a te familiariza
cu utilizarea produsului. Memoreaza instructiunile de siguranta
si respecta-le cu strictete. Astfel, vei preveni aparitia riscurilor
si a pericolelor.
* Fii intotdeauna foarte atent cand utilizezi acest produs,
astfel incéat sa poti recunoaste si gestiona din timp riscurile.
Interventia rapida poate preveni ranirea grava si pagubele materiale.
. Opreste produsul si deconecteaza stecarul de la sursa de
alimentare daca apar defectiuni. Inainte de a reutiliza produsul,
solicita unui specialist calificat s 1l verifice si, daca este cazul,
sa il repare.

Riscuri reziduale

Chiar daca operezi produsul in conformitate cu toate cerintele
de siguranta, riscurile de leziuni corporale si pagube materiale
nu dispar in totalitate. lata ce pericole pot decurge din
structura si designul acestui produs:

» Pericole pentru sanatatea utilizatorului cauzate de emisiile de
vibratii daca produsul este utilizat pe perioade indelungate sau
nu este gestionat si intretinut corespunzator.

 Leziuni corporale si pagube materiale cauzate de accesorii
defecte sau impactul brusc cu obiecte ascunse in timpul utilizarii.

 Pericol de ranire si pagube materiale cauzate de obiecte
proiectate in aer sau de accesorii in stare necorespunzatoare.

AVERTISMENT! ACEST PRODUS GENEREAZA
UN CAMP ELECTROMAGNETIC IN TIMPUL
FUNCTIONARII' IN ANUMITE CONDITIl, ACEST
CAMP POATE INTERFERA CU IMPLANTURILE
MEDICALE ACTIVE SAU PASIVE! PENTRU A
REDUCE RISCUL DE LEZIUNI GRAVE SAU CHIAR
MORTALE, LE RECOMANDAM PERSOANELOR
CU IMPLANTURI MEDICALE SA CONSULTE
MEDICUL Sl PRODUCATORUL IMPLANTULUI

INAINTE DE A UTILIZAACEST PRODUS!
11
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Simboluri

Pe produs, pe eticheta energetica si in aceste instructiuni vei gasi, printre altele, urmatoarele simboluri si
prescurtari. Familiarizeaza-te cu ele pentru a reduce riscurile precum leziunile corporale si pagubele materiale.

V ~
w

mm

yyWxx

IPX5

Volt, (tensiune alternativa)

Watt

Milimetru

Gram

Megapascal, unitate de presiune
Newton

Decibel (clasa A)

Blocheaza / pentru a strange sau fixa.

Citeste manualul de instructiuni.

Nota / Remarca.

Hz

I’h

m

kg

bar
kWh/an

m/s?

g

A

Hertz

Litri pe ora

Metru

Kilogram

Unitate de presiune
Kilowati-ora pe an

Metri pe secunda la patrat

Deblocheaza / pentru a slabi.

Atentionare / Avertisment.

Codul datei de fabricatie; anul fabricatiei (20yy) si saptaméana fabricatiei (Wxx).

Protectie impotriva jeturilor de apa.

Poarta intotdeauna protectie pentru urechi.

Poarta intotdeauna protectie pentru ochi.

Poarta o masca antipraf.

Poarta manusi de protectie.

Poarta incaltaminte de protectie antiderapanta.

Poartd imbracaminte de protectie stransa pe corp.

Opreste produsul si deconecteaza-l de la sursa de alimentare inainte de asamblare, curatare,
reglare, intretinere, depozitare si transport.

5063022719553_MNL_RO_V03.indd 12
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Scoate imediat din priza stecarul in cazul in care cablul de alimentare sau prelungitorul se
incurcd, se deterioreaza sau este tdiat. NU ATINGE CABLUL INAINTE DE A DECONECTA
ALIMENTAREA.

-
Obiectele proiectate de produs pot lovi utilizatorul sau alte persoane din jur. Ai mereu grija ca alte
persoane si animalele de companie sa stea la o distanta sigura fatd de masina atunci cand este
[ W n functiune. In general, trebuie interzis accesul copiilor in zona in care functioneaza produsul.

A~
@ Acest aparat nu este adecvat pentru racordarea la sursa de apa potabila.
=4

Nu indrepta niciodata jetul de apa catre oameni, animale, echipamente electrice sub tensiune sau
spre produs in sine.

Acest produs face parte din clasa de protectie Il. Aceasta inseamna ca este echipat cu izolatie
avansata sau dubla.

92 Nivel de putere sonora garantat 92 dB(A).
d

Simbol DEEE. Produsele electrice uzate nu trebuie eliminate impreuna cu gunoiul menajer. Acolo
unde exista facilitatile necesare, recicleaza. Pentru sfaturi privind reciclarea, consulta autoritatea
locala sau magazinul local.

—
c € Produsul respecta directivele europene aplicabile si a fost efectuata o evaluare a conformitatii cu
acestea.

Specificatii tehnice

General

> Tensiune si frecventa nominala 1 230-240 V~, 50 Hz

> Putere nominala de intrare 1 2200W

> Presiune nominala Pnominaia : 10,5 MPa (105 bar)

> Presiune admisibila Pmax : 15,5 MPa (155 bar)

> Debit nominal Qnominal : 360 1/h

> Debit maxim Qmax 1 460 1/h

> Presiune maxima de intrare P max : 1 MPa (10 bar)

> Temperatura maxima a apei :50°C

> Consum anual de energie 1 30 kWh/an

> Forta de recul la méaner :<20N

> Clasa de protectie 2 /[0

> Grad de protectie . IPX5

> Greutate : aprox. 11,2 kg (net)
aprox. 13,6 kg (brut)

> Lungimea furtunului cu presiune : aprox. 8 m

> Lungimea cablului de alimentare :aprox. 5m

> Dimensiuni : aprox. 335 x 342 x (593-850) mm

> Impedanta de sistem maxima admisa Zmax 1 0,371 ohmi

13

5063022719553_MNL_RO_V03.indd 13 10/24/2025 3:43:34 PM



Valori sonore

> Nivel de presiune sonora Lya 1 90,7 dB(A)
> Incertitudine Kya : 3dB(A)
> Nivel de putere sonora masurat Lwa 1 91,5dB(A)
> Incertitudine Kwa : 3dB(A)
> Nivel de putere sonora garantat L.a

(in conf. cu 2000/14/CE modificata de 2005/88/CE) 1 92 dB(A)
Valori vibratii la nivelul méinii / bratului
> Maner anw 1 2,5m/s?
> Incertitudine K : 1,5m/s?

Valorile sonore au fost stabilite conform codului de testare a zgomotului indicat in EN ISO 3744:1955.

Nivelul de intensitate a sunetului pentru utilizator poate depasi 80 dB(A) si sunt necesare masuri de protectie

a auzului.

Valorile totale declarate ale vibratiilor si valorile declarate ale emisiilor de zgomot au fost masurate in
conformitate cu o metoda de testare standard (ISO 3744:2010, EN 60335-2-79) si pot fi utilizate pentru a
compara un produs cu altul. Pot fi folosite si pentru o evaluare preliminara a expunerii.

C AVERTISMENT! EMISIILE DE VIBRATII SI ZGOMOT DIN TIMPUL

UTILIZARII EFECTIVE A PRODUSULUI POT FI DIFERITE DE VALOAREA

TOTALA DECLARATA IN FUNCTIE DE MODALITATILE IN CARE ESTE
FOLOSIT SI MAI ALES IN FUNCTIE DE LUCRUL PENTRU CARE ESTE

FOLOSIT.

TREBUIE IDENTIFICATE MASURILE DE SIGURANTA NECESARE
PENTRU PROTEJAREA UTILIZATORULUI PE BAZA UNEI ESTIMARI
A EXPUNERII IN CONDITIILE EFECTIVE DE UTILIZARE (LUAND

IN CALCUL TOATE ETAPELE CICLULUI DE OPERARE, PRECUM
PERIOADELE CAND PRODUSUL ESTE OPRIT SAU CAND
FUNCTIONEAZA IN GOL, PE LANGA PERIOADELE DE UTILIZARE

EFECTIVA).

Explicarea etichetei energetice

MCB1286PRW = Numar model
MC = MACAIlister (numele marcii)
B = Tensiune (230-240 V~)

1286 = Cod secvential

PRW = Aparat de spalat cu presiune

TTB1288PRW = Numar model

TT = TITAN (numele marcii)

B = Tensiune (230-240 V~)

1288 = Cod secvential

PRW = Aparat de spalat cu presiune

5063022719553_MNL_RO_V03.indd 14
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RO Pregatire

Despachetarea

1. Despacheteaza toate componentele si pune-le pe o suprafata plata si stabila.

2. Indepérteaza toate ambalajele si dispozitivele de expediere daca exista.

3. Verifica dacd articolele din pachet sunt complete si intacte. Tn cazul in care constati ca unele piese lipsesc
sau sunt deteriorate, nu utiliza produsul, ci contacteaza distribuitorul. Utilizarea unui produs incomplet sau
deteriorat reprezinta un pericol la adresa oamenilor si a bunurilor materiale.

4. Verifica daca ai toate uneltele si accesoriile necesare pentru asamblare si operare. Acestea includ si
echipamentul individual de protectie adecvat.

AVERTISMENT! PRODUSUL SI AMBALAJUL NU SUNT JUCARII PENTRU
COPII! COPIII NU AU VOIE SA SE JOACE CU PUNGILE DIN PLASTIC, CU
FOLIILE SAU CU PIESELE MICI! PERICOL DE INGHITIRE SI SUFOCARE!

Vei avea nevoie de

(articole nefurnizate) (articole furnizate)
Echipament individual de protectie adecvat Furtun cu presiune (13)
Cablu prelungitor adecvat pentru exterior Pistol pulverizator (15)
Furtun de gradina cu filtru si racord Extensie de lance (16)
Detergent adecvat Tija extensibila (17)
Surubelnita cu cap in cruce adecvata Duza turbo (18)

Duza reglabila (19)

Duza pentru recipientul cu detergent (20)
Perie de curatat terase (21)

Adaptor de admisie a apei (22)

Ac (23)

Garnitura inelara (95,1 x 1,8) (x2) (24)
Garnitura inelara (911,5 x 2,5) (25)
Surub (ST3,5 x 13) (26)

Surub (ST4,8 x 16) (27)

Surub (ST4,8 x 16 cu cap surub mare) (28)
Suport pentru pistol (29)

NOTA: Accesoriile necesare depind de utilizarea avuta in vedere. Cere sfatul
distribuitorului.

jie

15
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RO Asamblare

AVERTISMENT! PRODUSUL TREBUIE SA FIE COMPLET ASAMBLAT
INAINTE DE UTILIZARE! NU FOLOSI PRODUSUL DACA ESTE
ASAMBLAT PARTIAL SAU ASAMBLAT CU PIESE DETERIORATE!

@ URMEAZA INSTRUCTIUNILE DE ASAMBLARE PAS CU PAS SI
FOLOSESTE-TE DE IMAGINILE OFERITE CA GHID VIZUAL PENTRU A
ASAMBLA CU USURINTA PRODUSUL!

INAINTE DE A UTILIZA PRODUSUL, FAMILIARIZEAZA-TE CU
CARACTERISTICILE DE OPERARE ALE ACESTUIA SI CITESTE
INTEGRAL MANUALUL DE INSTRUCTIUNI, ACORDAND O ATENTIE
DEOSEBITA REGULILOR DE SIGURANTA S| PROCEDURILOR DE
OPERARE.

NU CONECTA APARATUL LA SURSA DE ALIMENTARE INAINTE DE A FI
COMPLET ASAMBLAT.

Placa de suspendare

1. Gliseaza suportul de suspendare (14) pe baza de sustinere si aliniaza gaura de montare, apoi
foloseste o surubelnita cu cap Tn cruce adecvata (nefurnizatd) pentru a strdnge conexiunea cu
surubul (ST3,5 x 13) (26) (fig. 1a).

Fig. 1b

16
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Ghidajul pentru furtun

Aliniaza gaura de montare de pe ghidajul pentru furtun (7) cu baza de pe aparat, apoi foloseste o surubelnita
cu cap in cruce adecvata (nefurnizata) pentru a strdnge conexiunea cu surubul (ST4,8 x 16 cu cap surub
mare) (28) (fig. 2, pasii 1, 2).

oy
o,
—a-R50

Fig. 2

Tamburul de furtun
Tamburul cu furtunul cu presiune (13) a fost montat pe aparat in fabrica.

1. Aliniaza gaura de montare de pe butonul pentru tamburul de furtun (10) cu baza de pe aparat,
apoi foloseste o surubelnita cu cap in cruce adecvata (nefurnizatd) pentru a strdnge conexiunea cu
surubul (ST4,8 x 16) (27) (fig. 3, pasii 1, 2).

2. Dirijeaza furtunul cu presiune (13) prin ghidaj (7), apoi prinde inelul de fixare (13a) la capat
(fig. 4, pasii 1, 2).

Fig. 3

Conectarea si deconectarea accesoriilor pentru pistolul pulverizator

1. Aliniaza si introdu extensia de lance (16) in locasul de pe pistolul pulverizator (15) (fig. 5, pasul 1).

2. Apasa si roteste manual extensia de lance (16) in sens orar pe pistolul pulverizator (15) ca sa o strangi
(fig. 5, pasul 2).

3. Aliniaza cele doua proeminente de pe duza cu fantele de pe extensia de lance (16), apoi introdu duza
turbo (18) sau duza reglabila (19) pana la capat (fig. 5, pasul 3).

4. Aliniaza cele doua racorduri ale duzei pentru recipientul cu detergent (20) cu pistolul pulverizator (15),
apoi apas-o si roteste-o cu mana in sens orar pana se fixeaza in pozitie.

5. Poti sd montezi peria de curatat terase (21) pe extensia de lance (16), apoi sa montezi ansamblul direct
pe pistolul pulverizator (15) sau cu tija extensibila (17).

17
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Fig. 5
Py NOTA: Cand dous componente sunt conectate corect, nu pot fi separate
1 tragandu-le direct una din cealalta. Toate accesoriile pentru pistolul pulverizator
trebuie sa fie introduse in pistol (15) pentru o utilizare corecta.

6. Pentru a deconecta duza, tine apasat butonul de blocare (16a) si trage afard duza montata
(fig. 6, pasii 1, 2). Monteaza la loc duza necesara.

7. Pentru a deconecta extensia de lance (16), apas-o si roteste-o in sens antiorar, apoi scoate-o
(fig. 6, pasii 3, 4, 5).

8. Pentru a deconecta duza pentru recipientul cu detergent (20) sau tija extensibila (17) de la pistolul
pulverizator (15), apas-o si roteste-o in sens antiorar si scoate-o. Monteaza la loc accesoriul necesar
pentru pistolul pulverizator.

18
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Conectarea si deconectarea furtunului cu presiune

1. Trage usor de furtunul cu presiune (13) pentru a-l scoate. Sugeram desfasurarea completa a furtunului cu

presiune (13) Tnainte de utilizare.

Impinge capatul furtunului cu presiune (13) in racordul (15d) de pe pistolul pulverizator (15) pana la capat,
cand auzi un clic (7).

2.

Fig. 7
AVERTISMENT! NU INNODA SI NU INDOI NICIODATA FURTUNUL CU
PRESIUNE (13), DEOARECE SE POT PRODUCE DAUNE.

3. Pentru a debransa furtunul cu presiune (13) de la pistolul pulverizator (15), tine apasata maneta de
eliberare rapida (15c) spre furtun (13) si trage afara furtunul cu presiune (13) (fig. 8, pasii 1, 2).

Fig. 8

AVERTISMENT! APA SUB PRESIUNE. OPRESTE ALIMENTAREA CU

& APA, OPRESTE APARATUL S| APASA DECLANSATORUL PISTOLULUI
PULVERIZATOR (15A) PENTRU A ELIBERA PRESIUNEA INAINTE DE A
DECONECTA FURTUNUL CU PRESIUNE (13).

19
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Conectarea adaptorului de admisie a apei

Aliniaza si insurubeaza adaptorul (22) pe racordul de admisie a apei (12) de pe spatele aparatului (fig. 9, pasii 1, 2).

Fig. 9

° NOTA: Racordul de admisie a apei (12) este prevazut cu o sitd de filtrare.
1 Acest filtru trebuie sa fie montat pentru a preveni patrunderea impuritatilor din
apa Tn aparat si deteriorarea pompei din aparat.

Conectarea alimentarii cu apa

Acest aparat necesita o sursa de apa sub presiune cu o presiune maxima de 1 MPa (145 psi). Se recomanda
utilizarea unui furtun de gradina ranforsat (cu un diametru minim de 12 mm) pentru racordul de admisie a apei.
Nu se poate utiliza cu o géleata si un sifon.

1. Lasa apa sa circule prin furtunul de gradina (nefurnizat) pentru a indeparta corpurile straine.

2. Prinde furtunul de gradina la adaptorul (22) de pe racordul de admisie a apei (12) de la aparat (fig. 10, pasul 1).
Utilizeaza intotdeauna un cuplaj standard pentru admisia apei. Lungimea furtunului nu trebuie s& depaseasca
8 m pentru o functionare corecta.

e | NOTA: Daca exista vreun filtru montat la racordul tevii de apa pentru a preveni
1 patrunderea reziduurilor Tn pompa, inspecteaza-| si curata-l inainte de utilizare,
deoarece o alimentare cu apa insuficienta ar putea deteriora pompa.

Fig. 10

3. Conecteaza celalalt capat al furtunului de gradina la o sursa de apa (fig. 10, pasul 2).

20
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AVERTISMENT! ACEST APARAT NU ESTE ADECVAT PENTRU
RACORDAREA LA SURSA DE APA POTABILA.

RESPECTA REGLEMENTARILE COMPANIEI LOCALE DE UTILITATI
@ CAND CONECTEZI PRODUSUL LA O CONDUCTA DE ALIMENTARE CU
J APA! ESTE INTERZISA RACORDAREA APARATULUI LA O SURSA DE
APA POTABILA FARA O SUPAPA ANTIRETUR CONFORMA CU EN 12729
TIP BASAU EN 61770!

4. Trage usor de furtunul de gradina pentru a te asigura ca racordarea este sigura.

Conectarea la sursa de alimentare

PY NOTA: Aparatul este echipat cu un cablu de alimentare cu o lungime de 5 m.
1 Daca este necesar un cablu prelungitor pentru operare, respecta cerintele
tehnice ale acestui produs cand achizitionezi unul.

Cerintele minime sunt ca acest cablu prelungitor sa fie de tip HOSVV-F si sa
aiba o sectiune de 2,5 mm2. Lungimea totala a cablului prelungitor nu trebuie sa
depaseasca 25 de metri. Priza pentru cablul prelungitor trebuie sa fie rezistenta
la stropire.

Desfasoara complet cablul prelungitor.

Verifica intotdeauna stecarul, priza si cablul prelungitor si asigura-te ca sunt in
stare buna fnainte de utilizare.
1. Asigura-te ca ai pus comutatorul rotativ de pornire / oprire (1/0) (3) in pozitia oprit.
2. Scoate complet cablul de alimentare de pe cele doua suporturi (4), apoi conecteaza stecarul (5) la o priza
adecvata.
AVERTISMENT! VERIFICA TENSIUNEA! TENSIUNEA TREBUIE SA FIE IN
CONFORMITATE CU INFORMATIILE DE PE ETICHETA ENERGETICA!

FOLOSESTE INTOTDEAUNA APARATUL CU O SIGURANTA AUTOMATA
CU PROTECTIE DIFERENTIALA (RCD) CU UN CURENT MAXIM DE
DECLANSARE DE 30 mA.

3. Produsul este acum gata de utilizare.

RO Functii si setari

Scopul utilizarii
Acest aparat electric de spalat cu presiune este conceput cu o putere nominala de intrare de 2 200 wati.

Acesta este un aparat pentru curatarea suprafetelor si obiectelor din afara casei, a uneltelor, vehiculelor si
ambarcatiunilor, utilizand accesorii si agenti de curatare adecvati.

Foloseste aparatul doar in intervalul de temperatura cuprins intre 0 si 50 °C.

Din motive de siguranta, este esentiala citirea intregului manual de instructiuni inaintea primei utilizari si
respectarea tuturor instructiunilor din el.

Acest produs este doar pentru uz casnic privat, nu pentru vreo forma de uz comercial. Nu trebuie folosit in
niciun alt scop decat cele descrise.

21
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Utilizarea diferitelor duze
Duza reglabila

Duza reglabila (19) iti permite sa utilizezi o varietate de modele de pulverizare, de la jet evantai complet la jet
direct (jet).

Roteste capatul duzei in sens orar la modul ,jet” si in sens antiorar la modul ,pulverizare” (fig. 11).

Fig. 11

* Modul jet

Un jet de apa este evacuat in linie dreapta pentru a indeparta noroiul persistent si alte murdarii de pe utilajele
agricole etc. Tine tot timpul lancea de pulverizare la 15-25 cm distanta de suprafata de curatat.

¢ Modul pulverizare

Apa este evacuata intr-un evantai larg pentru a curata pardoselile din lemn, peretii, motocicletele,
automobilele etc. Cand folosesti jetul evantai, incepe intotdeauna pulverizarea de la o distanta minima de

90 cm, pentru a evita deteriorarea suprafetei materialului pe care il cureti. Tncepe intotdeauna prin a pulveriza
intr-o zona de testare libera si departe de oameni si alte obiecte.

Py NOTA: Seteaza reglarea pulverizarii intai la modul ,jet”, apoi schimba treptat la
1 pozitia ,pulverizare” tragand declansatorul pistolului pulverizator.

Retine ca exista posibilitatea ca apa sa fie pulverizata orizontal pe o suprafata
larga daca duza este rotita complet la pozitia ,pulverizare”.

Retine ca duza se poate deteriora daca este mutata fortat dincolo de pozitia de
oprire cand se alterneaza intre modurile ,jet” si ,pulverizare”.

Duza turbo

Duza turbo (18) se roteste cand pulverizeaza jeturi de apa cu presiune ridicata, pentru o spalare eficienta (fig. 12).
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C ATENTIE! NU INCERCA SA REGLEZI DUZA TURBO.

EVITA UTILIZAREA SA PE OBIECTE CARE SE POT SPARGE USOR
SAU LA CARE STRATURILE DE ACOPERIRE SE POT DESPRINDE CU
USURINTA.

Duza pentru recipientul cu detergent

Duza pentru recipientul cu detergent (20) poate pulveriza un amestec de apa si detergent la presiune mica.
Detergentii pot mari efectul de curatare al apei. Utilizeaza doar detergenti neutri disponibili pe piata libera.
Umplerea si utilizarea detergentului dupa cum se arata in fig. 13

Tine duza pentru recipientul cu detergent (20), apoi deblocheaza si scoate recipientul (20a) (fig. 13, pasul 1).
Asigura-te ca teava de alimentare cu apa este bine fixata la duza pentru detergent (20).

Toarna un detergent neutru nediluat in recipient.

Pune duza (20) pe recipient (20a) (fig. 13, pasul 2).

Tine de duza (20), apoi blocheaza bine recipientul (20a) pe ea (fig. 13, pasul 3).

Roteste butonul reglabil (20b) in sens orar pentru a efectua spalarea cu detergent concentrat si in sens
antiorar pentru spalare cu detergent mai diluat (fig. 13, pasul 4).

Monteaza duza (20) pe pistolul pulverizator (15).

8. Duza pentru recipientul cu detergent (20) este gata de utilizare.

O wWN =

N

DETERGENT

Fig. 13

AVERTISMENT! NU FOLOSI DETERGENTI ACIZI SAU ALCALINI.
FOLOSESTE DOAR DETERGENTI NEUTRI DISPONIBILI PE PIATA
LIBERA.

UTILIZAREAALTOR DETERGENTI DECAT CEI NEUTRI SAU A
AGENTILOR CHIMICI POATE DUCE LAACCIDENTE SAU DEFECTIUNI.
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Perie de curatat terase

Peria de curatat terase (21) poate indeparta temeinic murdaria usoara si persistenta de pe suprafete si este
foarte delicata cu materialul.

Roteste butonul de reglare a debitului (21a) in sens orar pentru o viteza de curatare mai mare si in sens

antiorar pentru o viteza de curatare mai mica (fig. 14).
X X

21a

Fig. 14

AVERTISMENT! PERIA DE CURATAT TERASE (21) SE FOLOSESTE
DOAR PENTRU CURATAREA SUPRAFETELOR. SE POATE DETERIORA
DACA SE FOLOSESTE PENTRU CURATAREA MARGINILOR.

NU ATINGE PIESA ROTATIVA CAND APARATUL ESTE IN FUNCTIUNE.

Reglarea manerului de transport

1. Tine apasat butonul de blocare a méanerului (2) si trage méanerul de transport (1) complet pana se opreste
(fig. 15).
2. Tine apasat butonul de blocare a manerului (2) si apasa manerul de transport (1) pentru a-I retrage (fig. 16).
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Pornirea

AVERTISMENT! PENTRU A PREVENI DETERIORAREA APARATULUI,
NU-L LASA SA FUNCTIONEZE FARA APA.

ASIGURA-TE CA APARATUL DE SPALAT CU PRESIUNE ESTE
AMPLASAT PE O SUPRAFATA PLANA SI DURA.

APARATUL DE SPALAT CU PRESIUNE TREBUIE SA FIE INTOTDEAUNA
IN POZITIE VERTICALA IN TIMPUL UTILIZARII.

1. Deschide robinetul pentru a lasa apa sa curga in pompa (fig. 17, pasul 1).

2. Conecteaza cablul (5) la sursa de alimentare electrica dupa ce te-ai asigurat ca comutatorul rotativ (3)
este n pozitia oprit (fig. 17, pasul 2).

3. Trage in spate piedica (15b) din partea de jos a pistolului pulverizator (15) pentru a debloca
declansatorul (15a) (fig. 17, pasul 3).

4. Apasa complet declansatorul (15a) pana cand exista un flux constant de apa, pentru a elimina aerul din
aparat si din furtunul de apa (fig. 17, pasul 4). Apoi elibereaza declansatorul pistolului pulverizator (15a).

5. Porneste aparatul rotind comutatorul de pornire / oprire (3) la pozitia ,I” (fig. 17, pasul 5).

6. Indreapta in jos pistolul cu presiune. indreapté lancea spre obiectul de curatat. Ai grija ca distanta de lucru
sa fie adecvata.

7. Apasa complet declansatorul pistolului pulverizator (15a) pentru a porni jetul de apa.

Fig. 17

AVERTISMENT! UTILIZAREA INDELUNGATA A APARATULUI POATE
PROVOCA PROBLEME DE CIRCULATIE LA NIVELUL MAINILOR DIN
CAUZA VIBRATIILOR.

NU ESTE POSIBILA SPECIFICAREA UNUI TIMP DE UTILIZARE
GENERAL VALABIL, DEOARECE DEPINDE DE MAI MULTI FACTORI:

+ PREDISPOZITIA LA CIRCULATIE DEFICITARA A SANGELUI (DEGETE
RECI, AMORTITE),

+ TEMPERATURA AMBIANTA REDUSA. POARTA MANUSI
CALDUROASE PENTRU A-TI PROTEJA MAINILE,

+ O PRINDERE FERMA IMPIEDICA CIRCULATIA SANGELUI,

+ UTILIZAREA CONTINUA ESTE MAI GRAVA DECAT O UTILIZARE
CU PAUZE. IN CAZ DE UTILIZARE REGULATA SI INDELUNGATA A
APARATULUI SI DE APARITIE REPETATA A SIMPTOMELOR (DE EX.
DEGETE RECI SI AMORTITE), CONSULTA UN MEDIC.
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Oprirea

AVERTISMENT! CAND OPRESTI APARATUL, IN INTERIORUL FURTUNULUI
SI APARATULUI MAI EXISTA PRESIUNE RIDICATA. INDREAPTA PISTOLUL
INTR-O DIRECTIE SIGURA S| DESCARCA PRESIUNEA IN EXCES.

NU INDREPTA NICIODATA JETUL DE APA CU PRESIUNE RIDICATA
SPRE OAMENI SAU ANIMALE.

1. Tnchide robinetul de ap3.
Apasa declansatorul pistolului pulverizator (15a) pana cand din duza picura apa pentru a descarca
presiunea reziduala din furtunul cu presiune (13). Aparatul este acum depresurizat.

3. Elibereaza declansatorul pistolului pulverizator (15a).

4. Tmpinge nainte piedica (15b) din partea de jos a pistolului pulverizator (15) pentru a bloca
declansatorul (15a). Acum pistolul pulverizator nu poate fi actionat accidental.

5. Opreste aparatul rotind comutatorul de pornire / oprire (3) la pozitia ,0”.

d NOTA: Aparatul de spalat cu presiune I&sat pornit poate duce la functionare fara
1 apa, ceea ce cauzeaza defectiuni.

Functia de oprire automata

Aparatul este proiectat sa opreasca motorul cand declansatorul (15a) de pe pistolul pulverizator (15) este
eliberat.

Mecanisme de siguranta

Aparatul de spalat cu presiune este echipat cu urmatoarele mecanisme pentru a asigura o utilizare in
siguranta.

Comutator rotativ de pornire / oprire

Previne operarea neintentionata a aparatului.

Declansator pentru pistolul pulverizator echipat cu piedica

Previne actionarea neintentionata a declansatorului (15a), evitand astfel pornirea aparatului de spalat cu
presiune.

Presostat

Impiedica presiunea din interiorul aparatului s& depaseasca nivelurile permise. Eliberarea declansatorului
pistolului pulverizator (15a) determina oprirea functionarii pompei de catre supapa actionata de presiunea
apei, ceea ce permite eliberarea presiunii prin alimentarea cu apa. Pompa este repornita cand declansatorul
pistolului pulverizator (15a) este apasat.

Protectie termica

Protejeaza motorul oprind functionarea cand in motor se detecteaza caldura anormala. Aparatul va incepe sa
functioneze din nou cand motorul se raceste.
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RO Utilizare

Utilizarea generala

1.

w

Tnainte de fiecare utilizare, verifica dac& produsul, cablul de alimentare, stec&rul si accesoriile prezinta
semne de deteriorare. Nu utiliza produsul daca este deteriorat sau daca prezinta semne de uzura.
Ocupa-te de eventualele probleme identificate sau du produsul la un specialist calificat in vederea
verificarii.

Asigura-te inca o data ca accesoriile si elementele atasate sunt fixate corect.

Transport& ntotdeauna aparatul tindndu-l de manerul de transport (1) si folosind rotile din spate (8).
Tine Intotdeauna pistolul pulverizator ferm cu ambele méini pe méaner si suprafata de prindere. Pastreaza
ménerele si suprafata de prindere uscate si fara lubrifiant pentru o sustinere sigura.

Asigura-te ca fantele de aerisire (11) sunt intotdeauna neobstructionate si curate. Daca este necesar,
curata-le cu o perie moale. Fantele de aerisire blocate pot duce la supraincalzirea si deteriorarea
produsului.

Opreste imediat produsul si deconecteaza-| de la sursa de alimentare daca in zona de lucru patrund alte
persoane in timp ce lucrezi. Lasa intotdeauna produsul sa se opreasca total ihainte de a te intoarce.

Nu te suprasolicita. Fa pauze regulate pentru a te asigura ca te poti concentra asupra lucrului si ca detii
controlul total asupra produsului.

Utilizare
C AVERTISMENT! NU UTILIZA APARATUL FARA ALIMENTARE CU

APA. APARATUL VA FUNCTIONA IN GOL SI, IN CONSECINTA, SE VA
DEFECTA.

NU TE INTINDE PREA MULT CU FURTUNUL CU PRESIUNE SI NU MUTA
APARATUL TRAGAND DE FURTUN, DEOARECE APARATUL POATE SA
DEVINA INSTABIL SI SA SE RASTOARNE.

NU INDOI FURTUNUL CU PRESIUNE SI NU TRECE PESTE EL CU UN
AUTOVEHICUL.

NU EXPUNE FURTUNUL CU PRESIUNE LA MARGINI SAU COLTURI
ASCUTITE.

LAAPASAREA DECLANSATORULUI PISTOLULUI PULVERIZATOR APAR
FORTE DE RECUL! PRIN URMARE, TINE INTOTDEAUNA PISTOLUL
PULVERIZATOR CU AMBELE MAINI!

FII ATENT LAPOSTURA PENTRU A LUCRA IN SIGURANTA!
MANEVRAREA NECORESPUNZATOARE POATE DUCE LA LEZIUNI
CORPORALE!

AMBIANTA ESTE SUB 0 °C. APA VA INGHETA IN APARATUL,

C AVERTISMENT! NU UTILIZA APARATUL CAND TEMPERATURA

aroON =

PROVOCAND DETERIORAREA LUI.

Monteaza pe pistolul pulverizator o duza adecvata utilizarii.

Alege modelul de pulverizare necesar daca utilizezi duza reglabila (19).

Stabileste distanta dintre duza si suprafata de curéatat astfel incat suprafata sa nu fie deteriorata.
Tine pistolul pulverizator (15) cu ambele méini.

Porneste aparatul rotind comutatorul de pornire / oprire (3) la pozitia ,I”.
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6. Indreapta in jos pistolul cu presiune. Indreapté lancea spre obiectul de curétat. Ai grija ca distanta de lucru
sa fie adecvata.

7. Apasa complet declansatorul pistolului pulverizator (15a) pentru a porni jetul de apa asa cum se arata in
fig. 18.

8. Deplaseaza lancea inainte controlat, regulat si incet de-a lungul suprafetei de curatat.

Fig. 18

AVERTISMENT! Al GRIJA LA RECUL CAND APESI DECLANSATORUL
PISTOLULUI PULVERIZATOR (15A)!

e | NOTA: Pentru a evita deteriorarile, pastreaza intotdeauna o distanta rezonabila
] | Intre duza si obiectul de curatat. Cere sfaturi de la distribuitorul specialist daca
este cazul.

9. Elibereaza declansatorul pistolului pulverizator (15a) pentru a opri jetul de apa.

Sfaturi

Procedura de curatare recomandata

Dizolva murdaria uscata aplicand detergentul amestecat cu apa pe suprafata. Lasa detergentul sa stea pe
suprafata cateva minute, fara sa se usuce.

Pentru suprafete verticale, lucreaza de jos in sus. Clateste de jos in sus folosind jetul cu presiune ridicata de
la o distantd minima de 30 cm, la un unghi de 45° si apoi de sus in jos.

n unele cazuri este nevoie s freci cu peria pentru a indeparta murdaria. Presiunea ridicata nu este mereu
cea mai buna solutie pentru rezultate bune la spalare, deoarece poate deteriora anumite suprafete. Setarea
cea mai ridicata a jetului duzei nu trebuie folosita pe zone delicate ori vopsite sau pe componente presurizate
(de ex. pneuri, supape de umflare etc.).

Spalarea eficienta depinde in aceeasi masura de presiunea si de volumul de apa utilizate.

Incepe prin a pulveriza intr-o zon4 de testare libera si departe de oameni si alte obiecte.

Curatarea cu detergent

Cand cureti folosind aparatul de spalat cu presiune, anumite operatiuni de curatare se pot face doar cu
apa, dar pentru majoritatea este util sa se foloseasca detergent. Detergentul inmoaie mai repede murdaria,
permitandu-i apei cu presiune ridicata sa patrunda si sa indeparteze murdaria mai eficient.

Pozitia de presiune mica asigura o aplicare blanda a detergentului. Aceasta pozitie se recomanda si pentru a
clati o suprafata dupa ce se aplica ceara sau pentru alte intrebuintari care necesita presiune mica in furtunul
de gradina. Presiunea mica este echivalentul unui furtun de gradina pus la cel mai mic debit, pentru a putea

aplica corect detergentul.
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Cand cureti suprafete verticale, spala murdaria / detergentul pornind de jos si continua in sus. Nu lasa s& se
usuce.

Clateste incepand de sus si continua in jos pentru a curata suprafata cu duza cu jet evantai.

Sistemul de racire

Fantele de aerisire, situate in aparatul de spalat cu presiune si in jurul sau, trebuie pastrate curate si fara
obstructii pentru o racire adecvata cu aer a motorului in timpul functionarii. Nu pulveriza niciodata apa direct
pe aparatul de spalat cu presiune pentru a-l curatal

AVERTISMENT! IMPIEDICA PATRUNDEREA APEI IN FANTELE

& DE AERISIRE ALE APARATULUI PENTRU A MINIMIZA RISCUL
DE DETERIORARE A APARATULUI SI A REDUCE RISCUL DE
ELECTROCUTARE A OPERATORULUI.

Pardoseli exterioare din lemn si vinil

Clateste pardoseala si zona din jur cu apa curata. Daca folosesti detergent, conecteaza duza pentru recipientul
cu detergent (20) la pistolul pulverizator si aplica la presiune mica pe zona de curatat. Pentru rezultate optime,
imparte suprafata de lucru in sectiuni mai mici si curata fiecare sectiune pe rand. Lasa detergentul sa stea pe
suprafata cateva minute, apoi clateste la presiune ridicata.

NU LASA PRODUSUL DE CURATARE SA SE USUCE. Pentru rezultate optime, clateste intotdeauna de la
stanga la dreapta si de sus in jos. Clateste cu presiune ridicata folosind jetul evantai si tindnd varful duzei de
pulverizare la cel putin 15-25 cm de suprafata de curatat.

Pastreaza o distanta si mai mare de suprafata de curatat cand folosesti jet direct.

ATENTIE! PENTRU LEMN DE ESENTA MAI MOALE, MARESTE
DISTANTA FATA DE SUPRAFATA DE CURATAT.

Terase din ciment, piatra si caramida

Clateste suprafata de curatat si zona din jur cu apa curata. Daca folosesti detergent, conecteaza duza pentru
recipientul cu detergent (20) la pistolul pulverizator si aplica la presiune mica pe zona de curatat. Clateste cu
presiune ridicata folosind jetul evantai intr-o miscare de baleiere, tinand véarful duzei de pulverizare la cel putin
7-15 cm de suprafata de curatat.

Pastreaza o distanta si mai mare de suprafata de curatat cand folosesti jet direct.

Masini, ambarcatiuni si motociclete

Clateste suprafata de curatat si zona din jur cu apa curata. Daca folosesti detergent, conecteaza duza pentru
recipientul cu detergent (20) la pistolul pulverizator si aplica la presiune mica pe zona de curéatat. Curata cate
o parte o data pentru a obtine rezultate optime. Lasa detergentul sa stea pe suprafata cateva minute, fara sa
se usuce. Clateste cu presiune ridicata folosind jetul evantai intr-o miscare de baleiere, tinand varful duzei de
pulverizare la cel putin 20 cm de suprafata de curatat.

Sterge suprafata pentru un finisaj lustruit.

AVERTISMENT! NU UTILIZA NICIODATA JET DIRECT PENTRU A
CURATA VOPSEAUA DE PE AUTOVEHICULE SAU AMBARCATIUNI.
NU CURATA MOTORUL CU APARATUL DE SPALAT CU PRESIUNE!
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Gratare, echipamente electrice si unelte de gradinarit

Clateste suprafata de curatat si zona din jur cu apa curata. Daca folosesti detergent, conecteaza duza
pentru recipientul cu detergent (20) la pistolul pulverizator si aplica la presiune mica pe zona de curatat.
Lasa detergentul sa stea pe suprafata cateva minute, fara sa se usuce. Clateste cu presiune ridicata folosind
jetul evantai si tindnd varful duzei de pulverizare la cel putin 8 cm de suprafata de curatat. Pastreaza o
distanta si mai mare de suprafata de curatat cand folosesti jet direct.

Dupa utilizare

Opreste produsul, deconecteaza-l de la sursa de alimentare si lasa-l sa se raceasca.
Elibereaza presiunea din aparat.

Inspecteaza, curata si depoziteaza produsul dupa cum se descrie mai jos.
Deconecteaza furtunul de gradina de la aparat si de la reteaua de alimentare cu apa.
Debranseaza furtunul cu presiune de la pistolul pulverizator (15) si de la aparat.
Scurge toata apa reziduala din furtunul cu presiune (13).

Inclind aparatul pentru a scurge apa reziduala.

AVERTISMENT! APA RAMASA TN APARAT POATE INGHETA PE TIMP DE
IARNA, CEEA CE POATE DUCE LA DETERIORAREA POMPEI.

Nooakrwdb=

RO ingrijire si intretinere

Reguli esentiale privind ingrijirea
AVERTISMENT! OPRESTE INTOTDEAUNA PRODUSUL,
DECONECTEAZA-L DE LA SURSA DE ALIMENTARE SI LASA-L SA
SE RACEASCA INAINTE DE A FACE VERIFICARI, LUCRARI DE
@ INTRETINERE SAU DE CURATARE!

EFECTUEAZA LUCRARI DE INGRIJIRE SI INTRETINERE DOAR iN
CONFORMITATE CU ACESTE INSTRUCTIUNI! TOATE CELELALTE
LUCRARI TREBUIE EFECTUATE DE UN SPECIALIST CALIFICAT!

N

Pastreaza produsul curat. Indeparteazé reziduurile dupé fiecare utilizare si Tnainte de depozitare.
Curatarea regulata si corecta va garanta o utilizare sigura si va prelungi durata de viata a produsului.
3. Inspecteaza produsul inainte de fiecare utilizare pentru a identifica eventuale componente uzate sau
deteriorate. Nu folosi produsul daca depistezi componente uzate sau deteriorate.

C AVERTISMENT! EFECTUEAZA LUCRARI DE REPARATII SI INTRETINERE

N

DOAR IN CONFORMITATE CU ACESTE INSTRUCTIUNI! TOATE
CELELALTE LUCRARI TREBUIE EFECTUATE DE UN SPECIALIST
CALIFICAT!

Curatarea generala

1. Curata produsul cu o carpa umeda si sapun cu pH neutru. Foloseste o perie pentru zonele greu
accesibile.
2. Folosind o carpa si o perie, curata in mod special fantele de aerisire dupa fiecare utilizare.

e | NOTA: Nu utiliza substante chimice, alcaline, abrazive sau alti detergenti ori
1 dezinfectanti agresivi pentru curatarea acestui produs, deoarece ii pot deteriora
suprafetele.
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3. Verifici dacé exista deteriordri sau uzura. Inainte de a-l folosi din nou, repara deteriorérile conform acestui
manual de instructiuni sau du produsul la un centru de service autorizat.

4. Schimba cele doua garnituri inelare (810) (24) de pe furtunul cu presiune (13) si garnitura
inelara (J12) (25) de pe adaptorul de admisie a apei (22) daca este necesar.

Curatarea duzei

1. Deconecteaza duza (18 / 19/ 21) de la extensia de lance (16) sau duza pentru recipientul cu detergent de
spalare (20), extensia de lance (16), tija extensibila (17) de la pistolul pulverizator (15) (fig. 19).
2. Indepérteaza toate depunerile de murdérie din orificiul duzei folosind un ac (23) (fig. 20).

Fig. 19 Fig. 20

Curatarea sitei de filtrare

1. Scoate adaptorul (22) de la racordul de admisie a apei (12) (fig. 21).

2. Scoate sita (12a) din racordul de admisie a apei (12) si clateste-o sub apéa de la robinet pentru a indeparta
eventualele obiecte straine (fig. 22). Apoi monteaza la loc sita (12a).

3. Verifica sita (12a) Tnainte de fiecare utilizare si curat-o daca este necesar.

—>B = §
e | — 8&
8
j g
il 12 12a
Fig. 22
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Furtun cu presiune

Dupa utilizarea aparatului, furtunul cu presiune (13) trebuie infasurat la loc. Directia de infasurare trebuie sa
fie aceeasi ca directia initiala.

. X . ~ - ~ . . .
1 NOTA: Orice infasurare in sens invers va distruge furtunul cu presiune.

Decalcifierea

Din cand in cand, in functie de natura apei de la robinet, se formeaza depuneri de calcar in produs si
accesorii. Duritatea depunerilor (si, asadar, frecventa decalcifierilor) depinde de duritatea apei si de cat de des
este utilizat produsul. Consulta furnizorul pentru a afla duritatea apei din zona ta.

® | NOTA: Pentru decalcifiere foloseste un amestec de apa si acid citric sau otet.
L | Aceste substante sunt biodegradabile si nepoluante pentru mediul!

1. Prepara o solutie din o parte otet si doua parti apa calda (< 50 °C) intr-un recipient adecvat, de ex. intr-un bol.
2. Pune accesoriile detasabile in solutie.

3. Lasa accesoriile in solutie circa 12 ore.

4. Clateste accesoriile cu apa curata.

Lubrifierea

Aparatul de spalat cu presiune este proiectat cu un sistem de lubrifiere permanenta. Verificarea obisnuita a
nivelului de ulei si schimbarile de ulei nu sunt necesare.

° -
1 NOTA: O cantitate mica de ulei scurs este normala.

intretinere

Tnainte si dupa fiecare utilizare, verificd daca produsul si accesoriile prezintd semne de uzuré si deteriorare.
Daca este necesar, schimba-le cu unele noi, asa cum se descrie in acest manual de instructiuni. Respecta
cerintele tehnice.

Cablul de alimentare

n cazul in care cablul de alimentare al acestei unelte electrice este deteriorat, trebuie fnlocuit cu un cablu
special pregatit, disponibil prin organizatia de service.

Piese de schimb / Piese de rezerva

Urmatoarele piese din acest produs pot fi inlocuite de utilizator. Piesele de schimb sunt disponibile la un
distribuitor autorizat sau prin serviciul nostru de relatii cu clientii.

Descriere Nr. model sau specificatie
Pistol pulverizator (15) Pistol YLG22
Extensie de lance (16) Extensie de lance YLG22
Tija extensibila (17) Tija extensibila pentru perie de curatat terase
Duza turbo (18) Duza turbo YLG21
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Duza reglabila (19)

Duza reglabila YLG21

Duza pentru recipientul cu detergent (20)

Duza pentru jet de spuma YLG204

Perie de curatat terase (21)

Perie de curatat terase YLS12

Adaptor de admisie a apei (22)

Racord negru scurt de intrare a apei

Reparare

Acest produs nu contine nicio piesa care poate fi reparata de utilizator. Pentru verificare si reparare,
contacteaza un centru de service autorizat sau o persoana cu un nivel de calificare similar.

Depozitare

1. Opreste produsul si deconecteaza-l de la sursa de alimentare.

2. Curata produsul dupa cum se descrie mai sus.

3. Depoziteaza produsul si accesoriile intr-un loc intunecos, uscat, ferit de inghet si bine ventilat.
4.

intre 10 si 30 °C.

Depoziteaza intotdeauna produsul intr-un loc inaccesibil copiilor. Temperatura ideala de depozitare este

Recomandam ca pentru depozitare sa se utilizeze ambalajul initial al produsului ori sa fie acoperit cu un

5.
material textil sau o husa adecvata pentru a-l proteja de praf.

Transport

1. Opreste produsul si scoate stecarul din priza inainte de a-l transporta undeva.

2. Tnfé$oaré cablul de alimentare (5) pe cele doua suporturi de cablu (4) si fixeaza-l in loc cu clema
furnizata (5a) (fig. 23).

3. Infasoara furtunul cu presiune (13) si depoziteaza pistolul pulverizator (15), extensia de lance (16),
duza pentru recipientul cu detergent (20) si duza (18 / 19) (fig. 24).

4.

transportului in vehicule.

5063022719553_MNL_RO_V03.indd 33

Transport& ntotdeauna aparatul tindndu-l de manerul de transport (1) si folosind rotile din spate (8).
Protejeaza produsul de lovituri puternice sau de vibratii puternice care ar putea avea loc in timpul

Fixeaza produsul pentru a impiedica alunecarea sau caderea sa, deteriorarile sau ranirile.
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Depanare

Defectiunile suspectate au deseori cauze care pot fi remediate de utilizator. Prin urmare, verifica produsul
utilizand aceasta sectiune. In majoritatea cazurilor, problema poate fi remediata rapid.

A

AVERTISMENT! EFECTUEAZA NUMAI PASII DESCRISI IN ACESTE
INSTRUCTIUNI! DACA NU POTI REZOLVA PROBLEMA, TOATE
CELELALTE VERIFICARI, LUCRARI DE INTRETINERE SAU REPARATII

TREBUIE EFECTUATE DE UN CENTRU DE SERVICE AUTORIZAT SAU
DE UN SPECIALIST CU CALIFICARE SIMILARA!

Problema

Cauza posibila

Solutie

1. Produsul nu

1.1.

Nu este conectat la sursa de

1.1.

Conecteaza-l la sursa de alimentare

porneste alimentare

1.2. Cablul de alimentare sau stecarul | 1.2. Trebuie verificat de un electrician

sunt defecte calificat

1.3. Alta defectiune electrica la produs | 1.3. Trebuie verificat de un electrician
calificat

2. Pompanu 2.1. Cablul prelungitor nu este adecvat | 2.1. Foloseste un prelungitor adecvat
ajunge la pentru acest produs
Equ;e.ﬁg 2.2. Sursa de alimentare (de ex. 2.2. Conecteaza la alta sursa de
Xl generatorul) are o tensiune prea alimentare
joasa

2.3. Fantele de aerisire sunt blocate 2.3. Curata fantele de aerisire

2.4. Duza este uzata 2.4. TInlocuieste duza

2.5. Filtrul este infundat 2.5. Curata sita de filtrare din adaptorul
de admisie a apei

2.6. Presiunea apei este scazuta 2.6. Deschide complet robinetul de apa

2.7. S-aaspirat aer in sistem 2.7. \erifica daca sunt stranse bine
elementele de montare ale
furtunului.

2.8. n pomp3 exista aer 2.8. Opreste aparatul si apasa si
elibereaza repetat declansatorul
pistolului pana cand iese apa in flux
continuu. Porneste din nou aparatul.

2.9. Duza reglabila nu este pozitionata | 2.9. Roteste duza reglabila de la modul

corect pulverizare la modul jet
3. Presiunea 3.1. Apa este preluata dintr-un rezervor | 3.1. Conecteaza aparatul la alimentarea
scade in timpul de apa extern cu apa de la retea
utilizarii 3.2. Temperatura apei la admisie este | 3.2. Redu temperatura apei
prea mare
3.3. Duza este infundata 3.3. Curata duza
3.4. Filtrul de admisie este murdar 3.4. Curata sita de filtrare din adaptorul

de admisie a apei
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Problema Cauza posibila Solutie

4.  Fluctuatii mari 4.1. Presiunea apei este prea mica 4.1. Deschide complet robinetul de apa
ale presiunii 4.2. Filtrul de admisie este murdar 4.2. Curata sita de filtrare din adaptorul
de admisie a apei
4.3. S-a aspirat aer in sistem 4.3. \Verifica daca sunt stranse bine
elementele de montare ale
furtunului.
5. Scurgeri de 5.1. Garnitura este uzata 5.1. Tnlocuie$te garnitura

apa din aparat

6. Vibratii sau 6.1. Presiunea apei este mica 6.1. Deschide complet robinetul de apa
zgomot in 6.2. Probleme la motor 6.2. Trebuie verificat de un electrician
exces calificat

6.3. Suruburi si piulite slabite 6.3. Strange suruburile si piulitele

Reciclarea si eliminarea deseurilor

Acest simbol este cunoscut drept ,simbolul tomberonului cu roti barat cu un X”. Cand un produs sau
o baterie afiseaza acest simbol, inseamna ca nu trebuie sa fie eliminate impreuna cu gunoiul
menajer general. Unele substante chimice continute de produsele electrice/electronice sau de baterii
pot fi daunatoare pentru sanatate si mediu. Elimina articolele electrice/electronice sau bateriile uzate
numai prin programele centrelor de colectare separate, care se ocupa de recuperarea si reciclarea
materialelor din componenta lor. Colaborarea ta este vitala pentru succesul acestor programe si
pentru protectia mediului.

Produsul este livrat intr-un ambalaj care 1l protejeaza de deteriorari in timpul transportului. Pastreaza
ambalajul pana cand esti sigur ca au fost livrate toate componentele si produsul functioneaza corect.
Recicleaza ambalajul dupa aceea.

Garantie

Avem o grija deosebita sa selectam materiale de inalta calitate si sa utilizam tehnici de fabricare care ne
permit sa cream produse care incorporeaza designul si durabilitatea. Acest produs de garantie din partea
producatorului de 2 ani pentru defectele de fabricatie, de la data achizitiei (daca este cumparat din magazin)
sau de la data livrarii (daca este cumparat online), fara niciun cost suplimentar pentru uz casnic normal

(nu profesional sau comercial).

Pentru a efectua o solicitare in temeiul acestei garantii, trebuie sa prezentati dovada achizitiei (cum ar fi,
chitanta de vanzare/bonul fiscal, factura de achizitie sau alte dovezi admisibile conform legii aplicabile);

va rugam sa pastrati dovada achizitiei intr-un loc sigur. Pentru ca aceasta garantie sa se aplice, produsul
achizitionat trebuie sa fie nou, garantia neaplicandu-se pentru produse la mana a doua sau produse de
prezentare. Cu exceptia cazului in care legislatia aplicabila prevede altfel, orice produs inlocuitor livrat in baza
prezentei garantii va beneficia de garantie doar pana la expirarea perioadei initiale de garantie.

Prezenta garantie acopera defectiunile produsului si erorile de functionare, cu conditia ca produsul sa fi

fost utilizat in scopul prevazut si sa fi fost instalat, curatat, ingrijit si intretinut in conformitate cu informatiile
continute in termenii si conditiile prezente, manualul de utilizare si practicile standard, cu conditia ca practicile
standard sa nu fie in contradictie cu manualul de utilizare.

Aceasta garantie nu acopera defectele si deteriorarile provocate de uzura normala sau daunele care pot fi
rezultatul utilizarii necorespunzatoare, instalarii sau asamblarii defectuoase, neglijentei, accidentelor, utilizarii
gresite sau modificarilor aduse produsului. Cu exceptia cazului in care legislatia aplicabila prevede altfel,
prezenta garantie nu va acoperi, in niciun caz, costurile suplimentare (de expediere, deplasare, dezinstalare si
reinstalare, manopera etc.) sau daunele directe si indirecte.
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Aceasta garantie nu acopera defectele si deteriorarile cauzate sau rezultate din:

e Uzura normala a produsului, inclusiv uzura accesoriilor;

» Supraincarcare, utilizare incorecta sau neglijenta;

» incercarea de efectuare a reparatiilor de alta persoana in afara de un agent autorizat;
+ Daune cosmetice;

» Deteriorari cauzate de obiecte straine, substante sau accidente;

»  Deteriorari sau modificari accidentale;

* Nerespectarea indrumarilor producatorului;

»  Pierderea utilizarii bunurilor.

Daca produsul este defect, vom proceda, intr-un timp rezonabil, la repararea, inlocuirea, returnarea banilor,
operatiuni de service sau oferire piese de schimb.

Drepturile acoperite de aceasta garantie sunt aplicabile in tara in care ati achizitionat produsul. intrebérile
legate de garantie trebuie adresate magazinului de la care ati achizitionat produsul.

Garantja este suplimentara drepturilor dvs. legale si nu le afecteaza.

Dacé achizitionati acest produs din Turcia sau Romania, veti primi o garantie.

IMPORTANT — PASTRATI ACESTE
INFORMATII PENTRU REFERINTE VIITOARE:
CITITI CU ATENTIE
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C€

(EN) EU DECLARATION OF CONFORMITY
(FR) DECLARATION UE DE CONFORMITE
(PL) DEKLARACJA ZGODNOSCI UE
(RO) DECLARATIA DE CONFORMITATE UE
(ES) DECLARACION UE DE CONFORMIDAD
(PT) DECLARAGAO DE CONFORMIDADE UE

Product/Produit/Produkt/Produsul/Producto/Produto

»  Electric high pressure washer 2200 W / Nettoyeur haute pression électrique 2200 W /
Myjka cisnieniowa elektryczna 2200 W / Aparat electric de spalat cu presiune de 2 200 W /
Hidrolimpiadora eléctrica de 2200 W / Lavadora elétrica de alta pressao 2200 W

+  MCB1286PRW / TTB1288PRW

+  SN: 000001-999999

Name and address of the manufacturer or his authorised representative:
Nom et adresse du fabricant ou de son mandataire:

Nazwa i adres producenta lub jego upowaznionego przedstawiciela:
Denumirea si adresa producatorului sau a reprezentantului sau autorizat:
Nombre y direccion del fabricante o de su representante autorizado:
Nome e endereco do fabricante ou do respetivo mandatario:

Kingdfisher International Products B.V.,
Rapenburgerstraat 175E,
1011 VM Amsterdam,
The Netherlands

This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer.

La présente déclaration de conformité est établie sous la seule responsabilité du fabricant.
Niniejsza deklaracja zgodnosci wydana zostaje na wytgczng odpowiedzialnosé producenta.
Prezenta declaratie de conformitate este emisa pe raspunderea exclusiva a producatorului.

La presente declaracion de conformidad se expide bajo la exclusiva responsabilidad del fabricante.
A presente declaragéo de conformidade é emitida sob a exclusiva responsabilidade do fabricante.

Object of the declaration/Objet de la declaration/Przedmiot deklaracji/Obiectul declaratiei/Objeto de la
declaracion/Objeto da declaragéo

Product/Produit/Produkt/Produsul/Producto/ Model/Modéle/Model/ EAN

Produto Modelul/Modelo/Modelo

Electric high pressure washer 2200 W / Nettoyeur MCB1286PRW / 5063022719553
haute pression électrique 2200 W / Myjka ci$nieniowa | TTB1288PRW 5063022719492
elektryczna 2200 W / Aparat electric de spalat cu 5063022719591
presiune de 2 200 W / Hidrolimpiadora eléctrica de 5063022719614
2200 W / Lavadora elétrica de alta presséo 2200 W

The object of the declaration described above is in conformity with the relevant Union harmonisation legislation:
L'objet de la déclaration décrit ci-dessus est conforme a la législation d’harmonisation de I'lUnion applicable:
Wymieniony powyzej przedmiot niniejszej deklaracji jest zgodny z odnosnymi wymaganiami unijnego
prawodawstwa harmonizacyjnego:

Obiectul declaratiei descris mai sus este in conformitate cu legislatia relevanta de armonizare a Uniunii:

El objeto de la declaracién descrita anteriormente es conforme con la legislacion de armonizacion pertinente
de la Union:

O objeto da declaragéo acima descrito esta em conformidade com a legislagdo de harmonizagéo da Unido
aplicavel:
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2006/42/EC as amended Machinery Directive

2014/30/EU as amended Directive Electromagnetic compatibility

2011/65/EU, (EU) 2015/863 as amended Directive Restriction of the use of certain hazardous substances
in electrical and electronic equipment

2012/19/EU as amended Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE)

Regulation (EC) No 1907/2006, concerning the Registration, Evaluation, Authorization and Restriction of
Chemicals (REACH)

References to the relevant harmonised standards used or references to the other technical specifications in
relation to which conformity is declared:

Références des normes harmonisées pertinentes appliquées, y compris la date de celles-ci, ou des autres
specifications techniques, y compris la date de celles-ci, par rapport auxquelles la conformité est déclarée:
Odwotania do odnosnych norm zharmonizowanych, ktére zastosowano, wraz z datg normy, lub do innych
specyfikacji technicznych, wraz z datg specyfikacji, w odniesieniu do ktérych deklarowana jest zgodnos$¢:
Trimiteri la standardele armonizate relevante folosite, inclusiv data standardului, sau trimiteri la celelalte
specificatii tehnice, inclusiv data specificatiilor, in legatura cu care se declara conformitatea:

Referencias a las normas armonizadas pertinentes utilizadas, incluidas las fechas de las normas, o
referencias a las otras especificaciones técnicas, incluidas las fechas de las especificaciones, respecto a las
cuales se declara la conformidad:

Referéncias as normas harmonizadas aplicaveis utilizadas, incluindo a data da norma, ou as outras
especificagdes técnicas, incluindo a data da especificagéo, em relagdo as quais é declarada a
conformidade:

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A2:2019+A14:2019+A15:2021+A16:2023
EN 60335-2-79:2012

EN 62233:2008

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021+A2:2024

EN IEC 61000-3-11:2019

Authorised signatory and technical file holder/signataire et responsable de la documentation technique
authorisé/podmiot uprawniony do wystawienia i adres prezechowywania dokumentacji technicznej/semnatar
autorizat si detinator al dosarului tehnic/firmante autorizado vy titular del expediente tecnico/signatario
autorizado e detentor da ficha técnica

Kingfisher International Products B.V.,
Rapenburgerstraat 175E,

1011 VM Amsterdam,

The Netherlands

David Awe
Group Quality & Sustainability Director 1 [04/30/2022]
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Producator: RO www.bricodepot.ro

EU Manufacturer: Pentru a consulta manualele de instructiuni
Kingfisher International Products B.V., online, vizitati www.kingfisher.com/products
Rapenburgerstraat 175E,

1011 VM Amsterdam,

The Netherlands
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ES MANUAL ORIGINAL
IMPORTANTE: Estas instrucciones son para su propia
seguridad. Léalas atentamente antes de manipular el
producto y guardelas para futuras consultas.

PRECAUCION: Lea las instrucciones antes de utilizar
la maquina.

V11025_5063022719553_MAND4_2425_RP0539

Page Size: A5
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ES Hidrolimpiadora
eléctrica de 2200 W

MCB1286PRW
5063022719553
5063022719492

TTB1288PRW
5063022719591
5063022719614




ES Piezas

s . ¢ 0

1. x1 12. x1 13.x1 14. x3 15. x1 16. x2 17. x1

(95,1 x 1,8, x2) (ST3,5x13) (ST4,8 x 16)
(11,5 x 2,5, x1) (ST4,8 x 16 con
cabeza de tornillo
grande)

ES Necesitara

Q (articulos no suministrados)

*  Equipo de proteccién individual adecuado

* Alargador adecuado para uso en exteriores
* Manguera de jardin con acoplamiento y filtro
» Detergente adecuado

» Destornillador de estrella adecuado

ES Contenido

ES

Descripcion del producto 3
Seguridad 4
Preparacion 15
Montaje 16
Funciones y configuracion 22
Uso 27
Cuidado y mantenimiento 31
Garantia 36
Declaracion de conformidad 38
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ES Descripcion del producto

1. Asa de transporte

2. Botdn de bloqueo del asa

3. Interruptor giratorio de
encendido / apagado (1/O)

4. Anclaje del cable (x2)

Cable de alimentacion con
enchufe

a. Sujetacables

Alojamiento del motor

Guia de manguera

Rueda trasera (x2)

Pata delantera (x2)

0. Mando del enrollador de
manguera

11. Rejillas de salida del aire

o

2 ©® N

12

13.

14,
15.

16.

17.
18.
19.

| —

28 —

. Conector de entrada de agua

Manguera de presion

a. Anillo de retencién

Soporte de suspension

Pistola pulverizadora

a. Gatillo

b. Bloqueo del gatillo

c. Palanca de liberacion
rapida

d. Conector de manguera

Lanza de prolongacién

a. Boton de bloqueo

Barra de extension

Boquilla turbo

Boquilla variable

26

27

20.

21

22.

23.
24.
25.
26.
27.
28.

29.

Boquilla de la botella de
detergente
a. Botella

b. Mando dispensador de
jabon

. Cepillo de patio

a. Perilla de ajuste de caudal
Adaptador de entrada de
agua

Aguja

Junta térica (5,1 x 1,8) (x2)
Junta térica (&11,5 x 2,5)
Tornillo (ST3,5 x 13)

Tornillo (ST4,8 x 16)

Tornillo (ST4,8 x 16 con
cabeza de tornillo grande)
Porta armas
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& ES Seguridad

Advertencias generales de seguridad de la

maquina
ADVERTENCIA: LEA TODAS LAS
ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD Y PRESTE
ATENCION A LAS INSTRUCCIONES,
ILUSTRACIONES Y ESPECIFICACIONES QUE
SE INCLUYEN CON ESTA HERRAMIENTA
ELECTRICA. SI NO SE SIGUEN TODAS LAS
INSTRUCCIONES INDICADAS A CONTINUACION,
SE PUEDEN PRODUCIR DESCARGAS
ELECTRICAS, INCENDIOS O LESIONES GRAVES.

GUARDE TODAS LAS ADVERTENCIAS E
INSTRUCCIONES PARA FUTURAS CONSULTAS.

EL TERMINO "HERRAMIENTA ELECTRICA" EN
LAS ADVERTENCIAS HACE REFERENCIA TANTO
A UNA HERRAMIENTA ELECTRICA CONECTADA
A LA CORRIENTE (CON CABLE) COMO A UNA
HERRAMIENTA CON BATERIA (INALAMBRICA).

Seguridad en la zona de trabajo

* Mantenga la zona de trabajo limpia y bien iluminada.
Las zonas desordenadas u oscuras favorecen los accidentes.

* No use maquinas en atmésferas explosivas, tales como
en presencia de polvo, gases o liquidos inflamables.
Las maquinas crean chispas que pueden prender el polvo o los
vapores.

* Mantener alejados a los nifios y a otras personas mientras
se maneja la maquina. Las distracciones pueden hacer que
pierda el control.
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Seguridad eléctrica

Los enchufes de la maquina deben coincidir con las tomas
de corriente. No modifique el enchufe de ninguna manera.
No utilice enchufes adaptadores con maquinas conectadas
a tierra. Los enchufes y las correspondientes tomas de corriente
sin modificar reduciran el riesgo de descarga eléctrica.

Evite el contacto del cuerpo con superficies con conexion

a tierra, como tuberias, radiadores, cocinas eléctricas y
refrigeradores. Existe mayor riesgo de descarga eléctrica si el
cuerpo esta conectado a tierra.

No haga un mal uso del cable. No tire del cable para
transportar, arrastrar ni desenchufar la maquina. Mantenga
el cable alejado de fuentes de calor, aceite, bordes afilados o
piezas moviles. Los cables dafiados o enredados aumentan el
riesgo de descarga eléctrica.

Si utiliza la maquina en el exterior, utilice un alargador
adecuado para uso al aire libre. El uso de un cable adecuado
para trabajar al aire libre reduce el riesgo de descarga eléctrica.
Si fuese inevitable trabajar con una maquina en un lugar
humedo, use una alimentacién protegida por un dispositivo
de corriente residual (RCD). El uso de un RCD reduce el riesgo
de descarga eléctrica.

Advertencias de seguridad adicionales para la
hidrolimpiadora:

Esta maquina la pueden usar personas con capacidades
fisicas, sensoriales 0 mentales reducidas, asi como personas
sin experiencia ni conocimientos si han recibido supervision o
instrucciones sobre su uso de forma segura y comprenden los
riesgos que conlleva.

Los nifios no deben manejar las maquinas.

Los niflos deben estar vigilados para evitar que jueguen con el
aparato.
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« Compruebe regularmente el cable de alimentacién en busca de
danos. Si el cable de alimentacion esta danado, debe sustituirlo
el fabricante, un técnico de mantenimiento o una persona con
una cualificacion similar para evitar situaciones de peligro.

+ Utilice el equipo de proteccion personal (EPP) adecuado
mientras utiliza el producto, por ejemplo, botas de seguridad,
guantes de seguridad, casco de seguridad con visera, proteccion
auditiva, etc.

ADVERTENCIA: LOS ALARGADORES
INADECUADOS PUEDEN SER PELIGROSOS.

SI SE UTILIZA UN ALARGADOR, DEBERA SER
ADECUADO PARA SU USO EN EXTERIORES,

Y LA CONEXION DEBERA MANTENERSE

SECA Y ALEJADA DEL SUELO. PARAELLO,

SE RECOMIENDA UTILIZAR UN ENROLLADOR DE
CABLE QUE MANTENGA LA TOMA A UNAALTURA
MINIMA DE 60 MM DEL SUELO.

ADVERTENCIA: RETIRE EL ENCHUFE DE LA
TOMA DE CORRIENTE Y DESCONECTE LA
MAQUINA DE LA FUENTE DE ALIMENTACION
DURANTE LA LIMPIEZA O EL MANTENIMIENTO,
Y CUANDO SUSTITUYA PIEZAS O ADAPTE LA
MAQUINA PARA OTRA FUNCION.

* No toque el enchufe ni la toma de corriente con las manos
mojadas. La conexion del suministro eléctrico debera realizarla
un electricista cualificado y cumplir la norma IEC 60364-1.

Se recomienda que el suministro eléctrico de esta maquina
incluya un dispositivo de corriente residual que interrumpa

el suministro si la corriente de fuga a tierra supera los 30 mA
durante 30 ms o un dispositivo que pruebe el circuito de tierra.
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ADVERTENCIA: APAGUE SIEMPRE EL
INTERRUPTOR DE DESCONEXION DE LA
RED ELECTRICA CUANDO DEJE LA MAQUINA
DESATENDIDA.

* Nunca transporte la hidrolimpiadora por el cable. No tire del
cable para desconectarlo de la toma de corriente.

ADVERTENCIA: AL USAR UN LIMPIADOR
DE ALTA PRESION SE PUEDEN GENERAR
AEROSOLES. LA INHALACION DE AEROSOLES
PUEDE SER PELIGROSA PARA LA SALUD.

ADVERTENCIA: LAS LESIONES CAUSADAS
POR CHORRO A ALTA PRESION SE CONSIDERAN
UNA URGENCIA MEDICA. EN CASO DE QUE SE
PRODUZCA UNA LESION POR CHORRO AALTA
PRESION, ACUDA AL MEDICO INMEDIATAMENTE.

& ADVERTENCIA: ESTA PROHIBIDO USAR

HIDROLIMPIADORAS EN MATERIALES QUE
CONTENGAN AMIANTO (CUBIERTAS CON
CHAPAS DE CEMENTO, VALLAS, PAREDES,
ETC.). DE LO CONTRARIO, PODRIA LIBERARSE
UNA GRAN CANTIDAD DE FIBRAS DE AMIANTO
EN EL AIRE, LO QUE SE CONSIDERA UN
PELIGRO GRAVE PARA LA SALUD. SI TIENE
DUDAS ACERCA DE LA NATURALEZA DE LOS
MATERIALES SOBRE LOS QUE VAA PULVERIZAR,
LE RECOMENDAMOS QUE SE PONGA EN
CONTACTO CON LAAUTORIDAD LOCAL O
GUBERNAMENTAL CORRESPONDIENTE.

ADVERTENCIA: LOS LIMPIADORES DE ALTA
PRESION NO DEBEN SER USADOS POR NINOS O
PERSONAL QUE NO HAYA SIDO INSTRUIDO.

7
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* Un control inadecuado de la pistola / lanza puede provocar
lesiones al usuario y a otras personas, asi como dafos
materiales. La fuerza reactiva del pulverizador puede provocar
que se mueva la pistola / lanza, lo que puede causar resbalones,
caidas o desviaciones en la direccion del pulverizador.

ADVERTENCIA: FAMILIARICESE CON EL
FUNCIONAMIENTO Y LOS CONTROLES DE LA
HIDROLIMPIADORA. NO UTILICE EL APARATO
S| EL CABLE DE ALIMENTACION O ALGUNA
PIEZA IMPORTANTE PRESENTA DANOS, POR
EJEMPLO, LOS DISPOSITIVOS DE SEGURIDAD,
LAS MANGUERAS DE ALTA PRESION O LA
PISTOLA CON GATILLO.

* Nunca modifique ni retire los mecanismos de seguridad de este
aparato. No utilice el aparato si faltan piezas, si tiene alguna
pieza rota o si contiene piezas no autorizadas.

* Nunca deje la lanza desatendida mientras el aparato esté en
funcionamiento.

* Nunca haga nudos en la manguera de alta presién ni la retuerza,
ya que esto podria causar dafos.

* Mantenga la zona de trabajo libre de obstaculos.

» Coléquese sobre una superficie estable y agarre la pistola / lanza
firmemente con ambas manos. La alta presién puede provocar
que los objetos reboten. Si es necesario, utilice un equipo de
proteccion individual adecuado, como gafas de seguridad.

» Siva a limpiar los neumaticos de un vehiculo, guarde una
distancia minima de 30 cm con respecto a estos y las valvulas
para evitar dafios provocados por el chorro de alta presion.

El primer indicio de un posible dafo en los neumaticos es
un cambio en su color. Unos neumaticos o valvulas dafiados
pueden poner su vida en peligro.
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ADVERTENCIA: RIESGO DE EXPLOSION:

NO PULVERICE LIQUIDOS INFLAMABLES,

COMO GASOLINA, COMBUSTIBLE, QUEROSENO,
DISOLVENTES O DILUYENTES. SI NO SE SIGUE
ESTAADVERTENCIA, SE PUEDEN PROVOCAR
LESIONES PERSONALES GRAVES, DANOS
MATERIALES E INCLUSO LA MUERTE.

& ADVERTENCIA: ESTA MAQUINA SE HA DISENADO

PARA UTILIZARSE CON EL PRODUCTO DE
LIMPIEZA SUMINISTRADO O RECOMENDADO POR
EL FABRICANTE. EL USO DE OTROS PRODUCTOS
DE LIMPIEZA O QUIMICOS PUEDE PERJUDICAR A
LA SEGURIDAD DEL EQUIPO.

& ADVERTENCIA: NO UTILICE EL APARATO CERCA
DE OTRAS PERSONAS, A MENOS QUE LLEVEN
ROPA PROTECTORA.

& ADVERTENCIA: LOS CHORROS DE ALTA

PRESION PUEDEN SER PELIGROSOS SI SE
HACE UN USO INDEBIDO. EL CHORRO NO SE
DEBE DIRIGIR HACIA PERSONAS O ANIMALES,
EQUIPOS CONECTADOS A LA CORRIENTE NI
LA PROPIA MAQUINA. NO DIRIJA EL CHORRO
CONTRA USTED NI CONTRA LOS DEMAS PARA
LIMPIAR LA ROPA O EL CALZADO.

& ADVERTENCIA: PARA GARANTIZAR LA

SEGURIDAD DE LA MAQUINA, UTILICE
UNICAMENTE PIEZAS DE REPUESTO
ORIGINALES DEL FABRICANTE O APROBADAS
POR EL FABRICANTE.
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ADVERTENCIA: LAS MANGUERAS DE

ALTA PRESION, LOS ACCESORIOS Y LOS
ACOPLAMIENTOS SON IMPORTANTES PARA
LA SEGURIDAD DE LA MAQUINA. UTILICE
UNICAMENTE MANGUERAS, ACCESORIOS Y
ACOPLAMIENTOS RECOMENDADOS POR EL
FABRICANTE.

& ADVERTENCIA: ESTA MAQUINA NO DEBE

CONECTARSE A LA RED DE AGUA POTABLE SIN
UNA VALVULA ANTIRRETORNO. CONSULTE LAS
NORMATIVAS LOCALES Y NACIONALES SOBRE
TUBERIAS ANTES DE CONECTAR EL PRODUCTO
A LARED DE SUMINISTRO DE AGUA POTABLE.
EL AGUA QUE HA PASADO A TRAVES DE LA
VALVULA ANTIRRETORNO NO ES POTABLE.

& ADVERTENCIA: DEPENDIENDO DE LA
APLICACION, SE PUEDEN UTILIZAR BOQUILLAS
PROTEGIDAS PARA LIMPIAR AALTA PRESION,
LO QUE REDUCIRA DRASTICAMENTE
LA EMISION DE AEROSOLES ACUOSOS.
SIN EMBARGO, NO TODAS LAS APLICACIONES
PERMITEN EL USO DE DICHO DISPOSITIVO.
S| LAS BOQUILLAS PROTEGIDAS NO SON APTAS
PARA LA PROTECCION CONTRAAEROSOLES,
PUEDE SER NECESARIO UTILIZAR UNA
MASCARA RESPIRATORIA DE CLASE FFP2 O
EQUIVALENTE, DEPENDIENDO DEL ENTORNO
DE LIMPIEZA.

10
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Emergencia

Familiaricese con el uso de esta maquina por medio de este
manual de instrucciones. Memorice las instrucciones de
seguridad y sigalas al pie de la letra. Esto ayudara a evitar
riesgos y peligros.

* Manténgase siempre alerta cuando utilice esta maquina,
de modo que pueda reconocer y afrontar los riesgos en una
fase temprana. Una intervencion rapida puede evitar lesiones y
danos materiales graves.

+ Apague la maquina y desconéctela de la fuente de
alimentacion si se produce cualquier fallo de funcionamiento.
Solicite a un profesional cualificado que compruebe vy, si es
necesario, repare la maquina antes de volver a ponerla en
funcionamiento.

Riesgos residuales

Aunque utilice esta maquina cumpliendo todos los requisitos
de seguridad, siguen existiendo riesgos potenciales de
lesiones y danos. Pueden surgir los riesgos siguientes en
relacion con la estructura y el disefio de esta maquina:

* Problemas de salud resultantes de la emision de vibraciones si
la maquina se utiliza durante largos periodos de tiempo o0 no se
realiza un mantenimiento adecuado de la misma.

» Lesiones personales y dafios materiales debido a la rotura de
los accesorios o el impacto repentino de objetos ocultos durante
el uso.

» Peligro de lesiones y dafios materiales causados por objetos que
salen despedidos o0 accesorios de poca calidad.

1
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ADVERTENCIA: ESTE PRODUCTO PRODUCE
UN CAMPO ELECTROMAGNETICO DURANTE
SU FUNCIONAMIENTO. EN DETERMINADAS
CIRCUNSTANCIAS, ESTE CAMPO PUEDE
INTERFERIR CON IMPLANTES MEDICOS
ACTIVOS O PASIVOS. PARA REDUCIR EL
RIESGO DE LESIONES GRAVES O LETALES,
RECOMENDAMOS QUE LAS PERSONAS CON
IMPLANTES MEDICOS CONSULTEN A SU MEDICO
Y AL FABRICANTE DE DICHOS IMPLANTES
ANTES DE UTILIZAR ESTE PRODUCTO.

Simbolos

En el producto, en la etiqueta de especificaciones y en estas instrucciones encontrard, entre otros, los siguientes
simbolos y abreviaturas. Familiaricese con ellos para reducir los riesgos de lesiones personales y dafios
materiales.

V-~ Voltios (tension alterna) Hz Hercios

W Vatios I/h Litros por hora

mm Milimetros m Metros

g Gramos kg Kilogramos

MPa Megapascales (unidad de presion) bar Unidad de presion

N Newton kWh/afio  Kilovatios por hora al afio

dB(A) Decibelios (ponderacion A) m/s? Metros por segundo al cuadrado
EI Bloquear / fijar o asegurar. @ Desbloquear / aflojar.

|||| Lea el manual de instrucciones.

[ ]

1 Nota / Comentario. A\ Precaucion / Advertencia.
yyWxx Cadigo de fecha de fabricacion: afio (20yy) y semana del afio (Wxx) de fabricacion.
IPX5 Proteccion contra chorros de agua.

12
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Utilice siempre proteccion auditiva.

Utilice siempre proteccion ocular.

Utilice una mascarilla antipolvo.

Utilice guantes protectores.

Utilice calzado protector antideslizante.

Utilice ropa de proteccion cefiida.

/7\\‘ Apague la maquina y desconéctela de la fuente de alimentacion antes de realizar labores de
\\‘ " 4 montaje, limpieza, ajuste, mantenimiento, almacenamiento y transporte.

DE LA FUENTE DE ALIMENTACION.

Los objetos despedidos por la maquina podrian golpear al operario o a otras personas cercanas.
Asegurese siempre de que todas las personas y animales se encuentren a una distancia segura

de la maquina cuando esta en funcionamiento. Por regla general, los nifios no deben acercarse a
la zona en la que se encuentra la maquina.

Desenchufe el producto de la toma de corriente si el cable de alimentacién o el cable alargador
estan enredados, dafiados o cortados. NO TOQUE EL CABLE ANTES DE DESCONECTARLO

Esta maquina no es adecuada para su conexion a la red de agua potable.

No dirija nunca el chorro de agua hacia personas o animales, ni al propio producto o a un equipo
conectado a la corriente.

Este producto tiene una clase de proteccion Il. Eso significa que esta equipado con aislamiento
doble o mejorado.

|

-
H

Valor garantizado del nivel de potencia acustica en 92 dB(A).

[T=Y
~

-
&

Simbolo RAEE. Los residuos de aparatos eléctricos y electrénicos no deben desecharse con la
basura doméstica. Deben reciclarse donde existan instalaciones destinadas a tal fin. Consulte
a la autoridad local o acuda a una tienda cercana para que le informen sobre las opciones de
reciclaje.

13

El producto cumple las directivas europeas vigentes; se ha sometido a un método de evaluacién
de conformidad con estas directivas.

N
m

13
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Especificaciones técnicas

General

>

VVVVVVVVVVVYV

Tensién nominal, frecuencia
Potencia nominal de entrada
Presiéon nominal Pnominal
Presion admisible Pmax.

: 230-240 V~, 50 Hz
- 2200 W

- 10,5 MPa (105 bar)
- 15,5 MPa (155 bar)

Caudal nominal Qnominai 1 360 1/h

Caudal maximo Qmax. 1 460 1/h
Presion maxima de entrada Pen. max. : 1 MPa (10 bar)
Temperatura del agua maxima : 50°C
Consumo de energia anual : 30 kWh/afio
Fuerza de rebote en la empuiadura 1 <20N

Clase de proteccion <11 /[0

Grado de proteccion 1 IPX5

Peso : aprox. 11,2 kg (neto)
aprox. 13,6 kg (bruto)
> Longitud de la manguera de presién : aprox. 8 m
> Longitud del cable de alimentacion :aprox. 5m
> Dimensiones : aprox. 335 x 342 x (593-850) mm
> Impedancia maxima permitida de Znmax : 0,371 ohmios
Valores acusticos
> Nivel de presion acustica Lya 1 90,7 dB(A)
> Incertidumbre Kga : 3dB(A)
> Nivel medido de potencia acustica Lwa : 91,5dB(A)
> Incertidumbre Kwa : 3dB(A)
> Nivel garantizado de potencia acustica Lwa (de acuerdo
con 2000/14/CE, modificada por 2005/88/CE) 1 92 dB(A)
Valores de vibracion en mano-brazo
> Empunadura anw 1 2,5m/s?
> Incertidumbre K 11,5 m/s?

Los valores acusticos se han calculado conforme al cédigo de prueba de ruidos indicado en la norma
EN ISO 3744:1955.

El nivel de intensidad acustica para el operario puede ser superior a 80 dB(A), por lo que es preciso aplicar
medidas de proteccion auditiva.

Los valores totales de vibraciones declarados y los valores de emisiéon de ruido declarados se han medido
conforme a un método de prueba estandar (ISO 3744:2010, EN 60335-2-79) y se pueden utilizar para
comparar un producto con otro. También se pueden utilizar en una evaluacion preliminar de exposicion.

A

5063022719553_MNL_ES_V03.indd 14

ADVERTENCIA: LA EMISION DE VIBRACIONES Y RUIDO DURANTE

EL USO REAL DE LA MAQUINA PUEDE DIFERIR DEL VALOR TOTAL
DECLARADO EN FUNCION DE LA FORMA EN QUE SE UTILICE LA
MAQUINA, Y ESPECIALMENTE EN FUNCION DEL TIPO DE MATERIAL CON
EL QUE SE ESTE TRABAJANDO.

TENDRA QUE IDENTIFICAR MEDIDAS DE SEGURIDAD PARA PROTEGER
AL OPERARIO BASADAS EN UNA ESTIMACION DE LA EXPOSICION CON
LAS CONDICIONES DE USO REALES (TENIENDO EN CUENTA TODAS
LAS FASES DEL CICLO DE FUNCIONAMIENTO, COMO EL TIEMPO QUE
LA MAQUINA PERMANECE APAGADA, EL TIEMPO QUE SE MANTIENE EN
MARCHA PERO SIN FUNCIONAR, ADEMAS DEL TIEMPO DE ACTIVACION).

14
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Explicacion de la etiqueta de especificaciones

MCB1286PRW = Numero de modelo
MC = MAC Allister (marca)

B = Tension (230-240 V~)

1286 = Cddigo secuencial

PRW = Hidrolimpiadora

TTB1288PRW = Numero de modelo
TT = TITAN (marca)

B = Tensién (230-240 V~)

1288 = Cddigo secuencial

PRW = Hidrolimpiadora

ES Preparacion

Desembalaje

1. Desembale todas las piezas y coléquelas sobre una superficie plana y estable.

2. Retire todos los materiales de embalaje y dispositivos de envio, si procede.

3. Asegurese de que el contenido esté completo y no haya sufrido dafios. Si faltan piezas o estas presentan
dafios, no utilice la maquina y péngase en contacto con su distribuidor. El uso de una maquina incompleta
o dafiada puede suponer un peligro de lesiones personales y dafios materiales.

4. Asegurese de que tenga todos los accesorios y herramientas necesarios para el montaje y
funcionamiento. Esto también incluye el equipo de proteccién individual adecuado.

LOS NINOS NO DEBEN JUGAR CON BOLSAS DE PLASTICO, HOJAS NI

C ADVERTENCIA: LA MAQUINAY EL EMBALAJE NO SON JUGUETES.

PIEZAS PEQUENAS. EXISTE RIESGO DE ATRAGANTAMIENTO Y ASFIXIA.

Necesitara

(Articulos no suministrados)

Equipo de proteccion individual adecuado
Alargador adecuado para uso en exteriores
Manguera de jardin con acoplamiento y filtro
Detergente adecuado

Destornillador de estrella adecuado

jmie

su distribuidor.

(Articulos suministrados)
Manguera de presioén (13)

Pistola pulverizadora (15)

Lanza de prolongacién (16)

Barra de extension (17)

Boaquilla turbo (18)

Boquilla variable (19)

Boquilla de la botella de detergente (20)
Cepillo de patio (21)

Adaptador de entrada de agua (22)
Aguja (23)

Junta tdrica (85,1 x 1,8) (x2) (24)
Junta térica (11,5 x 2,5) (25)
Tornillo (ST3,5 x 13) (26)

Tornillo (ST4,8 x 16) (27)

Tornillo (ST4,8 x 16 con cabeza

de tornillo grande) (28)

Porta armas (29)

NOTA: Los accesorios necesarios dependen del uso previsto. Pida consejo a

5063022719553_MNL_ES_V03.indd 15
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ES Montaje

ANTES DEL FUNCIONAMIENTO. NO UTILICE UNA MAQUINA QUE SOLO
ESTE PARCIALMENTE MONTADA O MONTADA CON PIEZAS DANADAS.

SIGA LAS INSTRUCCIONES DE MONTAJE PASO A PASO Y UTILICE LAS
IMAGENES PROPORCIONADAS COMO GUIA VISUAL PARA MONTAR
FACILMENTE LA MAQUINA.

ANTES DE UTILIZAR LA MAQUINA, FAMILIARICESE CON SUS FUNCIONES
Y LEATODO EL MANUAL DE INSTRUCCIONES, EN ESPECIAL LAS NORMAS
DE SEGURIDAD Y LOS PROCEDIMIENTOS DE FUNCIONAMIENTO.

NO CONECTE EL PRODUCTO A LA FUENTE DE ALIMENTACION ANTES DEL
MONTAJE.

C ADVERTENCIA: LA MAQUINA DEBE ESTAR TOTALMENTE MONTADA

Placa de suspension

1. Deslice el soporte de suspension (14) sobre su soporte y alinee el orificio de montaje; a continuacion,
utilice un destornillador de estrella adecuado (no suministrado) para fijar la conexién con el
tornillo (ST3,5 x 13) (26) (Fig. 1a).

Fig. 1b

16
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Guia de manguera

Alinee el orificio de montaje de la guia de manguera (7) con su soporte en la maquina y, a continuacion, utilice
un destornillador de estrella adecuado (no suministrado) para fijar la conexién con el tornillo (ST4,8 x 16 con
cabeza de tornillo grande) (28) (Fig. 2, pasos 1y 2).

Lo
ol
—a=45 1]

Fig. 2

Enrollador de manguera
El enrollador de manguera con manguera de presion (13) se suministra montado de fabrica.

1. Alinee el orificio de montaje del mando del enrollador de manguera (10) con su soporte en la maquina y,
a continuacion, utilice un destornillador de estrella adecuado (no suministrado) para fijar la conexién con
el tornillo (ST4,8 x 16) (27) (Fig. 3, pasos 1y 2).

2. Pase la manguera de presion (13) a través de la guia (7) y, a continuacion, monte el anillo de
retencion (13a) en la punta (Fig. 4, pasos 1y 2).

Fig. 3

Conexién / desconexién de los accesorios de la pistola
pulverizadora

1. Alinee e inserte la lanza de prolongacion (16) en el orificio de la pistola pulverizadora (15) (Fig. 5, paso 1).

2. Presione y gire a mano la lanza de prolongacion (16) hacia la derecha contra la pistola pulverizadora (15)
hasta que quede fijada en su sitio (Fig. 5, paso 2).

3. Alinee las dos pestafias de la boquilla con las ranuras de la lanza de prolongacion (16) y, a continuacion,
inserte la boquilla turbo (18) o la boquilla variable (19) hasta el final (Fig. 5, paso 3).

4. Alinee las dos pestafas de la boquilla de la botella de detergente (20) con la pistola pulverizadora (15) y,
a continuacion, presione y gire a mano la boquilla de la botella de detergente (20) hacia la derecha contra
la pistola pulverizadora (15) hasta que quede fijada en su sitio.

5. Puede montar el cepillo de patio (21) en la lanza de prolongacion (16) y, a continuaciéon, montar la
combinacion directamente en la pistola pulverizadora (15) o con la barra de extension (17).

17
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Fig. 5

PY NOTA: Cuando dos componentes estan conectados de forma correcta, no es
1 posible desconectarlos simplemente tirando de ellos. Todos los accesorios de la
pistola pulverizadora deben insertarse en la pistola pulverizadora (15) para un
uso adecuado.

6. Para desconectar la boquilla, pulse el botén de bloqueo (16a) mientras la sujeta en su sitio; a continuacion,
tire de la boquilla hacia fuera (Fig. 6, pasos 1y 2). Vuelva a instalar la boquilla que necesite.

7. Para desconectar la lanza de prolongacién (16), presionela y girela hacia la izquierda para retirarla
(Fig. 6, pasos 3, 4y 5).

8. Para desconectar la boquilla de la botella de detergente (20) o la barra de extension (17) de la pistola
pulverizadora (15), presidnelos y girelos hacia la izquierda para retirarlos. Vuelva a instalar el accesorio
de pistola pulverizadora que necesite.

18
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Conexion / desconexiéon de la manguera de presion

1. Tire suavemente de la manguera de presion (13) para extraerla. Recomendamos desenrollar
completamente la manguera de presion (13) antes de usar la maquina.

2. Inserte la punta de la manguera de presién (13) en el conector de la manguera (15d) de la pistola
pulverizadora (15) hasta el tope; oira un clic (Fig. 7).

Fig. 7

ADVERTENCIA: NUNCA HAGA NUDOS EN LA MANGUERA DE
PRESION (13) NI LARETUERZA, YA QUE ESTO PODRIA CAUSAR DANOS.

3. Para desconectar la manguera de presion (13) de la pistola pulverizadora (15), mantenga presionada la
palanca de liberacién rapida (15c) contra la manguera de presion (13); a continuacion, tire de la manguera
de presion (13) para extraerla (Fig. 8, pasos 1y 2).

Fig. 8

ADVERTENCIA: AGUA A PRESION. CIERRE EL SUMINISTRO DE

& AGUA, APAGUE LA MAQUINAY APRIETE EL GATILLO DE LA PISTOLA
PULVERIZADORA (15A) PARA LIBERAR LA PRESION ANTES DE
DESCONECTAR LA MANGUERA DE PRESION (13).

19
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Conexion del adaptador de entrada de agua

Alinee y enrosque el adaptador de entrada de agua (22) en el conector de entrada de agua (12) de la parte
posterior de la maquina (Fig. 9, pasos 1y 2).

Fig. 9

Py NOTA: El conector de entrada de agua (12) esta equipado con un filtro de
1 malla. Este filtro debe estar siempre colocado para evitar que las impurezas del
agua entren en la maquina y dafien la bomba interna.

Conexién al suministro de agua

Esta hidrolimpiadora requiere un suministro de agua con una presion maxima de 1 MPa (145 psi).
Se recomienda utilizar una manguera de jardin reforzada (con un diametro minimo de 12 mm) para la
conexion de entrada de agua. No se puede utilizar con un cubo y un sifén.

1. Haga circular agua por la manguera de jardin (no incluida) para eliminar cualquier particula extrafia.

2. Conecte la manguera de jardin al adaptador de entrada de agua (22) del conector de entrada de
agua (12) de la maquina (Fig. 10, paso 1). Utilice siempre un acoplamiento estandar para la entrada de
agua. Para que la maquina funcione correctamente, la manguera no puede tener mas de 8 m de longitud.

Py NOTA: Si hay algun filtro instalado en la conexion de la tuberia de agua para
1 evitar que entren residuos en la bomba, inspeccionelo y limpielo antes de
usarla, ya que un suministro de agua insuficiente podria dafar la bomba.

Fig. 10

3. Conecte el otro extremo de la manguera de jardin a un suministro de agua (Fig. 10, paso 2).

20
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ADVERTENCIA: ESTA MAQUINA NO ES ADECUADA PARA SU CONEXION A
LA RED DE AGUA POTABLE.

RESPETE LAS NORMATIVAS DE SU COMPANIA DE SUMINISTRO DE AGUA
@ AL CONECTAR EL PRODUCTO A UNA TOMA DE AGUA. ESTA PROHIBIDO
J CONECTAR ESTA MAQUINA A LA INSTALACION DE AGUA POTABLE SIN
UNA VALVULA ANTIRRETORNO QUE SE CORRESPONDA CON LA NORMA
EN 12729 TIPO BA O EN 61770.

4. Tire suavemente de la manguera de jardin para asegurarse de que la conexion es segura.

Conexion a la fuente de alimentacion

e | NOTA: La maquina cuenta con un cable de alimentacion de 5 m de largo.
1 Si se necesita un alargador extra para su uso, cuando vaya a comprar este cable,
tenga en cuenta los requisitos técnicos del producto.

El cable alargador debe, como minimo, ser del tipo HOS5VV-F y tener una
seccion transversal de 2,5 mm?. El cable debe tener como mucho 25 metros de
longitud. La toma del alargador debe ser a prueba de salpicaduras de agua.

Desenrolle completamente el alargador.

Revise siempre el enchufe, la toma y el alargador, y asegurese de que estén en
buenas condiciones antes de usar la maquina.

1. Asegurese de que el interruptor giratorio de encendido / apagado (I/O) (3) esté en la posicion de apagado.
2. Desenrolle completamente el cable de alimentacion de los dos anclajes (4) y, a continuacién, conecte el
enchufe del cable de alimentacién (5) a una toma de corriente adecuada.

C ADVERTENCIA: COMPRUEBE LA TENSION. LA TENSION DEBE SER

CONFORME CON LA INFORMACION QUE FIGURA EN LA ETIQUETA DE
ESPECIFICACIONES.

LA MAQUINA DEBE UTILIZARSE SIEMPRE CON UN DISPOSITIVO DE
CORRIENTE RESIDUAL (RCD) CON UNA CORRIENTE DE ACTIVACION DE
30 mA COMO MAXIMO.

3. Lamaquina esta lista para utilizarse.

21
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ES Funciones y configuracion

Uso previsto
La hidrolimpiadora eléctrica presenta una potencia nominal de entrada de 2200 vatios.

La maquina esta disefiada para limpiar espacios y objetos en exteriores, herramientas, vehiculos y
embarcaciones, siempre y cuando se utilicen los accesorios y los productos de limpieza adecuados.

Utilice la maquina unicamente a una temperatura comprendida entre 0 °C y 50 °C.

Por motivos de seguridad, es fundamental leer el manual de instrucciones completo antes de usar el producto
por primera vez, asi como seguir todas las indicaciones incluidas en él.

Esta maquina esta disefiada solamente para uso doméstico privado, no para uso comercial. No se debe
utilizar para fines distintos de los indicados en el manual.

Uso de boquillas diferentes
Boquilla variable

La boquilla variable (19) le permitira utilizar cualquier tipo de patrén de pulverizacion, desde una pulverizacion
completa en abanico hasta una pulverizacion directa (chorro).

Gire el extremo de la boquilla hacia la derecha para activar el modo de chorro y hacia la izquierda para el
modo de pulverizacion (Fig. 11).

Fig. 11

* Modo de chorro

Sale un chorro de agua directo para eliminar el barro persistente y cualquier otra suciedad de maquinaria
agricola, etc. Debe mantener en todo momento la lanza pulverizadora a 15-25 cm de la superficie que esté
limpiando.

*  Modo de pulverizacion

El agua se descarga en un amplio abanico para limpiar suelos de madera, paredes, motocicletas,
automoviles, etc. Empiece utilizando siempre el chorro en abanico, y pulverice primero a una distancia minima
de 90 cm para evitar dafar la superficie del material que esta limpiando. Comience pulverizando en una zona
de prueba, donde no haya objetos ni personas cerca.
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NOTA: Configure primero el ajuste de pulverizacién en el modo de chorro vy,
a continuacion, muévalo gradualmente a la posicion de pulverizacion mientras
tira del gatillo de la pistola pulverizadora.

juie

Tenga en cuenta que existe la posibilidad de que el agua se pulverice
horizontalmente sobre un area amplia si se gira completamente a la posicion
de pulverizacion.

Tenga en cuenta que, al cambiar de un modo a otro, la boquilla puede danarse
si se gira bruscamente mas alla del tope.

Boquilla turbo

La boquilla turbo (18) gira a medida que pulveriza chorros de agua a alta presion para un lavado eficaz (Fig. 12).

Fig. 12
C PRECAUCION NO INTENTE AJUSTAR LA BOQUILLA TURBO.

EVITE SU USO EN OBJETOS DELICADOS O CUYOS RECUBRIMIENTOS SE
DESPRENDAN FACILMENTE.

Boquilla de la botella de detergente
La boquilla de la botella de detergente (20) puede pulverizar una mezcla de agua y detergente a baja presion.

Los detergentes pueden aumentar el efecto de limpieza del agua. Utilice unicamente detergentes neutros
disponibles en el mercado.

Rellene y use el detergente como se muestra en la Fig. 13.

1. Sujete la boquilla de la botella de detergente (20) y, a continuacion, desbloguee vy retire la botella (20a)
(Fig. 13, paso 1).

Asegurese de que la tuberia de suministro de agua esta correctamente fijada a la boquilla de detergente (20).
Vierta un detergente neutro sin diluir en la botella.

Coloque la boquilla (20) en la botella de detergente (20a) (Fig. 13, paso 2).

Sujete la boquilla de la botella de detergente (20) y, a continuacion, fije la botella (20a) firmemente en ella
(Fig. 13, paso 3).

Gire el mando ajustable (20b) hacia la derecha para realizar un lavado con jabén a dosis altas y hacia la
izquierda para un lavado con jabon a dosis bajas (Fig. 13, paso 4).

7. Monte la boquilla de la botella de detergente (20) en la pistola pulverizadora (15).

8. La boquilla de la botella de detergente (20) esta lista para su uso.

arwN

2
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9 JABON

Fig. 13

ADVERTENCIA: NO UTILICE DETERGENTES ACIDOS NI ALCALINOS.
UTILICE UNICAMENTE DETERGENTES NEUTROS DISPONIBLES EN EL
MERCADO.

EL USO DE PRODUCTOS QUIMICOS O DETERGENTES QUE NO SEAN
NEUTROS PUEDE PROVOCAR ACCIDENTES O FALLOS DE
FUNCIONAMIENTO.

Cepillo de patio

El cepillo de patio (21) puede eliminar a fondo la suciedad de las superficies y no es agresivo con el material.

Gire la perilla de ajuste de caudal (21a) hacia la derecha para aumentar la velocidad de limpieza y hacia la

izquierda para reducirla (Fig. 14).
g\/xé[
4 4

21a

Fig. 14

ADVERTENCIA: EL CEPILLO DE PATIO (21) SOLO SE UTILIZA PARA LA
LIMPIEZA DE SUPERFICIES Y PUEDE SUFRIR DANOS SI SE UTILIZA PARA
LA LIMPIEZA DE BORDES.

NO TOQUE LA PIEZA GIRATORIA MIENTRAS LA MAQUINA ESTE EN
FUNCIONAMIENTO.

24
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Ajuste del asa de transporte

1. Mantenga pulsado el botén de bloqueo del asa (2) y, a continuacion, tire del asa de transporte (1) hasta el
tope (Fig. 15).

2. Mantenga pulsado el botén de bloqueo del asa (2) y, a continuacion, presione el asa de transporte (1)
para retraerla (Fig. 16).

Arranque

ADVERTENCIA: PARA EVITAR DANOS EN LA MAQUINA, NO DEJE QUE
FUNCIONE EN SECO.

ASEGURESE DE QUE LA HIDROLIMPIADORA ESTA COLOCADA SOBRE UN
SUELO NIVELADO Y ESTABLE.

MANTENGA SIEMPRE LA HIDROLIMPIADORA EN POSICION VERTICAL
DURANTE EL USO.

1. Abra el grifo para que el agua fluya hacia la bomba (Fig. 17, paso 1).

Conecte el cable de alimentacion (5) a la fuente de alimentacion y asegurese de que el interruptor
giratorio de encendido / apagado (3) estéa en la posicion de apagado (Fig. 17, paso 2).

3. Tire del bloqueo del gatillo (15b) situado en la parte inferior de la pistola pulverizadora (15) para
desbloquear el gatillo de la pistola pulverizadora (15a) (Fig. 17, paso 3).

4. Presione completamente el gatillo (15a) hasta que salga un flujo constante de agua para eliminar el aire
de la maquina y de la manguera de suministro de agua (Fig. 17, paso 4). A continuacion, suelte el gatillo
de la pistola pulverizadora (15a).

5. Encienda la maquina ajustando el interruptor giratorio de encendido / apagado (3) a la posicién "I"

(Fig. 17, paso 5).

6. Apunte con la pistola hacia abajo. Dirija la lanza hacia el objeto que desea limpiar. Asegurese de que la
distancia de trabajo es correcta.

7. Presione completamente el gatillo de la pistola pulverizadora (15a) para iniciar el chorro de agua.
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0 ¢

9 APAGADO/O

]
(ENCENDIDO/I

Fig. 17

ADVERTENCIA: UN USO PROLONGADO DEL APARATO PUEDE
PROVOCAR PROBLEMAS DE CIRCULACION EN LAS MANOS DEBIDO A
LAS VIBRACIONES.

NO ES POSIBLE ESPECIFICAR UN TIEMPO DE USO VALIDO A NIVEL
GENERAL, YA QUE INFLUYEN VARIOS FACTORES:

« PROPENSION A SUFRIR PROBLEMAS DE CIRCULACION SANGUINEA
(DEDOS FRIOS Y ENTUMECIDOS).

« TEMPERATURA AMBIENTE BAJA. UTILICE UNOS GUANTES QUE
ABRIGUEN PARA PROTEGERSE LAS MANOS.

«  UN AGARRE FIRME IMPIDE LA CIRCULACION SANGUINEA.

« UN USO INTERMITENTE CON VARIAS PAUSAS PARA DESCANSAR
ES PREFERIBLE A UN USO ININTERRUMPIDO. EN CASO DE UN USO
CONTINUO Y PROLONGADO DEL DISPOSITIVO, Y SI SE REPITEN LOS
SINTOMAS (POR EJEMPLO, FRIO, ENTUMECIMIENTO O PROBLEMAS
EN LOS DEDOS), CONSULTE A UN MEDICO.

Parada

ADVERTENCIA: AL APAGAR LA MAQUINA, LA PRESION SIGUE SIENDO
ALTA DENTRO DE LA MANGUERA Y DE LA MAQUINA. APUNTE LA
PISTOLA HACIA UNA DIRECCION SEGURA Y DESCARGUE EL EXCESO DE
PRESION.

NUNCA DIRIJA EL CHORRO DE AGUA A ALTA PRESION HACIA PERSONAS
O ANIMALES.

N =

Cierre el grifo.
. Apriete el gatillo de la pistola pulverizadora (15a) hasta que salga agua por la boquilla para descargar la
presion residual de dentro de la manguera de presion (13). La maquina ya esta despresurizada.

3. Suelte el gatillo de la pistola pulverizadora (15a).

4. Empuje hacia delante el bloqueo del gatillo (15b) situado en la parte inferior de la pistola
pulverizadora (15) para bloquear el gatillo de la pistola pulverizadora (15a). De esta manera, la pistola
pulverizadora no se podra accionar accidentalmente.

5. Apague la maquina ajustando el interruptor giratorio de encendido / apagado (3) a la posiciéon "O".
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® | NOTA: Si se deja la hidrolimpiadora encendida, podria llegar a funcionar en
1 seco y provocar fallos de funcionamiento.

Funcion de parada automatica

La maquina esta disefiada para apagar el motor cuando se suelta el gatillo (15a) de la pistola pulverizadora (15).

Mecanismos de seguridad

La hidrolimpiadora esta equipada con los siguientes mecanismos de seguridad para garantizar un uso seguro.

Interruptor giratorio de encendido / apagado

Evita que la hidrolimpiadora se ponga en marcha accidentalmente.

Gatillo de la pistola pulverizadora con bloqueo

Evita que se pueda pulsar el gatillo de la pistola pulverizadora (15a) para que la hidrolimpiadora no se ponga
en marcha por accidente.

Interruptor de presion

Evita que la presion de la hidrolimpiadora supere los niveles permitidos. Al soltar el gatillo de la pistola
pulverizadora (15a), la valvula accionada por la presion del agua detiene el funcionamiento de la bomba,

lo que permite liberar la presion a través de la alimentacion de agua. La bomba se vuelve a poner en marcha
cuando se pulsa el gatillo de la pistola pulverizadora (15a).

Protector térmico

Protege el motor deteniendo todo mecanismo si detecta mas calor de lo habitual. La maquina volvera a
funcionar cuando el motor se enfrie.

ES Uso

Funcionamiento general

1. Antes de cada uso, compruebe la maquina, el cable de alimentacién, el enchufe y los accesorios por si
presentaran dafos. No utilice la maquina si esta dafiada o desgastada. Solucione cualquier problema que
encuentre o solicite a un especialista cualificado que revise la maquina.

2. Asegurese de que los accesorios y las fijaciones estén bien instalados.

Transporte siempre la maquina por el asa de transporte (1) y las ruedas traseras (8).

4. Sostenga siempre la pistola pulverizadora firmemente con las dos manos por la empufiadura y la
superficie de agarre. Mantenga la empufiadura y la superficie de agarre secas y libres de lubricante para
garantizar una sujecion segura.

5. Asegurese siempre de que las rejillas de salida del aire (11) no estén obstruidas. Si es necesario, limpielas con
un cepillo suave. Si las rejillas de salida del aire estan obstruidas, la maquina puede sobrecalentarse y dafarse.

6. Apague la maquina inmediatamente y desconéctela de la fuente de alimentacion si otras personas
acceden a la zona en la que la esta utilizando. Espere siempre a que la maquina se detenga
completamente antes de soltarla.

7. No realice un esfuerzo excesivo. Témese descansos regulares para garantizar que puede concentrarse
en el trabajo y controlar completamente la maquina.

w
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Funcionamiento

ADVERTENCIA: NO UTILICE LA MAQUINA SIN SUMINISTRO DE AGUA.
DE LO CONTRARIO, PODRIA TERMINAR FUNCIONANDO EN SECO,
LO CUAL PUEDE CAUSAR DANOS A LA MAQUINA.

NO SE ACERQUE DEMASIADO A LA MANGUERA DE PRESION NI MUEVA
LA HIDROLIMPIADORA TIRANDO DE LA MANGUERA, YA QUE LA MAQUINA
PODRIA DESESTABILIZARSE Y CAERSE.

NO RETUERZA LA MANGUERA DE PRESION NI PASE POR ENCIMA DE
ELLA CON VEHICULOS DE MOTOR.

EVITE EL CONTACTO DE LA MANGUERA DE PRESION CON BORDES
AFILADOS Y ESQUINAS.

AL APRETAR EL GATILLO DE LA PISTOLA PULVERIZADORA,
SE PRODUCEN FUERZAS DE RETROCESO. POR ESO, SOSTENGA
SIEMPRE LA PISTOLA PULVERIZADORA CON AMBAS MANOS.

PRESTE ATENCION PARA ADOPTAR UNA POSTURA DE SEGURIDAD.
LA MANIPULACION INADECUADA PUEDE PROVOCAR LESIONES.

ADVERTENCIA: NO UTILICE LA MAQUINA S| LA TEMPERATURA
AMBIENTE ES INFERIOR A 0 °C, YA QUE EL AGUA SE CONGELARA EN
SU INTERIOR Y LA DANARA.

1. Instale en la pistola pulverizadora una boquilla adecuada para la operacion que vaya a realizar.

2. Configure un patrén de pulverizacion adecuado si utiliza la boquilla variable (19).

3. Ajuste la distancia entre la boquilla y la superficie que se va a limpiar para que la superficie no resulte
dafada.

4. Sujete la pistola pulverizadora (15) con las dos manos.

5. Encienda la maquina ajustando el interruptor giratorio de encendido / apagado (3) a la posicién "I".

6. Apunte con la pistola hacia abajo. Dirija la lanza hacia el objeto que desea limpiar. Asegurese de que la
distancia de trabajo es correcta.

7. Presione completamente el gatillo de la pistola pulverizadora (15a) para iniciar el chorro de agua, como se
muestra en la Fig. 18.

8. Mueva la lanza hacia delante con control, de manera uniforme y lenta, a lo largo de la superficie que se
va a limpiar.
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ADVERTENCIA: TENGA CUIDADO CON EL RETROCESO QUE SE
PRODUCE AL APRETAR EL GATILLO DE LA PISTOLA PULVERIZADORA (15A).

Py NOTA: Mantenga siempre una distancia razonable entre la boquilla y el
1 objeto que se va a limpiar con el fin de evitar dafios. Pregunte a su distribuidor
especializado para obtener asesoramiento si fuera necesario.

9. Suelte el gatillo de la pistola pulverizadora (15a) para detener el chorro de agua.

Consejos
Procedimiento de limpieza recomendado

Disuelva la suciedad aplicando detergente mezclado con agua mientras la superficie sigue seca. Deje que el
detergente actle sobre la superficie durante unos minutos, pero no deje que se seque.

Cuando trabaje con superficies verticales, hagalo de abajo hacia arriba. Enjuague de abajo hacia arriba con
un chorro de alta presion a una distancia minima de 30 cm y con un angulo de 45° y, a continuacion, hagalo
desde la parte superior hacia abajo.

En algunos casos, es necesario frotar con cepillos para eliminar la suciedad. Una presion alta no es
siempre la mejor solucién para buenos resultados de lavado, ya que puede dafar algunas superficies.
La configuracién de chorro mas fuerte no debe utilizarse para componentes delicados o pintados, ni en
componentes presurizados (por ejemplo, neumaticos, valvulas de inflado, etc.).

Un lavado eficaz depende tanto de la presién como del volumen de agua utilizados.

Comience pulverizando en una zona de prueba, donde no haya ningun objeto ni nadie cerca.

Limpieza con detergente

Al limpiar con la hidrolimpiadora, algunas de las tareas de limpieza se pueden completar solo con agua,
pero para la mayoria de tareas suele ser conveniente utilizar algun tipo de detergente. Un detergente
garantiza una impregnacion rapida de la suciedad que permite al agua a alta presion penetrar y eliminar la
suciedad de forma mas eficaz.

La posicién de baja presion permite aplicar el detergente de forma suave. Esta posicion también se
recomienda para enjuagar una superficie después de aplicar cera o para otras aplicaciones que requieran
el uso de una manguera de jardin a baja presién. La presion baja equivale a una manguera de jardin
configurada a la minima presion para aplicar detergente de forma adecuada.

Cuando limpie una superficie vertical, pulverice la suciedad o el detergente de abajo hacia arriba. No permita
que se seque.

Enjuague de arriba hacia abajo para limpiar la superficie con la boquilla de abanico.

Sistema de refrigeracién

Las rejillas de salida del aire, situadas en el interior y alrededor de la hidrolimpiadora, deben mantenerse
limpias y despejadas para garantizar una refrigeracién adecuada del motor durante el funcionamiento.
No rocie nunca agua directamente sobre la hidrolimpiadora para limpiarla.
ADVERTENCIA: EVITE QUE EL AGUA PENETRE EN LAS REJILLAS DE
& SALIDA DEL AIRE DE LA MAQUINA PARA MINIMIZAR EL RIESGO DE QUE
SE PRODUZCAN DANOS EN LA MISMA, Y PARA REDUCIR EL RIESGO DE
DESCARGA ELECTRICA PARA EL OPERARIO.
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Suelos de madera y vinilo

Enjuague el suelo y el area circundante con agua limpia. Si utiliza detergente, conecte la boquilla de la

botella de detergente (20) a la pistola pulverizadora y apliquelo a baja presion en la zona que va a limpiar.
Reduzca el area de trabajo a secciones mas pequefias y limpie cada secciéon de una en una para obtener
unos resultados 6ptimos. Deje actuar el detergente sobre la superficie durante unos minutos y, a continuacion,
enjuaguelo a alta presion.

NO DEJE QUE EL PRODUCTO LIMPIADOR SE SEQUE. Limpie siempre de izquierda a derecha y de arriba
abajo para obtener resultados éptimos. Aclare a alta presién mediante un chorro en abanico, manteniendo la
punta de la boquilla al menos a 15-25 cm de la superficie de limpieza.

Mantenga una distancia mayor respecto al area de limpieza cuando utilice una pulverizacion directa.

PRECAUCION CON MADERAS MAS BLANDAS, AUMENTE LA
DISTANCIA CON RESPECTO AL AREA DE LIMPIEZA.

Patios de cemento, piedra y ladrillo

Aclare la zona de limpieza y la zona circundante con agua limpia. Si utiliza detergente, conecte la boquilla de
la botella de detergente (20) a la pistola pulverizadora y apliquelo a baja presion en la zona que va a limpiar.
Aclare a alta presion mediante un chorro en abanico haciendo un movimiento de barrido y manteniendo la
boquilla al menos a 7-15 cm de distancia de la superficie de limpieza.

Mantenga una distancia mayor respecto al area de limpieza cuando utilice una pulverizacion directa.

Automéviles, embarcaciones y motocicletas

Aclare la zona de limpieza y la zona circundante con agua limpia. Si utiliza detergente, conecte la boquilla
de la botella de detergente (20) a la pistola pulverizadora y apliquelo a baja presién en la zona que va a
limpiar. Para obtener resultados 6ptimos, limpie cada lado por separado. Deje que el detergente actue sobre
la superficie durante unos minutos, pero no deje que se seque. Aclare a alta presiéon mediante un chorro en
abanico haciendo un movimiento de barrido y manteniendo la boquilla al menos a 20 cm de distancia de la
superficie de limpieza.

Seque la superficie para un acabado pulido.

ADVERTENCIA: NO UTILICE NUNCA UN CHORRO CONCENTRADO PARA
LIMPIAR LA PINTURA DE VEHICULOS DE MOTOR O EMBARCACIONES.
NO UTILICE LA HIDROLIMPIADORA PARA LIMPIAR EL MOTOR.

Parrillas de barbacoa, equipos eléctricos y herramientas de jardin

Aclare la zona de limpieza y la zona circundante con agua limpia. Si utiliza detergente, conecte la boquilla
de la botella de detergente (20) a la pistola pulverizadora y apliquelo a baja presién en la zona que va a
limpiar. Deje que el detergente actue sobre la superficie durante unos minutos, pero no deje que se seque.
Aclare a alta presién mediante un chorro en abanico, manteniendo la punta de la boquilla al menos a 8 cm
de la superficie de limpieza. Mantenga una distancia mayor respecto al area de limpieza cuando utilice una
pulverizacion directa.

Después del uso

Apague la maquina, desconéctela de la fuente de alimentacion y deje que se enfrie.
Libere la presion del interior de la maquina.

Revise, limpie y almacene la maquina como se describe a continuacion.
Desconecte la manguera de jardin de la maquina y del suministro de agua.

Retire la manguera de presion de la pistola pulverizadora (15) y de la maquina.
Drene todo el agua residual de la manguera de presién (13).

Incline la hidrolimpiadora para drenar el agua residual.

Nookwd=
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ADVERTENCIA: EL AGUA RESIDUAL QUE SE QUEDE EN LA
HIDROLIMPIADORA PUEDE CONGELARSE EN INVIERNO Y ESTO PUEDE
OCASIONAR DANOS EN LA BOMBA.

ES Cuidado y mantenimiento

Reglas de oro para el cuidado del producto

ADVERTENCIA: ANTES DE LLEVAR A CABO TAREAS DE INSPECCION,
MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA, APAGUE SIEMPRE LA MAQUINA,
DESCONECTELA DE LA FUENTE DE ALIMENTACION Y DEJE QUE SE

ENFRIE.

@ REALICE LAS TAREAS DE CUIDADO Y MANTENIMIENTO SOLO DE
ACUERDO CON ESTAS INSTRUCCIONES. CUALQUIER OTRO TRABAJO
DEBERA REALIZARLO UN ESPECIALISTA CUALIFICADO.

RN

Mantenga la maquina limpia. Retire la suciedad después de cada uso y antes del almacenaje.

Una limpieza adecuada y regular ayudara a garantizar un uso seguro y prolongar la vida util de la
maquina.

3. Inspeccione la maquina antes de cada uso por si hubiera piezas dafiadas o desgastadas. No lo utilice si
hay piezas rotas o desgastadas.

C ADVERTENCIA: REALICE SOLAMENTE LAS LABORES DE REPARACION

n

Y MANTENIMIENTO INDICADAS EN ESTAS INSTRUCCIONES. CUALQUIER
OTRO TRABAJO DEBERA REALIZARLO UN ESPECIALISTA CUALIFICADO.

Limpieza general

1. Limpie la maquina con una bayeta humeda y jabén de pH neutro. Utilice un cepillo para las areas de dificil
acceso.
2. En particular, limpie las rejillas de salida del aire después de cada uso con una bayeta y un cepillo.

P NOTA: No utilice productos quimicos, abrasivos o alcalinos, ni otros
1 detergentes o desinfectantes agresivos para limpiar este producto, ya que
podrian danar sus superficies.

3. Compruebe si hay dafios o desgaste. Repare los dafios conforme a este manual de instrucciones, o bien
lleve la maquina a un centro de servicio autorizado antes de volver a usarla.

4. Cambie las dos juntas téricas (J10) (24) de la manguera de presién (13) y la junta térica (J12) (25) del
adaptador de entrada de agua (22) si es necesario.

31

5063022719553_MNL_ES_V03.indd 31 10/24/2025 11:26:18 AM



Limpieza de la boquilla

1. Desconecte la boquilla (18/19/21) de la lanza de prolongacioén (16). Desconecte la boquilla de la botella de
detergente (20), la lanza de prolongacion (16) y la barra de extension (17) de la pistola pulverizadora (15)
(Fig. 19).

2. Quite la suciedad de la boquilla con la aguja de limpieza (23) (Fig. 20).

Fig. 19 Fig. 20

Limpieza del filtro de malla

1. Retire el adaptador de entrada de agua (22) del conector de entrada de agua (12) (Fig. 21).

2. Retire el filtro de malla (12a) del conector de entrada de agua (12) y enjuaguelo bajo el grifo para eliminar
cualquier objeto extrafio (Fig. 22). A continuacion, vuelva a instalar el filtro de malla (12a).

3. Inspeccione el filtro de malla (12a) antes de cada uso y limpielo si es necesario.

—n —== S

S | /— é&
Wy

F# 12 12a

Fig. 21 Fig. 22

Manguera de presién

Después de utilizar la hidrolimpiadora, la manguera de presion (13) debe enrollarse formando un circulo.
El circulo debe formarse en el mismo sentido que el original.

d NOTA: Si enrolla la manguera de presién en sentido contrario, provocara dafos
1 irreversibles en ella.
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Descalcificacion

De vez en cuando y de acuerdo con la naturaleza de su agua de grifo, se formaran sedimentos de calcio
en el producto y los accesorios. El tamafio de los sedimentos (y por consiguiente, la frecuencia de la
descalcificacion) depende del grado de dureza del agua y de con qué frecuencia se utiliza el producto.
Compruebe la dureza del agua en su zona preguntado a su empresa de suministro.

Py NOTA: Utilice una mezcla de agua y acido citrico o vinagre para la
_'l_ descalcificacion. Estas sustancias son facilmente biodegradables y respetuosas
con el medio ambiente.

1. Haga una mezcla de una parte de vinagre y dos partes de agua caliente (<50 °C) en un recipiente
adecuado, por ejemplo, en un cuenco.

2. Coloque los accesorios desmontables en la mezcla.

3. Deje los accesorios en la mezcla durante aproximadamente 12 horas.

4. Enjuague los accesorios con agua limpia.

Lubricacion

La hidrolimpiadora cuenta con un sistema de lubricacién permanente. No es necesario realizar revisiones ni
cambios de aceite convencionales.

[ J
1 NOTA: Es normal que se produzca una pequena fuga de aceite.

Mantenimiento

Antes y después de cada uso, revise el producto y los accesorios para detectar cualquier indicio de desgaste
y dafios. Si es necesario, cambielos por otros nuevos como se describe en este manual de instrucciones.
Respete los requisitos técnicos.

Cable de alimentacion

Si el cable de alimentacion de esta herramienta eléctrica esta dafiado, debe reemplazarse por un cable de
alimentacién especialmente preparado y disponible a través de la organizacién de servicio.

Piezas de repuesto / Piezas de recambio

Las siguientes piezas de este producto las puede sustituir el consumidor. Puede obtener piezas de repuesto
en un distribuidor autorizado o a través de nuestro servicio de atencién al cliente.

Descripcién

N.° de modelo o especificacion

Pistola pulverizadora (15)

Pistola YLG22

Lanza de prolongacion (16)

Lanza de prolongacion YLG22

Barra de extension (17)

Barra de extension para cepillo de patio

Boquilla turbo (18)

Boquilla turbo YLG21

Boquilla variable (19)

Boquilla variable YLG21

Boquilla de la botella de detergente (20)

Boquilla de chorro de espuma YLG204

Cepillo de patio (21)

Cepillo de patio YLS12

Adaptador de entrada de agua (22)

Entrada corta de agua de color negro
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Reparacion

Esta maquina no contiene piezas que pueda reparar el consumidor. Péngase en contacto con un centro de
servicio autorizado o una persona cualificada para que la compruebe y repare.

Almacenaje

1. Apague la maquina y desconéctela de la fuente de alimentacion.

2. Limpie la maquina de la forma descrita anteriormente.

3. Almacene la maquina y sus accesorios en un lugar oscuro, seco, sin heladas y bien ventilado.

4. Guarde siempre la maquina en un lugar inaccesible para los nifios. La temperatura de almacenaje ideal
es de entre 10 °C y 30 °C.

5. Se recomienda utilizar el embalaje original para el almacenaje o cubrir la maquina con una tela o
envoltorio adecuados para protegerla del polvo.

Transporte

1. Apague la maquina y desconecte el enchufe de la fuente de alimentacion antes de transportarla.

2. Enrolle el cable de alimentacion (5) alrededor de los dos anclajes (4) y fijelo en su sitio con el sujetacables
suministrado (5a) (Fig. 23).

3. Enrolle la manguera de presién (13) y guarde la pistola pulverizadora (15), la lanza de prolongacién (16),
la boquilla de la botella de detergente (20) y la boquilla (18/19) (Fig. 24).

4. Transporte siempre la maquina por el asa de transporte (1) y las ruedas traseras (8).

5. Proteja la maquina frente a impactos o vibraciones fuertes que puedan producirse durante su transporte
en vehiculos.

6. Asegure la maquina para evitar que se deslice o caiga, o se produzcan dafios o lesiones.

Fig. 23 Fig. 24

Resolucién de problemas

A menudo, las posibles averias se deben a causas que puede solucionar el propio usuario. Por lo tanto,
guiese por esta seccion para verificar el producto. En la mayoria de los casos, el problema se puede resolver
rapidamente.

ADVERTENCIA: REALICE UNICAMENTE LOS PASOS DESCRITOS EN

& ESTAS INSTRUCCIONES. CUALQUIER OTRA LABOR DE INSPECCION,
MANTENIMIENTO O REPARACION DEBE REALIZARLA UN CENTRO DE
SERVICIO AUTORIZADO O UNA PERSONA CUALIFICADA SI USTED NO
PUEDE RESOLVER EL PROBLEMA.
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Problema Posible causa Solucioén
1. El producto 1.1. El producto no esta conectado ala | 1.1. Conéctelo a una fuente de
no se pone en fuente de alimentacién alimentacion
marcha 1.2. El cable de alimentacién o el 1.2. Debera revisarlo un electricista
enchufe tienen un defecto especializado
1.3. El producto tiene un defecto 1.3. Debera revisarlo un electricista
eléctrico de otro tipo especializado
2. Labomba 2.1. Elalargador no es apto para su 2.1. Utilice un alargador adecuado
no alcanza uso con este producto
la maxima . L
tenci 2.2. Lafuente de alimentacion (por 2.2. Conecte el producto a otra fuente
potencia ejemplo, generador) suministra de alimentacion
una tension demasiado baja
2.3. Las rejillas de salida del aire estan | 2.3. Limpie las rejillas de salida del aire
obstruidas
2.4. Laboquilla estd desgastada 2.4. Sustituya la boquilla
2.5. Elfiltro esta obstruido 2.5. Limpie el filtro de malla del
adaptador de entrada de agua
2.6. La presion del suministro de agua | 2.6. Abra completamente el grifo de
es baja agua
2.7. Entrada de aire en el sistema 2.7. Compruebe el apriete de los
racores de la manguera
2.8. Aire en la bomba 2.8. Apague la maquina y siga
presionando y soltando el gatillo de
la pistola hasta que el agua salga
con un flujo constante. Vuelva a
encender la maquina.
2.9. La boquilla variable no esta 2.9. Cambie la boquilla variable del
colocada correctamente modo de pulverizaciéon al modo de
chorro
3. Caelapresion | 3.1. Elagua procede de un depésito de | 3.1. Conecte la maquina al suministro
durante el uso agua externo de agua principal
3.2. Latemperatura del agua de 3.2. Reduzca la temperatura del agua
entrada es demasiado alta
3.3. La boquilla esta obstruida 3.3. Limpie la boquilla
3.4. Elfiltro de entrada esta sucio 3.4. Limpie el filtro de malla del
adaptador de entrada de agua
4. Fuertes 4.1. La presion del suministro de agua | 4.1. Abra completamente el grifo de
fluctuaciones es demasiado baja agua
de presion 4.2. Elfiltro de entrada esta sucio 4.2. Limpie el filtro de malla del
adaptador de entrada de agua
4.3. Entrada de aire en el sistema 4.3. Compruebe el apriete de los

racores de la manguera
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Problema Posible causa Solucién

5. Fuga de agua 5.1. Lajunta esta desgastada 5.1. Reemplace la junta
en la maquina

6. El producto 6.1. Presion del suministro de agua 6.1. Abra completamente el grifo de
genera un ruido baja agua
° una.wbramon 6.2. Problemas del motor 6.2. Debera revisarlo un electricista
excesivos

especializado

6.3. Tornillos y tuercas flojos 6.3. Apriete los tornillos y las tuercas

Reciclaje y eliminacion

Este simbolo se conoce como el "simbolo del contenedor tachado". Si se muestra este simbolo en
un producto o en una bateria, significa que no se debe desechar con la basura doméstica general.
Algunos productos quimicos de los productos eléctricos o electronicos y de las baterias pueden ser
perjudiciales para la salud y el medio ambiente. Deseche los articulos eléctricos o electronicos y las
baterias Unicamente en los puntos de recogida especializados en la recuperacion y el reciclaje de
los materiales que contienen. Su cooperacion es vital para garantizar el éxito de estas iniciativas y la
proteccion del medioambiente.

El producto se suministra en un embalaje que lo protege frente a los dafios durante el transporte. Conserve
el embalaje hasta que tenga la seguridad de que incluye todas las piezas y de que el producto funciona
correctamente. A continuacion, recicle el embalaje.

Garantia

Nos ocupamos especialmente en seleccionar materiales de alta calidad y usar técnicas de fabricacion
que nos permitan crear productos que aporten disefio y durabilidad. Este producto tiene una garantia del
fabricante de 2 afios frente a defectos de fabricacion, a partir de la fecha de adquisicion (si se adquiere
en una tienda) o de entrega (si se adquiere por Internet), sin coste adicional para uso normal doméstico
(ni profesional ni comercial).

Para presentar una reclamacioén en el marco de esta garantia, debera presentar el comprobante de compra
(como un recibo, factura de compra u otras pruebas admisibles en virtud de la ley aplicable); conserve su
comprobante de compra en un lugar seguro. Para poder acogerse a esta garantia, el producto adquirido
debera ser nuevo; la garantia no se aplicara a productos de segunda mano o productos de exposicion.

A menos que la legislacion vigente indique lo contrario, todo producto de sustitucién entregado conforme a
esta garantia estara cubierto solo hasta la fecha de vencimiento de la garantia original.

La presente garantia cubre los fallos y anomalias del producto siempre y cuando este se haya utilizado
para los fines para los que esta destinado y que su instalacion, limpieza, cuidado y mantenimiento se hayan
efectuado de conformidad tanto con la informacion descrita en estos términos y condiciones y en el manual
del usuario, como con la practica habitual, siempre y cuando esta no entre en conflicto con el contenido del
manual de usuario.

Esta garantia no cubre defectos ni dafos causados por el desgaste normal, ni dafios que pudiesen ser
resultado de usos indebidos, instalaciones o montajes deficientes, negligencia, accidente, uso indebido o
modificacion del producto. A menos que se indique lo contrario en la ley aplicable, esta garantia no cubre,
bajo ningun concepto, los gastos accesorios (transporte, movimiento, costes de desinstalacién y reinstalacion,
mano de obra, etc.) ni los dafios directos o indirectos.
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Esta garantia no cubre defectos y dafios causados por o como resultado de:

* Usoy desgaste normal

* Sobrecarga, mal uso o negligencia

* Intentos de reparacion realizados por personas no autorizadas
« Danfos estéticos

» Dafos causados por objetos extrafios, sustancias o accidentes
» Dafios accidentales o modificacion

* Incumplimiento en seguir las pautas del fabricante

« Pérdida de los bienes

Si el producto es defectuoso, procederemos, en un plazo razonable, a su reparacion, sustitucion, reembolso,
revision o reposicion de piezas.

Los derechos en virtud de esta garantia tendran vigencia en el pais donde haya adquirido el producto. Las
consultas relacionadas con la garantia deberan dirigirse a la tienda en la que adquirié el producto. La garantia
es complementaria y no afecta a sus derechos legales.

Si adquirio este producto en Espafia, el distribuidor sera responsable de las faltas de conformidad del
producto segun las disposiciones establecidas en los articulos 114 a 124 del Real Decreto Legislativo 1/2007,
con fecha del 16 de noviembre, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley General para la Defensa de
los Consumidores y Usuarios y otras leyes complementarias.

IMPORTANTE - GUARDE ESTA
INFORMACION PARA FUTURAS
CONSULTAS: LEA ATENTAMENTE
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C€

(EN) EU DECLARATION OF CONFORMITY
(FR) DECLARATION UE DE CONFORMITE
(PL) DEKLARACJA ZGODNOSCI UE
(RO) DECLARATIA DE CONFORMITATE UE
(ES) DECLARACION UE DE CONFORMIDAD
(PT) DECLARAGAO DE CONFORMIDADE UE

Product/Produit/Produkt/Produsul/Producto/Produto

»  Electric high pressure washer 2200 W / Nettoyeur haute pression électrique 2200 W /
Myjka cisnieniowa elektryczna 2200 W / Aparat electric de spalat cu presiune de 2 200 W /
Hidrolimpiadora eléctrica de 2200 W / Lavadora elétrica de alta pressao 2200 W

+  MCB1286PRW / TTB1288PRW

+  SN: 000001-999999

Name and address of the manufacturer or his authorised representative:
Nom et adresse du fabricant ou de son mandataire:

Nazwa i adres producenta lub jego upowaznionego przedstawiciela:
Denumirea si adresa producatorului sau a reprezentantului sau autorizat:
Nombre y direccion del fabricante o de su representante autorizado:
Nome e endereco do fabricante ou do respetivo mandatario:

Kingdfisher International Products B.V.,
Rapenburgerstraat 175E,
1011 VM Amsterdam,
The Netherlands

This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer.

La présente déclaration de conformité est établie sous la seule responsabilité du fabricant.
Niniejsza deklaracja zgodnosci wydana zostaje na wytgczng odpowiedzialnosé producenta.
Prezenta declaratie de conformitate este emisa pe raspunderea exclusiva a producatorului.

La presente declaracion de conformidad se expide bajo la exclusiva responsabilidad del fabricante.
A presente declaragéo de conformidade é emitida sob a exclusiva responsabilidade do fabricante.

Object of the declaration/Objet de la declaration/Przedmiot deklaracji/Obiectul declaratiei/Objeto de la
declaracion/Objeto da declaragéo

Product/Produit/Produkt/Produsul/Producto/ Model/Modéle/Model/ EAN

Produto Modelul/Modelo/Modelo

Electric high pressure washer 2200 W / Nettoyeur MCB1286PRW / 5063022719553
haute pression électrique 2200 W / Myjka ci$nieniowa | TTB1288PRW 5063022719492
elektryczna 2200 W / Aparat electric de spalat cu 5063022719591
presiune de 2 200 W / Hidrolimpiadora eléctrica de 5063022719614
2200 W / Lavadora elétrica de alta presséo 2200 W

The object of the declaration described above is in conformity with the relevant Union harmonisation legislation:
L'objet de la déclaration décrit ci-dessus est conforme a la législation d’harmonisation de I'lUnion applicable:
Wymieniony powyzej przedmiot niniejszej deklaracji jest zgodny z odnosnymi wymaganiami unijnego
prawodawstwa harmonizacyjnego:

Obiectul declaratiei descris mai sus este in conformitate cu legislatia relevanta de armonizare a Uniunii:

El objeto de la declaracién descrita anteriormente es conforme con la legislacion de armonizacion pertinente
de la Union:

O objeto da declaragéo acima descrito esta em conformidade com a legislagdo de harmonizagéo da Unido
aplicavel:
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2006/42/EC as amended Machinery Directive

2014/30/EU as amended Directive Electromagnetic compatibility

2011/65/EU, (EU) 2015/863 as amended Directive Restriction of the use of certain hazardous substances
in electrical and electronic equipment

2012/19/EU as amended Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE)

Regulation (EC) No 1907/2006, concerning the Registration, Evaluation, Authorization and Restriction of
Chemicals (REACH)

References to the relevant harmonised standards used or references to the other technical specifications in
relation to which conformity is declared:

Références des normes harmonisées pertinentes appliquées, y compris la date de celles-ci, ou des autres
specifications techniques, y compris la date de celles-ci, par rapport auxquelles la conformité est déclarée:
Odwotania do odnosnych norm zharmonizowanych, ktére zastosowano, wraz z datg normy, lub do innych
specyfikacji technicznych, wraz z datg specyfikacji, w odniesieniu do ktérych deklarowana jest zgodnos$¢:
Trimiteri la standardele armonizate relevante folosite, inclusiv data standardului, sau trimiteri la celelalte
specificatii tehnice, inclusiv data specificatiilor, in legatura cu care se declara conformitatea:

Referencias a las normas armonizadas pertinentes utilizadas, incluidas las fechas de las normas, o
referencias a las otras especificaciones técnicas, incluidas las fechas de las especificaciones, respecto a las
cuales se declara la conformidad:

Referéncias as normas harmonizadas aplicaveis utilizadas, incluindo a data da norma, ou as outras
especificagdes técnicas, incluindo a data da especificagéo, em relagdo as quais é declarada a
conformidade:

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A2:2019+A14:2019+A15:2021+A16:2023
EN 60335-2-79:2012

EN 62233:2008

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021+A2:2024

EN IEC 61000-3-11:2019

Authorised signatory and technical file holder/signataire et responsable de la documentation technique
authorisé/podmiot uprawniony do wystawienia i adres prezechowywania dokumentacji technicznej/semnatar
autorizat si detinator al dosarului tehnic/firmante autorizado vy titular del expediente tecnico/signatario
autorizado e detentor da ficha técnica

Kingfisher International Products B.V.,
Rapenburgerstraat 175E,

1011 VM Amsterdam,

The Netherlands

David Awe
Group Quality & Sustainability Director 1 [04/30/2022]
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Fabricante:

EU Manufacturer:

Kingfisher International Products B.V.,
Rapenburgerstraat 175E,

1011 VM Amsterdam,

The Netherlands
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ES www.bricodepot.es

Para consultar los manuales
de instrucciones en linea, visite
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PT MANUAL ORIGINAL
IMPORTANTE - Estas instrugdes sdo fornecidas para
sua seguranca. Leia-as atentamente antes de manusear
o produto e guarde-as para referéncia futura.

ATENGAO: Leia as instrugdes antes de utilizar a
maquina!

V11025_5063022719553_MAND4_2425_RP0539

Page Size: A5

)
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PT Lavadora elétrica de
alta pressao 2200 W

MCB1286PRW
5063022719553
5063022719492

TTB1288PRW
5063022719591
5063022719614




PT Pecas

13.x1 14. x3 15. x1 16. x2 17. x1
(95,1 x 1,8, x2) (ST3,5x13) (ST4,8 x 16)
(911,5x 2,5, x1) (ST4,8 x 16 com
cabeca de parafuso
grande)

PT Vai precisar de

Q (artigos nao fornecidos)
* Equipamento de protegéo individual adequado

* Prolongador adequado para utilizagdo em exteriores
* Mangueira de jardim com uni&o e filtro

» Detergente adequado

* Chave de parafusos de cabecga cruzada adequada

PT Conteudo

PT

Descrigao do produto 3
Seguranca 4
Preparagao 15
Montagem 16
Funcgodes e configuragoes 22
Utilizagao 28
Cuidados e manutengao 31
Garantia 36
Declaragao de conformidade 38
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PT Descricao do produto

14

15a

1. Pega de transporte

2. Botéo de bloqueio da pega

3. Interruptor rotativo ligar /
desligar (I/0)

4. Suporte do cabo (x2)

5. Cabo de alimentagdo com
ficha
a. Grampo do cabo

6. Caixa do motor

7. Guia da mangueira

8. Roda traseira (x2)

9. Pé dianteiro (x2)

10. Botéo do carreto de
mangueira

11. Respiradouros

12. Conetor da entrada de agua

13

14.
15.

16.

17.
18.
19.

25
28 4\%* 27
. Mangueira de pressao 20.
a. Anel de fixagédo
Suporte da suspensao
Pistola de pulverizagéao
a. Gatilho
b. Bloqueio do gatilho 21.
c. Patilha de libertagao
rapida 22.
d. Conetor de mangueira
Lanca de extensao 23.
a. Botao de bloqueio 24.
Cabo extensor 25.

Bocal turbo
Bocal variavel

26.
27.
28.

29.

Bocal do recipiente de
detergente
a. Recipiente

b. Bocal do recipiente
de detergente

Escova para patio

a. Botao de ajuste de fluxo
Adaptador de entrada de
agua

Agulha

Junta térica (5,1 x 1,8) (x2)
Junta térica (&11,5 x 2,5)
Parafuso (ST3,5 x 13)
Parafuso (ST4,8 x 16)
Parafuso (ST4,8 x 16 com
cabeca de parafuso grande)
Porta-arma
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& PT Seguranca

Avisos gerais de seguranca da maquina

AVISO! LEIA TODOS OS AVISOS, INSTRUGOES,
ILUSTRAGCOES E ESPECIFICAGOES

DE SEGURANCA FORNECIDOS COM

ESTA FERRAMENTA ELETRICA. ANAO
OBSERVANCIA DE TODAS AS INSTRUGCOES
LISTADAS ABAIXO PODE RESULTAR EM
CHOQUE ELETRICO, INCENDIO E/OU
FERIMENTOS GRAVES.

GUARDE TODOS OS AVISOS E INSTRUGOES
PARA REFERENCIA FUTURA.

O TERMO "FERRAMENTA ELETRICA"
PRESENTE NOS AVISOS REFERE-SE A UMA
FERRAMENTA LIGADA A REDE ELETRICA
(COM FIOS) OU UMA FERRAMENTA ELETRICA
DE FUNCIONAMENTO A BATERIA (SEM FIOS).

Segurancga na area de trabalho

* Mantenha a area de trabalho limpa e bem iluminada. As areas
desorganizadas ou escuras séo propicias a acidentes.

* Nao utilize maquinas em atmosferas explosivas, como na
presenca de liquidos, gases ou pés inflamaveis. As maquinas
criam faiscas que podem inflamar pé ou fumos.

* Mantenha as criancas e outros transeuntes afastados
durante a utilizagao da maquina. Quaisquer distracbes podem
causar a perda de controlo.
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Seguranca elétrica

* As fichas da maquina devem corresponder a tomada.
Nunca modifique a ficha de forma alguma. Nao utilize
fichas adaptadoras ou triplas com maquinas que precisam
de ligagao a terra. Utilizar fichas ndo modificadas e tomadas
correspondentes ira reduzir o risco de choque elétrico.

» Evite o contacto corporal com superficies ligadas a terra
como canos, radiadores, fogoes e frigorificos. Existe um
maior risco de choque elétrico se 0 seu corpo estiver em
contacto com a terra.

* Nao utilize o cabo de forma negligente. Nunca utilize o cabo
para transportar, puxar ou desligar a maquina. Mantenha
o cabo afastado de fontes de calor, 6leo, arestas afiadas e
pecas moveis. Utilizar cabos danificados ou cruzados aumenta
o risco de choque elétrico.

* Ao utilizar uma maquina no exterior, utilize um prolongador
adequado para utilizacao no exterior. Utilizar um cabo
adequado para utilizacao no exterior reduz o risco de choque
elétrico.

+ Se nao for possivel evitar a utilizagdo de uma maquina
numa area com humidade, utilize uma alimentagao elétrica
protegida por um disjuntor diferencial residual (DDR).

A utilizacdo de um DDR reduz o risco de choque elétrico.

Avisos de seguranca adicionais para
lavadora de alta pressao:

« Esta maquina pode ser utilizada por pessoas com capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas, ou com falta de
experiéncia e conhecimento, caso lhes seja disponibilizada
supervisao ou instrugdes relativas a utilizagado segura da
maquina e se compreenderem os perigos envolvidos.

* As maquinas nado devem ser utilizadas por criangas.

* As criangas devem ser supervisionadas para garantir que nao
brincam com o aparelho.
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» Verifique regularmente se existem danos no cabo elétrico. Se o
cabo de alimentacgao estiver danificado, tem de ser substituido
pelo fabricante, pelo respetivo técnico de assisténcia ou por
pessoal devidamente qualificado a fim de evitar situacdes de
perigo.

» Utilize equipamento de protecgao individual (EPI) adequado
durante a utilizagao, por exemplo, botas de seguranca, luvas
de seguranga, capacetes de seguranga com viseiras, protecao
auditiva, etc.

AVISO! A UTILIZACAO DE PROLONGADORES
INADEQUADOS PODE SER PERIGOSA. SE FOR
UTILIZADO UM PROLONGADOR, ESTE DEVE
SER ADEQUADO PARA UTILIZACAO NO
EXTERIOR E ALIGACAO DEVE SER MANTIDA
SECA E AFASTADA DO SOLO. RECOMENDA-SE
QUE O FACAATRAVES DE UM ENROLADOR DE
CABO QUE MANTEM A TOMADAA, PELO MENOS,
60 MM ACIMA DO SOLO.

AVISO! RETIRE AFICHA DA TOMADA E
DESLIGUE-A DA FONTE DE ALIMENTACAO
DURANTE A LIMPEZA OU MANUTENCAO E
QUANDO SUBSTITUIR PECAS OU CONVERTER
A MAQUINA PARA OUTRA FUNCAO.

* Na&o toque na ficha nem na tomada com as maos molhadas.
A ligagao da alimentacéao elétrica deve ser efetuada por um
eletricista qualificado e estar em conformidade com a norma
IEC 60364-1. Recomenda-se que a alimentacgao elétrica desta
maquina inclua um disjuntor diferencial residual que interrompa
a alimentacéao se a corrente de fuga a terra exceder os 30 mA
durante 30 ms ou um dispositivo que comprove o circuito de
terra.
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AVISO! DESLIGUE SEMPRE O INTERRUTOR
DE CORTE DA REDE ELETRICA QUANDO
DEIXAR A MAQUINA SEM VIGILANCIA.

* Nunca transporte a sua lavadora de alta pressao pelo cabo.
N&o puxe o cabo para o desligar da tomada elétrica.

AVISO! PODEM FORMAR-SE AEROSSOIS
DURANTE A UTILIZACAO DE LAVADORAS DE
ALTA PRESSAO. A INALACAO DE AEROSSOIS
PODE SER PREJUDICIAL PARA A SAUDE.

AVISO! AS LESOES RESULTANTES

DE INJECAO DE ALTA PRESSAO SAO
CONSIDERADAS EMERGENCIAS MEDICAS.
EM CASO DE OCORRENCIA DE LESOES
RESULTANTES DE INJECAO DE ALTA
PRESSAO, PROCURE IMEDIATAMENTE
ASSISTENCIA MEDICA.

& AVISO! ~E PROIBIDO UTILIZAR LAVADORAS DE
PRESSAO EM MATERIAIS QUE CONTENHAM
AMIANTO (TELHADOS DE PLACAS DE
CIMENTO, VEDACOES, PAREDES, ETC.).
UM GRANDE NUMERO DE FIBRAS DE
AMIANTO PODE SER LIBERTADO PARA O AR,
O QUE CONSTITUI UM GRAVE PERIGO PARA
A SAUDE. SE NAO TIVER A CERTEZA SOBRE
OS MATERIAIS QUE ESTA A PULVERIZAR,
RECOMENDA-SE QUE CONTACTE
O SEU MUNICIPIO OU AUTORIDADE
GOVERNAMENTAL.

AVISO! AS LAVADORAS DE ALTA PRESSAO
NAO DEVEM SER UTILIZADAS POR CRIANCAS,

NEM POR PESSOAL INEXPERIENTE.
7
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* O controlo inadequado da pistola / langa pode resultar em
ferimentos no utilizador, em terceiros ou em danos materiais.
A forga reativa da pulverizagao pode resultar no movimento da
pistola / langa, podendo fazer com que o operador escorregue,
caia ou direcione incorretamente a pulverizagao.

AVISO! FAMILIARIZE-SE COM O
FUNCIONAMENTO E OS CONTROLOS DA
LAVADORA DE ALTA PRESSAO. NAO UTILIZE O
APARELHO SE UM CABO DE ALIMENTACAO OU
PECAS IMPORTANTES DO MESMO ESTIVEREM
DANIFICADAS, POR EXEMPLO, DISPOSITIVOS
DE SEGURANCA, MANGUEIRAS DE ALTA
PRESSAO E PISTOLA DE GATILHO.

* Nunca modifique ou remova as funcionalidades de seguranca
deste aparelho. Nao utilize o aparelho com pegas em falta,
partidas ou nao autorizadas.

* Nunca deixe a langa sem vigilancia enquanto o aparelho estiver
em funcionamento.

* Nunca faca nés ou dobras na mangueira de alta pressao, pois tal
podera resultar em danos.

* Mantenha a area de trabalho sem obstaculos.

* Posicione-se numa superficie estavel e agarre firmemente a
pistola / langa com ambas as méos. A alta pressao pode causar
a projecao de objetos. Se necessario, utilize equipamento de
protecao individual adequado, como 6culos de protecao.

* Os pneus / valvulas dos pneus do dispositivo sé podem ser
limpos a uma distancia minima de 30 cm para evitar danos
causados pelo jato de alta pressao. A primeira indicagao de
danos é a descoloracao do pneu. Os pneus / valvulas dos pneus
do dispositivo danificados representam um perigo para a vida.
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AVISO! RISCO DE EXPLOSAO - NAO
PULVERIZE LIQUIDOS INFLAMAVEIS,
COMO GASOLINA, OLEO COMBUSTIVEL,
QUEROSENE, SOLVENTES OU DILUENTES.
A NAO OBSERVANCIA DESTE AVISO PODE
RESULTAR EM FERIMENTOS PESSOAIS
GRAVES, MORTE E/ OU DANOS MATERIAIS.

& AVISO! ESTA MAQUINA FOI CONCEBIDA PARA
USO COM O AGENTE DE LIMPEZA FORNECIDO
OU RECOMENDADO PELO FABRICANTE.
A UTILIZACAO DE OUTROS AGENTES DE
LIMPEZA OU PRODUTOS QUIMICOS PODE
AFETAR A SEGURANCA DA MAQUINA.

& AVISO! NAO UTILIZE O APARELHO PERTO DE
PESSOAS, EXCETO SE ESTIVEREM A USAR
VESTUARIO DE PROTECAO.

& AVISO! OS JATOS DE ALTA PRESSAO

PODEM SER PERIGOSOS SE SUJEITOS A
UTILIZAGAO INDEVIDA. O JATO NAO DEVE
SER DIRECIONADO PARA PESSOAS, ANIMAIS,
EQUIPAMENTO ELETRICO LIGADO OU A
PROPRIA MAQUINA. NAO DIRECIONE O JATO
PARA S| OU PARATERCEIROS PARA LIMPAR
ROUPAS OU CALCADO.

& AVISO! PARA GARANTIR A SEGURANGCA
DA MAQUINA, UTILIZE APENAS PECAS
SOBRESSELENTES ORIGINAIS DO
FABRICANTE OU APROVADAS PELO

FABRICANTE.
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AVISO! AS MANGUEIRAS DE ALTA PRESSAO,
OS ACESSORIOS E AS UNIOES SAO
IMPORTANTES PARAA SEGURANCA DA
MAQUINA. UTILIZE APENAS MANGUEIRAS,
ACESSORIOS E UNIOES RECOMENDADOS
PELO FABRICANTE.

& AVISO! ESTA MAQUINA NAO PODE SER

LIGADA A REDE DE AGUA POTAVEL SEM UM
DISPOSITIVO ANTIRREFLUXO. VERIFIQUE
OS REGULAMENTOS LOCAIS E NACIONAIS
RELATIVOS A CONDUTAS ANTES DE LIGAR O
PRODUTO A REDE DE AGUA POTAVEL. A AGUA
QUE TIVER PASSADO POR UM DISPOSITIVO
ANTIRREFLUXO E CONSIDERADA NAO
POTAVEL.

& AVISO! DEPENDENDO DA APLICACAO, PODEM

SER UTILIZADOS BOCAIS BLINDADOS PARA
LIMPEZA DE ALTA PRESSAO, O QUE IRA
REDUZIR DRASTICAMENTE A EMISSAO DE
AEROSSOIS HIDRICOS. NO ENTANTO,
NEM TODAS AS APLICACOES SUPORTAM A
UTILIZACAO DESTE DISPOSITIVO. SE OS
BOCAIS BLINDADOS NAO FOREM APLICAVEIS
PARAA PROTECAO CONTRAAEROSSOIS,
PODERA SER NECESSARIA UMA MASCARA
RESPIRATORIA DA CLASSE FFP 2 OU
EQUIVALENTE, DEPENDENDO DO AMBIENTE
DE LIMPEZA.

10
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Emergéncia
Familiarize-se com a utilizagcao desta maquina através deste

manual de instrugdées. Memorize as orientagdes de segurancga
e siga-as a risca. Isto ajudara a prevenir riscos e perigos.

+ Esteja sempre atento ao utilizar esta maquina, para que
possa reconhecer e gerir os riscos antecipadamente.

Uma intervencéao rapida pode prevenir ferimentos graves e
danos materiais.

* Em caso de avaria, desligue a maquina e retire a ficha da
fonte de alimentagao. Envie a maquina para um profissional
qualificado para verificacédo e reparacao, se necessario, antes de
a voltar a utilizar.

Riscos residuais

Mesmo que esteja a utilizar esta maquina em conformidade
com todos os requisitos de seguranga, alguns potenciais
riscos de ferimentos e danos mantém-se. Podem surgir os
seguintes perigos relacionados com a estrutura e o design
desta maquina:

* Problemas de saude resultantes da emissao de vibragao se
a maquina for utilizada durante longos periodos ou nao for
submetida a uma gestdo e manutencédo adequadas.

* Ferimentos e danos materiais resultantes de acessorios partidos
ou impactos repentinos de objetos escondidos durante a
utilizacao.

» Perigo de ferimentos e danos materiais provocados por objetos
projetados ou acessoérios de fraca qualidade da maquina.

1
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AVISO! ESTE PRODUTO PRODUZ UM CAMPO
ELETROMAGNETICO DURANTE O
FUNCIONAMENTO! SOB DETERMINADAS
CIRCUNSTANCIAS, ESTE CAMPO PODE
INTERFERIR COM IMPLANTES MEDICOS
ATIVOS OU PASSIVOS! PARAREDUZIR O
RISCO DE FERIMENTOS GRAVES OU FATAIS,
RECOMENDAMOS QUE AS PESSOAS COM
IMPLANTES MEDICOS CONSULTEM UM
MEDICO E O FABRICANTE DO IMPLANTE
MEDICO ANTES DE UTILIZAR ESTE PRODUTO!

Simbolos

A etiqueta de classificagao do produto e estas instrugdes incluem, entre outros, os seguintes simbolos e
abreviaturas. Familiarize-se com estes elementos para reduzir os riscos, incluindo ferimentos pessoais e
danos materiais.

V-~ Volt (tenséo alternada) Hz Hertz

W Watt I/h Litro por hora

mm Milimetro m Metro

g Grama kg Quilograma

MPa Megapascal, unidade de presséo bar Unidade de presséao

N Newton KWh/ano  Quilowatt-hora por ano

dB(A) Decibel (classificagao A) m/s? Metros por segundo quadrado
EI Bloquear / para apertar ou fixar. @ Desbloquear / para soltar.

M Leia 0 manual de instrugdes.

[ ]
1 Nota / Observagao. A\ Cuidado / Aviso.

yyWxx Codigo da data de fabrico; ano de fabrico (20yy) e semana de fabrico (Wxx).

IPX5 Protecéo contra jatos de agua.

12
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Utilize sempre protecao auditiva.

Utilize sempre protegéo ocular.

Use uma mascara antipo.

Utilize luvas de protegao.

Utilize calgado de protegéo e antiderrapante.

Utilize vestuario de protegao justo.

Desligue a maquina e retire-a da fonte de alimentagéo antes de a montar, limpar, ajustar,
proceder a manutengao, arrumar e transportar.

Desligue imediatamente a ficha da alimentagéo elétrica se o cabo ou o prolongador estiver
emaranhado, danificado ou cortado. NAO TOQUE NO CABO ANTES DE DESLIGAR DA

ALIMENTAGAO.

Os objetos projetados pela maquina podem atingir o utilizador ou outros transeuntes. Certifique-se
sempre de que outras pessoas e animais de estimagao se encontram a uma distancia segura

° da maquina durante a sua utilizagdo. Em geral, as criangas ndo devem aproximar-se da area onde
I*T se encontra a maquina.

Esta maquina nao é adequada para ligagao a fonte de fornecimento de agua potavel.

Nao direcione o jato para pessoas, animais, equipamento elétrico ligado ou para o proprio
produto.

Este é um produto da classe de protegéao Il. Isso significa que esta equipado com isolamento
reforgado ou duplo.

|

-
H

Nivel de poténcia sonora garantido de 92 dB(A).

[T=Y
~

-
&

Simbolo REEE. Os residuos de produtos elétricos ndo devem ser eliminados com o lixo
doméstico. Recicle nas instalagbes adequadas, sempre que existentes. Informe-se sobre a
reciclagem junto as autoridades ou loja locais.

B

O produto estéd em conformidade com as diretivas europeias aplicaveis e foi aplicado um método
de avaliagédo de conformidade com estas diretivas.

N
m

13
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Especificagoes técnicas

Gerais

VV VV VYV VYV VYV YV VYV

V V V V

Tensao nominal, frequéncia
Poténcia nominal de entrada
Pressao nominal, Pnom
Pressao permitida, Pmax
Taxa de fluxo nominal, Qnom
Taxa de fluxo max., Qmax
Pressao max. de entrada, Pentmax
Temperatura max. da agua
Consumo anual de energia
Forga de ressalto na pega
Classe de protegao

Grau de protecao

Peso

Comprimento da mangueira de pressao
Comprimento do cabo de alimentagao

Dimensoes

Impedancia maxima permitida pelo sistema de Zn.x

Especificagoes acusticas

>

V V V V

Nivel de pressao sonora, Lya
Incerteza, Kya

Nivel de poténcia sonora medido, Lwa
Incerteza, Kwa

Nivel de poténcia sonora garantido, Lwa
(de acordo com a norma 2000/14/CE
aditada pela norma 2005/88/CE)

Valores de vibragao mao-brago

>
>

Pega anw
Incerteza, K

1 230 -240 V~, 50 Hz

1 2200 W

: 10,5 MPa (105 bar)

: 15,5 MPa (155 bar)

: 360 I/h

1 460 1/h

: 1 MPa (10 bar)

:50°C

. 30 kWh/ano

1 <20N

/@

. IPX5

: aprox. 11,2 kg (liquido)
aprox. 13,6 kg (bruto)

: aprox. 8 m

; aprox. 5m

: aprox. 335 x 342 x (593 - 850) mm

: 0,371 Ohm

: 90,7 dB(A)
: 3dB(A)
: 91,5 dB(A)
- 3dB(A)

: 92 dB(A)

1 2,5 m/s?
: 1,5 m/s?

Os niveis sonoros foram determinados de acordo com o cédigo de ensaio de ruido previsto na norma
EN ISO 3744:1955.

O nivel de intensidade sonora para o utilizador pode exceder 80 dB(A), o que requer medidas de protecao
auditiva.

Os valores declarados de vibragao total e de emissao de ruido foram medidos de acordo com um método de
teste normalizado (ISO 3744:2010, EN 60335-2-79) e podem ser utilizados para comparar produtos. Também

podem ser utilizados numa avaliagéo preliminar da exposicao.

14
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C AVISO! OS VALORES DE VIBRACAO E EMISSAO DE RUIDO

VERIFICADOS DURANTE A UTILIZAGAO DA MAQUINA PODEM SER
DIFERENTES DOS VALORES DECLARADOS, DEPENDENDO DA FORMA
COMO A MAQUINA E UTILIZADA, ESPECIALMENTE DO TIPO DE PEGA
DE TRABALHO PROCESSADA.

E NECESSARIO IDENTIFICAR MEDIDAS DE SEGURANGA PARA
PROTEGER O UTILIZADOR QUE SE BASEIEM NUMA ESTIMATIVA DA
EXPOSICAO NAS CONDIGCOES REAIS DE UTILIZAGAO (TENDO EM
CONSIDERAGCAO TODAS AS PARTES DO CICLO DE FUNCIONAMENTO,
COMO O TEMPO EM QUE A MAQUINA ESTA DESLIGADA E QUANDO
ESTA EM FUNCIONAMENTO EM RALENTI, ALEM DO TEMPO DE
APERTO DO GATILHO).

Explicagcao da etiqueta de classificagao

MCB1286PRW = Numero do modelo TTB1288PRW = Numero do modelo
MC = MACAlIllister (nome da marca) TT = TITAN (nome da marca)

B = Tenséo (230 - 240 V~) B = Tensao (230 - 240 V~)

1286 = Codigo sequencial 1288 = Cddigo sequencial

PRW = Lavadora de alta presséo PRW = Lavadora de alta pressao

PT Preparacao

Desembalar

1.
2.
3.

Desembale todas as pecgas e coloque-as numa superficie lisa e estavel.

Remova todos os materiais de embalagem e dispositivos de envio, se aplicavel.

Certifique-se de que o conteudo entregue esta completo e livre de danos. Caso descubra que existem
pecgas em falta ou que estas apresentam danos, ndo utilize a maquina e contacte um representante.
Utilizar uma maquina incompleta ou danificada representa perigo para pessoas e bens.

Certifique-se de que dispde de todos os acessorios e ferramentas necessarios para a montagem e a
utilizagao. Isto também inclui equipamento de protecao individual adequado.

C AVISO! A MAQUINA E A EMBALAGEM NAO SAO BRINQUEDOS PARA

CRIANCAS! AS CRIANCAS NAO DEVEM BRINCAR COM SACOS DE
PLASTICO, FOLHAS E PECAS PEQUENAS! EXISTE PERIGO DE ASFIXIA
E SUFOCACAO!

15
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Vai precisar de

(itens nao fornecidos) (itens fornecidos)
Equipamento de protecao individual adequado Mangueira de presséo (13)
Prolongador adequado para utilizagdo no exterior Pistola de pulverizagéo (15)
Mangueira de jardim com uniao e filtro Langa de extensao (16)
Detergente adequado Cabo extensor (17)

Chave de parafusos de cabega cruzada adequada Bocal turbo (18)

Bocal variavel (19)

Bocal do recipiente de detergente (20)
Escova para patio (21)

Adaptador de entrada de agua (22)
Agulha (23)

Junta térica (95,1 x 1,8) (x2) (24)
Junta térica (911,5 x 2,5) (25)
Parafuso (ST3,5 x 13) (26)

Parafuso (ST4,8 x 16) (27)

Parafuso (ST4,8 x 16 com cabega de parafuso
grande) (28)

Porta-arma (29)

d NOTA: Os acessorios necessarios dependem da aplicagao pretendida.
1 Contacte o seu fornecedor para obter aconselhamento.

PT Montagem

AVISO! AMAQUINA TEM DE ESTAR TOTALMENTE MONTADA ANTES
DA UTILIZAGAOQ! NAO UTILIZE UMA MAQUINA QUE ESTEJA APENAS
PARCIALMENTE MONTADA OU MONTADA COM PECAS DANIFICADAS!

SIGAAS INSTRUGCOES DE MONTAGEM PASSO A PASSO E UTILIZE
AS FOTOS FORNECIDAS COMO UM GUIA VISUAL PARA MONTAR
FACILMENTE A MAQUINA!

ANTES DE UTILIZAR A MAQUINA, FAMILIARIZE-SE COM AS
CARATERISTICAS DE FUNCIONAMENTO E LEIA TODO O MANUAL DE
INSTRUCOES, PRESTANDO ESPECIAL ATENCAO AS NORMAS DE
SEGURANGA E PROCEDIMENTOS DE UTILIZAGAO.

NAO LIGUE A MAQUINA A FONTE DE ALIMENTAGAO ANTES DE
EFETUAR A MONTAGEM.

16
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Placa de suspensao

1. Deslize o suporte da suspenséo (14) para o respetivo apoio e alinhe o orificio de montagem e, em seguida,
utilize uma chave de parafusos de cabecga cruzada adequada (ndo fornecida) adequada para fixar a ligagéo
com o parafuso (ST3,5 x 13) (26) (Fig. 1a).

Fig. 1b

Guia da mangueira

Alinhe o orificio de montagem no guia da mangueira (7) com o respetivo apoio na maquina e, em seguida,
utilize uma chave de parafusos de cabecga cruzada adequada (ndo fornecida) para fixar a ligagdo com o
parafuso (ST4,8 x 16 com cabega de parafuso grande) (28) (Fig. 2, passos 1, 2).

&

Fig. 2

17
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Carreto de mangueira
O carreto de mangueira com mangueira de pressao (13) foi pré-montado na maquina na fabrica.

1. Alinhe o orificio de montagem no botao do carreto de mangueira (10) com o respetivo apoio na maquina
e, em seguida, utilize uma chave de parafusos de cabega cruzada adequada (néo fornecida) para fixar a
ligagéo com o parafuso (ST4,8 x 16) (27) (Fig. 3, passos 1, 2).

2. Guie a mangueira de pressédo (13) através do guia da mangueira (7) e, em seguida, fixe o anel de
fixagdo (13a) na ponta (Fig. 4, passos 1, 2).

Fig. 3

Ligar / desligar os acessorios da pistola de pulverizagao

1. Alinhe e insira a langa de extens&o (16) na ranhura da pistola de pulverizagéo (15) (Fig. 5, passo 1).

2. Empurre e rode a lanca de extensao (16) para a direita para a pistola de pulverizacéo (15) até que fique
bem apertada a méo para a bloquear no devido lugar (Fig. 5, passo 2).

3. Alinhe os dois bocais com as ranhuras da lanca de extensao (16) e, em seguida, insira o bocal turbo (18)
ou o bocal variavel (19) até ao final (Fig. 5, passo 3).

4. Alinhe os dois bocais do recipiente de detergente (20) com a pistola de pulverizagéo (15) e, em seguida,
empurre e rode o bocal do recipiente de detergente (20) para a direita para a pistola de pulverizagéo (15)
até ficar bem apertado a mao para o fixar na posigéo correta.

5. Pode montar a escova para patio (21) na langa de extenséo (16) e, em seguida, montar a combinagao
diretamente na pistola de pulverizagéo (15) ou através do cabo extensor (17).
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1

NOTA: Quando dois componentes estdo corretamente ligados, ndo podem ser
separados puxando-os diretamente. Todos os acessorios da pistola de pulverizagéo
tém de ser inseridos na pistola de pulverizagéo (15) para uma utilizagdo adequada.

6. Para desligar o bocal, prima o botédo de bloqueio (16a) e mantenha-o premido e, em seguida, puxe para
fora o bocal montado (Fig. 6, passos 1, 2). Volte a instalar o bocal necessario.

7. Para desligar a langa de extensao (16), empurre-a e rode-a para a esquerda para a remover
(Fig. 6, passos 3, 4, 5).

8. Para desligar o bocal do recipiente de detergente (20) ou o cabo extensor (17) da pistola de
pulverizagao (15), empurre-o e rode-o para a esquerda para o remover. Volte a instalar um acessorio da
pistola de pulverizagdo necessario.

Fig. 6

Ligar / desligar a mangueira de pressao

1. Puxe cuidadosamente a mangueira de presséo (13) para a retirar. Sugere-se que desenrole totalmente a
mangueira de pressao (13) antes da utilizagéo.

2. Empurre a ponta da mangueira de presséo (13) para o conetor de mangueira (15d) na pistola de
pulverizagdo (15) até ao final, ouvindo um clique (Fig. 7).

A

Fig. 7

AVISO! NUNCA FAGA NOS OU DOBRAS NA MANGUEIRA DE
PRESSAO (13), POIS TAL PODERA RESULTAR EM DANOS.

19
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3. Para desligar a mangueira de presséao (13) da pistola de pulverizagéo (15), empurre a patilha de
libertagdo rapida (15c) em diregdo a mangueira de pressao (13) e mantenha-a premida e, em seguida,
puxe a mangueira de presséao (13) (Fig. 8, passos 1, 2).

Fig. 8

AVISO! AGUA SOB PRESSAO. DESLIGUE O FORNECIMENTO DE

& AGUA, DESLIGUE A MAQUINA E APERTE O GATILHO DA PISTOLA
DE PULVERIZAGAO (15A) PARA LIBERTAR A PRESSAO ANTES DE
DESLIGAR A MANGUEIRA DE PRESSAO (13).

Ligacao do adaptador de entrada de agua

Alinhe e aperte o adaptador de entrada de agua (22) no conetor de entrada de agua (12) na parte posterior da
maquina (Fig. 9, passos 1, 2).

:\éﬁ |}
o
Q)
12 22
Fig. 9

NOTA: O conetor de entrada de agua (12) esta equipado com um filtro de rede.
Este filtro deve estar colocado para evitar que impurezas na fonte de agua
entrem na maquina e danifiquem a bomba no interior da maquina.

jmie
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Ligagcao ao fornecimento de agua

Esta lavadora de alta pressao requer uma fonte de agua pressurizada com uma pressao maxima de
1 MPa (145 psi). Recomenda-se a utilizagdo de uma mangueira de jardim reforgada (com um diametro
minimo de 12 mm) para a ligacédo de entrada de agua. Nao pode ser utilizada com um balde e sifao.

1. Deixe correr agua pela mangueira de jardim (néo fornecida) para remover quaisquer corpos estranhos.

2. Ligue a mangueira de jardim ao adaptador de entrada de agua (22) no conetor de entrada de agua (12)
da maquina (Fig. 10, passo 1). Utilize sempre uma unido padréo para a entrada de agua. O comprimento
da mangueira ndo pode ser superior a 8 m para um funcionamento adequado.

Py NOTA: Se estiver instalado um filtro na ligagao do tubo de agua para evitar a
1 entrada de detritos na bomba, inspecione e limpe-o antes da utilizagdo uma vez
que um fornecimento de agua insuficiente pode danificar a bomba.

Fig. 10
3. Ligue a outra extremidade da mangueira de jardim a um fornecimento de agua (Fig. 10, passo 2).

AVISO! ESTA MAQUINA NAO E ADEQUADA PARA LIGAGAO A FONTE DE
FORNECIMENTO DE AGUA POTAVEL.

CUMPRAAS REGULAMENTACOES DA SUA EMPRESA DE FORNECIMENTO
@ LOCAL QUANDO LIGAR O PRODUTO A UMA LINHA DE FORNECIMENTO
Y DE AGUAI E PROIBIDO LIGAR ESTA MAQUINA A UNIDADE DE
FORNECIMENTO DE AGUA SEM UM DISPOSITIVO ANTIRREFLUXO QUE
CORRESPONDA A EN 12729 TIPO BA OU A EN 61770!

4. Puxe cuidadosamente a mangueira de jardim para garantir que a ligagéo esta segura.

Ligacao a fonte de alimentacgao

Py NOTA: A maquina esta equipada com um cabo de alimentagdo com um comprimento
1 de 5 m. Se for necessario um prolongador adicional para o funcionamento, respeite
0s requisitos técnicos deste produto quando adquirir um prolongador.

O prolongador tem de ser, no minimo, do tipo HO5VV-F e ter uma secg¢ao
transversal de 2,5 mm?. O comprimento total do cabo ndo deve ultrapassar os
25 metros. A tomada do prolongador de alimentag&o tem de ser a prova de
salpicos de agua.

Desenrole completamente o prolongador.

Verifique sempre a ficha, a tomada e o prolongador e certifique-se de que estao
em boas condi¢des antes de os utilizar.
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1. Certifique-se de que o interruptor rotativo de ligar / desligar (I/O) (3) esta na posi¢do de desligado.
2. Desenrole totalmente o cabo de alimentagéo dos dois suportes do cabo (4) e, em seguida, ligar a ficha do
cabo de alimentagéo (5) a uma tomada de alimentacdo adequada.
AVISO! VERIFIQUE A TENSAO! ATENSAO DEVE ESTAR EM
& CONFORMIDADE COM AS INFORMACOES NA ETIQUETA DE
CLASSIFICACAOQ!

UTILIZE SEMPRE A MAQUINA ATRAVES DE UM DISJUNTOR
DIFERENCIAL RESIDUAL (DDR) COM UMA CORRENTE DE CORTE
MAXIMA DE 30 mA.

3. Asua maquina esta agora pronta para ser utilizada.

PT Funcgdes e configuracdes

Utilizagao prevista
Esta lavadora de alta pressao elétrica foi concebida com uma entrada de poténcia nominal de 2200 Watts.

A magquina destina-se a limpeza de areas e objetos no exterior, ferramentas, veiculos e barcos, se forem
utilizados os acessorios e detergentes adequados.

Opere a maquina apenas dentro do intervalo de temperatura de 0 °C a 50 °C.

Por razdes de seguranca, € essencial ler todo o manual de instru¢des antes da primeira utilizagéo e respeitar
todas as instrugdes que se encontram no mesmo.

Esta maquina destina-se apenas a utilizagdo doméstica e nao a qualquer utilizagdo comercial. Este produto
ndo pode ser utilizado para outros fins que n&o os descritos.

Utilizacao de diferentes bocais
Bocal variavel

O bocal variavel (19) permite-lhe utilizar qualquer variedade de padrdes de pulverizagéo, desde uma
pulverizagdo totalmente em leque a uma pulverizacéo de fluxo direto (jato).

Rode a extremidade no bocal para a direita para o modo "Jato" e para a esquerda para o modo "Pulverizagéo"
(Fig. 11).

Pulve-
rizagdo

Fig. 11
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*  Modo jato

E descarregado um jato de agua numa linha direta para remover a lama mais dificil e outra sujidade de
maquinas agricolas, etc. Mantenha sempre a lanca de pulverizacdo a 15 - 25 cm de distancia da superficie
de limpeza.

¢ Modo de pulverizagao

A agua é descarregada num amplo leque para limpar pavimentos de madeira, paredes, motociclos e
automoveis, etc. Comece sempre utilizando a pulverizagdo em leque a uma distancia minima de 90 cm para
evitar danificar a superficie do material que esta a limpar. Comece sempre por pulverizar uma area de teste
sem pessoas nem objetos.

Py NOTA: Primeiro, defina o ajuste de pulverizagao para o modo "Jato" e,
1 em seguida, mova-o gradualmente para a posicédo "Pulverizacado" enquanto
puxa o gatilho da pistola de pulverizacéo.

Tenha em atengao que existe uma possibilidade de a agua ser pulverizada
horizontalmente sobre uma area ampla no caso de rotagéo total para a posigéao
de "Pulverizagéo".

Tenha em ateng¢ao que o bocal pode ficar danificado se for forgado a passar a
posicao de paragem ao alternar entre "Jato" e "Pulverizagao".

Bocal turbo

O bocal turbo (18) roda a medida que pulveriza jatos de agua de alta pressao para uma lavagem eficiente
(Fig. 12).

Fig. 12

C CUIDADO! NAO TENTE AJUSTAR O BOCAL TURBO.

EVITE UTILIZA-LO EM OBJETOS QUE SE PARTAM FACILMENTE OU
COM REVESTIMENTOS QUE PODEM DESCASCAR FACILMENTE.
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Bocal do recipiente de detergente

O bocal do recipiente de detergente (20) pode pulverizar uma mistura de agua e detergente a baixa pressao.

Os detergentes podem aumentar o efeito de limpeza da agua. Utilize apenas detergentes neutros disponiveis
no mercado.

Reabastecer e utilizar detergente conforme ilustrado na Fig. 13.

1.

arwN

o

Segure o bocal do recipiente de detergente (20) e, em seguida, desbloqueie e remova o recipiente (20a)
(Fig. 13, passo 1).

Certifiqgue-se de que o tubo de fornecimento de agua esta devidamente fixo ao bocal do detergente (20).
Cologque um detergente neutro ndo diluido no recipiente.

Coloque o bocal do recipiente de detergente (20) no recipiente (20a) (Fig. 13, passo 2).

Segure o bocal do recipiente de detergente (20) e, em seguida, bloqueie o recipiente (20a) firmemente no
mesmo (Fig. 13, passo 3).

Rode o botéo ajustavel (20b) para a direita para realizar uma lavagem com detergente em alta dose e
para a esquerda para efetuar uma lavagem com detergente em baixa dose (Fig. 13, passo 4).

Monte o bocal do recipiente de detergente (20) na pistola de pulverizagao (15).

O bocal do recipiente de detergente (20) esta pronto a ser utilizado.

DETERGENTE

Fig. 13
AVISO! NAO UTILIZE DETERGENTES ACIDOS OU ALCALINOS. UTILIZE
APENAS DETERGENTES NEUTROS DISPONIVEIS NO MERCADO.

A UTILIZACAO DE DETERGENTES QUE NAO SEJAM DETERGENTES
NEUTROS OU AGENTES QUIMICOS PODE RESULTAR EM ACIDENTES
OU AVARIAS.
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Escova para patio

A escova para patio (21) consegue remover minuciosamente sujidade ligeira e incrustada de superficies e &
muito suave para o material.

Rode o botao de fluxo ajustavel (21a) para a direita para uma velocidade de limpeza mais elevada e para a
esquerda para uma velocidade de limpeza mais baixa (Fig. 14).

Fig. 14

AVISO! AESCOVA PARA PATIO (21) E UTILIZADA APENAS PARA
LIMPEZA DE SUPERFICIES E PODE FICAR DANIFICADA SE UTILIZADA
PARA LIMPEZA DE EXTREMIDADES.

NAO TOQUE NA PECA ROTATIVA ENQUANTO A MAQUINA ESTIVER EM
FUNCIONAMENTO.

Ajuste da pega de transporte

1. Prima sem soltar o botdo de bloqueio da pega (2) e, em seguida, puxe a pega de transporte (1) até parar
(Fig. 15).
2. Prima sem soltar o botao de bloqueio da pega (2) e, em seguida, prima a pega de transporte (1) para a

recolher (Fig. 16).

25

5063022719553_MNL_PT_V03.indd 25 10/24/2025 3:19:34 PM



Arranque

AVISO! PARA EVITAR DANOS NA MAQUINA, NAO A UTILIZE SEM A
PRESENCA DE AGUA.

CERTIFIQUE-SE DE QUE A LAVADORA DE ALTA PRESSAO E
COLOCADA SOBRE UMA SUPERFICIE NIVELADA E DURA.

MANTENHA SEMPRE A LAVADORA DE ALTA PRESSAO NUMA POSIGAO
VERTICAL DURANTE A UTILIZACAO.

1. Abra a torneira de agua para permitir o fluxo de agua para a bomba (Fig. 17, passo 1).

2. Ligue o cabo de alimentacao (5) a fonte de alimentacao, certificando-se de que o interruptor rotativo ligar /
desligar (3) esta na posicao de desligado (Fig. 17, passo 2).

3. Puxe o bloqueio do gatilho (15b) na parte inferior da pistola de pulverizagéo (15) para tras para
desbloquear o gatilho da pistola de pulverizagéo (15a) (Fig. 17, passo 3).

4. Prima completamente o gatilho (15a) até existir um fluxo constante de agua para limpar o ar da maquina
e da mangueira de fornecimento de agua (Fig. 17, passo 4). Em seguida, solte o gatilho da pistola de
pulverizagao (15a).

5. Ligue a maquina rodando o interruptor rotativo ligar / desligar (3) para a posi¢ao "I" (Fig. 17, passo 5).

6. Aponte a pistola elétrica para baixo. Aponte a langa em diregéo ao objeto a limpar. Certifique-se de que a
distancia de trabalho é adequada.

7. Prima completamente o gatilho da pistola de pulverizagdo (15a) para iniciar o jato de agua.

@ o

DESLIGADO/O,

]
LIGADO/I
& Sy

Fig. 17

AVISO! A UTILIZAGAO PROLONGADA DO APARELHO PODE CAUSAR
PROBLEMAS DE CIRCULACAO NAS MAOS DEVIDO A VIBRACOES.

NAO E POSSiVEL’ ESPECIFICAR UM TEMPO DE FUNCIONAMENTO
GERALMENTE VALIDO, UMA VEZ QUE DEPENDE DE VARIOS FATORES:

+ PRONACAO PARA DEFICIENCIAS DE CIRCULAGAO SANGUINEA
(DEDOS FRIOS E DORMENTES).

« TEMPERATURAAMBIENTE BAIXA. USE LUVAS QUENTES PARA
PROTEGER AS MAOS.

+ SEGURAR COM FIRMEZA IMPEDE A CIRCULAGCAO SANGUINEA.

+ O FUNCIONAMENTO CONTINUO E PIOR DO QUE UMA OPERAGAO
INTERROMPIDA POR PAUSAS. EM CASO DE UTILIZAGAO REGULAR
E PROLONGADA DO DISPOSITIVO E EM CASO DE OCORRENCIA
REPETIDA DOS SINTOMAS (POR EXEMPLO, DEDOS FRIOS E
DORMENTES), CONSULTE UM MEDICO.
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Paragem

AVISO! QUANDO DESLIGAR A MAQUINA, CONTINUA A EXISTIR ALTA

& PRESSAO NO INTERIOR DA MANGUEIRA E DA MAQUINA. APONTE A
PISTOLA PARA UMA DIRECAO SEGURA E DESCARREGUE O EXCESSO
DE PRESSAO.

NUNCA DIRECIONE O FLUXO DE AGUA DE ALTA PRESSAO PARA
PESSOAS OU ANIMAIS.

Feche a torneira da agua.

Aperte o gatilho (15a) da pistola de pulverizagéo até que pingue agua do bocal para descarregar a

pressao residual no interior da mangueira de pressao (13). A maquina esta agora despressurizada.

3. Solte o gatilho da pistola de pulverizacéo (15a).

4. Empurre o bloqueio do gatilho (15b) na parte inferior da pistola de pulverizagao (15) para a frente para
bloquear o gatilho da pistola de pulverizagéo (15a). Agora, a pistola de pulverizagéo néo pode ser
acionada acidentalmente.

5. Desligue a maquina rodando o interruptor rotativo de ligar / desligar (3) para a posigéo "O".

N =

d NOTA: Deixar a lavadora de alta pressao ligada pode resultar em operagoes
.I. secas, levando a avarias.

Funcao de paragem automatica

A magquina foi concebida para desligar o motor quando o gatilho da pistola de pulverizacéo (15a) na pistola de
pulverizagao (15) é libertado.

Mecanismos de seguranga

A lavadora de alta pressao esta equipada com os seguintes mecanismos de seguranga para garantir uma
utilizagéo segura.

Interruptor rotativo ligar / desligar

Evita que a lavadora de alta pressao seja acionada acidentalmente.

Gatilho da pistola de pulverizagao equipado com um bloqueio do gatilho

Evita que o gatilho da pistola de pulverizagéo (15 a) seja puxado acidentalmente, evitando assim o arranque
da lavadora de alta presséao.

Interruptor de pressao

Evita que a pressao no interior da lavadora de alta pressao exceda os niveis permitidos. Soltar o gatilho

da pistola de pulverizacéo (15a) faz com que a valvula operada pela pressdo da agua interrompa as
operacdes da bomba, o que permite que a pressao seja libertada através da alimentagéo de agua. A bomba é
novamente arrancada quando o gatilho da pistola de pulverizagéo (15a) é premido.

Protetor térmico

Protege o motor interrompendo as operagbes quando é detetado calor anormal no motor. Ird arrancar
novamente quando o motor arrefecer.
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PT Utilizagao

Funcionamento geral

1.

w

Verifique se existem danos na maquina, no cabo e ficha de alimentagdo, bem como nos acessoérios antes
de cada utilizagao. Nao utilize a maquina se este estiver danificada ou apresentar sinais de desgaste.
Resolva qualquer problema que encontre ou solicite a verificagdo da maquina por um especialista
qualificado.

Verifique novamente se os acessorios estdo devidamente fixados.

Transporte sempre a maquina pela pega de transporte (1) e pelas rodas traseiras (8).

Segure sempre na pistola de pulverizacédo firmemente com ambas as méaos pela respetiva pega e
superficie de apoio. Mantenha a pega e a superficie de apoio secas e livres de lubrificante para garantir
um suporte seguro.

Certifigue-se de que os respiradouros (11) estdo sempre desobstruidos e limpos. Se necessario, limpe-os
com uma escova macia. O bloqueio dos respiradouros pode provocar um sobreaquecimento e danificar a
maquina.

Desligue a maquina imediatamente e retire a ficha da corrente se, durante o trabalho, for interrompido
pela entrada de outras pessoas na area de trabalho. Espere sempre que a maquina pare completamente
antes de se afastar.

N&o trabalhe em excesso. Faca pausas regularmente para garantir que se consegue concentrar no
trabalho e ter controlo total sobre a maquina.

Funcionamento
C AVISO! NAO UTILIZE O PRODUTO SEM FORNECIMENTO DE

AGUA. ISTO RESULTA EM FUNCIONAMENTO A SECO E DANOS
SUBSEQUENTES NA MAQUINA.

NAO SE COLOQUE EM DETERMINADAS POSICOES EXCESSIVAS
COM A MANGUEIRA DE PRESSAO OU MOVA A LAVADORA DE ALTA
PRESSAO PUXANDO A MANGUEIRA; ISTO PODE FAZER COM QUE A
MAQUINA SE TORNE INSTAVEL E CAIA.

NAO DOBRE OU PASSE POR CIMA UM VEICULO A MOTOR SOBRE A
MANGUEIRA DE PRESSAO.

NAO EXPONHA A MANGUEIRA DE PRESSAO A ARESTAS AFIADAS OU
CANTOS.

AS FORCAS DE RESSALTO RESULTAM DE APERTAR O GATILHO DA
PISTOLA DE PULVERIZACAO! POR ISSO, SEGURE SEMPRE A PISTOLA
DE PULVERIZAGAO COM AS DUAS MAOS!

PRESTE ATENGAO A POSTURA SEGURA! O MANUSEAMENTO
INADEQUADO PODE PROVOCAR FERIMENTOS!

C AVISO! NAO UTILIZE AMAQUINA QUANDO A TEMPERATURA AMBIENTE

FOR INFERIOR A0 °C. AAGUA CONGELA NO INTERIOR DA MAQUINA E
DANIFICA-A.

Monte um bocal adequado na pistola de pulverizagédo, dependendo da aplicacéo.

Defina um padrao de pulverizacdo necessario se utilizar o bocal variavel (19).

Defina a distancia entre o bocal e a superficie a limpar de modo a que a superficie a limpar ndo seja
danificada.

Segure na pistola de pulverizagéo (15) com ambas as maos.
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5. Ligue a maquina rodando o interruptor rotativo de ligar / desligar (3) para a posicéo "I".

6. Aponte a pistola elétrica para baixo. Aponte a langa em diregdo ao objeto a limpar. Certifique-se de que a
distancia de trabalho é adequada.

7. Aperte completamente o gatilho (15a) da pistola de pulverizagéo para iniciar o jato de agua, conforme
ilustrado na Fig. 18.

8. Desloque a langa para a frente de forma uniforme e lenta ao longo da superficie a limpar de forma
controlada.

Fig. 18

AVISO! TENHA EM ATENGAO O RESSALTO AO APERTAR O GATILHO DA
PISTOLA DE PULVERIZAGAO (15A)!

d NOTA: Mantenha sempre uma distancia razoavel entre o bocal e o objeto a ser
.I. limpo para evitar danos. Aconselhe-se com o seu representante se necessario.

9. Solte o gatilho da pistola de pulverizagéo (15a) para parar o jato de agua.

Dicas
Procedimento de limpeza recomendado

Dissolva a sujidade aplicando o detergente misturado com agua na superficie enquanto ainda esta seca.
Deixe o detergente atuar na superficie durante alguns minutos, mas néo o deixe secar.

Nas superficies verticais, comece de baixo para cima. Lave de baixo para cima, utilize o jato de alta pressado a
uma distancia minima de 30 cm num angulo de 45° e depois lave de cima para baixo.

Em alguns casos, é necessario esfregar com escovas para remover a sujidade. A alta pressdo nem sempre
é a melhor solugao para bons resultados de lavagem porque pode danificar algumas superficies. A definicéo
de jato mais alta do bocal ndo deve ser usada em pecas delicadas ou pintadas, nem em componentes
pressurizados (por exemplo, pneus, valvulas de enchimento, etc.).

A lavagem eficaz depende da pressao e do volume de agua utilizado, no mesmo grau.

Comece por pulverizar uma area de teste, sem pessoas nem objetos.
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Limpar com detergente

Ao limpar com a lavadora de alta pressao, algumas tarefas de limpeza podem ser realizadas apenas com
agua, mas para a maioria das tarefas € vantajoso utilizar um detergente. Um detergente assegura que a
sujidade é embebida rapidamente, permitindo que a agua sob alta pressdo penetre e remova a sujidade com
mais eficacia.

A posicao de baixa presséo proporciona uma aplicagéo suave de detergente. Esta posicéo também é
recomendada para enxaguar uma superficie apos a aplicagéo de cera ou para outras aplicagdes que
requeiram a baixa pressao de uma mangueira de jardim. A baixa presséo € o equivalente a uma mangueira
de jardim definida na saida mais baixa para aplicar corretamente detergente.

Ao limpar uma superficie vertical, pulverize a sujidade / detergente a partir da parte inferior e trabalhe na
direcao ascendente. Nao deixe secar

Enxague a partir da parte superior e trabalhe na diregédo descendente para limpar a superficie com o bocal da
leque.

Sistema de refrigeragao

Os respiradouros, localizados no interior e a volta da lavadora de alta pressao, tém de ser mantidos limpos e
sem quaisquer obstru¢des para garantir o arrefecimento adequado do ar do motor durante o funcionamento.
Nunca pulverize agua diretamente sobre a lavadora de alta presséo para limpeza.

C AVISO! EVITE AENTRADA DE AGUA NOS RESPIRADOUROS DA

MAQUINA PARA MINIMIZAR O RISCO DE DANOS NA MAQUINA E
REDUZIR O RISCO DE CHOQUE ELETRICO PARA O OPERADOR.

Plataformas em madeira e vinil.

Enxague a plataforma e a area circundante com agua limpa. Se estiver a utilizar detergente, conecte o bocal (20)
do recipiente de detergente a pistola de pulverizagdo e aplique na area a limpar a baixa pressao. Para obter os
melhores resultados, divida a area de trabalho em secgdes mais pequenas e limpe uma secgéo de cada vez.
Deixe o detergente repousar na superficie durante alguns minutos e, em seguida, enxague a alta pressao.

NAO DEIXE O PRODUTO DE LIMPEZA SECAR Limpe sempre da esquerda para a direita e de cima
para baixo para obter os melhores resultados. Enxague a alta presséo utilizando a pulverizagéo em leque,
mantendo a ponta do bocal de pulverizagdo a uma distancia minima de 15 - 25 cm da superficie de limpeza.

Mantenha uma distancia maior em relagéo a area de limpeza quando utilizar uma pulverizagéo direta.

CUIDADO! PARA MADEIRAS MAIS MACIAS, AUMENTE A DISTANCIA DA
AREA DE LIMPEZA.

Patios de cimento, pedra e tijolo

Enxague a area circundante com agua limpa. Se estiver a utilizar detergente, conecte o bocal (20) do
recipiente de detergente a pistola de pulverizacédo e aplique na area a limpar a baixa pressdo. Enxague a alta
pressao utilizando a pulverizagdo em leque num movimento de varrimento, mantendo a ponta do bocal de
pulverizagdo a uma distancia minima de 7 - 15 cm da superficie de limpeza.

Mantenha uma distancia maior em relagéo a area de limpeza quando utilizar uma pulverizagéo direta.

Automoveis, barcos e motociclos

Enxague a area circundante com agua limpa. Se estiver a utilizar detergente, conecte o bocal (20) do recipiente
de detergente a pistola de pulverizagao e aplique na area a limpar a baixa presséo. Para obter os melhores
resultados, limpe um lado de cada vez. Deixe o detergente atuar na superficie durante alguns minutos, mas
ndo o deixe secar. Enxague a alta pressao utilizando a pulverizagdo em leque num movimento de varrimento,
mantendo a ponta do bocal de pulverizagéo a uma distancia minima de 20 cm da superficie de limpeza.

Seque a superficie para um acabamento polido.

30

5063022719553_MNL_PT_V03.indd 30 10/24/2025 3:19:35 PM



AVISO! NUNCA UTILIZE UM JATO DE PULVERIZAGAO PARA LIMPAR
VEICULOS AMOTOR OU TRABALHOS DE PINTURA DE BARCOS.
NAO LIMPE O MOTOR COM A LAVADORA DE ALTA PRESSAO!

Grelhadores, equipamentos elétricos e ferramentas de jardim

Enxague a area circundante com agua limpa. Se estiver a utilizar detergente, conecte o bocal (20) do recipiente
de detergente a pistola de pulverizagao e aplique na area a limpar a baixa pressao. Deixe o detergente atuar na
superficie durante alguns minutos, mas néo o deixe secar. Enxague a alta presséo utilizando a pulverizagdo em
leque, mantendo a ponta do bocal de pulverizagdo a uma distancia minima de 8 cm da superficie de limpeza.
Mantenha uma distancia maior em relagéo a area de limpeza quando utilizar uma pulverizacéo direta.

Apés a utilizagao

Desligue a maquina, retire-a da fonte de alimentacao e deixe-a arrefecer.
Liberte a pressao no interior da maquina.

Verifique, limpe e armazene a maquina conforme descrito abaixo.

Desligue a mangueira de jardim da maquina e da rede de fornecimento de agua.
Remova a mangueira de pressao da pistola de pulverizagéo (15) e da maquina.
Drene toda a &gua residual da mangueira de presséo (13).

Incline a lavadora de alta presséo para drenar a agua residual.

C AVISO! AAGUA RESTANTE NA LAVADORA DE ALTA PRESSAO PODE

Nooakrwbn =

CONGELAR NO INVERNO, O QUE PODE RESULTAR EM DANOS NA
BOMBA.

PT Cuidados e manutencéao

Regras de ouro para cuidados

AVISO! DESLIGUE SEMPRE A MAQUINA, RETIRE-A DA FONTE
DE ALIMENTAGAO E DEIXE-AARREFECER ANTES DE EFETUAR
TRABALHOS DE INSPEGAO, MANUTENGCAO E LIMPEZA!

EFETUE TRABALHOS DE CUIDADO E MANUTENGCAO APENAS DE
ACORDO COM ESTAS INSTRUGCOES! TODOS OS TRABALHOS
SUPLEMENTARES DEVEM SER REALIZADOS POR UM ESPECIALISTA
QUALIFICADOQO!

N

Mantenha a maquina limpa. Remova os detritos do produto apds cada utilizagdo e antes de o armazenar.
Uma limpeza regular e adequada ajuda a assegurar uma utilizagéo segura e a prolongar o tempo de vida
util da maquina.

3. Inspecione a maquina antes de cada utilizagdo quanto a desgaste e pecas danificadas. Nao o utilize se
encontrar pecas partidas ou desgastadas.

C AVISO! EFETUE REPARAGCOES E TRABALHOS DE MANUTENCAO

n

APENAS DE ACORDO COM ESTAS INSTRUGOES! TODOS 0OS
TRABALHOS SUPLEMENTARES DEVEM SER REALIZADOS POR UM
ESPECIALISTA QUALIFICADO!
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Limpeza geral

1. Limpe a maquina com um pano humido e sabdo com pH neutro. Utilize uma escova para areas de dificil
alcance.
2. Em particular, limpe os respiradouros apds cada utilizagdo com um pano e uma escova.

P NOTA: Nao utilize produtos quimicos, alcalinos, abrasivos ou outros
1 detergentes agressivos ou desinfetantes para limpar este produto, uma vez que
podem ser prejudiciais para as superficies do mesmo.

3. Verifique se existem danos e desgaste. Repare os danos de acordo com este manual de instrugdes ou
leve a maquina a um centro de assisténcia autorizado antes de a utilizar novamente.

4. Troque as duas juntas téricas (d10) (24) na mangueira de presséo (13) e a junta térica (912) (25) no
adaptador de entrada de agua (22), se necessario.

Limpeza do bocal

1. Desligue o bocal (18/19/21) da langa de extensao (16); desligue o bocal do recipiente de detergente (20),
a langa de extenséao (16) e o cabo extensor (17) da pistola de pulverizacéo (15) (Fig. 19).
2. Remova quaisquer depdsitos de sujidade do orificio do bocal utilizando uma agulha (23) (Fig. 20).

Fig. 19 Fig. 20
Limpeza do filtro

1. Remova o adaptador de entrada de agua (22) do conetor de entrada de agua (12) (Fig. 21).

2. Remova o filtro (12a) do conetor de entrada de agua (12) e enxague sob agua corrente para remover
quaisquer objetos estranhos (Fig. 22). Em seguida, volte a instalar o filtro (12a).

3. Inspecione o filtro (12a) antes de cada utilizagéo e limpe-o, se necessario.

F/_L 12 12a
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Mangueira de pressao

Depois de utilizar a lavadora de alta pressao, a mangueira de pressao (13) deve ser enrolada novamente.
A direcao para enrolar deve ser a mesma que a diregéo original.

d NOTA: Qualquer enrolamento em sentido inverso ira destruir a mangueira de
.I. pressao.

Descalcificagao

Ocasionalmente, dependendo da natureza da agua da torneira, formam-se depdsitos de célcio no produto

e nos acessorios. O nivel dos depositos (e portanto a frequéncia da descalcificagdo) depende do grau de
dureza da agua e da frequéncia com que o produto € utilizado. Consulte o seu fornecedor para determinar o
grau de dureza da agua na sua zona.

d NOTA: Use uma mistura de agua e acido citrico ou vinagre para a
1 descalcificagédo. Estas substancias sao facilmente biodegradaveis e ecoldgicas!

1. Faga uma mistura de uma parte de vinagre e duas partes de agua quente (< 50 °C) num recipiente
adequado como, por exemplo, uma tigela.

2. Coloque os acessorios amoviveis na mistura.

3. Deixe os acessorios na mistura durante, aproximadamente, 12 horas.

4. Lave os acessorios com agua limpa.

Lubrificagao

A lavadora de alta presséao foi concebida com um sistema de lubrificagdo permanente. Ndo é necessario
verificar e mudar o 6leo de forma convencional.

°
1 NOTA: Uma pequena quantidade de fuga de 6leo € normal.

Manutencao

Antes e depois de cada utilizacéo, verifique o produto e os acessorios quanto a desgaste e danos. Se necessario,
substitua-os por novos conforme descrito neste manual de instrugdes. Respeite os requisitos técnicos.

Cabo de alimentagao

Se o cabo de alimentagdo desta ferramenta elétrica estiver danificado, este tem de ser substituido por um
cabo de alimentagéo especialmente preparado, disponivel através do servigo de assisténcia.

Pecas sobresselentes / De substituicao

As seguintes pecas deste produto podem ser substituidas pelo consumidor. As pecas sobresselentes estéo
disponiveis num concessionario autorizado ou através do nosso servigo de atendimento ao cliente.

Descricao N.° de modelo ou especificagao
Pistola de pulverizagado (15) Pistola YLG22
Langa de extenséo (16) Langa de extensao YLG22
Cabo extensor (17) Cabo extensor para escova para patios
Bocal turbo (18) Bocal turbo YLG21
Bocal variavel (19) Bocal variavel YLG21
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Descrigao N.° de modelo ou especificagdo

Bocal para recipiente de detergente (20) Bocal de jato de espuma YLG204

Escova para patio (21) Escova para patio YLS12

Adaptador de entrada de agua (22) Curto preto de entrada de agua
Reparagao

Esta maquina nao contém pegas que possam ser reparadas pelo consumidor. Contacte um centro de assisténcia

a

utorizado ou uma pessoa devidamente qualificada para solicitar a respetiva verificagéo e reparagao.

Armazenamento

1.

Desligue a maquina e retire-a da fonte de alimentagéo.

2. Limpe a maquina conforme descrito acima.

3. Guarde a maquina e respetivos acessorios num local escuro, seco, sem gelo e bem ventilado.

4. Guarde sempre a maquina num lugar inacessivel para criangas. A temperatura ideal de armazenamento
situa-se entre os 10 °C e os 30 °C.

5. Recomendamos usar a embalagem original para armazenamento ou tapar a maquina com um pano ou
cobertura adequada para a proteger contra o po.

Transporte

1. Desligue a maquina e retire a ficha da fonte de alimentagao antes de a transportar para qualquer lado.

2. Enrole o cabo de alimentacgéo (5) a volta dos dois suportes do cabo (4) e fixe-o no devido lugar com um
grampo do cabo (5a) fornecido (Fig. 23).

3. Enrole a mangueira de pressao (13) e guarde a pistola de pulverizagéo (15), a lanca de extensao (16),
o bocal do recipiente do detergente (20) e o bocal (18/19) (Fig. 24).

4. Transporte sempre a maquina pela pega de transporte (1) e pelas rodas traseiras (8).

5. Proteja a maquina contra qualquer impacto intenso ou vibragdes fortes que possam ocorrer durante o
transporte em veiculos.

6. Fixe a maquina para evitar que deslize ou tombe ou que cause danos ou ferimentos.

506,
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Resolugao de problemas

As suspeitas de avaria devem-se, frequentemente, a causas que os préprios utilizadores podem resolver.
Por esse motivo, verifique o produto utilizando esta sec¢éo. Na maioria dos casos, o problema pode ser

resolvido rapidamente.

AVISO! EXECUTE APENAS OS PASSOS DESCRITOS NESTAS
INSTRUGOES! TODAS AS OUTRAS TAREFAS DE INSPECAO,
MANUTENGCAO E REPARAGAO TEM DE SER EFETUADAS POR UM

AN

CENTRO DE ASSISTENCIAAUTORIZADO OU UM ESPECIALISTA
IGUALMENTE QUALIFICADO CASO NAO CONSIGA RESOLVER O
PROBLEMA SEM ASSISTENCIA!

Problema

Causa possivel

Solugao

1. O produto néo

1.1.

Sem ligagéo a fonte de

1.1.

Ligue a fonte de alimentagéo

liga alimentagao
1.2. O cabo de alimentagao ou a ficha 1.2. Consulte um eletricista qualificado
esta com defeito
1.3. Outro defeito elétrico do produto 1.3. Consulte um eletricista qualificado
2. Abomba 2.1. O prolongador nédo € adequado 2.1. Utilize um prolongador adequado
nao atinge a para a utilizagao com este produto
poténcia total | 2.2. A fonte de alimentagao (por 2.2. Ligue a outra fonte de alimentagéo
exemplo, um gerador) tem a
tensao demasiado baixa
2.3. Os respiradouros estdo entupidos | 2.3. Limpe os respiradouros
2.4. O bocal esta gasto 2.4. Substitua o bocal
2.5. Ofiltro esta obstruido 2.5. Limpe o filtro no adaptador de
entrada de agua
2.6. Apressao do fornecimento de 2.6. Abra completamente a torneira de
agua € baixa fornecimento de agua
2.7. O ar esta a ser aspirado para o 2.7. \Verifique o aperto das conexdes de
sistema mangueira
2.8. Arnabomba 2.8. Desligue a maquina e continue a
premir e soltar o gatilho da pistola
até que a agua saia num fluxo
constante. Volte a ligar a maquina.
2.9. O bocal variavel ndo esta 2.9. Rode o bocal variavel do modo de
posicionado corretamente pulverizagao para o modo de jato
3. Apressao 3.1. Aagua é retirada de um deposito 3.1. Ligue a maquina a rede de
diminui durante de agua externo fornecimento de agua
a utilizagéo 3.2. Atemperatura da 4gua de entrada | 3.2. Reduza a temperatura da agua
esta demasiado alta
3.3. O bocal esta entupido 3.3. Limpe o bocal
3.4. O filtro de entrada esta sujo 3.4. Limpe o filtro no adaptador de

entrada de agua
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Problema Causa possivel Solucao
4. Flutuagbes 4.1. Apressao do fornecimento de 4.1. Abra completamente a torneira de
de pressao agua é muito baixa fornecimento de agua
acentuadas 4.2. Ofiltro de entrada esta sujo 4.2. Limpe o filtro no adaptador de
entrada de agua
4.3. O ar esta a ser aspirado para o 4.3. \Verifique o aperto das conexdes de
sistema mangueira
5. Fuga de agua 5.1. Afita de calafetagem esta gasta 5.1. Solicite a substituicdo da fita de
da maquina calafetagem
6. Vibragdes 6.1. Pressao de fornecimento de agua | 6.1. Abra completamente a torneira de
ou ruido baixa fornecimento de agua
excessivos 6.2. Problemas no motor 6.2. Consulte um eletricista qualificado
6.3. Parafusos e porcas soltos 6.3. Aperte os parafusos e porcas

Reciclagem e eliminagao

Este simbolo é conhecido como o "simbolo do caixote do lixo com uma cruz por cima". Quando este
simbolo esta marcado num produto ou pilha, significa que ndo devem ser eliminados juntamente
com os residuos domésticos comuns. Alguns produtos quimicos contidos em produtos elétricos/
eletrénicos ou pilhas podem ser prejudiciais para a saude e para o ambiente. Elimine itens elétricos/
eletrénicos/pilhas apenas em sistemas de recolha seletiva direcionados para a recuperagéo e
reciclagem dos materiais no seu interior. A sua cooperacao € essencial para garantir o sucesso
destes sistemas e para a protegdo do ambiente.

O produto é fornecido com uma embalagem que o protege contra danos durante o envio. Conserve a
embalagem até ter a certeza de que todas as pegas foram fornecidas e que o produto funciona corretamente.
Depois, recicle a embalagem.

Garantia

Empenhamo-nos especialmente na selegéo cuidada de materiais de elevada qualidade e utilizamos técnicas
de fabrico que nos permitem criar produtos que incorporam design e durabilidade. Este produto tem uma
garantia do fabricante de 2 anos contra defeitos de fabrico, a partir da data de compra (se comprado na loja)
ou data de entrega (se comprado online), sem custo adicional para uso doméstico normal (n&o profissional ou
comercial).

Para apresentar uma reclamacéo ao abrigo desta garantia, é necessario apresentar a prova de compra

(tal como um recibo, uma fatura de compra ou outra prova admissivel em conformidade com a lei em vigor).
Mantenha o comprovativo de compra num lugar seguro. Para esta garantia se aplicar, o produto comprado
tem de ser novo; ndo se aplica a produtos em segunda méo ou a produtos de exibigdo. Salvo disposigao em
contrario na lei em vigor, a garantia de qualquer produto de substituigdo expira no final do periodo da garantia
do produto original.

Esta garantia cobre defeitos e falhas de produto, desde que o produto tenha sido utilizado para o fim a que se
destina e tenha sido sujeito a instalagéo, limpeza, manutencéo e a cuidados de acordo com as informagdes
contidas nestes termos e condi¢des, no manual do utilizador e na pratica padrdo, desde que a mesma nao
contrarie o manual de utilizador.

Esta garantia ndo cobre defeitos e danos causados pelo desgaste normal, nem danos que possam resultar
de utilizacdo indevida, instalacdo ou montagem incorreta, negligéncia, acidentes, utiliza¢des indevidas ou
modificagdes do produto. Salvo disposigdo em contrario na lei em vigor, esta garantia ndo abrange, em caso
algum, custos auxiliares (expedigéo, deslocagao, custos de desinstalagao e reinstalagdo, mao-de-obra, etc),
ou danos diretos e indiretos.
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Esta garantia ndo cobre defeitos causados ou como resultado de:

* Uso e desgaste normal

* Negligéncia, uso incorreto ou excessivo

» Tentativas de reparagéo efetuadas por pessoas que ndo sejam um agente autorizado
+ Danos estéticos

» Danos causados por objetos ou substancias estranhas ou acidentes.

» Danos acidentais ou modificagdo

* Incumprimento das diretrizes do fabricante

* Perda dos bens

Se o produto apresentar algum defeito, iremos, dentro de um prazo razoavel, reparar, substituir, reembolsar,
prestar servigo ou pecas sobressalentes.

Os direitos no ambito desta garantia tém forga executiva no pais onde adquiriu este produto. As questoes
relativas a garantia devem ser esclarecidas na loja onde adquiriu o produto. A garantia complementa e nédo
afeta os seus direitos legais.

Se adquiriu este produto em Portugal - o distribuidor é responsavel por quaisquer defeitos de conformidade
do produto de acordo com os termos da lei relativa a garantias (Decreto-Lei N.° 67/2003), aditada pelo
Decreto-Lei N.° 84/2008.

IMPORTANTE - CONSERVE ESTE
MANUAL PARA FUTURAS CONSULTAS:
LEIA ATENTAMENTE
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C€

(EN) EU DECLARATION OF CONFORMITY
(FR) DECLARATION UE DE CONFORMITE
(PL) DEKLARACJA ZGODNOSCI UE
(RO) DECLARATIA DE CONFORMITATE UE
(ES) DECLARACION UE DE CONFORMIDAD
(PT) DECLARAGAO DE CONFORMIDADE UE

Product/Produit/Produkt/Produsul/Producto/Produto

»  Electric high pressure washer 2200 W / Nettoyeur haute pression électrique 2200 W /
Myjka cisnieniowa elektryczna 2200 W / Aparat electric de spalat cu presiune de 2 200 W /
Hidrolimpiadora eléctrica de 2200 W / Lavadora elétrica de alta pressao 2200 W

+  MCB1286PRW / TTB1288PRW

+  SN: 000001-999999

Name and address of the manufacturer or his authorised representative:
Nom et adresse du fabricant ou de son mandataire:

Nazwa i adres producenta lub jego upowaznionego przedstawiciela:
Denumirea si adresa producatorului sau a reprezentantului sau autorizat:
Nombre y direccion del fabricante o de su representante autorizado:
Nome e endereco do fabricante ou do respetivo mandatario:

Kingdfisher International Products B.V.,
Rapenburgerstraat 175E,
1011 VM Amsterdam,
The Netherlands

This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer.

La présente déclaration de conformité est établie sous la seule responsabilité du fabricant.
Niniejsza deklaracja zgodnosci wydana zostaje na wytgczng odpowiedzialnosé producenta.
Prezenta declaratie de conformitate este emisa pe raspunderea exclusiva a producatorului.

La presente declaracion de conformidad se expide bajo la exclusiva responsabilidad del fabricante.
A presente declaragéo de conformidade é emitida sob a exclusiva responsabilidade do fabricante.

Object of the declaration/Objet de la declaration/Przedmiot deklaracji/Obiectul declaratiei/Objeto de la
declaracion/Objeto da declaragéo

Product/Produit/Produkt/Produsul/Producto/ Model/Modéle/Model/ EAN

Produto Modelul/Modelo/Modelo

Electric high pressure washer 2200 W / Nettoyeur MCB1286PRW / 5063022719553
haute pression électrique 2200 W / Myjka ci$nieniowa | TTB1288PRW 5063022719492
elektryczna 2200 W / Aparat electric de spalat cu 5063022719591
presiune de 2 200 W / Hidrolimpiadora eléctrica de 5063022719614
2200 W / Lavadora elétrica de alta presséo 2200 W

The object of the declaration described above is in conformity with the relevant Union harmonisation legislation:
L'objet de la déclaration décrit ci-dessus est conforme a la législation d’harmonisation de I'lUnion applicable:
Wymieniony powyzej przedmiot niniejszej deklaracji jest zgodny z odnosnymi wymaganiami unijnego
prawodawstwa harmonizacyjnego:

Obiectul declaratiei descris mai sus este in conformitate cu legislatia relevanta de armonizare a Uniunii:

El objeto de la declaracién descrita anteriormente es conforme con la legislacion de armonizacion pertinente
de la Union:

O objeto da declaragéo acima descrito esta em conformidade com a legislagdo de harmonizagéo da Unido
aplicavel:
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2006/42/EC as amended Machinery Directive

2014/30/EU as amended Directive Electromagnetic compatibility

2011/65/EU, (EU) 2015/863 as amended Directive Restriction of the use of certain hazardous substances
in electrical and electronic equipment

2012/19/EU as amended Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE)

Regulation (EC) No 1907/2006, concerning the Registration, Evaluation, Authorization and Restriction of
Chemicals (REACH)

References to the relevant harmonised standards used or references to the other technical specifications in
relation to which conformity is declared:

Références des normes harmonisées pertinentes appliquées, y compris la date de celles-ci, ou des autres
specifications techniques, y compris la date de celles-ci, par rapport auxquelles la conformité est déclarée:
Odwotania do odnosnych norm zharmonizowanych, ktére zastosowano, wraz z datg normy, lub do innych
specyfikacji technicznych, wraz z datg specyfikacji, w odniesieniu do ktérych deklarowana jest zgodnos$¢:
Trimiteri la standardele armonizate relevante folosite, inclusiv data standardului, sau trimiteri la celelalte
specificatii tehnice, inclusiv data specificatiilor, in legatura cu care se declara conformitatea:

Referencias a las normas armonizadas pertinentes utilizadas, incluidas las fechas de las normas, o
referencias a las otras especificaciones técnicas, incluidas las fechas de las especificaciones, respecto a las
cuales se declara la conformidad:

Referéncias as normas harmonizadas aplicaveis utilizadas, incluindo a data da norma, ou as outras
especificagdes técnicas, incluindo a data da especificagéo, em relagdo as quais é declarada a
conformidade:

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A2:2019+A14:2019+A15:2021+A16:2023
EN 60335-2-79:2012

EN 62233:2008

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021+A2:2024

EN IEC 61000-3-11:2019

Authorised signatory and technical file holder/signataire et responsable de la documentation technique
authorisé/podmiot uprawniony do wystawienia i adres prezechowywania dokumentacji technicznej/semnatar
autorizat si detinator al dosarului tehnic/firmante autorizado vy titular del expediente tecnico/signatario
autorizado e detentor da ficha técnica

Kingfisher International Products B.V.,
Rapenburgerstraat 175E,

1011 VM Amsterdam,

The Netherlands

David Awe
Group Quality & Sustainability Director 1 [04/30/2022]
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Fabricante: PT www.bricodepot.pt

EU Manufacturer: Para consultar manuais de instrugdes online,
Kingfisher International Products B.V., visite www.kingfisher.com/products
Rapenburgerstraat 175E,

1011 VM Amsterdam,

The Netherlands
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